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Safety Instructions

Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.

This product is for floor cleaning in a home environment only. Do not use it
outdoors, on non-floor surfaces, or in a commercial or industrial setting.

Usage Restrictions

« This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons
with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of
the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall
not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made
by children without supervision.

« The appliance is only to be used with the power supply unit provided with the
appliance.

« This appliance contains batteries that are only replaceable by skilled persons.

« Please keep the cleaning brush out of reach of children.

« Keep hair, loose clothing, fingers, and all parts of body away from openings and
moving parts.

Do not use the vacuum-mop to clean any burning substances.

Do not pick up the vacuum-mop by its laser radar cover.

« Make sure the vacuum-mop is turned off and the charging dock is unplugged
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before cleaning or performing maintenance.

e This vacuum-mop is only intended to clean floors in a home environment. Please
do not use it outdoors such as on an open balcony or on a surface that is not a
floor like a sofa, or in a commercial or industrial setting.

« Do not use the vacuum-mop in an area suspended above ground level, such as a
loft, open balcony, or on top of furniture, unless a protective barrier is present.

« Do not use the vacuum-mop at an ambient temperature above 35°C or below
0°C or on a floor with liquids or sticky substances.

« Pick up any cables from the floor before using the vacuum-mop to prevent it
from dragging them while cleaning.

« Pick up any fragile or loose items from the floor, such as vases or plastic bags, to
prevent the vacuum-mop from being obstructed or bumping into them and
causing damage.

« Do not place children, pets, or any item on top of the vacuum-mop while it is
stationary or moving.

« Do not use the mopping function on the carpet. The carpet can be cleaned
under the vacuuming mode.

Do not allow the vacuum-mop to pick up hard or sharp objects such as building
materials, glass, or nails.

Do not spray any liquid into the vacuum-mop (make sure the dust compartment
is thoroughly dry before its reinstalling).

Do not place the vacuum-mop upside down (laser radar housing should never
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touch the ground).

 Only use this product as directed in the user manual. Users are responsible for
any loss or damage arising from improper use of this product.

« This product's laser radar meets the IEC 60825-1:2014 Standard for Class 1 laser
product safety and does not produce laser radiation hazardous to the human body.

Batteries and Charging

« WARNING: Do not use any third-party battery. Use only with CDZ1SHW charging
dock.

« Do not attempt to disassemble, repair, or modify the battery or charging dock on
your own.

« Do not place the charging dock near a heat source.

« Do not use a wet cloth or wet hands to wipe or clean the dock’s charging
contacts.

« If the vacuum-mop won't be used for an extended period, fully charge it, then
turn it off and store in a cool, dry place. Recharge the vacuum-mop at least once
every 3 months to avoid over-discharging the battery.

« The lithium-ion battery pack contains substances that are hazardous to the
environment. Before disposing of the vacuum-mop, please first remove the
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battery pack, then discard, or recycle it in accordance with local laws and
regulations of the country or region it is used in.

« When removing the batteries from the product, it is better to use up the

batteries and make sure your product is disconnected from power. Uninstall the
screw on the bottom, then remove the cover.

« Unplug the battery connector, then remove the batteries. Do not damage the
battery case to avoid any risk of injuries.

« Return the batteries to a professional recycling organization.

Il C¢€

Hereby, Xiaomi Communications Co., Ltd. declares that the radio equipment type
MJST1SHW is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU
declaration of conformity is available at the following internet address:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

For detailed e-manual, please go to www.mi.com/global/service/userguide
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Product Overview

Vacuum-Mop

Note: lllustrations of product, accessories,
and user interface in the user manual are
forreference purposes only. Actual
product and functions may vary due to
product enhancements.

Accessories List

Pre-installed Accessories

Dust Compartment Brush Brush Cover Side Brush

Other Accessories

Water Tank (Mop pad installed, Mop Pad Charging Dock Power Cord
for vacuuming & mopping mode) (Replacement)

Side Brush Cleaning Tool
(Replacement)
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Charging Contacts

Laser Radar
(Laser Distance Sensor)
Left Wheel/Right Wheel
Brush Cover
Cover Tl Brush
eagg) (peace”
Edge Infrared Sensor
. Side Brush
Button/Indicator
. Caster Wheel
Collision Sensor
Cliff Sensors
Docking Sensor
° Press to pause cleaning when it Indicator Status
is working
SN Press to start docking when it Yellow Wi-Fi not connected
u is paused
Press to stop docking when it Breathing yellow Charging (battery level < 15%)
d) returns to dock Blinking yellow Low battery/Error/Awaiting Wi-Fi connection
> Press and hold for three White Turned on/Working normally/Fully charged/Wi-Fi connected/Downloading firmware
seconds to turn on or off
Press to start or pause cleaning Blinking white Returning to the dock to charge
Breathing white Updating firmware/Charging (battery level > 15%)
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Vacuum-Mop

Charging Dock (piace against a Wall)

> Wi-Fi Indicator

Staying blue for 2 seconds then
goes off: Wi-Fi connected
Blinking blue: Connecting to
Wi-Fi/Updating firmware
Blinking yellow: Awaiting Wi-Fi
connection

° Reset Button

Press and hold for 3 seconds to
reset the system.

Press and hold for 10 seconds to
restore the system.

Signaling Area

Charging Contacts

Power Port
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Dust Compartment

Dust Compartment Release Button o

Dust Compartment Cover o

Filter

Note: The dust compartment must be installed for both vacuuming mode and
vacuuming & mopping mode, otherwise the vacuum-mop cannot be turned on.

Water Tank (Used for Vacuuming & Mopping Mode)

Water Tank Lid

Water Filling Opening o

Electrode Plate ——

Water Tank Release Button P/

Note: The water tank may contain a small amount of residual water due to quality
inspection. This is normal.



Installation

Placing the charging dock against a wall and connectingit to an Charging

electrical outlet When using the vacuum-mop for the first time, manually place it against
the charging dock to charge. Ensure that the charging contacts on both
the vacuum-mop and the charging dock are aligned. During daily use, you
can directly press the button {7 to send the vacuum-mop to the charging
dock to charge.

|
|
|
|
s

-

-~ >0.5meters "~ f

-
-
-

>1.5 meters > 0.5 meters

Notes:

« Do not place the charging dock in an area with direct sunlight.

« Make sure there are more than 1.5 meters of clearance in front of the charging dock
and more than 0.5 meters on either side of it.

« Tidy up any loose power cord to prevent the vacuum-mop from getting tangled,
which could accidentally move or unplug the charging dock.

Notes:
« If the vacuum-mop cannot be turned on due to a low battery, put it against the
. . N charging dock to charge.

Removmg the protective strips « The vacuum-mop will automatically turn on when it is on the charging dock, and
cannot be turned off while charging.

« When using the vacuum-mop for the first time, please follow the in-app prompts to
complete quick map creation. To ensure accurate mapping, it is recommended to
follow the vacuum-mop and remove any obstacles on the ground when it is creating
the map. Make sure the vacuum-mop starts from the charging dock.

« If the vacuum-mop may get stuck or scratch the surface of the furniture in some
areas, you can set restricted areas in the app to prevent the vacuum-mop from
entering those areas.

Before using the vacuum-mop, remove the protective strips from each side.
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Installing accessories for the desired mode
Vacuuming mode (install dust compartment):

Open the cover of the vacuum-mop, and install the dust
compartment into the vacuum-mop until it locks into place.

Open from here

Note: Regularly cleaning the dust compartment can prevent dirt from building up.
Otherwise, the performance of the vacuum-mop may be reduced.

Vacuuming & mopping mode (install dust compartment, water tank, and mop
pad):

1. Slide the mop pad along the slot of the water tank, and then attach the
pad firmly onto the velcro.

Velcro o—

Water Tank o
Mop Pad

Velcro -

2. Open the water tank lid, fill the tank with water, and then reattach the lid.
It is strictly forbidden to immerse the water tank into water.

CAUTIONS:

« Do not rinse the water tank or immerse it in water. To avoid corrosion and damage, do
not use any detergent, disinfectant, solid cleaner, or other cleaning products on the
water tank.

« Do not add hot water to the water tank, as this may cause it to become deformed.
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3. Slide the water tank horizontally into the bottom of the vacuum-mop
until it clicks into place.

Notes:

« Before using, wipe the electrode plates of the water tank clean with a dry cloth.

« When mopping, set up virtual walls or restricted areas for the carpeted areas.

« Make sure the water tank is installed correctly, otherwise the vacuum-mop may spin
in circles or have difficulty crossing obstacles.

Connecting with Mi Home/Xiaomi
Home App

This product works with the Mi Home/Xiaomi Home app*. Use the Mi
Home/Xiaomi Home app to control your device, and to interact with other
smart home devices.

Scan the QR code to download and install the
app. You will be directed to the connection
setup page if the app is installed already. Or
search "Mi Home/Xiaomi Home" in the app
store to download and install it.

Open Mi Home/Xiaomi Home app, tap "+" on the upper right, and then
follow prompts to add your device.

*The app is referred to as Xiaomi Home app in Europe (except for Russia). The name of
the app displayed on your device should be taken as the default.

Notes:

« The version of the app might have been updated, please follow the instructions based
on the current app version.

« If the vacuum-mop's QR code cannot be scanned, you can search for its name to add
it.

« When connecting the vacuum-mop to the Mi Home/Xiaomi Home app using an iOS
device, follow the instructions in the app to connect to the vacuum-mop's hotspot
"ijai-vacuum-v3_miapXXXX".



How to Use

Turning on/off

Press and hold the button d) for 3 seconds until the indicator lights up,
and the vacuum-mop is turned on. When the vacuum-mop is paused and
not being charged, press and hold the button (') for 3 seconds to turn it
off.

Quick map creation

When turning on the vacuum-mop for the first time, there is no map
available in the app. Place the vacuum-mop against the charging dock,
and then select "Quick map creation" in the app. The vacuum-mop will
begin to create a map without cleaning, and then it will automatically
return to the charging dock to complete and save the map.

Note: During the map creation process, do not move the vacuum-mop, and keep it
out of reach of children and pets.

Vacuuming or vacuuming & mopping

Turn the vacuum-mop on, and press the button d) . Then the vacuum-mop
will automatically enter the vacuuming mode or vacuuming & mopping
mode according to the installed accessories.

Vibrating mopping mode

When mopping, the vibrating mopping mode is enabled by default to
enhance the mopping effect, and can better remove water stains
compared with the standard mopping mode. This mode can be disabled
in the app. Once disabled, the vacuum-mop will switch to the standard
mopping mode.

Pausing

When the vacuum-mop is working, press any button to pause it, and
press the button d) to resume the cleaning. Press the button {3 to
end the current cleaning and send the vacuum-mop back to the charging
dock.

Sleep mode

The vacuum-mop will automatically enter the sleep mode if it does not
work or be operated for more than 5 minutes in the non-charging state.
Press any button or use the app to wake it up. The vacuum-mop will
automatically turn off if it is in sleep mode for more than 6 hours.

Note: The vacuum-mop will not enter sleep mode while on the charging dock.

Adding water or cleaning mop pad during cleanup

If you need to add more water to the water tank or clean the mop pad
during a cleaning task, press any button to pause the vacuum-mop. Then
you can remove the water tank to add water or clean the mop pad. After
adding water or cleaning the mop pad, reinstall the water tank and mop
pad, and press the button (') to resume the cleaning.

Returning to the dock to charge

When the vacuum-mop is on, press the button {3 to send the vacuum-mop
to the charging dock to charge. The vacuum-mop will automatically return
to the dock after finishing a cleaning task, and the indicator will blink
white. If the vacuum-mop starts running low on battery while cleaning, it
will automatically return to the dock to charge and resume the cleaning
where it left off once it is fully charged.

Resuming the cleanup

The vacuum-mop has the feature of resuming the cleanup. If the
vacuum-mop starts running low on battery during a cleaning task, it will
automatically return to the charging dock to charge. Once the
vacuum-mop is fully charged, it will resume the cleanup where it left off. If
the cleanup is manually ended or if you move or operate the vacuum-mop
when it is being charged or returning to the charging dock, the cleanup
will not be resumed.



Resetting Wi-Fi

When switching to a new router or changing your Wi-Fi password, you will
need to reset the vacuum-mop's Wi-Fi connection. To do so, turn on the
vacuum-mop, then simultaneously press and hold the buttons d) and O
for 7 seconds until you hear a voice saying "Resetting the Wi-Fi connection
and entering network configuration mode". Once the Wi-Fi connection is
reset, you can reconnect the vacuum-mop.

Note: Only 2.4 GHz Wi-Fi networks are supported.

Resetting/Restoring the system

To reset the system: Use a pin to press and hold the reset button for 3
seconds until you hear a voice saying "System reset successfully". Then
the vacuum-mop will automatically restart, and the settings such as
scheduled cleanup and Wi-Fi connection will be restored to their original
factory settings.

To restore the system to the previous firmware version: Use a pin to press
and hold the reset button for 10 seconds until you hear a voice saying
"System restored successfully". Then the vacuum-mop will automatically
restart, and the settings such as scheduled cleanup and Wi-Fi connection
will be restored to their original factory settings.

Note: After resetting or restoring the system, the vacuum-mop needs to be
reconnected to the app, and the relevant settings in the app will be cleared.

Selecting modes/water levels
You can select different modes and water levels in the Mi Home/Xiaomi
Home app.

Do not disturb (DND) mode

In DND mode, the vacuum-mop will not resume the cleanup, perform
scheduled cleanup, or issue voice alerts. DND mode is enabled by default
from 11:00 p.m. to 9:00 a.m. and can be disabled in the app.

Note: In DND mode, the vacuum-mop's indicator will go off after the vacuum-mop
being charged for 1 minute.
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Cleaning up all areas

If you choose to clean up all areas when no map is saved, the vacuum-mop
will clean square-shaped areas of 6 x 6 meters one by one. After a map has
been saved in the app and you select to clean up all areas, the vacuum-mop
will automatically clean each room according to the planned route. And it
will return to the charging dock after the cleaning is completed.

Saving maps

After the vacuum-mop quickly creates a map or returns to the charging
dock to charge after completing a cleaning task, the updated map will be
automatically saved in the Mi Home/Xiaomi Home app. Once a map has
been created, you can use the app to split or merge areas, or customize
room names.

Edge cleanup

After you select the edge cleanup in the app, the vacuum-mop will
automatically identify the area to be cleaned and clean along the edges.
After cleaning, the vacuum-mop will automatically return to the charging
dock to charge.

Zoned cleanup

You can set up a zoned cleanup in the app, and the vacuum-mop will clean
the areas you select.

Note: Zoned cleanup cannot completely keep the vacuum-mop inside the selected
areas during cleaning. Remove any obstacles around the areas prior to cleaning in
case the vacuum-mop goes out of the selected areas.

Clean there

You can use the clean there feature in the app to set a target point on the
map. The vacuum-mop will automatically navigate to the target point and
clean a square-shaped area of 2 x 2 meters with the target point as the
center.



Scheduled cleanup

You can schedule cleaning times in the app. The vacuum-mop will
automatically start cleaning at the scheduled times, and return to the
charging dock after the cleaning is completed.

Note: If the DND mode is enabled, the vacuum-mop will not perform the scheduled
cleanups during the do-not-disturb periods.

Virtual walls/restricted areas

You can set up virtual walls and restricted areas in the app to prevent the

vacuum-mop from entering the areas that need not be cleaned.

Notes:

« Before using this feature, a map must be saved in the app.

» Moving the vacuum-mop or significantly changing the layout of your home may
invalidate the saved maps and make the virtual walls and restricted areas lost.
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Care & Maintenance

Dust Compartment

1. Open the cover of the vacuum-mop, and press the dust compartment
release button to remove the dust compartment.

o Dust Compartment
Release Button

2. Open the dust compartment cover, and empty out the contents.




3. Remove the filter, and use the cleaning tool to clean the dust
compartment and the filter, and then wash them with clean water.
Install the dust compartment and the filter back after fully drying them.

Note: It is recommended to thoroughly clean the dust compartment at least once a
week. Make sure to fully dry the dust compartment and the filter before use (at least
dry them for 24 hours).

Water Tank
Simultaneously press and hold both the release buttons of the water tank,
and then slide it out from the bottom of the vacuum-mop as illustrated.

Water Tank Release Button

Note: After mopping, immediately remove the water tank, empty out any remaining
water, and clean and dry the mop pad to prevent lingering odor and mildew.

Brush

1. Flip the vacuum-mop over and press and hold the two release buttons to
remove the brush cover.

2. Remove the brush upwards.

3. Pull out the brush bushing.

4. Rotate the brush holders until the alignment mark on each holder is
aligned with the unlocking mark, and then remove the brush holders
from both ends of the brush.

5. Use the blade of the cleaning tool to cut the hair tangled on the brush
and thoroughly clean the brush.

6. Reinstall the brush holders and the brush bushing.

7. Reinstall the brush and the brush cover, and press the brush cover
securely into place.

- Brush Cover

- Locking Mark

Locking Mark > Release Button

@ — Brush Bushing

Brush Holders Alignment Mark

Alignment Mark
= Unlocking Mark
Unlocking Mark




Cleaning the brush

Cut hair Remove dirt and debris

Note: It is recommended to replace the brush every 6-12 months for an optimal
cleaning effect.

Side Brush

1. Flip the vacuum-mop over and remove the screw that secures the side
brush in place.

2. Remove and clean the side brush.

3. Reinstall the side brush and tighten the screw.

Note: It is recommended to replace the side brush every 3-6 months for an optimal
cleaning effect.

Caster Wheel

1. Flip the vacuum-mop over and remove the caster wheel upwards.
2. Clean any hair, dirt, and debris from the caster wheel.
3. Reinstall the caster wheel.

Sensors

Use a soft, dry cloth to periodically clean the cliff sensors and the edge
infrared sensor.

Edge Infrared Sensor o

Note: Do not use chemicals such as detergents or sprays to clean the sensors.



FAQ

Issue

Solution

The vacuum-mop
cannot be turned on.

The battery level is low. Recharge the
vacuum-mop, and try again.

Issue

Solution

The vacuum-mop

cannot start cleaning.

The battery level is low. Recharge the
vacuum-mop, and try again.

The vacuum-mop
cannot return to the
dock to charge.

There are too many obstructions around the
charging dock. Place the charging dock in a
more open area.

The vacuum-mop is too far away from the
charging dock. Move it closer to the charging
dock and try again.

The vacuum-mop cannot
resume the cleanup.

Make sure the vacuum-mop is not in DND
mode, as this mode will prevent it from
resuming the cleaning.

Make sure you are not using the app to send
the vacuum-mop back to the charging dock,
or press the dock button, or move the
vacuum-mop back to the charging dock, as
these operations will stop the vacuum-mop
from resuming the cleanup.

The vacuum-mop is
malfunctioning.

Turn off the vacuum-mop, and then turn it on
again.

The vacuum-mop cannot
be charged.

Make sure there is enough open space
around the charging dock and its charging
contacts are free of dust and other debris.
The ambient temperature is too low (below
0°C) or too high (above 35°C).

The vacuum-mop
makes unusual
sounds.

A foreign object might be caught in the brush,
side brush, or the left/right wheel. Turn off the
vacuum-mop and remove any debris.

The vacuum-mop
cleans less
efficiently or leaves
dust behind.

The dust compartment is full, please empty its
contents.

The filter is blocked, please clean it.

A foreign object is caught in the brush, please
cleanit.

The vacuum-mop does
not perform the
scheduled cleanup.

Make sure the vacuum-mop is connected to
the network, otherwise it cannot
synchronize time and perform the
scheduled cleanups.

Make sure the vacuum-mop is not in DND
mode, as this mode will prevent it from
performing a scheduled cleanup.

The vacuum-mop
keeps going offline.

Make sure the vacuum-mop is connected
to the network and stays in the range of
Wi-Fi at all times.

The vacuum-mop
is offline.

The Wi-Fi signal is weak. Make sure the
vacuum-mop is in an area with good Wi-Fi
coverage.

Something is wrong with the Wi-Fi connection.

Reset the Wi-Fi and download the latest
version of the app, and try reconnecting.

The vacuum-mop cannot
be connected to the Mi
Home/Xiaomi Home app.

Make sure the charging dock and the
vacuum-mop are in the range of Wi-Fi and
have a good signal. Follow the instructions in
the user manual to reset the Wi-Fi
connection and try to reconnect the
vacuum-mop.




Troubleshooting

When there is an error occurred, you will hear a voice alert. Please refer to the corresponding voice message in the

table to find your solution.

Error Message

Solution

Please make sure the
laser distance sensor is
not blocked before
starting.

Clear any foreign objects which may block
or obstruct the laser distance sensor, or
move the vacuum-mop to a new location
to start.

Error Message

Solution

Please make sure the
dust compartment is
installed.

Install the dust compartment and the
filter, and make sure they are secured in
place.

Please wipe the cliff
sensor clean and
move the
vacuum-mop to a
new location to start.

Part of the vacuum-mop may be off the
ground, re-position the vacuum-mop and
then restart it. The cliff sensors may be
dirty, wipe them clean and try again.

Please make sure the
water tank is installed.

Install the water tank and make sure it
clicks into place.

Please clear any foreign
objects from the
collision sensor.

The collision sensor may be stuck. Gently
tap it several times to remove any foreign
objects. If nothing falls out, move the

vacuum-mop to a different location to start.

Please return the
vacuum-mop to the
dock to charge.

The vacuum-mop cannot sense the
charging dock's location. Place the
vacuum-mop back to the charging dock.

Please move the
vacuum-mop to a
level surface to start.

The vacuum-mop is tilted at startup. Move
the vacuum-mop to a level surface and
restart it. You can also reset the level of
vacuum-mop in the app, and then restart it.

Battery level is too low,
please charge.

The vacuum-mop cannot be turned on
normally due to a low battery. Place the
vacuum-mop back to the dock to charge.

Please place the
vacuum-mop on the
floor to start.

A wheel may be off the ground.
Re-position the vacuum-mop and start it.

Please help remove the
obstacles around the
vacuum-mop and try
again.

The vacuum-mop may be caught or stuck.
Clear away any obstructions around it.

Please wipe the
infrared sensor along
the edge.

The edge infrared sensor may be dirty,
wipe it clean and try again.




Specifications

Vacuum-Mop

Name

Robotic Vacuum Cleaner

Model

MJSTISHW

Item Dimensions

¢ 353 x 96.5 mm

Rated Power 356 W
Rated Voltage 144V =
Charging Voltage 20V =
X 4800 mAh (rated capacity)
Battery Capacity X R
5200 mAh (nominal capacity)
Net Weight 3.6 kg

Wireless Connectivity

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2.4 GHz

Operation Frequency

2400-2483.5 MHz

Maximum Output Power <20dBm

Charging Dock

Model CDZ1SHW

Rated Input 100-240 V~ 50/60Hz 0.8 A
Rated Output 20V=18A

Item Dimensions

150 x 80.5 x 101 mm

Under normal use of condition, this equipment should be kept a separation
distance of at least 20 cm between the antenna and the body of the user.

WEEE Information

hi¢

All products bearing this symbol are waste electrical and
electronic equipment (WEEE as in directive 2012/19/EU) which
should not be mixed with unsorted household waste. Instead,
you should protect human health and the environment by
handing over your waste equipment to a designated collection
point for the recycling of waste electrical and electronic
equipment, appointed by the government or local authorities.
Correct disposal and recycling will help prevent potential
negative consequences to the environment and human health.
Please contact the installer or local authorities for more
information about the location as well as terms and conditions
of such collection points.

User Manual Version: V1.0



Instrucciones de seguridad

Lea detenidamente este manual antes de usar el producto y consérvelo para
futuras consultas.

Este producto solo esta destinado a la limpieza de los suelos del hogar. No lo use
en exteriores, en superficies diferentes a suelos ni en entornos comerciales o
industriales.

Restricciones de uso

« Este aparato puede ser utilizado por nifios de 8 afios en adelante y por personas
con capacidades sensoriales, mentales o fisicas reducidas siempre y cuando
estén bajo la supervision de un adulto, se les hayan proporcionado instrucciones
sobre el uso del producto y se les haya advertido de los riesgos implicitos.

« El aparato s6lo debe utilizarse con la fuente de alimentacion suministrada.

« Este aparato contiene baterias que solo deben ser reemplazadas por operarios
expertos.

« Mantenga el cepillo limpiador fuera del alcance de los nifios.

« Mantenga el cabello, la ropa suelta, los dedos y todas las partes del cuerpo lejos
de las aberturas y las partes moviles.

« No utilice el aspirador con mopa para limpiar sustancias candentes.

« No coja el aspirador con mopa por la tapa del radar laser.

« Aseglrese de que el aspirador con mopa esté apagado y que la base de carga
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esté desenchufada antes de limpiarlo o de realizar tareas de mantenimiento.

« Este aspirador con mopa solo esta destinado a la limpieza de suelos en
ambientes domésticos. No lo use al aire libre, como en balcones abiertos; en
superficies que no sean suelos, como soféas, ni en entornos comerciales o
industriales.

 No utilice el aspirador con mopa en una zona suspendida sobre el nivel del suelo,
como un atico, balcon abierto o en la parte superior de los muebles sin alguna
proteccion.

« No use el aspirador con mopa en ambientes con temperaturas por encima de los
35 °C o por debajo de 0 °C, ni en suelos con liquidos o sustancias pegajosas.

 Recoja cualquier cable que haya en el suelo antes de usar el aspirador con mopa
para evitar que los arrastre mientras limpia.

« Recoja cualquier objeto fragil o que esté en el suelo, como jarrones o bolsas de
plastico, para evitar que el aspirador con mopa se obstruya o choque con ellosy
los dafie.

« No coloque a nifios, mascotas ni ningun objeto encima del aspirador con mopa,
esté parado o en movimiento.

« No utilice la funcién de fregado en la alfombra. La alfombra puede limpiarse en
el modo de aspiracion.

« No deje que el aspirador con mopa recoja objetos duros o afilados (como
materiales de construccion, vidrio o clavos).

« No rocie ningun liquido en el aspirador con mopa (asegurese de que el
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compartimento de polvo esté completamente seco antes de volver a instalarlo).

« No coloque el aspirador con mopa al revés (la carcasa del radar laser no debe
tocar el suelo nunca).

« Utilice el producto unicamente segun las indicaciones del manual de usuario.
Los usuarios seran responsables de las pérdidas o los dafios provocados por
usar el producto de manera indebida.

« El radar laser de este producto cumple con la norma IEC 60825-1:2014 para la
seguridad de productos laser de Clase 1y no produce radiacion laser peligrosa
para el cuerpo humano.

Baterias y carga

« ADVERTENCIA: No utilice baterias de terceros. Usar inicamente con la base de
carga CDZ1SHW.

« No intente desmontar, reparar ni modificar la bateria o la base de carga por su
cuenta.

« No coloque la base de carga cerca de una fuente de calor.

« No utilice un pafio himedo ni las manos mojadas para limpiar los contactos de
carga de la base.

« Si nova a utilizar el aspirador con mopa durante un largo periodo de tiempo,
carguelo completamente, apaguelo y guardelo en un lugar fresco y seco.
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Recargue el aspirador con mopa al menos una vez cada tres meses para evitar la
sobredescarga.

« El pack de bateria de ion de litio contiene sustancias perjudiciales para el medio
ambiente. Antes de desechar el aspirador con mopa, quite el pack de bateriay
deséchelo o reciclelo siguiendo las leyes y reglamentos locales del pais o region
en el que se use.

« Es mejor agotar las baterias y asegurarse que el producto esté desconectado al
retirar las mismas. Desatornille el tornillo de la parte inferior y retire la cubierta a
continuacion.

« Desenchufe el conector de la bateria y retire las baterias a continuacion. No
dafie la carcasa de la bateria para evitar cualquier riesgo de lesiones.

« Envie las baterias a una organizacion profesional de reciclaje.

Il C¢€

Por la presente, Xiaomi Communications Co., Ltd. declara que el tipo de equipo
radioeléctrico MJUST1ISHW cumple con la Directiva 2014/53/UE. Encontrara el
texto completo de la declaracion de conformidad de la UE en esta direccion de
Internet: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Para un manual electrénico detallado, vaya a www.mi.com/global/service/userguide
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Descripcién del producto

Aspirador con mopa

Nota: Las ilustraciones del producto, los
accesoriosy lainterfaz de usuario del manual
de usuario son solo parafines de referencia.
El productoy las funciones actuales pueden
variar debido a mejoras del producto.

Lista de accesorios

Accesorios preinstalados

Compartimento de polvo Cepillo Cubierta del cepillo Cepillo lateral

Otros accesorios

4

&

Depésito de agua (almohadilla Almohadillade la Base de carga Cable de
de lamopainstalada, para el mopa (repuesto) alimentacion
modo de aspirado y fregado)

0%

Cepillo lateral Herramienta de limpieza
(repuesto)
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Contactos de carga

Radar laser \\v%/

(sensor de distancia laser)

Cubierta

Sensor infrarrojo de bordes N
Botén/Indicador @
Sensor de colisiones J\¥

Sensor de acoplamiento

Rueda izquierda/rueda
derecha

Cubierta del cepillo

Cepillo

Cepillo lateral

Rueda giratoria

Sensores de altura

° Pulse para detener Ig Iimpi(::za Indicador de estado
cuando esté en funcionamiento
Pulse parainiciar el acoplamiento Amarillo Wi-Fi no conectado
~ cuando esté en pausa
- Pulse para detener el Luz amarilla variando de intensidad Cargando (nivel de baterfa <15 %)
lamient d Iva al R . . [P
| acoplamiento cuando vuelva a Amarillo intermitente Bateria baja/error/esperando conexiéon Wi-Fi
Q) punto de acoplamiento
Blanco Encendido/funcionando correctamente/totalmente cargado/Wi-Fi
> Manténgalo pulsado durante tres conectado/descargando firmware
segundos para encenderlo o
apagarlo Blanco intermitente Volviendo a la base de carga
Pulse para iniciar o pausar la . . . . X . .
uise p it pau Luz blanca variando de intensidad Actualizando firmware/cargando (nivel de bateria 215 %)

limpieza
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Aspirador con mopa

> Indicador de Wi-Fi

Luz azul durante dos segundos,
luego se apaga: Wi-Fi conectado
Azul intermitente: Conectandose
alared Wi-Fi/actualizando
firmware

Amarillo intermitente: Esperando
conexion Wi-Fi

° Boton de reinicio

Manténgalo pulsado durante
tres segundos para reiniciar el
sistema.

Manténgalo pulsado durante
diez segundos para restaurar el
sistema.

Base de carga (colocarjunto a una pared)

Area de sefializacion

Contactos de carga

Puerto de alimentacién
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Compartimento de polvo

Boton para extraer el
compartimento de polvo

Tapa del compartimento
de polvo

Filtro

Nota: El compartimento de polvo debe estar instalado tanto en el modo de aspirado
como en el de aspirado y fregado ya que, de lo contrario, no podra encender el
aspirador con mopa.

Depc')sito de agua (para el modo de aspirado y fregado)

Tapa del depésito de agua o

Abertura de llenado
de agua

Placa de electrodo o——

Botén de liberacion del deposito de agua S =2

Nota: El depésito de agua puede contener una pequefia cantidad de agua residual
debido a la inspeccidn de calidad. Es totalmente normal.



Instalacion

Colocar la base de carga contra una pared y conectarla a una Cargar el dispositivo

toma de corriente Cuando vaya a utilizar por primera vez el aspirador con mopa, péngalo
manualmente en la base de carga para cargarlo. Aseglrese de que los
contactos de carga del aspirador con mopay de la base de carga estén
alineados. Durante el uso diario, puede pulsar directamente el boton

para que el aspirador con mopa vaya a la base de carga a cargarse.

|
|
|
|
s

-
-
-

|
1
|
|
1
|
|
|
1

>1,5 metros >0,5 metros

Notas:

« No coloque la base de carga en una zona con luz solar.

« Asegurese de dejar mas de 1,5 metros de distancia delante de |la base de cargay mas
de 0,5 metros a los lados.

« Recoja el cable sobrante para evitar que el aspirador con mopa se enrede con él, lo
que podria mover o desenchufar accidentalmente la base de carga.

Notas:
« Si el aspirador con mopa no se enciende por tener poca bateria, coléquelo en la base
de carga para cargarlo.

Quitar las tiras protectoras « El aspirador con mopa se encendera automaticamente cuando esté en la base de
Antes de utilizar el aspirador con mopa, quite las tiras protectoras de cada cargay no se puede apagar durante la carga.
lado « Cuando utilice |a aspiradora con mopa por primera vez, siga las indicaciones de la

aplicacion para completar la creacion rapida del mapa. Para garantizar un mapeo
oy preciso, se recomienda seguir a la aspiradora con mopay eliminar cualquier
A obstéaculo en el suelo cuando esté creando el mapa. Asegtrese de que la aspiradora
con mopa arranca desde la base de carga.
« Sila aspiradora con mopa puede atascarse o rayar la superficie de los muebles en
algunas zonas, puede establecer zonas restringidas en la aplicacion para evitar que la
aspiradora de mopa entre en esas zonas.
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Instalar accesorios para el modo deseado

Modo de aspirado (instalar el compartimento de polvo):

Abra la cubierta del aspirador con mopa e instale el
compartimento para el polvo en su sitio.

Abrir desde aqui

Nota: Limpiar periédicamente el compartimento de polvo puede evitar la acumulacion
de suciedad. De lo contrario, se reducira el rendimiento del aspirador con mopa.
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Modo de aspirado y fregado (instalar el compartimento de polvo, el depésito
de aguay la almohadilla de la mopa):

1. Deslice la almohadilla de la mopa por la ranura del depésito de aguay
luego fijela bien al velcro.

Velcro

Depésito de agua -

Almohadilla de la mopa

Velcro

2. Abra la tapa del depésito de agua, llénelo con aguay vuelva a colocar la
tapa. Esté estrictamente prohibido sumergir el depésito de agua en agua.

Precaucion:

« No enjuague el depdsito de agua ni lo sumerja en agua. Para evitar la corrosion y
posibles dafios, no use detergentes, desinfectantes, productos de limpieza sélidos ni
otros productos de limpieza en el depdsito de agua.

« No aflada agua caliente en el depdsito de agua ya que esto podria provocar que se
deforme.



3. Deslice el depésito de agua horizontalmente en la parte inferior del
aspirador con mopa hasta que encaje en su lugar.

Notas:

« Limpie las placas de los electrodos del depdsito de agua con un pafio seco antes de
usar.

« Cuando vaya a utilizar el modo de fregado, configure paredes virtuales o areas
restringidas en las zonas alfombradas.

« Aseglrese de que el depdsito de agua esta bien instalado ya que, de lo contrario, el
aspirador con mopa podria girar en circulos o tener dificultades para evitar
obstaculos.
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Conectando con la aplicacion
Mi Home/Xiaomi Home

Este producto trabaja con la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home*. Utilice la
aplicacion Mi Home/Xiaomi Home para controlar su dispositivo y para
interactuar con otros dispositivos inteligentes.

Escanee el cédigo QR para descargar e
instalar la aplicacion. Se le dirigird a la pagina
de configuracion de conexion si la aplicacion
ya esté instalada. O busque "Mi
Home/Xiaomi Home" en la App Store para
descargarla e instalarla.

Abra la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home, pulse "+" en la parte superior
derechay, a continuacién, siga las instrucciones para afiadir el dispositivo.
* La aplicacion se conoce como Xiaomi Home en Europa (excepto en Rusia). El nombre
de la aplicacion que aparece en su dispositivo debe ser tomado como el
predeterminado.

Notas:

« Laversion de la aplicacion puede haber sido actualizada, siga las instrucciones
basadas en la version actual de la aplicacion.

« Si no puede escanear el codigo QR del aspirador con mopa, puede buscarlo por su
nombre para afiadirlo.

« Al conectar el aspirador con mopa a la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home con un
dispositivo iOS, siga las instrucciones de la aplicacion para conectarse al punto de
acceso del aspirador con mopa, «ijai-vacuum-v3_miapXXXX».



Modo de uso

Encender/apagar

Mantenga pulsado el boton d) durante tres segundos hasta que se
encienda el indicador. Eso querra decir que el aspirador con mopa se ha
encendido. Cuando el aspirador con mopa esté en pausay no se esté
cargando, mantenga pulsado el botéon @ durante tres segundos para
apagarlo.

Creacion rapida de mapas
Al encender el aspirador con mopa por primera vez, no habra ningtin
mapa disponible en la aplicacion. Coloque el aspirador con mopa en la

base de cargay, en la aplicacion, seleccione «Creacion rapida de mapas».

El aspirador con mopa empezara a crear un mapa sin limpiar. A
continuacion, volvera a la base de carga para completar el proceso y
guardar el mapa.

Nota: No mueva el aspirador con mopa durante el proceso de creacion de mapas y
manténgalo alejado de nifios y mascotas.

Aspirado o aspirado y fregado

Encienda el aspirador con mopay pulse el botén @ .Elaspirador con
mopa activara automéaticamente el modo de aspirado o de aspirado y
fregado en funcion de los accesorios instalados.

Modo fregado por vibraciéon

Cuando esté fregando, se activara por defecto el modo de fregado por
vibracion para mejorar los resultados y quitar mejor las machas de agua
que con el modo estandar. Puede desactivar este modo desde la
aplicacién. Una vez desactivado, el aspirador con mopa pasara al modo
de fregado estandar.

Pausar

Cuando el aspirador con mopa esté en funcionamiento, pulse cualquier
botdn para ponerlo en pausa. Pulse el botén d) para reanudar la
limpieza. Pulse el botén {7 para finalizar la limpieza actual y enviar el
aspirador con mopa a la base de carga.
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Modo suspension

El aspirador con mopa activara automéaticamente el modo suspension si no
se utiliza durante mas de cinco minutos cuando no esté en carga. Pulse
cualquier botén o use la aplicacién para activarlo. El aspirador con mopa se
apagara automaticamente si pasa mas de seis horas en el modo
suspension.

Nota: El aspirador con mopa no activara el modo suspension mientras esté en la base
de carga.

Afadir agua o limpiar la almohadilla de la mopa durante
la limpieza

Si necesita afiadir mas agua al depdsito de agua o si quiere limpiar la
almohadilla de la mopa durante una limpieza, pulse cualquier boton para
poner en pausa el aspirador con mopa. Entonces podra quitar el depdsito
de agua para afiadir mas agua o limpiar la almohadilla de la mopa.
Después de afiadir el agua o limpiar la almohadilla, vuelva a colocar el
depdsito de aguay la almohadilla de la mopayy, a continuacion, pulse el
botén d) para reanudar la limpieza.

Volviendo a la base de carga

Cuando el aspirador con mopa esté encendido, pulse el botéon {7 para
enviarlo a la base de carga. El aspirador con mopa volvera automaticamente
ala base de carga tras finalizar una limpieza y el indicador parpadeara en
blanco. Si el aspirador con mopa empieza a quedarse sin bateria durante la
limpieza, volvera automaticamente a la base de cargay, cuando esté
completamente cargado, reanudara la limpieza por donde la dejo.

Reanudar la limpieza

El aspirador con mopa tiene la funcién de reanudar la limpieza. Si el
aspirador con mopa empieza a quedarse sin bateria durante una limpieza,
volvera automaticamente a la base de carga. Cuando esté
completamente cargado, reanudara la limpieza por donde la dejé. Si
finaliza manualmente la limpieza o mueve el aspirador con mopa mientras
esté cargando o volviendo a la base de carga, no se reanudara la limpieza.



Restablecer conexion Wi-Fi

Cuando cambie el router o la contrasefa de la red Wi-Fi, tendra que
restablecer la conexién Wi-Fi del aspirador con mopa. Para hacerlo, encienda
el aspirador con mopay mantenga pulsados los botones (I) y O durante
siete segundos hasta que suene un mensaje de voz diciendo «Restableciendo
conexién Wi-Fiy activando el modo de configuracion de red». Una vez

restablecida la conexion Wi-Fi, podra volver a conectar el aspirador con mopa.

Nota: Solo se admiten redes Wi-Fi de 2,4 GHz.

Restablecer/restaurar el sistema

Para restablecer el sistema: Use un alfiler para mantener pulsado el botén
de reinicio durante tres segundos hasta que oiga un mensaje de voz
diciendo «El sistema se ha restablecido correctamente». A continuacion,
el aspirador con mopa se reiniciara automaticamente y restableceréa los
ajustes de fabrica originales, como los de limpieza programada y conexion
Wi-Fi.

Para restaurar el sistema a la version anterior del firmware: Use un alfiler
para mantener pulsado el botdn de reinicio durante diez segundos hasta
que oiga un mensaje de voz diciendo «El sistema se ha restaurado
correctamente». A continuacion, el aspirador con mopa se reiniciara
automaticamente y restablecera los ajustes de fabrica originales, como
los de limpieza programada y conexién Wi-Fi.

Nota: Tras restablecer o restaurar el sistema, sera necesario volver a conectar el
aspirador con mopa a la aplicacién y se borraran los ajustes correspondientes.

Seleccionar modos/niveles de agua
Puede seleccionar diferentes modos y niveles de agua en la aplicacion Mi
Home/Xiaomi Home.

Modo no molestar (DND)

En el modo DND, el aspirador con mopa no reanudara las limpiezas, no
realizara limpiezas programadas ni emitira alertas de voz. El modo DND
se activa por defecto de 23:00 a 9:00 y se puede desactivar desde la
aplicacion.

Nota: En el modo DND, el indicador del aspirador con mopa se apagara tras pasar un
minuto cargandose.
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Limpiar todas las areas

Si decide limpiar todas las areas sin tener ningin mapa guardado, el
aspirador con mopa limpiara areas cuadradas de 6 x 6 metros una a una.
Tras guardar un mapa en la aplicacion, si selecciona limpiar todas las areas,
el aspirador con mopa limpiara automaticamente cada habitacion
siguiendo la ruta planificada. Ademas, volveréa a la base de carga cuando
termine la limpieza.

Guardar mapas

Después de que el aspirador con mopa cree rapidamente un mapa o vuelva
alabase de carga tras completar una limpieza, el mapa actualizado se
guardara automaticamente en la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home.
Cuando se haya creado un mapa, puede usar la aplicacion para dividir o
unir las areas, o personalizar los nombres de las habitaciones.

Limpieza de bordes

Cuando seleccione la limpieza de bordes en la aplicacion, el aspirador con
mopa identificard automaticamente las areas que va a limpiar y limpiaré los
bordes. Tras la limpieza, el aspirador con mopa volvera automaticamente a
la base de carga.

Limpieza por zonas

Puede configurar una limpieza por zonas en la aplicacién. En ese caso, el
aspirador con mopa limpiara las areas que seleccione.

Nota: La limpieza por zonas no mantendré al aspirador con mopa dentro de las areas
seleccionadas durante la limpieza. En caso de que el aspirador con mopa tenga que
salir de las areas seleccionadas, quite los obstaculos cercanos a estas areas antes de
realizar la limpieza.

Limpiar alli

Puede usar la funcién de Limpiar alli, en la aplicacion, para establecer un
punto objetivo en el mapa. El aspirador con mopa navegara automatica-
mente al punto objetivo y limpiara un area de 2 x 2 metros usando el punto
objetivo como centro.



Limpieza programada

Puede programar horas de limpieza desde la aplicacién. El aspirador con
mopa empezard automéaticamente la limpieza a las horas programadas y
luego volvera a la base de carga cuando haya terminado la limpieza.
Nota: Si el modo DND esté activado, el aspirador con mopa no realizara las limpiezas
programadas durante los periodos de no molestar.

Paredes virtuales/areas restringidas

Puede configurar paredes virtuales y areas restringidas desde la aplicacion

para evitar que el aspirador con mopa entre en zonas que no haya que

limpiar.

Notas:

« Antes de usar esta funcidn, debera guardar un mapa en la aplicacion.

« Mover el aspirador con mopa o alterar la disposicion de los objetos de su casa podria
invalidar los mapas guardados y se podrian perder las paredes virtuales y areas
restringidas configuradas.
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Cuidado y mantenimiento

Compartimento de polvo

1. Abra la tapa del aspirador con mopay pulse el botén de liberacion del
compartimento de polvo para retirarlo.

Boton para extraer el
compartimento de polvo

2. Abra la tapa del compartimento de polvo y vacie su contenido.




3. Quite el filtro y use la herramienta de limpieza para limpiar el
compartimento de polvo y el filtro. A continuacién, enjudguelos con
agua clara. Cuando se sequen del todo, vuelva a instalar el
compartimento de polvoy el filtro.

Nota: Es recomendable limpiar a fondo el compartimento de polvo al menos una vez a
la semana. Asegtirese de que el compartimento de polvoy el filtro estan
completamente secos antes de usarlos (déjelos secar durante al menos 24 horas).

Depésito de agua

Mantenga pulsados de forma simultanea los dos botones de liberacién del
deposito de aguay, a continuacion, deslicelo desde la parte inferior del
aspirador con mopa, como se muestra en la ilustracion.

Boton de liberacion del depésito de agua

Nota: Despues de fregar, retire inmediatamente el dep6sito de agua, saque el agua
que quede en el depésito y limpie y seque la almohadilla de la mopa para prevenir
olores persistentes y moho.
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Cepillo

1. Dele la vuelta al aspirador con mopa y mantenga pulsados los dos
botones de liberacion para quitar la cubierta del cepillo.

2. Saque el cepillo hacia arriba.

3. Retire el buje del cepillo.

4. Gire los rodamientos del cepillo hasta que la marca de alineacion de cada
rodamiento coincida con la marca de liberacién. A continuacion, retire los
rodamientos de ambos extremos del cepillo.

5. Use la hoja de la herramienta de limpieza para cortar los pelos enredados
en el cepilloy limpie el cepillo a fondo.

6. Vuelva a instalar los rodamientos y el buje del cepillo.

7.Vuelva ainstalar el cepilloy su cubierta y presione sobre esta para fijarla
en su sitio.

Marca de

> Cubierta del cepillo
bloqueo

Marca de
bloqueo

- Boton de liberacion

> Cepillo

@ Buje del cepillo

Marca de

Marca de Rodamientos del alineacién
alineacion cepillo

Marca de
Marca de X S
. - liberacion
liberacion




Limpiar el cepillo

Cortar los pelos Quitar la suciedad y los restos

Nota: Se recomienda reemplazar el cepillo cada 6-12 meses para obtener unos
resultados 6ptimos de limpieza.

Cepillo lateral

1. Dele la vuelta al aspirador con mopa y quite los tornillos que sostienen
el cepillo lateral.

2. Retire y limpie el cepillo lateral.

3. Reinstale el cepillo lateral y apriete los tornillos.

Nota: Se recomienda reemplazar el cepillo lateral cada 3-6 meses para obtener unos
resultados 6ptimos de limpieza.
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Rueda giratoria

1. Dele la vuelta al aspirador con mopa y retire la rueda giratoria hacia
arriba.

2. Quite los pelos, la suciedad y los restos de la rueda giratoria.

3.Vuelva ainstalar la rueda giratoria.

Sensores

Use un pafio suave y seco para limpiar los sensores de alturay el sensor
infrarrojo de bordes de forma periddica.

Sensor infrarrojo de bordes o

Nota: No utilice productos quimicos, como detergentes o aerosoles, para limpiar los
sensores.



Preguntas frecuentes

Problema

Solucién

El aspirador con mopa
no se enciende.

El nivel de la bateria es bajo. Recargue el
aspirador con mopay vuelva a intentarlo.

El aspirador con mopa
no inicia la limpieza.

El nivel de la bateria es bajo. Recargue el
aspirador con mopay vuelva a intentarlo.

El aspirador con mopa
no vuelve a la base de
carga.

Hay demasiados obstaculos alrededor de la
base de carga. Coloque la base de carga en
una zona mas abierta.

El aspirador con mopa est4a demasiado lejos de
la base de carga. Acérquelo a la base de carga
y vuelva a intentarlo.

El aspirador con
mopa no funciona
correctamente.

Apague el aspirador con mopay vuelva a
encenderlo.

El aspirador con
mopa hace unos
ruidos extrafios.

Puede que haya un objeto extrafo en el
cepillo, el cepillo lateral o la rueda
derecha/izquierda. Apague el aspirador con
mopay quite toda la suciedad.

El aspirador con mopa
ha dejado de limpiar
correctamente o deja
polvo detras.

El compartimento de polvo esté lleno. Vacie el
contenido.

El filtro esta bloqueado. Limpielo.

Hay un objeto extrafio en el cepillo. Limpielo.

El aspirador con mopa
estd sin conexion.

La sefial Wi-Fi es débil. Asegurese de que el
aspirador con mopa esta en una zona con
buena cobertura Wi-Fi.

Hay algtin problema con la conexion Wi-Fi.
Restablezca la conexién Wi-Fiy descargue la
versién mas reciente de la aplicacion. Luego
intente volver a conectarlo.
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Problema

Solucién

El aspirador con mopa no
reanuda la limpieza.

AsegUrese de que el aspirador con mopa no
esté en el modo DND, ya que este modo
evita que se reanude la limpieza.

Aseglrese de que no esta usando la
aplicacion para enviar el aspirador con
mopa a la base de carga. No pulse el botén
de base de carga ni mueva el aspirador con
mopa a la base de carga. Estas operaciones
haran que el aspirador con mopa no
reanude la limpieza.

El aspirador con mopa no
se carga.

Asegurese de que haya suficiente espacio
abierto alrededor de la base de cargay que
sus contactos estén libres de polvo y otros
residuos.

La temperatura ambiente es demasiado
baja (por debajo de 0 °C) o demasiado alta
(por encima de 35 °C).

El aspirador con mopa no
lleva a cabo la limpieza
programada.

Aseglrese de que el aspirador con mopa
esta conectado a la red, de lo contrario no
podré sincronizar la hora ni realizar
limpiezas programadas.

Aseglrese de que el aspirador con mopa no
esté en el modo DND, ya que este modo
evita que realice limpiezas programadas.

El aspirador con mopa
se desconecta.

Aseglrese de que el aspirador con mopa
estéd conectado alared y se mantiene
dentro de la cobertura del Wi-Fi en todo
momento.

El aspirador con mopa no
se conecta a la aplicacion
Mi Home/Xiaomi Home.

Asegurese de que la base de cargay el
aspirador con mopa estan dentro de la
cobertura del Wi-Fiy tienen buena sefal.
Siga las instrucciones del manual de usuario
para restablecer la conexion Wi-Fiy vuelva a
intentar conectar el aspirador con mopa




Solucién de problemas

Cuando se produzca un error, oird una alerta de voz. Consulte el mensaje de voz en la tabla para encontrar una solucion.

Mensaje de error

Solucién

Antes de comenzar,
aseglrese de que el
sensor laser de distancia
no esté bloqueado.

Quite los objetos extrafios que puedan
bloquear u obstruir el sensor laser de
distancia, o mueva el aspirador con mopa
a una nueva ubicacion para comenzar.

Mensaje de error

Solucién

Limpie los bordes del
sensor de infrarrojos.

Puede que el sensor infrarrojo de bordes
esté sucio. Limpielo y vuelva a intentarlo.

Limpie los sensores de
alturay mueva el
aspirador con mopa a
una nueva ubicacién
parainiciarlo.

Puede que haya una parte del aspirador con
mopa que no esté en el suelo. Recoloque el
aspirador con mopa y reactivelo. Puede que
los sensores de altura estén sucios.
Limpielos y vuelva a intentarlo.

Asegurese de que el
compartimento para el
polvo esté instalado.

Instale el compartimento de polvoy el
filtro y asegurese de que estén en su sitio.

Quite cualquier objeto
extrafio del sensor de
colision.

Puede que el sensor de colisiones esté
bloqueado. Golpéelo suavemente varias
veces para sacar cualquier objeto extrafio.
En caso de que no caiga nada, mueva el
aspirador con mopa a una ubicacién
diferente para activarlo.

Asegurese de que el
deposito de agua esta
instalado.

Instale el depdsito de agua y asegurese de
que encaje en su sitio.

Devuelva el aspirador
con mopa a la base para
cargarlo.

El aspirador con mopa no detecta la
ubicacion de la base de carga. Vuelva a
colocar el aspirador con mopa en la base
de carga.

Mueva el aspirador con
mopa a una superficie
plana para comenzar.

El aspirador con mopa se inclina al arrancar.
Mueva el aspirador con mopa a una
superficie planay vuelva a iniciarlo.
También puede restablecer el nivel del
aspirador con mopa desde la aplicaciony
volver a iniciarlo.

El nivel de la bateria esta
demasiado bajo,
recarguela.

El aspirador con mopa no se puede
encender debido a que tiene poca bateria.
Coloque el aspirador con mopa en la base
de carga.

Para comenzar, coloque
el aspirador con mopa
en el suelo.

Puede que haya una rueda que no esté en
contacto con el suelo. Recoloque el
aspirador con mopa e inicielo de nuevo.

Elimine los obstaculos
alrededor del aspirador
con mopay vuelva a
intentarlo.

Puede que el aspirador con mopa esté
bloqueado o atascado. Quite cualquier
obstaculo de su alrededor.




Especificaciones

Aspirador con mopa

Nombre

Robotic Vacuum Cleaner

Modelo

MJSTISHW

Dimensiones del articulo

$ 353 x 96,5 mm

Potencia nominal 356W
Tensién nominal 144V =
Tension de carga 20V =

Capacidad de la bateria

4800 mAh (capacidad nominal real en
determinadas condiciones)

5200 mAh (capacidad nominal)

Peso neto

3,6kg

Conexion inalambrica

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz

Frecuencia de operacion

2400-2483,5 MHz

Potencia maxima de salida <20dBm
Base de carga
Modelo CDZ1SHW

Entrada nominal

100-240 V~50/60 Hz 0,8 A

Salida nominal

20V=18A

Dimensiones del articulo

150 x 80,5 x 101 mm

En condiciones normales de uso, este equipo debe mantenerse a una
distancia de, al menos, 20 cm entre la antenay el cuerpo del usuario.
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Informacién sobre RAEE

)74

Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de
aparatos eléctricosy electrénicos (RAEE segln la directiva
2012/19/UE) que no deben mezclarse con residuos domésticos
sin clasificar. En su lugar, debe proteger la salud humanay el
medio ambiente entregando sus equipos de desecho aun
punto de recogida para el reciclaje de residuos de equipos
eléctricosy electrénicos, designado por el gobierno o las
autoridades locales. La eliminaciony el reciclado correctos
ayudaran a evitar posibles consecuencias negativas para el
medio ambiente y la salud humana. Péngase en contacto con el
instalador o con las autoridades locales para obtener mas
informaciéon sobre la ubicaciény las condiciones de dichos
puntos de recogida.

Version del manual del usuario: V 1.0



Consignes relatives a la sécurité

Lisez attentivement ce manuel avant toute utilisation et conservez-le pour pouvoir
le consulter ultérieurement.

L'utilisation de ce produit est limitée au nettoyage du sol d'un logement. Ne
I'utilisez pas en extérieur, ailleurs que sur le sol ou dans un environnement
commercial ou industriel.

Restrictions d'utilisation

« Cet appareil peut étre utilisé par des enfants d'au moins 8 ans, des personnes
aux aptitudes physiques, sensorielles et/ou mentales réduites ou encore
manquant d'expérience et de connaissances a condition qu'ils soient surveillés
et/ou sensibilisés a I'utilisation de maniere sécurisée de l'appareil et d'avoir
compris les risques impliqués.ll est déconseillé de laisser les enfants jouer avec
I'appareil. Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués par des
enfants sans surveillance.

« Lappareil ne doit étre utilisé quavec le bloc d'alimentation fourni avec I'appareil.

« Ce produit contient des batteries ne pouvant étre remplacées que par des
personnes compétentes.

« Conservez la brosse de nettoyage hors de la portée des enfants.

« Gardez les cheveux, les vétements, les doigts ou toute autre partie du corps a
I'écart des éléments mobiles ou pouvant s'ouvrir.

« N'utilisez pas le robot aspirateur laveur pour nettoyer des substances briilantes.

« Ne soulevez pas le robot aspirateur laveur en saisissant le capot de son radar laser.
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« Assurez-vous que le robot aspirateur laveur est éteint et que le socle de charge est
débranché avant d'effectuer le nettoyage ou l'entretien.

« Ce robot aspirateur laveur est uniquement destiné au nettoyage des sols dans
un environnement domestique. Veuillez ne pas l'utiliser a I'extérieur comme sur
un balcon ouvert, pour une surface qui n'est pas un sol comme un canapé, ni
dans un environnement commercial ou industriel.

 N'utilisez pas le robot aspirateur laveur dans une zone suspendue au-dessus du
sol, notamment un plancher en duplex, un balcon ouvert ou sur le dessus d'un
meuble, sans protection.

 N'utilisez pas le robot aspirateur laveur dans des environnements ou la
température ambiante est supérieure a 35 °C ou inférieure a 0 °C, ni sur le sol
avec des liquides ou des substances collantes.

« Retirez tous les cables sur le sol avant d'utiliser le robot aspirateur laveur pour
éviter qu'il ne s'emméle dedans pendant le nettoyage.

« Enlevez tous les objets fragiles ou souples, tels que les vases et les sacs en
plastique, pour éviter toute obstruction du robot aspirateur laveur ou toute
collision pouvant provoquer des dégats.

« Ne mettez pas d'enfants, d'animaux ou d'objets sur le robot aspirateur laveur,
gu'il soit a I'arrét ou en mouvement.

 N'utilisez pas la fonction lavage sur le tapis. Le tapis peut étre nettoyé sous le
mode aspiration.

 Ne laissez pas le robot aspirateur laveur aspirer des objets rigides ou pointus,
tels que des matériaux de construction, du verre et des clous.
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« Ne vaporisez pas de liquide dans le robot aspirateur laveur (assurez-vous que le
compartiment a poussiére est bien sec avant de le réinstaller).

» Ne posez pas le robot aspirateur laveur a I'envers (le radar laser ne doit pas
toucher le sol).

« N'utilisez ce produit que conformément aux instructions du manuel d'utilisation.
Les utilisateurs sont responsables de toute perte ou tout dommage résultant
d'une utilisation incorrecte de ce produit.

« Le radar laser de ce produit est conforme a la norme IEC 60825-1:2014 relative a
la sécurité des produits lasers de classe 1 et il n'émet aucun rayonnement laser
dangereux pour le corps humain.

Batteries et charge

« AVERTISSEMENT : n'utilisez pas de batterie tierce. Utilisez uniquement le socle
de charge CDZ1SHW.

« N'essayez pas de démonter, réparer ou modifier vous-méme la batterie ou le
socle de charge.

« Ne placez pas le socle de charge prés d'une source de chaleur.

« N'utilisez pas de chiffon humide, ni vos mains mouillées, pour essuyer ou
nettoyer les contacts de charge du socle.

« Si vous ne prévoyez pas d'utiliser le robot aspirateur laveur pendant une période
prolongée, chargez-le entierement, éteignez-le, puis stockez-le dans un endroit
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frais et sec. Chargez le robot aspirateur laveur une fois tous les 3 mois pour
éviter une décharge excessive de la batterie.

« La batterie lithium-ion contient des substances dangereuses pour
I'environnement. Avant de mettre le robot aspirateur laveur au rebut, retirez
d'abord la batterie pour la jeter ou la recycler conformément a la législation et a
la réglementation locales du pays ou de la région ou I'appareil est utilisé.

« Lorsque vous retirez les batteries du produit, il est préférable de les décharger
completement et de vous assurer que votre produit est débranché de la source
d'alimentation. Dévissez la vis de la partie inférieure, puis retirez le couvercle.

« Débranchez le connecteur des batteries, puis retirez les batteries.
N'endommagez pas le boitier des batteries pour éviter tout risque de blessure.

« Rapportez les batteries a un organisme de recyclage professionnel.

Il C¢€

Par la présente, Xiaomi Communications Co., Ltd. déclare que cet équipement
radio de type MJSTISHW est conforme a la Directive

européenne 2014/53/UE. L'intégralité de la déclaration de conformité pour I'UE est
disponible a I'adresse suivante :
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Pour obtenir un manuel électronique détaillé, rendez-vous sur le site
www.mi.com/global/service/userguide
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Présentation du produit

Robot aspirateur laveur

Remarque: les illustrations du produit, les
accessoires et l'interface utilisateur présents
dans le manuel d'utilisation sont uniquement
fournis a titre indicatif. Le produit actuel et les
fonctions effectives peuvent varier en raison
des améliorations apportées au produit.
prodotto stesso.

Liste des accessoires

Accessoires préinstallés

Compartiment a poussiére Brosse Couvercle de brosse Brosse latérale

Autres accessoires

Réservoir d'eau (serpilliére installée, Serpilliéere Socle de charge Cordon
pour le mode aspiration et lavage) (remplacement) d‘alimentation

0%’-//

Brosse latérale Nettoyeur
(remplacement)
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Contacts de charge

Radar laser
(capteur laser de poussieres)

Roue gauche/roue droite

Couvercle de brosse

==

Couvercle
Bord du capteur infrarouge

T

Brosse latérale
( } Roue pivotante

Détecteurs de vide

Brosse

Bouton/Voyant

Capteur anticollision

Capteur du socle

— Appuyer pour arréter

momentanément le nettoyage Etat du voyant
lorsque I'appareil est en
fonctionnement Jaune Non connecté au Wi-Fi
PN Appuyer pour démarrer le
- stationnement lorsque I'appareil Jaune intermittent  En charge (niveau de batterie < 15 %)

est momentanément a l'arrét

(l) Appuyer pour arréter le Jaune clignotant Batterie faible/erreur/connexion Wi-Fi en attente

stationnement lorsque |'appareil

retourne a la station d'accueil Allumé/fonctionnement normal/entiérement chargé/

Blanc
Maintenir enfoncé pendant trois connecté au Wi-Fi/téléchargement du micrologiciel
n rallumer ou éteindr :
secondes pou aflumerou éteindre Blanc clignotant Retour au socle pour charge
Appuyer pour démarrer ou pour
arréter momentanément le Blanc intermittent ~ Mise a jour du micrologiciel en cours/en charge (niveau de batterie 2 15 %)

nettoyage

42



Robot aspirateur laveur

> Voyant de Wi-Fi

Reste en bleu pendant 2
secondes, puis s'éteint : Wi-Fi
connecté

Bleu clignotant : connexion au
Wi-Fi/mise a jour du micrologiciel
en cours

Jaune clignotant : connexion
Wi-Fi en attente

- Bouton de réinitialisation

Maintenez le bouton enfoncé
pendant 3 secondes pour
réinitialiser le systeme.
Maintenez le bouton enfoncé
pendant 10 secondes pour
rétablir le systéeme.

Socle de Charge (a placer contre un mur)

Zone d'émission du signal

Contacts de charge

Port d'alimentation
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Compartiment a poussiere

Bouton de déverrouillage du
compartiment a poussiére

Couvercle du compartiment o
a poussiére

Filtre

Remarque: le compartiment a poussiére doit étre installé a |a fois pour le mode
aspiration et le mode aspiration et lavage. Dans le cas contraire, le robot aspirateur
laveur ne pourra pas s'allumer.

Réservoir d'eau (utilisé pour le mode aspiration et lavage)

Couvercle du
réservoir d'eau

=

Ouverture de
remplissage d'eau

(/> &

Plaque d'électrodes -——

G

Bouton de déverrouillage
du réservoir d'eau

Remarque: le réservoir d'eau peut contenir une petite quantité d'eau résiduelle en
raison de la qualité de l'inspection. C'est tout a fait normal.



Installation

Placez le socle de charge contre un mur et connectez-le a une Chargement

prise électrique. Lorsque vous utilisez le robot aspirateur laveur pour la premiére fois,
placez-le manuellement contre le socle de charge pour le charger.
Assurez-vous que les contacts de charge du robot aspirateur laveur et du
socle de charge soient alignés. Lors de ['utilisation quotidienne, vous
pouvez appuyer directement sur le bouton {3 pour renvoyer le robot
aspirateur laveur au socle de charge afin de le recharger.

I

|
|
|
|
s

-

-7 >05metre "~ f

1
|
|
1
|
|
|
1

> 1,5 métre > 0,5 metre
Remarques:
« N'installez pas le socle de charge dans une zone exposée a la lumiere directe du S
soleil. S~

« Assurez-vous de laisser un espace libre d'au moins 1,5 metre devant le socle de
charge, et supérieur a 0,5 métre de chaque coté.

« Fixez toute partie lache afin que le robot aspirateur laveur ne puisse pas s'emméler,
ce qui pourrait accidentellement déplacer ou débrancher le socle de charge.

Remarques:
« Sile robot aspirateur laveur ne peut pas s'allumer parce que la batterie est faible,
. . placez-le contre le socle de charge pour le recharger.

Retirez les bandes de protection. « Le robot aspirateur laveur s'allumera automatiquement lorsqu'il sera sur le socle de
charge. Il ne peut pas étre éteint lorsqu'il est en charge.

« Lorsque vous utilisez I'aspirateur-serpilliere pour la premiére fois, suivez les
instructions de I'application pour créer rapidement une carte. Pour garantir une
cartographie précise, il est recommandé de suivre |'aspirateur-serpilliére et d'éliminer
tout obstacle au sol lorsqu'il crée la carte. Assurez-vous que |'aspirateur-serpilliere
commence au socle de charge.

« Si l'aspirateur-serpilliére risque de se coincer ou de rayer la surface des meubles dans
certaines zones, vous pouvez définir des zones restreintes dans |'application pour
empécher l'aspirateur-serpilliére de pénétrer dans ces zones.

Avant d'utiliser le robot aspirateur laveur, retirez les bandes de protection
situées de chaque coté de l'appareil.
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Installation des accessoires en fonction du mode
souhaité

Mode aspiration (installation du compartiment a poussiére) :

Ouvrez le couvercle du robot aspirateur laveur, et installez le
compartiment a poussiére dans le robot aspirateur laveur jusqu'a
ce qu'il soit bien fixé.

Ouvrir ici

Remarque: Le nettoyage régulier du compartiment a poussiére peut empécher
I'accumulation de saletés. Dans le cas contraire, les performances du robot aspirateur
laveur sont susceptibles d'étre réduites.

Mode aspiration et lavage (installation du compartiment a poussiére, du
réservoir d'eau et de la serpilliere) :

1. Faites glisser la serpilliere le long de la fente du réservoir d'eau, puis
attachez-la fermement au velcro.

Velcro o—

Réservoir d'eau -

Serpilliére

Velcro -

2. Ouvrez le couvercle du réservoir d'eau, remplissez le réservoir avec de
I'eau, puis remettez le couvercle en place. Il est formellement interdit
d'immerger le réservoir d'eau dans I'eau.

Attention:

« Ne rincez pas le réservoir d'eau et ne le laissez pas tremper dans |'eau. Pour éviter tout
dommage ou corrosion, n'utilisez aucun détergent, désinfectant, nettoyant solide ou
autre produit de nettoyage dans le réservoir d'eau.

« N'ajoutez pas d’eau chaude dans le réservoir d'eau, car cela pourrait le déformer.
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3. Faites glisser le réservoir d'eau horizontalement en bas du robot
aspirateur laveur jusqu'a ce qu'il s'enclenche.

Remarques:

« Avant toute utilisation, nettoyez les électrodes en plaques du réservoir d'eau a I'aide
d'un chiffon sec.

« Lors du nettoyage, définissez des murs virtuels ou des zones restreintes pour les
endroits avec des tapis.

« Assurez-vous que le réservoir d'eau est installé correctement. Dans le cas contraire,
le robot aspirateur laveur pourrait tourner en rond ou avoir des difficultés a franchir
les obstacles.

46

Connexion avec l'application
Mi Home/Xiaomi Home

Ce produit fonctionne avec I'application Mi Home/Xiaomi Home*.
Utilisez I'application Mi Home/Xiaomi Home pour contréler votre
appareil et pour interagir avec d'autres appareils intelligents dans votre
maison.

Scannez le code QR pour télécharger et
installer I'application. Vous serez redirigé
vers la page de configuration si
I'application est déja installée. Sinon,
recherchez « Mi Home/Xiaomi Home »
dans I'App Store pour la télécharger et
l'installer.

Ouvrez I'application Mi Home/Xiaomi Home, touchez l'icone « + » en
haut a droite et suivez les invites pour ajouter votre appareil.

* Cette application est appelée I'application Xiaomi Home en Europe (sauf en
Russie). Le nom de I'application qui s'affiche sur votre appareil devrait étre utilisé
comme nom par défaut.

Remarques:

« Remarque : la version de l'application a été mise a jour. Suivez les instructions basées
sur la version actuelle de I'application.

« Sile code QR du robot aspirateur laveur ne peut pas étre scanné, vous pouvez
rechercher son nom et I'ajouter.

« Pour connecter le robot aspirateur laveur a I'application Mi Home/Xiaomi Home a
I'aide d'un appareil iOS, suivez les instructions dans I'application pour se connecter au
point d'acces du robot aspirateur laveur « ijai-vacuum-v3_miapXXXX ».



Utilisation

Allumer/éteindre

Maintenez le bouton d) enfoncé pendant 3 secondes jusqu'a ce que le
voyant s'allume. Le robot aspirateur laveur est allumé. Lorsque le robot
aspirateur laveur est en pause et n'est pas en charge, maintenez le
bouton (') enfoncé pendant 3 secondes pour I'éteindre.

Création de carte rapide

Lorsque vous allumez le robot aspirateur laveur pour la premiére fois, il
n'y a pas de carte disponible dans I'application. Placez le robot aspirateur
laveur contre le socle de charge, puis sélectionnez « Création de carte
rapide » dans I'application. Le robot aspirateur laveur commence a créer
une carte sans nettoyage, puis il retourne automatiquement au socle de
charge pour terminer la carte et I'enregistrer.

Remarque: pendant le processus de création de la carte, ne déplacez pas le robot
aspirateur laveur. Maintenez-le hors de portée des enfants et des animaux.

Aspiration ou aspiration et lavage

Allumez le robot aspirateur laveur, puis appuyez sur le bouton d) .
Ensuite, le robot aspirateur laveur passera automatiquement en mode
aspiration ou en mode aspiration et lavage, en fonction des accessoires
installés.

Mode lavage vibrant

Pour le nettoyage, le mode lavage vibrant est activé par défaut pour
améliorer le nettoyage. L'appareil peut ainsi mieux retirer les taches
d’eau en comparaison avec le mode de lavage standard. Ce mode peut
8tre désactivé dans l'application. Une fois désactivé, le robot aspirateur
laveur passera en mode de lavage standard.

Pause

Lorsque le robot aspirateur laveur est en marche, appuyez sur n‘importe
quel bouton pour le mettre en pause. Puis appuyez sur le bouton d) pour
reprendre le nettoyage. Appuyez sur le bouton {3 pour mettre fin au
nettoyage en cours et envoyer le robot aspirateur laveur vers le socle de
charge.
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Mode veille

Le robot aspirateur laveur entrera automatiquement en mode veille s'il ne
fonctionne pas ou n'est pas utilisé pendant plus de 5 minutes, et n‘est pas
en état de charge. Pour le réveiller, appuyez sur nimporte quel bouton ou
utilisez I'application. Le robot aspirateur laveur s'éteindra
automatiquement aprés 6 heures en mode Veille.

Remarque: le robot aspirateur laveur n‘entrera pas en mode veille pendant qu'il est sur
le socle de charge.

Ajouter de I'eau ou nettoyer la serpilliére pendant le
nettoyage

Sivous devez ajouter de I'eau dans le réservoir d’'eau ou nettoyer la
serpilliere pendant une tache de nettoyage, appuyez sur n‘importe quel
bouton pour mettre le robot aspirateur laveur en pause. Vous pouvez
ensuite retirer le réservoir d'eau pour ajouter de I'eau ou nettoyer la
serpilliere. Une fois I'eau ajoutée ou le nettoyage de la serpilliére terminé,
remettez le réservoir d'eau et la serpilliére en place, puis appuyez sur le
bouton (b pour relancer le nettoyage.

Retour au socle pour charge

Lorsque le robot aspirateur laveur est allumé, appuyez sur le bouton {5
pour le renvoyer au socle de charge afin de le recharger. Le robot aspirateur
laveur retourne automatiquement au socle de charge apres avoir terminé
une tache de nettoyage. Le voyant clignotera alors en blanc. Si le niveau de
la batterie devient faible pendant le nettoyage, le robot aspirateur laveur
revient automatiquement au socle de charge pour charger et il reprend le
nettoyage la ot il s'est arrété une fois qu'il est suffisamment chargé.

Reprise du nettoyage

Le robot aspirateur laveur posséede la fonctionnalité de reprise du
nettoyage. Si la batterie du robot aspirateur laveur commence a se
décharger pendant une tache de nettoyage, il retournera
automatiquement au socle de charge pour se recharger. Le robot
aspirateur laveur reprendra le nettoyage la ou il s'était arrété une fois qu'il
sera entiérement chargé. Si le nettoyage est arrété manuellement, ou si
vous déplacez ou utilisez le robot aspirateur laveur alors qu'il est en
charge ou en train de retourner au socle de charge, la reprise du nettoyage
sera annulée.



Réinitialisation du Wi-Fi

En cas de changement de routeur ou de mot de passe Wi-Fi, il est
nécessaire de réinitialiser la connexion Wi-Fi du robot aspirateur laveur.
Pour ce faire, allumez le robot aspirateur laveur, puis appuyez
simultanément sur les boutons d) et {3 pendant 7 secondes jusqu'au
message vocal « Réinitialisation de la connexion Wi-Fi et passage en mode
configuration du réseau ». Une fois la connexion Wi-Fi réinitialisée, vous
pouvez reconnecter le robot aspirateur laveur.

Remarque: seuls les réseaux Wi-Fi de 2,4 GHz sont pris en charge.

Réinitialiser/restaurer le systém

Pour réinitialiser le systéme : utilisez une épingle pour appuyer sur le
bouton de réinitialisation et le maintenir pendant 3 secondes jusqu'au
message vocal « Systéme réinitialisé avec succes ». Ensuite, le robot
aspirateur laveur redémarre automatiquement, et les paramétres par
défaut du nettoyage programmeé et de la connexion Wi-Fi sont rétablis.
Pour rétablir le systéme a la version précédente du micrologiciel : utilisez
une épingle pour appuyer sur le bouton de réinitialisation et le maintenir
enfoncé pendant 10 secondes jusqu’au message vocal « Systéeme
restauré avec succes ». Ensuite, le robot aspirateur laveur redémarre
automatiquement, et les parametres par défaut du nettoyage programmé
et de la connexion Wi-Fi sont rétablis.

Remarque: aprés avoir réinitialisé ou rétabli le systeme, le robot aspirateur laveur
doit étre reconnecté a I'application, et les parametres pertinents dans l'application
sont effacés.

Sélection des modes/niveaux d'eau
Vous pouvez sélectionner différents modes et niveaux d'eau dans
I'application Mi Home/Xiaomi Home.

Mode Ne pas déranger (DND)

En mode Ne pas déranger (DND), le robot aspirateur laveur ne reprend
pas le nettoyage, n'effectue pas de nettoyage programmé et n'émet
aucune alerte vocale. Le mode Ne pas déranger est activé par défaut de
23 ha9h, et peut étre désactivé dans I'application.

Remarque : en mode Ne pas déranger, le voyant du robot aspirateur laveur s'éteindra
aprés 1 minute de charge de ce dernier.
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Nettoyage de toutes les zones

Sivous choisissez de nettoyer toutes les zones sans carte enregistrée, le
robot aspirateur laveur nettoiera des surfaces carrées de 6 x 6 metres les
unes apres les autres. Aprés avoir enregistré une carte dans I'application et
indiqué que toutes les zones étaient a nettoyer, le robot aspirateur laveur
nettoiera automatiquement chaque piéce en fonction de l'itinéraire
planifié. Ensuite, il retournera au socle de charge une fois le nettoyage
terminé.

Enregistrer des cartes

Le robot aspirateur laveur crée rapidement une carte ou retourne au socle
de charge pour se recharger aprés avoir terminé une tache de nettoyage.
Ensuite, la carte mise a jour est automatiquement enregistrée dans
I'application Mi Home/Xiaomi Home. Apres la création d’une carte, vous
pouvez utiliser I'application pour diviser ou fusionner des zones, ou
personnaliser le nom des pieces.

Nettoyage le long des contours

Aprés avoir sélectionné le nettoyage le long des contours dans
I'application, le robot aspirateur laveur identifiera automatiquement la
zone a nettoyer, et nettoiera le long des contours. Apreés le nettoyage, le
robot aspirateur laveur retournera automatiquement au socle de charge
pour se recharger.

Nettoyage zoné

Vous pouvez définir un nettoyage zoné dans l'application. Le robot
aspirateur laveur nettoiera ainsi les zones sélectionnées.

Remarque: le nettoyage zoné ne permet pas de garder complétement le robot
aspirateur laveur a l'intérieur des zones sélectionnées pendant le nettoyage. Retirez
tout obstacle autour des zones avant le nettoyage, au cas ou le robot aspirateur
laveur sortirait des zones sélectionnées.

Nettoyer cette zone

Vous pouvez utiliser la fonctionnalité Nettoyer cette zone dans
I'application pour définir un point cible sur la carte. Le robot aspirateur
laveur se rendra automatiquement au point cible et nettoiera une zone
carrée de 2 x 2 métres, le point cible situé au centre de cette zone.



Entretien et maintenance

Nettoyage programmé Compartiment a poussiere
Vous pouvez programmer les heures de nettoyage dans l'application. Le
robot aspirateur laveur commencera automatiquement le nettoyage a
I'neure définie, puis il retournera au socle de charge une fois qu'il aura
terminé.

Remarque: si le mode Ne pas déranger (DND) est activé, le robot aspirateur laveur
n'effectuera pas les nettoyages programmés pendant les périodes Ne pas déranger.

1. Ouvrez le couvercle du robot aspirateur laveur, puis appuyez sur le
bouton de déverrouillage du compartiment a poussiére pour retirer le
compartiment.

Murs virtuels/zones restreintes

Vous pouvez définir des murs virtuels et des zones restreintes via

I'application afin d'éviter que le robot aspirateur laveur n‘entre dans des

zones qui n‘ont pas besoin d'étre nettoyées.

Remarques:

« Avant d'utiliser cette fonctionnalité, une carte doit étre enregistrée dans I'application.

« Déplacer le robot aspirateur laveur ou modifier 'aménagement de votre maison de
maniére significative peut rendre les cartes enregistrées non valides et perdre les
murs virtuels ainsi que les zones restreintes.

° Bouton de
déverrouillage du
compartiment a
poussiére

2. Ouvrez le couvercle du compartiment a poussiére, puis videz son
contenu.
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3. Retirez le filtre, et utilisez le nettoyeur pour nettoyer le compartiment a
poussiére ainsi que le filtre, puis rincez-les a I'eau claire. Remettez en
place le compartiment a poussiére et le filtre apres les avoir
complétement séchés.

Remarque: il est recommandé de nettoyer le compartiment a poussiére au moins une
fois par semaine. Assurez-vous de sécher completement le compartiment a poussiére
ainsi que le filtre avant utilisation (faites-les sécher pendant au moins 24 heures).

Réservoir d'eau

Maintenez enfoncés simultanément les boutons de déverrouillage du
réservoir d'eau, puis faites-le glisser pour I'enlever du dessous du robot
aspirateur laveur, comme illustré ci-dessous.

Bouton de déverrouillage
du réservoir d'eau

Remarque: Apres le lavage, retirezimmédiatement le réservoir d'eau, videz toute eau
restante, puis nettoyez et séchez la serpilliére pour éviter les odeurs persistantes et les
moisissures.
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Brosse

1. Retournez le robot aspirateur laveur puis maintenez enfoncés les deux
boutons de déverrouillage pour retirer le couvercle de la brosse.

2. Retirez la brosse vers le haut.

3. Enlevez la douille de la brosse.

4. Faites tourner les supports de la brosse jusqu’a ce que le repére
d‘alignement de chaque support soit aligné avec la marque de
déverrouillage, puis retirez les supports de la brosse des deux
extrémités de la brosse.

5. Utilisez la lame du nettoyeur pour couper les cheveux emmélés dans la
brosse, puis nettoyez minutieusement la brosse.

6. Réinstallez les supports de la brosse ainsi que la douille.

7. Réinstallez la brosse ainsi que le couvercle de la brosse, puis appuyez
sur ce dernier pour bien le remettre en place.

> Couvercle
de brosse

- Marque de

> Bouton de verrouillage

Marque de - déverrouillage

verrouillage

> Brosse

" @ Douille de
v la brosse

Repere
d'alignement

Supports de
la brosse

Repére o
d'alignement
- Marque de

Marque de - ; .
déverrouillage

déverrouillage




Nettoyage de la brosse

Coupez les cheveux Retirez la saleté et les débris

Remarque: il est recommandé de remplacer la brosse tous les 6 a 12 mois pour un
nettoyage optimal.

Brosse latérale

1. Retournez le robot aspirateur laveur et retirez les vis qui maintiennent la
brosse latérale en place.

2. Retirez et nettoyez la brosse latérale.

3. Réinstallez la brosse latérale et serrez la vis.

Remarque: il est recommandé de remplacer la brosse latérale tous les 3 a 6 mois pour
un nettoyage optimal.
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Roue pivotante

1. Retournez le robot aspirateur laveur et retirez la roue pivotante vers le
haut.

2. Nettoyez les cheveux, la saleté et les débris qui se trouvent dans la roue
pivotante.

3. Réinstallez la roue pivotante.

Capteurs

Utilisez un chiffon doux et sec pour nettoyer régulierement les détecteurs
de vide ainsi que le bord du capteur infrarouge.

Bord du capteur infrarouge

Remarque: ne pas utiliser de produits chimiques tels que des détergents ou des
aérosols pour nettoyer les capteurs.



FAQ

Probleme

Solution

Le robot aspirateur

laveur ne s'allume pas.

Le niveau de la batterie est faible. Rechargez le
robot aspirateur laveur, puis essayez de
nouveau.

Le robot aspirateur
laveur ne commence
pas le nettoyage.

Le niveau de la batterie est faible. Rechargez le
robot aspirateur laveur, puis essayez de
nouveau.

Le robot aspirateur
laveur ne parvient
pas a retourner au
socle de charge pour
se recharger.

Il'y atrop d'obstacles autour du socle de
charge. Placez le socle de charge dans une
zone plus dégagée.

Le robot aspirateur laveur est trop loin du socle
de charge. Rapprochez-le du socle de charge et
essayez de nouveau.

Le robot aspirateur
laveur ne fonctionne
pas correctement.

Eteignez le robot aspirateur laveur, puis
rallumez-le.

Le robot aspirateur
laveur fait des bruits
inhabituels.

Un objet étranger peut étre coincé dans la
brosse, la brosse latérale ou laroue
gauche/droite. Eteignez le robot aspirateur
laveur et enlevez les objets en question.

Le robot aspirateur
laveur ne nettoie
plus correctement
ou n'élimine pas
toute la poussiere.

Le compartiment a poussiére est plein,
veuillez vider son contenu.

Le filtre est obstrué. Veuillez le nettoyer.

Un objet étranger est coincé dans la brosse.
Veuillez la nettoyer.

Le robot
aspirateur laveur
est déconnecté.

Le signal Wi-Fi est faible. Assurez-vous que le
robot aspirateur laveur est dans une zone
offrant une bonne couverture Wi-Fi.

Il'y aun probléme avec la connexion Wi-Fi.
Réinitialisez le Wi-Fi et téléchargez la derniére
version de |'application, puis essayez de le
reconnecter.
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Probléeme

Solution

Le robot aspirateur
laveur ne reprend pas
le nettoyage.

Assurez-vous que le robot aspirateur laveur
n'est pas en mode Ne pas déranger, car cela
I'empécherait de reprendre le nettoyage.
Assurez-vous que vous n'étes pas en train
d'utiliser I'application pour envoyer le robot
aspirateur laveur vers le socle de charge, ou
d'appuyer sur le bouton du socle, ou de
déplacer le robot aspirateur laveur vers le
socle de charge. Ces opérations
empécheraient le robot aspirateur laveur de
reprendre le nettoyage.

Le robot aspirateur
laveur ne se recharge
pas.

Veillez a laisser suffisamment d'espace autour
du socle de charge. Assurez-vous également
que ses contacts de charge ne contiennent
pas de saletés ou d'autres débris.

La température ambiante est trop basse
(inférieure a 0 °C) ou trop élevée (supérieure a
35°C).

Le robot aspirateur
laveur n'effectue pasle
nettoyage programmé.

Vérifiez que le robot aspirateur laveur est
connecté au réseau. Dans le cas contraire, il
ne pourra pas synchroniser I'heure et
effectuer les nettoyages programmeés.
Assurez-vous que le robot aspirateur laveur
n'est pas en mode Ne pas déranger, car cela
I'empécherait d'effectuer le nettoyage
programmeé.

Le robot aspirateur
laveur se déconnecte
systématiquement.

Vérifiez que le robot aspirateur laveur est
connecté au réseau et qu'il reste toujours a
portée du Wi-Fi.

Le robot aspirateur
laveur ne parvient pas
a se connecter a
I'application Mi
Home/Xiaomi Home.

Assurez-vous que le socle de charge ainsi
que le robot aspirateur laveur sont a portée
du Wi-Fi et bénéficient d'un signal correct.
Suivez les instructions du manuel
d'utilisation pour réinitialiser la connexion
Wi-Fi et essayer de reconnecter le robot
aspirateur laveur.




Dépannage

Lorsqu'une erreur se produit, vous entendrez une alerte vocale. Veuillez vous référer au message vocal correspondant
dans le tableau pour trouver une solution.

Message d'erreur

Solution

Assurez-vous que le
capteur laser a distance
n'est pas bloqué avant
de démarrer.

Enlevez tous les objets étrangers
susceptibles de bloquer ou obstruer le
capteur laser de poussiére, ou déplacez le
robot aspirateur laveur dans un autre
endroit pour commencer.

Message d'erreur

Solution

Assurez-vous d'avoir
installé le compartiment
a poussieres.

Installez le compartiment a poussiére
ainsi que le filtre et vérifiez qu'ils sont bien
installés.

Nettoyez le capteur
d'escarpement et placez
le robot aspirateur laveur
a un nouvel endroit pour
commencer.

Une partie du robot aspirateur laveur ne
touche peut-étre pas le sol. Repositionnez
le robot aspirateur laveur, puis
redémarrez-le. Les capteurs de vide sont
peut-étre sales. Nettoyez-les et réessayez.

Assurez-vous que le
réservoir d'eau est
installé.

Installez le réservoir d'eau et assurez-vous
qu'il s'enclenche correctement.

Retirez les éventuels corps
étrangers du capteur de
collision.

Le capteur anticollision est peut-étre
bloqué. Tapotez-le délicatement plusieurs
fois pour retirer les objets étrangers. Si rien
ne tombe, déplacez le robot aspirateur
laveur dans un autre endroit, puis
réactivez-le.

Faites revenir le robot
aspirateur laveur au
socle de charge pourle
recharger.

Le robot aspirateur laveur ne parvient pas a
repérer 'emplacement du socle de charge.
Placez le robot aspirateur laveur sur le socle
de charge.

Le niveau de batterie
est trop bas, veuillez
recharger.

Le robot aspirateur laveur ne s'allume pas
normalement, car la batterie est trop faible.
Placez le robot aspirateur laveur sur le socle
de charge pour le recharger.

Placez le robot
aspirateur laveur sur une
surface plane pour
commencer.

Le robot aspirateur laveur est incliné au
démarrage. Déplacez le robot aspirateur
laveur vers une surface plane et
redémarrez-le. Vous pouvez également
réinitialiser le niveau du robot aspirateur
laveur dans I'application, puis le redémarrer.

Placez le robot aspirateur
laveur au sol pour
démarrer.

Une roue ne touche peut-étre pas le sol.
Veuillez repositionner le robot aspirateur
laveur et le démarrer.

Retirez tout obstacle
autour du robot aspirateur
laveur et réessayez.

Le robot aspirateur laveur peut étre bloqué
ou coincé. Retirez tout obstacle autour de
I'appareil.

Essuyez le bord du
capteur infrarouge.

Le bord du capteur infrarouge est
peut-étre sale. Nettoyez-le et réessayez.




Caractéristiques

Robot aspirateur laveur

Nom Aspirateur sans fil robotique

Modéle MJSTISHW

Dimensions du produit ® 353 x 96,5 mm

Puissance nominale 356W
Tension nominale 14,4V =
Tension de charge 20V =

. . 4800 mAh (capacité évaluée)
Capacité de la batterie

5200 mAh (capacité nominale)

Poids net 3,6kg

Connectivité sans fil

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n, 2,4 GHz

Fréquence de fonctionnement 2400-2483,5 MHz

Puissance maximale en sortie <20dBm
Socle de charge
Modéle CDZ1SHW

Entrée nominale 100-240 V~50/60Hz 0,8 A

Sortie nominale 20V=18A

Dimensions du produit 150 = 80,5 x 101 mm

Dans des conditions normales d'utilisation, cet équipement doit étre

maintenu a une distance d'au moins 20 cm entre I'antenne et le corps de

l'utilisateur.
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Informations DEEE

hi¢

Tous les produits portant ce symbole deviennent des déchets
d'équipements électriques et électroniques (DEEE dans la
Directive européenne 2012/19/UE) qui ne doivent pas étre
mélangés aux déchets ménagers non triés. Vous devez
contribuer a la protection de I'environnement et de la santé
humaine en apportant I'équipement usagé a un point de
collecte dédié au recyclage des équipements électriques et
électroniques, agréé par le gouvernement ou les autorités
locales. Le recyclage et la destruction appropriés permettront
d’éviter tout impact potentiellement négatif sur
I'environnement et la santé humaine. Contactez I'installateur
ou les autorités locales pour obtenir plus d'informations
concernant I'emplacement ainsi que les conditions d'utilisation
de ce type de point de collecte.

Version du manuel d'utilisation : V1.0



Istruzioni di sicurezza

Leggere attentamente il presente manuale prima dell'uso del dispositivo e
conservarlo per ogni riferimento futuro.

Questo prodotto e destinato esclusivamente alla pulizia di pavimenti in ambienti
domestici. Non utilizzarlo all'aperto, su superfici non pavimentate o in ambienti
commerciali o industriali.

Restrizioni d'uso

« Lapparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta superiore agli 8 anni e da
persone con capacita mentali, fisiche o sensoriali ridotte oppure da persone
prive di esperienza o conoscenza dell'apparecchio, purché siano sorvegliate o
siano stati istruiti sull'uso sicuro dell'apparecchio e comprendano i rischi che ne
possono derivare.Non consentire ai bambini di giocare con I'apparecchio. Le
operazioni di pulizia e manutenzione non devono essere effettuate da bambini, a
meno che non siano sorvegliati.

- L'apparecchio deve essere utilizzato esclusivamente con |'alimentatore fornito
con l'apparecchio.

« Questo apparecchio contiene batterie sostituibili solo da personale
adeguatamente formato.

« Tenere la spazzola di pulizia fuori dalla portata dei bambini.

« Assicurarsi di tenere capelli, abiti larghi, dita e qualsiasi altra parte del corpo
lontana dalle aperture e dalle parti in movimento.
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« Non usare l'aspirapolvere/lavapavimenti per pulire sostanze infiammabili.

« Non sollevare l'aspirapolvere/lavapavimenti afferrandolo per il coperchio del
radar laser.

 Accertarsi che I'aspirapolvere/lavapavimenti sia spento e che la stazione di
ricarica sia scollegata prima di pulire o effettuare operazioni di manutenzione.

« l'aspirapolvere/lavapavimenti € idoneo soltanto alla pulizia di pavimenti di
ambienti domestici. Non utilizzarlo all'aperto, ad esempio su balconi, o su
superfici diverse dai pavimenti, ad esempio divani, né in ambienti commerciali o
industriali.

« Non utilizzare I'aspirapolvere/lavapavimenti in ambienti sospesi rispetto al livello
del suolo, ad esempio soppalchi, balconi o sopra i mobili, a meno che non sia
presente una barriera di protezione.

« Non usare l'aspirapolvere/lavapavimenti a una temperatura ambiente superiore
a 35 °Coinferiore a 0 °C, né su pavimenti su cui sono sparsi liquidi o sostanze
appiccicose.

« Togliere da terra eventuali cavi prima di utilizzare I'aspirapolvere/lavapavimenti,
per evitare che vengano trascinati durante la pulizia.

« Raccogliere da terra oggetti fragili o sfusi, ad esempio vasi o sacchetti di
plastica, per impedire che I'aspirapolvere/lavapavimenti si blocchi o colpisca tali
oggetti provocando danni.

« Non posizionare bambini, animali domestici né altri oggetti sopra
l'aspirapolvere/lavapavimenti, sia quando é fermo sia quando & in movimento.

« Non utilizzare la funzione lavapavimenti sulla moquette. E possibile procedere
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alla pulizia della moquette attivando la modalita aspirapolvere.

« Evitare che 'aspirapolvere/lavapavimenti aspiri oggetti rigidi o taglienti, ad
esempio materiali da costruzione, vetro o chiodi.

« Non spruzzare liquidi nell'aspirapolvere/lavapavimenti (prima di reinstallare lo
scomparto raccogli polvere, controllare che sia perfettamente asciutto).

« Non posizionare I'aspirapolvere/lavapavimenti in posizione capovolta
(I'alloggiamento del radar laser non deve mai toccare il pavimento).

« Utilizzare il prodotto attenendosi al manuale utente. Gli utenti sono responsabili
di eventuali perdite o danni derivanti dall'uso improprio del prodotto.

« |l radar laser del prodotto soddisfa lo standard IEC 60825-1:2014 per la sicurezza
dei prodotti laser di classe 1 e non genera radiazioni laser pericolose per il corpo
umano.

Batterie e Ricariche

« AVVERTENZA: Non utilizzare batterie non originali. Utilizzare soltanto con la
stazione di ricarica CDZ1SHW.

« Non tentare di smontare, riparare o modificare la batteria o la stazione di ricarica
autonomamente.

« Non posizionare la stazione di ricarica vicino a fonti di calore.

« Non usare panni umidi o mani bagnate per strofinare o pulire i contatti della
stazione diricarica.

« Se I'aspirapolvere/lavapavimenti non viene utilizzato per un lungo periodo,
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ricaricarlo completamente, quindi spegnerlo e conservarlo in un luogo fresco e
asciutto. Ricaricare l'aspirapolvere/lavapavimenti almeno una volta ogni 3 mesi
per evitare di scaricare eccessivamente la batteria.

- La batteria agli ioni di litio contiene sostanze pericolose per I'ambiente. Prima di
gettare via l'aspirapolvere/lavapavimenti, rimuovere la batteria, quindi smaltirla o
riciclarla in conformita alle leggi e alle normative locali del Paese o dell'area in
cui viene utilizzata.

 Prima di rimuovere le batterie, verificare che siano esaurite e che il prodotto sia
scollegato dall'alimentazione. Svitare la vite nella parte inferiore e rimuovere il
coperchio.

« Scollegare il connettore delle batterie, quindi rimuovere queste ultime. Non
danneggiare il portabatterie per evitare il rischio di lesioni.

« Consegnare le batterie a un'organizzazione autorizzata al riciclo.

Il C¢€

Con la presente, Xiaomi Communications Co., Ltd. dichiara che I'apparecchiatura
radio di tipo MJSTISHW é conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo completo
della dichiarazione di conformita UE e disponibile al seguente indirizzo Internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Il manuale elettronico dettagliato e disponibile all'indirizzo
www.mi.com/global/service/userguide
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Panoramica del prodotto

Elenco accessori

Accessori preinstallati

Scomparto raccogli polvere Spazzola Coperchio della spazzola Spazzola laterale
Altri accessori
Aspirapolvere/lavapavimenti
Serbatoio dell'acqua (panno Panno Stazione diricarica Cavo di
lavapavimentiinstallato, perla lavapavimenti alimentazione
modalita di aspirazione e lavaggio) (ricambio)

s

Strumento
per la pulizia

Nota:leillustrazionidel prodotto, degli accessorie
dell'interfaccia utente nel manuale utente sono
esclusivamente a scopo diriferimento. Il prodotto
effettivo e le relative funzioni possono variare a
causa dei miglioramenti apportati al prodotto stesso.

Spazzolalaterale
(ricambio)
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Contatti di ricarica

Radar laser
(sensore laser di rilevamento
adistanza)

@} Ruota sinistra/Ruota destra

Coperchio della spazzola
Coperchio P

Sensore a infrarossi dei bordi

Spazzola

1T

Spazzola laterale

Pulsante/Indicatore

. L Ruota orientabile
Sensore di collisione

Sensori di dislivello

Sensore per I'aggancio

° Premere per mettere in pausa la Stato della spia

pulizia quando & in funzione

Premere per avviare I'uso della Giallo Wi-Fi non connesso
N stazione diricarica quando e in
() pausa Giallo a "effetto respiro" Ricarica (livello batteria <15%)

Premere per interrompere |'uso . . . . . . -

P erromp Giallo lampeggiante Batteria scarica/Errore/In attesa di connessione Wi-Fi

d) della stazione di ricarica quando

torna alla stazione diricarica Acceso/Funzionamento normale/Carica completa/Connesso a Wi-Fi/

Bianco

Download del firmware in corso

> Per spegnere o accendere tenere
premuto per tre secondi Bianco lampeggiante Ritorno alla stazione per la ricarica

Premere per avviare o mettere in

pausa la pulizia Bianco a "effetto respiro"” Aggiornamento firmware/Ricarica (livello batteria 215%)
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Aspirapolvere/lavapavimenti

> Indicatore Wi-Fi

Blu per 2 secondi, quindi si
spegne: Wi-Fi connesso

Blu lampeggiante: connessione
al Wi-Fi/Aggiornamento del
firmware in corso

Giallo lampeggiante: in attesa di
connessione Wi-Fi

° Pulsante direset

Tenere premuto per 3 secondi
per resettare il sistema.
Tenere premuto per 10 secondi
per ripristinare il sistema.

Stazione di ricarica (da posizionare contro una parete)

Area di segnalazione
<~ |

Contatti di ricarica

Porta di alimentazione
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Scomparto raccogli polvere

Pulsante di sgancio dello scomparto raccogli polvere

Coperchio scomparto
raccogli polvere

Filtro

Nota: lo scomparto raccogli polvere deve essere installato sia per la modalita di
aspirazione che per la modalita di aspirazione e lavaggio; in caso contrario non &
possibile accendere |'aspirapolvere/lavapavimenti.

Serbatoio deII'acqua (utilizzato per la modalita di aspirazione e lavaggio)

Coperchio
serbatoio dell'acqua

Apertura riempimento o
dell'acqua

Piastra elettrodo

Pulsante dirilascio del
serbatoio dell'acqua

Nota: il serbatoio dell'acqua puo contenere una piccola quantita di acqua residua a
seguito dell'ispezione di qualita. E normale.



Installazione

Posizionamento della stazione di ricarica contro una parete e Ricarica

collegamento a una presa elettrica Quando si utilizza I'aspirapolvere/lavapavimenti per la prima volta,
posizionarlo manualmente contro la stazione di ricarica per ricaricarlo.
Accertarsi che i contatti di ricarica sia sull'aspirapolvere/lavapavimenti
che sulla stazione di ricarica siano allineati. Durante I'uso quotidiano &
possibile premere il pulsante {7 per inviare |'aspirapolvere/lavapavimenti
alla stazione per laricarica.

|
|
|
|
s

-7 50,5 metri

|
1
|
|
1
1
|
|
4

>1,5 metri >0,5 metri -

Nota:

« Non esporre la stazione di ricarica alla luce solare diretta.

« Accertarsi della presenza di uno spazio libero superiore a 1,5 metri davanti alla
stazione diricarica e superiore a 0,5 metri a entrambi i suoi lati.

« Sistemare eventuali cavi di alimentazione presenti sul pavimento in modo da evitare
che si impiglino e spostino o scolleghino per errore la stazione di ricarica.

Nota:
« Se non ¢ possibile accendere I'aspirapolvere/lavapavimenti perché la batteria e scarica,
. . . 3 posizionarlo contro la stazione per la ricarica.
Rimozione delle strisce protettive = Una volta posizionato sulla stazione di ricarica, I'aspirapolvere/lavapavimenti si accende
Prima di utilizzare I'aspirapolvere/lavapavimenti rimuovere le strisce automaticamente; non é possibile spegnerlo durante laricarica.
protettive da ciascun lato. « Quando si usa I'asplrapolvere-la\./apawm.entl per la primavolta, segu'lre le istruzioni
nell'app per completare la creazione rapida della mappa. Per garantire una mappatura
accurata, si raccomanda di seguire |'aspirapolvere-lavapavimenti e rimuovere eventuali
ostacoli sul terreno mentre crea la mappa. Assicurarsi che |'aspirapolvere-lavapavimenti
sia partito dalla stazione di ricarica.
« Se |'aspirapolvere-lavapavimenti dovesse rimanere incastrato o graffiare la superficie dei
mobili in alcune aree, & possibile impostare delle aree limitate nell'app per evitare che
I'aspirapolvere-lavapavimenti entri in quelle aree.
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Installazione degli accessori per la modalita
desiderata

Modalita di aspirazione (installazione dello scomparto raccogli polvere):

Aprire il coperchio dell'aspirapolvere/lavapavimenti e installare lo
scomparto raccogli polvere all'interno
dell'aspirapolvere/lavapavimenti fino a che non scatta in
posizione.

Aprire da qui

Nota: La pulizia regolare dello scomparto raccogli polvere puo evitare I'accumulo di
sporco. In caso contrario le prestazioni dell'aspirapolvere/lavapavimenti potrebbero
essere ridotte.

Modalita di aspirazione e Iavaggio (installazione dello scomparto raccogli
polvere, del serbatoio dell'acqua e del panno lavapavimenti):

1. Fare scorrere il panno lavapavimenti lungo la scanalatura del serbatoio
dell'acqua, quindi fissare saldamente il panno al velcro.

Velcro

Serbatoio dell'acqua -

Panno
lavapavimenti

Velcro

2. Aprire il coperchio del serbatoio dell'acqua, riempire il serbatoio con
acqua, quindi chiudere il coperchio. E severamente vietato immergere in
acqua il serbatoio dell'acqua.

Attenzione:

« Non sciacquare il serbatoio dell'acqua o immergerlo nell'acqua. Per evitare danni e
corrosione, non utilizzare detersivi, disinfettanti, detersivi solidi o altri prodotti di
pulizia nel serbatoio dell'acqua.

« Non aggiungere acqua calda al serbatoio dell'acqua per evitare di deformarlo.
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3. Far scorrere il serbatoio dell'acqua orizzontalmente nella parte inferiore
dell'aspirapolvere/lavapavimenti finché non scatta in posizione.

Nota:

« Prima dell'uso, pulire le piastre degli elettrodi del serbatoio dell'acqua con un panno
pulito.

« Durante il lavaggio, impostare pareti virtuali e aree limitate per le superfici coperte da
tappeti.

« Accertarsi che il serbatoio dell'acqua sia installato correttamente; in caso contrario
I'aspirapolvere/lavapavimenti puo girare in cerchio o avere difficolta a superare
ostacoli.
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Connessione con I'app Mi
Home/Xiaomi Home

Questo prodotto funziona con I'app Mi Home/Xiaomi Home*. Utilizzare
I'app Mi Home/Xiaomi Home per controllare il dispositivo e per
interagire con altri dispositivi smart home.

Eseguire la scansione del codice QR per
scaricare e installare I'app. Se I'app é gia
installata, si verra indirizzati alla pagina di
configurazione della connessione. In
alternativa, cercare I'app "Mi Home/Xiaomi
Home" nell’App Store per scaricarla e
installarla.

Aprire I'app Mi Home/Xiaomi Home, toccare il simbolo "+" nell'angolo in
alto a destra e seguire le istruzioni fornite per aggiungere il dispositivo.
*In Europa, eccetto che in Russia, I'app si chiama Xiaomi Home. Si
consiglia di tenere per impostazione predefinita il nome dell'app
visualizzato sul dispositivo.

Nota:

« poiché la versione dell'app potrebbe essere stata aggiornata, seguire le istruzioni
della versione dell'app corrente.

« Se non ¢ possibile scansionare il codice QR del'aspirapolvere/lavapavimenti, &
possibile cercare il suo nome per aggiungerlo.

« In caso di collegamento dell'aspirapolvere/lavapavimenti all'app Mi Home/Xiaomi
Home tramite un dispositivo iOS, seguire le istruzioni nell'app per il collegamento
dell'hotspot dell'aspirapolvere/lavapavimenti "ijai-vacuum-v3_miapXXXX".



Modalita d'utilizzo

Accensione/spegnimento

Tenere premuto il pulsante d) per 3 secondi fino a che non siillumina la
spia e I'aspirapolvere/lavapavimenti si accende. Quando
I'aspirapolvere/lavapavimenti € in pausa e non in carica, premere il
pulsante (') per 3 secondi per spegnerlo.

Creazione rapida di una mappa

Quando si accende |'aspirapolvere/lavapavimenti per la prima volta, I'app
non contiene mappe. Posizionare l'aspirapolvere/lavapavimenti contro la
stazione di ricarica e selezionare "Creazione rapida mappa" nell'app.
L'aspirapolvere/lavapavimenti iniziera a creare una mappa senza pulire,
quindi tornera automaticamente alla stazione di ricarica per completare
la mappa e salvarla.

Nota: durante il processo di creazione della mappa non spostare
I'aspirapolvere/lavapavimenti e tenerla fuori dalla portata di bambini e animali.

Aspirazione o aspirazione e lavaggio

Accendere |'aspirapolvere/lavapavimenti e premere il pulsante d) .
L'aspirapolvere/lavapavimenti entrera automaticamente nella modalita
di aspirazione o nella modalita di aspirazione e lavaggio a seconda degli
accessori installati.

Modalita di lavaggio con vibrazione

Durante il lavaggio, per impostazione predefinita € abilitata la modalita di
lavaggio con vibrazione, che incrementa I'effetto del lavaggio e rimuove
meglio le macchie d'acqua rispetto alla modalita di lavaggio standard.
Questa modalita puo essere disabilitata nell'app. Una volta disabilitata,
I'aspirapolvere/lavapavimenti passera alla modalita di lavaggio standard.

Pausa

Durante il funzionamento dell'aspirapolvere/lavapavimenti premere un
pulsante qualsiasi per metterla in pausa, quindi premere il pulsante @
per riprendere la pulizia. Premere il pulsante {3 per interrompere la
pulizia corrente e inviare I'aspirapolvere/lavapavimenti alla stazione di
ricarica.
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Modalita risparmio energetico

L'aspirapolvere/lavapavimenti entrera automaticamente nella modalita
risparmio energetico se non funziona o non viene azionato per piti di 5
minuti nello stato non di ricarica. Premere un pulsante qualsiasi o
utilizzare I'app per riattivarlo. L'aspirapolvere/lavapavimenti si spegnera
automaticamente dopo pili 6 ore di modalita risparmio energetico.

Nota: |'aspirapolvere/lavapavimenti non entra in modalita risparmio energetico se si
trova nella stazione diricarica.

Aggiunta di acqua o pulizia del panno lavapavimenti
durante la pulizia

Se & necessario aggiungere altra acqua al serbatoio dell'acqua o pulire il
panno lavapavimenti durante un'attivita di pulizia, premere un pulsante
qualsiasi per mettere in pausa I'aspirapolvere/lavapavimenti. Rimuovere
quindi il serbatoio dell'acqua per aggiungere acqua o pulire il panno
lavapavimenti. Dopo l'aggiunta di acqua o la pulizia del panno
lavapavimenti, reinstallare il serbatoio dell'acqua e il panno lavapavimenti,
quindi premere il pulsante d) per riprendere l'attivita di pulizia.

Ritorno alla stazione per laricarica

Quando I'aspirapolvere/lavapavimenti & acceso premere il pulsante ' per
inviarlo alla stazione per la ricarica. L'aspirapolvere/lavapavimenti tornera
automaticamente alla stazione dopo aver completato un‘attivita di pulizia e
la spia lampeggera in bianco. Se la batteria dell'aspirapolvere/lavapavimenti
inizia a scaricarsi durante la pulizia, il dispositivo tornera automaticamente
alla stazione per laricarica e riprendera la pulizia una volta completamente
carico.

Ripresa della pulizia

L'aspirapolvere/lavapavimenti & dotato di funzione di ripresa della pulizia.
L'aspirapolvere/lavapavimenti torna automaticamente sulla stazione di
ricarica nel caso in cuiinizi a scaricarsi durante una pulizia. Al
completamento della ricarica, I'aspirapolvere/lavapavimenti riprendera la
pulizia dal punto in cui l'aveva lasciata. Se la pulizia viene completata a
mano o se si sposta o si mette in funzione I'aspirapolvere/lavapavimenti
durante laricarica o il rientro alla stazione di ricarica, la pulizia non verra
ripresa.



Reset del Wi-Fi

Nel caso in cui venga sostituito il router o modificata la password Wi-Fi,
sara necessario effettuare il reset della connessione Wi-Fi
dell'aspirapolvere/lavapavimenti. A tale scopo, accendere
I'aspirapolvere/lavapavimenti, quindi tenere premuti
contemporaneamente i pulsanti (') e 0" per 7 secondi fino a quando
non si sente il seguente messaggio: "Ripristino della connessione Wi-Fi e
attivazione della modalita di configurazione della rete". Una volta
ripristinata la connessione Wi-Fi & possibile ricollegare
I'aspirapolvere/lavapavimenti.

Nota: sono supportate esclusivamente reti Wi-Fi a 2,4 GHz.

Reset/ripristino del sistema

Per resettare il sistema: Con uno spillo tenere premuto il pulsante di reset
per 3 secondi fino a che non si sente il messaggio "System reset
successfully”. L'aspirapolvere/lavapavimenti riprendera quindi a
funzionare automaticamente e le impostazioni come la pulizia
programmata e la connessione Wi-Fi verranno ripristinate alle
impostazioni di fabbrica.

Per ripristinare la versione firmware precedente del sistema: Con uno
spillo tenere premuto il pulsante di reset per 10 secondi fino a quando
non si sente il messaggio "System reset successfully".
L'aspirapolvere/lavapavimenti riprendera quindi a funzionare
automaticamente e le impostazioni come la pulizia programmata e la
connessione Wi-Fi verranno ripristinate alle impostazioni di fabbrica.
Nota: dopo avere resettato o ripristinato il sistema, I'aspirapolvere/lavapavimenti
deve essere ricollegato all'app e le impostazioni rilevanti nell'app verranno cancellate.

Selezione della modalita/livello dell'acqua
E possibile selezionare modalita e livello dell'acqua differenti nell'app Mi
Home/Xiaomi Home.

Modalita Non disturbare (DND)

Nella modalita Non disturbare (DND), I'aspirapolvere/lavapavimenti non
riprende la pulizia, non effettua la pulizia programmata e non emette
avvisi vocali. La modalita DND é abilitata per impostazione predefinita
dalle 23:00 alle 9:00 e puo essere disabilitata nell'app.

Nota: in modalita DND, la spia dell'aspirapolvere/lavapavimenti si spegnera dopo che
il dispositivo resta in carica per 1 minuto.
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Pulizia di tutte le aree

Se si sceglie di pulire tutte le aree in assenza di mappe salvate,
I'aspirapolvere/lavapavimenti pulira aree quadrate di 6 x 6 metri una per
volta. Dopo avere salvato una mappa nell'app e avere selezionato la pulizia
di tutte le aree, I'aspirapolvere/lavapavimenti pulira automaticamente ogni
stanza secondo il percorso pianificato. Una volta completata la pulizia,
tornera alla stazione di ricarica.

Salvataggio di mappe

Dopo che l'aspirapolvere/lavapavimenti crea una mappa o torna alla
stazione per laricarica dopo avere completato un‘attivita di pulizia, la
mappa aggiornata verra salvata automaticamente nell'app Mi
Home/Xiaomi Home. Una volta creata una mappa, & possibile utilizzarla
per unire o dividere aree o personalizzare i nomi delle stanze.

Pulizia dei bordi

Dopo avere selezionato la pulizia dei bordi nell'app,
I'aspirapolvere/lavapavimenti identifichera automaticamente I'area da
pulire e pulira lungo i bordi. Dopo la pulizia I'aspirapolvere/lavapavimenti
tornera automaticamente alla stazione per la ricarica.

Pulizia a zone

E possibile impostare automaticamente una pulizia a zone nell'app;
I'aspirapolvere/lavapavimenti pulira le aree selezionate.

Nota: la pulizia a zone non pu6 mantenere |'aspirapolvere/lavapavimenti
completamente all'interno delle aree selezionate durante la pulizia. Rimuovere
eventuali ostacoli intorno alle aree prima della pulizia nel caso in cui
I'aspirapolvere/lavapavimenti esca dalle aree selezionate.

Pulisci li

E possibile utilizzare la funzione Pulisci i nell'app per impostare un punto
target sulla mappa. L'aspirapolvere/lavapavimenti si spostera
automaticamente nel punto target e pulira un‘area quadrata di 2 x 2
utilizzando il punto target come centro.



Pulizia programmata

Nell'app & possibile programmare gli orari di pulizia.
L'aspirapolvere/lavapavimenti avvia automaticamente la pulizia negli orari
programmati, quindi torna alla stazione di ricarica al termine della pulizia.
Nota: se ¢ abilitata la modalita DND, I'aspirapolvere/lavapavimenti non eseguira le
pulizie programmate durante i periodi "Non disturbare".

Pareti virtuali/aree limitate

Nell'app & possibile impostare pareti virtuali e aree limitate per impedire

all'aspirapolvere/lavapavimenti di entrare in aree che non devono essere

pulite.

Nota:

« Prima di utilizzare questa funzionalita, & necessario salvare una mappa nell'app.

« Uno spostamento dell'aspirapolvere/lavapavimenti o una modifica significativa del
layout della casa possono invalidare le mappe salvate e provocare la perdita di pareti
virtuali e aree limitate.
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Cura e manutenzione

Scomparto raccogli polvere

1. Aprire il coperchio dell'aspirapolvere/lavapavimenti, quindi premere il
pulsante di rilascio dello scomparto raccogli polvere per rimuovere lo
scomparto.

° Pulsante di sgancio
dello scomparto
raccogli polvere

2. Aprire il coperchio dello scomparto raccogli polvere e svuotare lo
scomparto.




3. Rimuovere il filtro e utilizzare lo strumento per la pulizia per pulire lo
scomparto raccogli polvere e il filtro, quindi lavarli in acqua pulita.
Lasciarli asciugare completamente, quindi reinstallarli.

Nota: si raccomanda di pulire accuratamente lo scomparto raccogli polvere almeno
una volta alla settimana. Accertarsi di lasciare asciugare completamente lo scomparto
raccogli polvere e il filtro prima dell'uso (lasciarli asciugare per almeno 24 ore).

Serbatoio dell'acqua

Tenere premuti contemporaneamente i pulsanti di rilascio del serbatoio
dell'acqua, quindi farlo scorrere fuori dalla parte inferiore
dell'aspirapolvere/lavapavimenti come mostrato nella figura.

Pulsante di rilascio del
serbatoio dell'acqua

Nota: Dopo la pulizia, rimuovere il serbatoio dell'acqua, svuotarlo, pulirlo e asciugarlo,
per evitare cattivi odori e muffa.
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Spazzola

1. Capovolgere I'aspirapolvere/lavapavimenti e tenere premuti i due
pulsanti di rilascio per rimuovere il coperchio della spazzola.

2. Rimuovere la spazzola sollevandola verso l'alto.

3. Estrarre la boccola della spazzola.

4. Ruotare i supporti della spazzola fino a che il segno di allineamento su
ciascun supporto € allineato al segno di sblocco; rimuovere quindi i
supporti della spazzola da entrambe le estremita di quest'ultima.

5. Utilizzare la lama dello strumento per la pulizia per tagliare peli o capelli
rimasti impigliati nella spazzola e pulire accuratamente quest'ultima.

6. Reinstallare i supporti della spazzola e la boccola della spazzola.

7. Reinstallare la spazzola e il coperchio della spazzola; premere quindi il
coperchio saldamente in posizione.

- Coperchio
della spazzola

- Segno di
blocco

o Pulsante di
rilascio

Segno di
blocco

© — Boccola della
spazzola

Sgno di

Segno di !
allineamento

allineamento

Supporti della
spazzola

Segno di
shlocco

- Segno di
shlocco




Pulizia della spazzola

Tagliare peli/capelli Rimuovere sporco e detriti

Nota: si consiglia di sostituire la spazzola ogni 6-12 mesi per un'efficacia ottimale di
pulizia.

Spazzola laterale

1. Rovesciare I'aspirapolvere/lavapavimenti e rimuovere la vite che fissa la
spazzola laterale in posizione.

2. Rimuovere e pulire la spazzola laterale.

3. Reinstallare la spazzola laterale e serrare di nuovo la vite.

Nota: si consiglia di sostituire la spazzola laterale ogni 3-6 mesi per un'efficacia
ottimale di pulizia.
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Ruota orientabile

1. Rovesciare I'aspirapolvere/lavapavimenti ed estrarre la ruota orientabile
sollevandola verso l'alto.

2. Rimuovere eventuali peli/capelli, sporco e detriti dalla ruota.

3. Reinstallare la ruota.

Sensori

Utilizzare un panno morbido e asciutto per pulire periodicamente i sensori
di dislivello e il sensore a infrarossi dei bordi.

Sensore a infrarossi dei bordi o

Nota: non utilizzare sostanze chimiche come detersivi o spray per pulire i sensori.



Domande Frequenti

Problema

Soluzione

L'aspirapolvere/
lavapavimenti
non si accende.

La batteria & scarica. Ricaricare
I'aspirapolvere/lavapavimenti e riprovare.

L'aspirapolvere/
lavapavimenti
non puo iniziare
apulire.

La batteria & scarica. Ricaricare
I'aspirapolvere/lavapavimenti e riprovare.

L'aspirapolvere/
lavapavimenti
non puo tornare
alla stazione per
laricarica.

Sono presenti troppe ostruzioni intorno alla
stazione di ricarica. Posizionare la stazione di
ricarica in un‘area piu aperta.
L'aspirapolvere/lavapavimenti e troppo lontana
dalla stazione diricarica. Spostarlo piti vicino alla
stazione diricarica e riprovare.

L'aspirapolvere/
lavapavimenti da
segni di
malfunzionamento.

Spegnere I'aspirapolvere/lavapavimenti, quindi
riaccenderlo.

L'aspirapolvere/
lavapavimenti
emette suoni
insoliti.

Potrebbe essersi incastrato un corpo estraneo
nella spazzola principale, nella spazzola laterale
o nella ruota sinistra/destra. Spegnere
I'aspirapolvere/lavapavimenti e rimuovere
eventuali detriti.

L'aspirapolvere/
lavapavimenti non
pulisce piu con la
stessa efficienza di
prima o lascia
polvere dietro di sé.

Lo scomparto raccogli polvere & pieno; svuotarlo.

Il filtro & bloccato; pulirlo.
Un corpo estraneo si € incastrato nella spazzola;
eliminarlo.

L'aspirapolvere/
lavapavimenti &
offline.

Il segnale Wi-Fi e debole. Assicurarsi che
I'aspirapolvere/lavapavimenti si trovi in una zona
all'interno della portata del Wi-Fi.

E stato rilevato un problema con la connessione
Wi-Fi. Resettare il Wi-Fi e scaricare I'ultima
versione dell'app, quindi provare aricollegarlo.
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Issue

Soluzione

L'aspirapolvere/la
vapavimenti non
puo riprendere la
pulizia.

Accertarsi che I'aspirapolvere/lavapavimenti
non sia impostato sulla modalita Non disturbare,
che impedisce la ripresa della pulizia.

Accertarsi di non utilizzare I'app per rinviare
I'aspirapolvere/lavapavimenti alla stazione di
ricarica o premere il pulsante sulla stazione o
spostare di nuovo l'aspirapolvere/lavapavimenti
nella stazione di ricarica. Queste operazioni
impediranno la ripresa della pulizia da parte
dell'aspirapolvere/lavapavimenti.

L'aspirapolvere/
lavapavimenti
non puo essere
ricaricato.

Verificare che sia presente spazio libero
sufficiente intorno alla stazione diricarica e che i
contatti di ricarica siano puliti.

La temperatura ambiente é troppo bassa (meno di
0°C) o troppo alta (oltre 35 °C).

L'aspirapolvere/la
vapavimenti non
effettua la pulizia
programmata.

Verificare che l'aspirapolvere/lavapavimenti sia
collegato alla rete, altrimenti non & in grado di
sincronizzare I'ora ed effettuare le pulizie
programmate.

Accertarsi che I'aspirapolvere/lavapavimenti non
sia impostato sulla modalita DND, in quanto
questa modalita impedisce la realizzazione di una
pulizia programmata.

L'aspirapolvere/lava
pavimenti continua
ad andare offline.

Verificare che I'aspirapolvere/lavapavimenti sia
collegato alla rete e resti sempre entro la portata
del Wi-Fi.

L'aspirapolvere/la
vapavimenti non
puo essere
collegato all'app
Mi Home/Xiaomi
Home.

Accertarsi che la stazione diricarica e
I'aspirapolvere/lavapavimenti si trovino entro la
portata del Wi-Fi e abbiano un buon segnale.
Seguire le istruzioni riportate nel manuale utente
per resettare la connessione Wi-Fi e provare a
ricollegare I'aspirapolvere/lavapavimenti.




Risoluzione dei problemi

Se si verifica un errore, si udira un avviso vocale. Fare riferimento al messaggio vocale corrispondente nella tabella
per trovare la soluzione.

Messaggio di
errore

Soluzione

Prima di iniziare,
assicurarsi che il
sensore di distanza
laser non sia bloccato.

Eliminare eventuali corpi estranei che
possano bloccare od ostruire il sensore
di distanza laser, oppure spostare
I'aspirapolvere/lavapavimentiin una
nuova posizione iniziale.

Pulire i sensori di
dislivello e spostare
I'aspirapolvere/lavapavi
menti in una nuova
posizione per iniziare.

E possibile che una parte
dell'aspirapolvere/lavapavimenti sia
sollevata; riposizionarlo e riavviarlo. |
sensori di dislivello potrebbero essere
sporchi; pulirli e riprovare.

Rimuovere eventuali
corpi estranei dal
sensore anticollisione.

Il sensore di collisione pud essere
inceppato. Colpirlo delicatamente per
rimuovere eventuali corpi estranei. Se
non cade nulla, spostare
I'aspirapolvere/lavapavimentiin una
posizione iniziale diversa.

Spostare l'aspirapolvere
lavapavimenti su una
superficie piana per
avviarlo.

L'aspirapolvere/lavapavimenti e inclinato
all'avvio. Spostare
I'aspirapolvere/lavapavimenti su una
superficie piana e riavviarlo. E anche
possibile resettare il livello
dell'aspirapolvere/lavapavimenti nell'app
e quindi riavviarlo.

Posizionare
I'aspirapolvere
lavapavimenti sul
pavimento per iniziare.

Una ruota potrebbe essere sollevata da
terra. Riposizionare
I'aspirapolvere/lavapavimenti e
riavviarlo.
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Messaggio di
errore

Soluzione

Rimuovere eventuali
ostacoli intorno
all'aspirapolvere
lavapavimenti e
riprovare.

L'aspirapolvere/lavapavimenti potrebbe
essere ostruito o bloccato. Eliminare
eventuali istruzioni intorno
all'apparecchio.

Pulire il sensore a
infrarossi lungo il
bordo.

Il sensore a infrarossi dei bordi
potrebbe essere sporco; pulirlo e
riprovare.

Assicurarsi che il vano
polvere sia installato.

Installare lo scomparto raccogli polvere
e il filtro, quindi assicurarsi che siano
fissati in posizione.

Assicurarsi cheil
serbatoio dell'acqua sia
installato.

Installare il serbatoio dell'acqua e
accertarsi che scatti in posizione.

Riportare
I'aspirapolvere
lavapavimenti sulla
stazione diricarica.

L'aspirapolvere/lavapavimenti non
riesce a rilevare la posizione della
stazione di ricarica. Riposizionare
I'aspirapolvere/lavapavimenti nella
stazione di ricarica.

Illivello della batteria &
troppo basso.
Ricaricare.

Non é possibile accendere
normalmente
I'aspirapolvere/lavapavimenti a causa
del livello di batteria troppo basso.
Riposizionare
I'aspirapolvere/lavapavimenti nella
stazione diricarica.




Specifiche tecniche

Aspirapolvere/lavapavimenti

Nome

Aspirapolvere robotico

Modello

MJSTISHW

Dimensioni articolo

$ 353 x 96,5 mm

Potenza nominale 356W
Tensione nominale 144V =
Tensione diricarica 20V =

Capacita della batteria

4800 mAh (capacita effettiva)
5200 mAh (capacita nominale)

Peso netto

3.6kg

Connettivita wireless

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz

Frequenza d'esercizio

2400-2483,5 MHz

Potenza in uscita massima <20dBm
Stazione diricarica
Modello CDZ1SHW

Ingresso nominale

100-240 V~50/60 Hz 0,8 A

Uscita nominale

20V=18A

Dimensioni articolo

150 = 80,5 x 101 mm

In condizioni d'uso normali, questa apparecchiatura deve essere tenuta a
una distanza minima di 20 cm tra I'antenna e il corpo dell'utente.
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Informazioni RAEE

)54

Tuttii prodotti contrassegnati da questo simbolo sono rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE in base alla
direttiva 2012/19/UE) che non devono essere smaltiti assieme a
rifiuti domestici non differenziati. Al contrario, &€ necessario
proteggere I'ambiente e la salute umana consegnando i rifiuti a
un punto di raccolta autorizzato al riciclaggio di rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche, predisposto dalla
pubblica amministrazione o dalle autorita locali. Lo
smaltimento e il riciclaggio corretti aiutano a prevenire
conseguenze potenzialmente negative all'ambiente e alla
salute umana. Contattare I'installatore o le autorita locali per
ulterioriinformazioni sulla sede e peritermini e le condizioni di
tali puntidiraccolta.

Versione manuale utente: V1.0

Scatola Neto | Manuale | Pellicola Borsa EVA Maniglia
PAP20 | PAP20 | PAP22 PET1 LDPE4 | EVA7 | PE4/PP5
Carta Carta | Carta |Plastica |Plastica | Plastica | Plastica

RACCOLTA DIFFERENZIATA

Verifica le disposizioni del tuo Comune.
Separa le componenti e conferiscile in modo corretto.




NHCTpyKUMA No TexHnke 6e3o0nacHoOCTM

[Mepen ncnonb3oBaHNEM BHUMATENIbHO NPOYTUTE 3TO PyKOBOACTBO. CoxpaHute
€ro — OHO MOXET MOHaA06MTbCA BaM B fla/ibHENLLEM.

3T0 yCcTpOMCTBO NpeHa3HAYeHO A1 MbiTbA MOJIOB TONbKO B OMALUHWX YCNIOBUSIX.
He ncnonb3yinTe ero Ha OTKpbITOM BO34yXe, Ha APYrX NOBEPXHOCTSAX, KpoMme
Mona, a Tak)Xxe B KOMMEPYECKNX AN MPOMbILLIEHHbIX MOMELLEHUAX.

Orpaqueva Ha 3KCcnnyataunio

« [let B BO3pacTe oT 8 fIeT 1 Ainua ¢ orpaHNYeHHbIMUN PU3NYECKUMIN, CEHCOPHbBIMMA
NN YMCTBEHHbIMM CNOCOBHOCTAMN NN HEJOCTATOYHbBIM OMbITOM M 3HAHUAMMU
MOryT UCNONb30BaTb 3TOT NPUOOP noj HabaaeHeM UM nocne noayvyeHns
WHCTPYKLWNIA NO TEXHMKE 6€30MacCHOCTM U OCO3HAHMA BO3MOXKHbIX pUCKOB. [leTn
He A0JHKHbI UrpaTth C yCTponCTBOM. He paspelwanTte AeTAM YNCTUTb YCTPOMNCTBO U
BbINONHATbL APYre MeEPONpPUATLA NO YX0A4Y 3a HAM 6e3 NnpncMOoTpa B3pOCbIX.

e YCTPOWNCTBO AONXKHO MCMNOb30BaTbCA TONbKO C 6IOKOM NUTAHMA, MOCTaBNAEMbIM
B KOMMNEKTE.

e [Ipon3BOANTb 3aMEHY aKKYMYNATOPOB B AAHHOM NPpU60ope AOMKHbI TONbKO
cneumnanncTbl.

« XpaHuTe WeTKy AN YACTKN B HELOCTYNHOM ANA AeTeil MecTe.
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« He fonyckante nonagaHuns BOAOC 1 KpaeB CBOOOAHOWM OAeXAbl B OTBEPCTUA U
ABWXYLIMECA YacTn yCcTponcTea. He npnkacanTtech K HAM nanbuamun 1 4pyrumu
yacTaMu Tena.

« He ncnonbsynte poboTt-nbiiecoc aAnsa yoopkm NerkoBocnjaamMmeHALWwmxcs
XNOKOCTEN.

« He nogHnmamnTe poboT-nbinecoc, yaepXxvuBas ero 3a na3epHbi 1oKaTop.

« [lepen 04NCTKOW 1 BbINOJIHEHVEM NIOOBLIX AENCTBMIA NO 0OCNYXKMBAHMIO
ybeaunTech, 4To pobOT-NbIIECOC N AOK-CTAHUNA ANA 3aPALKN OTKIOYEHbI U
OTCOEeANHEHbI OT UICTOYHMKA MUTAHUA.

e OTOT pO6OT-NbINecoc NpegHasHayYeH ToNbKO A1 OYNCTKU NoJia B LJOMALLHNX
ycnosusax. He ncnonb3yinTte ero Ha OTKpbITOM BO3JyXe, BKOYAA OTKPbITbIE
6anKoHbl, NI Ha NOBEPXHOCTAX, OTAINYHbLIX OT Nona (Hanprmep, Ha AMBaHe), a
TaK)Ke B KOMMEPYECKNX NN MPOMbILIEHHbIX MOMELLEHWVAX.

« He ncnonbsynrte poboT-nbijiecoc Ha NPUNOAHATLIX HAA 3eMJIEN MOBEPXHOCTSAX,
HanpumMep, Ha BEPXHUX aTa)kax NOMeLLEHNI, OTKPbITbIX HaKOHAaX NN BEPXHEN
yacTn mebenn, eCnv OHU He 3alNLLEeHbl OrPaXaeHUAMMN.

« He ncnonbsynte poboTt-nbiiecoc npu TeMmnepaType oKpyxatoLen cpelbl Bbille
35 °C nm Hmxe 0 °C, a TakxXe ecniv Ha MoJly pa3nuTa XUAKOCTb UK INNKOE
BeLLeCTBO.

« Y6epunTech, UTO Ha N0y HET OCTaBLUMXCA MPOBOAOB, NPEXAe YeM UCMNOb30BaTb
pO6OT-Nbinecoc, YTobbl OH He TAHYN X BO BpeMsa YOOpKu.
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« YboepuTe c nona xpynkue nav noOCTOpoOHHME NpeaMeTbl, HanpuMep, Basbl U
NIaCTUKOBbIE MAKeTbl, YTOObI POOOT-MNbINECOC HE CTONIKHYNCA C HAMMU U HE
nospeaun.

» He pasmewanite Ha ABMXYLLEMCA NN OCTAaHOBNEHHOM poboTe-nbiiecoce aeTen,
YXMBOTHbIX 1 Kakne-nnbo npegmeThbl.

« He ncnonb3syrite pyHKLMIO BNAXXHON yOOPKM Ha KOBpe. KOBEP MOXXHO YNCTUTDL B
pexunme yoopKu NblecoCcomMm.

» He cobupainTte po60TOM-NbINECOCOM TBEPAbIE U OCTPbIE NPeAMETbl (HanpuMep,
CTpOUTENIbHbIE MaTepuralbl, CTEKNO, FTBO3AN).

» He pacnbinanTe HUKakne XnUAKocTn BHYTpb poboTa-nbinecoca (nepes Tem Kak
YCTaHOBWUTb KOHTEMHEP ANA Nbln, yoeanTech, HTO OH NOSIHOCTbIO BbICOX).

» He nepeBopaynBainte poboT-NblNecoc BBEPX AHOM (1a3epHbIN TOKATOP He
JOJDKEH KacaTbcsa nona).

« /icnonb3yinTe 970 YCTPONCTBO TONLKO B COOTBETCTBMN C PYKOBOACTBOM
nonb3oBatens. [lonb3oBareny HECyT OTBETCTBEHHOCTb 3a Jil0Oble YObITKN NN
ywep6, BO3HMKLIME B pe3ynbTate HenpaBWJibHOro MCNOAb30BaHWA AAHHOMO
npoAayKTa.

« JlasepHbI NOKaTOP 3TOr0 yCTPOMCTBA COOTBETCTBYET TPEOOBAHNAM K JIa3€PHbIM
napenmam knacca 1, npegycmotpeHHsiM ctaHgaptom IEC 60825-1:2014, n He
CO3[aeT ONacHOro 1asepHOro Nsny4yeHuns.
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AKKYMYASiTOPbI 1 3apaaKa

« MIPEOYNPEXOEHWE. He ncnonb3yimnte CTOpoHHUI akkymynatop. icnonbayinte
TONbKO C 3apsAaHon aok-ctaHunen CDZ1SHW.

« He pa3bupaiite, He peMOHTUPYITE N HE MOANDULNPYIATE aKKYMYATOP NN
AOK-CTaHUMIO ANA 3apAAKN CaAMOCTOATENbHO.

« He ycTaHaBnmBanTe gOK-CTaHUMIO AN1A 3apPAAKN PAAOM C MICTOYHUKOM Tenna.

» He BbITMpanTe 1 He ounwanTe 3apsaaHble KOHTaKTbl 4OK-CTaHLUMN BAAXHOW
TKaHbIO NN BAIQXKHBIMU PyKaMW.

« Ecnv pob6oT-nbinecoc He 6yaeT NCNosib30BaTbCA B TEYEHME AANTENIBHOIO
nepunoaa, NOAHOCTLIO 3apAAMTE €ro, OTKUYMTE N XPaHUTE B CYXOM MPOXNagHOM
MecTe. 3apAaXanTe Nbl1IeCOC He pexe OAHOro pasa B 3 mecsAua, YTobbl n3dexartb
rnyboKoro paspaga akkymynAatopa.

e JINTUNNOHHBIN aKKYMYNATOP COAEPXWUT BELeCTBa, NpeACcTaBAAoWMe onacHOCTb
LNA OKpyXXatowen cpeppl. [lepen ytunmsaumen poboTa-neiiecoca cHavana
N3BIEKNTE aKKYMYNATOP U YTUAN3NPYITE NN CAaliTe ero Ha nepepaboTtky B
COOTBETCTBMM C MECTHbIMM 3aKOHAMW 1 NpaBuaamMn CTpaHbl NN pernoHa
aKcnayaTauun.

« [lepen n3enevyeHrem b6atapen pekoMeHayem paspaanTb NX N ybeanTbes, Y4To
YCTPOWCTBO OTK/IOYEHO OT UCTOYHMKA NNTAHUA. BbIKpYyTUTE BUHT BHU3Y, 3aTEM
CHUMWTE KPbILLKY.
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« OTcoeamHNTE pasbeM, 3aTeM N3BJeknTe batapeun. byabte akkypaTtHbl, UTOObI He
noBpeauTb Kopnyc 6atapen 1 He NOAYyYNTb TPaBMY.
« Cpnanite 6atapeu B opraHmsaumio no ytmnnsaumm.

Mepbl NpeaoCTOPOXXHOCTM MPU XPaHEHNN N TPAHCMOPTUPOBKE:

« He ponyckanTe cTonKHOBeHMA poboTa-nblnecoca C OKpY>KawwmMmn npeagmetTamu.

« He TpaHcnopTtmpyiTe poboT-nbinecoc npu temneparype Boiwe 45 °C nnn Hmke —20 °C.

« PekomeHpyemasn Temneparypa xpaHeHua poboTta-neinecoca: 0-25 °C, pekomeHpyemas
BNAXHOCTb BO3ayxa: 55-65 %.

3T1oT TOBap peannsyetca aunepom. ViInpopmauma o6 nmnopTepe ykasaHa Ha ynakoBKe.

[laTta n3rotoBneHmsa: CM. Ha yrnakoBke

CpenaHo B Kutae

L C¢€

Hactoawmm komnaHuna Xiaomi Communications Co., Ltd. saaBnsaer, uto Tmn
pagnoobopygosaHua MJSTISHW cooTtBeTcTByeT TpeboBaHnAM AnpeKTmBbl
2014/53/EU. lMonHbIN TEKCT geknapaunm o COOTBETCTBUM HOPMATUBHbIM
TpeboBaHuam EC goctyneH no cnegyouwemy agpecy:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

MoapobHoe 3n1eKTpoHHOe PYKOBOACTBO CM. MO agpecy
www.mi.com/global/service/userguide
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OnwuncaHune nsgenna

Po6oT-nbinecoc

MpumeuaHwue. innoctpaunmv nspenus,
KOMMEKTYIOWMX N MONb30BaTENbCKOrO
HTepdeiica B pyKkoBOACTBE No/b30BaTeNs
NpeAcTaBeHbl UCKIOYNTENbHO B
03HaKOMUTENbHbIX Lensx. PakTuyeckune
XapaKTepuCTUKM Nprbopa n ero GyHKuMmn
MOTFYT OT/IMYATbCA B CBA3M C YNyUWEHNAMUN
npoaykTa.

Cnucok akceccyapoB

Mn penBapuTesibHO yCTaHOBJIEHHbIE aKCecCyapbl

KoHTelHep ana nbinu LLleTka Kpblwka weTkn

[pyrue akceccyapebl

BokoBas wetka

PesepByap onAa Boabl
(yctaHoBneHary6ka,
ncnonb3yeTcs AN pexvma
CYXOU 1 BNaXxHo y6opkw)

[y6ka (cMeHHas) 3apspgHan
LLOK-CTaHumA

A

VIHCTPYMEHT 4ncTku

BokoBas weTka
(cmeHHan)
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3apﬂ,ﬂ,Hble KOHTaKTbI

JlazepHbiit nokatop
(nasepHbIli faTYMK pacCcTOAHMS)

Kpbiwka

NK-patunk kpaeB

KHonka/uHaukatop

[aTunk CTONKHOBEHWIA

Llatuvik NoaKMOYEHNA K AOK-CTaHUMN 00—

~
)

b

Nesoe koneco/
npaBoe Koneco

Kpbiwwka wetkn

LLleTka

BokoBas weTtka

HaxmwTe, 4To6bl NPMOCTAHOBUTL
ybopKy, koraa oH pabotaert
HaxmwTe, 4Tobbl HA4aTh
CTbIKOBKY, KOrfia OH
npuocTaHoBun paboty
HaxxmuTe, yTo6bI OCTAHOBUTH
CTbIKOBKY, KOrja OH BEpHeTCA Ha
DOK-CTaHLMI0

HaxmwnTe 1 ynepxusaite B
TeyeHne Tpex cekyHa, 4Tobbl
BKJIOUYWTb UIN BbIKSTIOUNTD
HaxmunTe KHOMKY, YTo6bI HaYaTb
VNN MPUOCTAHOBUTL YOOPKY

MoBopoTHOE Koneco

D,aTLIVIKVI nageHusa

CocrosaHne nHamkaropa

XKentbiin He ynaetca noakntountbesa k cetn Wi-Fi

Yacto muraet xenteiM  3apsaeTcs (ypoBeHb 3apsaaa akkymynatopa < 15 %)

Mwraet »xenTbim Hun3kwnit ypoBeHb 3apsaa/owmnbka/oxnaaet nogknoydeHns Kk Wi-Fi

Benbin BkntoueH/paboTaet B 06bI4HOM PEXMME/aKKYMYIATOP NOHOCTbIO 3apsKeH/MOAKTIOYEH
K Wi-Fi/3arpyxaeT nporpammHoe obecneyeHve

Mwraet 6enbim BosBpalleHve Ha AOK-CTaHLMIO AN1s 3apAaKy

Yacto muraeT 6enbiv  OBHOBAsIET NporpamMmMHoe obecrneyeHvie/3apsxaeTcs (YpoBeHb 3apsga akkymynsatopa
215 %)
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Po6oT-nbinecoc

> IHpukaTop 6ecnpoBoaHOW

cetun Wi-Fi

lopwnT cHMM B TeyeHne 2
CeKyHA, a 3aTeM racHer:
nopkntoueHo K Wi-Fi

Mwraet cuHuM: noakno4aeTca K
Wi-Fi/o6bHoBnseT nporpammHoe
obecneueHne

Muraet xxentbiM: OXxxvaaet
nopaknoueHna Kk Wi-Fi

> KHonka cbpoca

HaxmwnTe n ynepxusaite B
TeyeHune 3 cekyH[ Ans cbpoca
napameTpoB CUCTEMBbI.
HaxmuTe n yaepxuainTte B
TeyeHve 10 cekyHA ans
BOCCTaHOBJ/IEHMA NapaMeTpoB
CUCTEMBI.

3apﬂ,u,Haﬂ OOK-CTAHLUWMA (pasmectute y cTeHbl)

O6nacTtb curHana

3apﬂAHble KOHTaKTbl

MopT nuTaHua
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KoHTenHep ana nbinu

KHonka n3eneyeHuns otceka
ANA nblnn

Kpbllwka koHTelHepa
LNA Nbln

dunbTp

MpumeyaHue. KoHTeliHep AnA Nbinv JOMKEH BbITb yCTAHOBEH KaK ANs pexuma cyxoit
y60pKY, Tak 1 ANA pexxrma Cyxol 1 BNaxxHoi ybopku, B NPOTUBHOM Clyyae
PO6OT-MbINECOC HE BKNKOUMTCA.

PesepByap ANA BOAbI (ucnonbayetcsa ans pexvma cyxoii 1 BhaxHoii y6opku)

Kpbllwka pesepByapa Ans BoAb! o

OtBepcTue ana 7S
3anosHeHns BoAom

MnactnHyaTbih o— |
3NeKTpos

i

KHonka cHaTns pes3epByapa A/14 BOAbl

Mpumeuanue. B pe3ynbrare npoBepku kKa4yecTsa B pe3epByape s BOAbl MOXET
ocTaThCs He6OJIbLLOE KONNYECTBO BOAbI. STO HOPMaAsbHO.



YcTtaHoBKa

YcraHoBka 3ap;mH017| LOK-CTaHUMN Y CTEHbI N NOAKNKYEHNE K
po3eTke

Mpumeyanuns:

« He pasmelnaiite 3apsaHyio OK-CTaHLMIO B MECTaX, MOJBEPXEHHbIX BO3AENCTBIIO
NPAMbIX COTHEUHbIX NIy4eil.

« ObecneybTe BOKPYr 3apsAAHON OK-CTaHLMMN CBOGOAHOE NPOCTPAHCTBO: He MeHee 1,5 M
cnepeawn u He MmeHee 0,5 M C KaX0/1 CTOPOHBI.

« Y6epwuTe BCe WHYPbI MUTaHWSA, 4TOObI PO6GOT-MBINECOC B HUX He 3anyTancA v CiyyYaHo
He nepemMecTuN NN He OTKIIYNA AOK-CTaHLVIO.

YpaneHune 3alWmnTHbIX IEHT

I'Iepen ncnosb3oBaHvem po60Ta—nbmecoca ypanute 3alunTHbIe NNIeHTbI C
KaXaon CTOPOHbI.
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3apagka

MNepen nepBbIM UCNoNb3oBaHeM poboTa-nbiecoca NocTaBbTe ero Ha
[IOK-CTaHLMIO BPYYHYI0, YTOObI 3apsAANTb. Y6eanTeCh, 4TO 3apaaHble
KOHTaKTbl poboTa-nbinecoca 1 3apAaaHol Aok-CTaHumK coBnagatort. [Mpu
€XXeIHEBHOM VCMO/b30BaHNM HAXMUTE HEMOCPEACTBEHHO Ha KHOMKY 1),
4YTO6bI BEPHYTb POBOT-MbIIECOC Ha 3apAAHYIO0 JOK-CTAHLMIO.

|
1
|
|
1
|
|
|
1

MpumeyaHua:

« Ecnu poboT-nbinecoc He BKNOYAETCA U3-3a HU3KOTO YPOBHSA 3apAaa akKymynatopa,
rocTaBbTe ero Ha J0K-CTaHLMI0, YTOObl 3apAANTb.

« Po6oT-nbinecoc aBTomMaTnyecku BKAOYAETCA Ha JOK-CTAHLMV U BO BPeMs 3apAAKN
aKKyMynAaTopa He Bblk/llo4aeTcs.

« [1py nepBoM 1cnob30BaHNN POBOT-NblecoCca, CNeyiiTe MHCTPYKLUUAM B
NPUIOXEHNM, 4TOGbI 3aBepLLNTbL GbICTPOE CO3AaHMeE KapTbl. TGkl rapaHTUpoBaTh
TOYHOE KapTorpadupoBaHune, peKoMeHayeTCsA CNeAUTb 32 POBOT-NbIIECOCOM 1
yAanATb no6ble NPENnATCTBMA Ha 3eMiie, KOrAa OH Co3AaeT kapTy. YbeauTecs, 4To
po6oT-nbinecoc Hayan paboTy ¢ 3apAAHON AOK-CTaHLN.

« Ecnu poboT-nbinecoc MoxeT 3acTpATh UKW nouapanarb NOBEPXHOCTb Mebenn B
HeKOTOPbIX MECTAX, Bbl MOXETe YCTAHOBUTb 3anpeTHbIe 30HbI B MPUIOXEHNN, YTOObI
npejoTBpaTUTL MPOHNKHOBEHVIE POBOT-NbiNecoca B AaHHbIE 30HbI.



YcTaHOBKa akceccyapoB AJiA HY)KHOTO pexrMa
paboThl

Pexxum cyx0|7| y60pKVI (ycTaHoBKa KOHTelHepa Ans nbinn):

OTKpoiiTe KpbilKy poboTa-nbinecoca v yCTaHOBUTE KOHTENHep
L1 bV TaKMM 06pa3oM, 4Tobbl OH BCTan Ha CBOE MeCTO.

OTkpoiiTe 3pecb

Mpumeuanwue. PerynapHas YvcTka KOHTEHepa ANs NblAv MOXET NpejoTBPaTUTL

HakonneHue rpasw. B npotrsHom ciyyae adpekTnBHOCTb paboThl poboTa-nbinecoca
MOXET CHU3NTbCH.
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Pexknum cyxor 1 BnaxkHo yBOPKM (yctaHoska koHTeiiHepa ans nbim,
pesepByapa A1 BOAbl U ry6ku):

1. MpopaBviHbTE ry6Ky BAONb Na3a pe3epByapa 1S BOAbI, @ 3aTeM HafieXHO
NPUKpenunTe ee K 3aCTeXKe-nMy4Ke.

3acTexka-nmnyyka ———

Pesepsyap a4 Boap! °

lybka

3aCTe)KKa-J1VIFIy‘-IKa °

2. OTKpoOIiTE KPbILIKY pe3epByapa 4SSl BOAbI, HANOAHWTE ero BOAOW 1 3aKporiTe
KpbILWKy. KaTeropuyecku 3anpeLiaeTtcs norpyxarb pe3epayap B BOAY.

Buumanve!

« He npombiBaiite 1 He norpyaiite B BoAy pesepByap And BoAbl. Bo nsbexanve
KOPPO3UK 11 MOBPEXAEHUI HE UCTIONb3YINTe MOILLViE, Ae3UHPULMPYIOWE, TBEPAbIE
VAN Apyrue YncTALmne CpeacTsa.

« He zanuBaiite B pe3epByap ropAyyto BoAy, Tak Kak 3T0O MOXET NpUBECTU K ero
nedopmaumn.



3. BcTaBbTe pesepByap A/f BOAbl B FOPU3OHTaIbHOM MONOXEHUN A0
LeN1uKa B HUXHIOK 4acTb poboTa-nbinecoca.

Mpumeyanusa:

« MNepen ncnosb3oBaHEM XOPOLLO NPOTPYTE 3NEKTPOAHbBIE MAACTUHbI pe3epByapa Ans
BO/bl CYXOM TKaHb0.

« [ins npoBeAeHNA BNaXKHO yBOpKM yCTaHOBUTE ANA MECT C KOBPOBbIM NOKPbITUEM
BUPTyasibHble CTEHbI VNIV OTPAHNYEHHbIE 30HbI.

« Y6eanTech, 4To peaepayap A1 BOAbl yCTAHOBEH NPaBUIbHO, HaYe po6OoT-Nblnecoc
MOXeT ABUIaTbCA MO KPYry WIN Y HEro BOHUKHYT TPYAHOCTY MpW NMPeoaoneHnmn
NpenaTcTBU.
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[MoaknoyeHme K NpUNOXKEHWNIO
Mi Home/Xiaomi Home

MpopykT paboTaet ¢ nomolwbto npunoxeHnsa Mi Home nam Xiaomi Home*.
Wcnonb3yiite npunoxerve Mi Home/Xiaomi Home, 4to6bl ynpaensts
YCTPONCTBOM 1 B3aNMOLENCTBOBATb C ApYrMMU yCTPOCTBaMM YMHOMO A0Ma.

OtckaHupyiitTe QR-kog, 4TO6bI cKayatb 1
yCTaHOBUTb NpunoxeHue. Bol yaete
nepeHanpas/ieHbl Ha CTPaHKLY HACTPONKKM
NOAKNIOYEHNSA, eCIN NPUITOXKEHME YKe
ycTaHoBNEeHO. /i BbINOAHUTE NOUCK MO
3anpocy "Mi Home/Xiaomi Home" B App
Store, 4T06bI CKaYaThb 1 YCTAHOBUTH
NpUNoXeHue.

921CF654

Otkpoite npunoxernvie Mi Home/Xiaomi Home, HaxxmuTte "+" B npasom
BEPXHeM yrny 1 cnepyvite MUHCTPYKLMAM No A06aBNEHMI0 YCTPONCTBA.

* B EBpone npunoxeHue Ha3biBaeTca "Xiaomi Home" (kpome Poccun). Hazsanne
NPUNOXeHnsA, KoTopoe 0T06pa)|(aeTcs| Ha Bawem yCTpOVICTBe, AO/HKHO ObITb MNPUHATO NO
yMOJIYaHMIO.

Mpumeuanna:

« Bepcua npunoxeHna Mmorna o6HoBuTbeA. Cneayinte MHCTPYKLUMAM ANA TEKyLLei
BEPCUV MPUNOXEHUA.

« Ecnu He ypaetca otckaHnposaTh QR-kog po6oTa-nbinecoca, Bbl MOXeTe 106aBUTb ero
o Ha3BaHwio.

« [pn noakntoyeHnn poboTa-neinecoca k npunoxeHnto Mi Home/Xiaomi Home ¢
nomolublo yctpoicTea ¢ iOS cnepyiite MHCTPYKUMAM B MPUNOXKEHN, YTOObI
NOAKMOUUTBCA K TOUKe AocTyna poboTa-nbinecoca "fjai-vacuum-v3_miapXXXX".



NHcTpykumaA

BknioueHune/BbiknoueHe

HaxmuTte v yaepxusainte KHOMKyY d) B TeyeHue 3 cekyHp, noka He
3aropuTcs MHAMKATOP 1 poboT-NbiNecoc He BKAUMTCA. Ecnv paboTta
po6oTa-nbifecoca NPMOCTaHOBEHA 1 OH HE 3apAXaeTCs, HaXMUTe U
yoepXusanTte KHONKY d) B TeYeHUne 3 CekyHf, 4ToObl ero BbIK/IOUYNTD.

EbICTpoe cosaaHune Kapt

Mpun nepBoM BKAOYEHNM poboTa-MblIecoca B MPUIOXKEHNN KapTbl
oTcyTcTBYI0T. [locTaBbTe yCTPOMCTBO Ha 3apAAHYI0 OK-CTaHLMIO, @ 3aTeM
BblbepuTe B NpuioxeHnn eyHKumio "BeicTpoe cozaaHmne kapThl”.
Po6oT-nbinecoc HauHeT cos3aasath KapTy 6e3 nposeaeHns ybopku, nocne
4ero aBTOMaTMYECKN BEPHETCA Ha 3apAHYI0 AOK-CTaHLMIO, YTOObI
3aBepLINTb 1 COXPAHUTb KapTy.

MpumeuaHue. Bo BpemMs co3faHuns KapThl HE NepemeLanTe po6oT-NbiNecoc 1 AepXuTe
€ero BHe gocAraemocTum IleTeIZ W AOMALHNX XXUBOTHbIX.

Pexxrm cyxon y6opKun nnm pexxmm Cyxom 1 BiIaXXHOMN
y6opku

BkilounTe poboT-nbinecoc, 3aTeM HaxmMuTe KHOMKY @ . B 3aBucumoctn
OT YCTaHOB/IEHHbIX aKCECCYapoB yCTPOMCTBO aBTOMATNYECKM nepeiaeT B
PEXUM CyXO0i yBOPKIN NNV PEXNM CYXOI 1 BNaXHOI YOOPKK.

Pexxnm BnaxHowm y6opku ¢ Bubpaumen

IMpv npoBeaeHUM BAAXHOP yOOPKU MO yMONYaHUIO BKIOYAETCS PEXUM C
BMGpaumei, 4Tobbl noBbiIcUTb ee 3pPekTMBHOCTb. Mo cpaBHeHN o co
CTaHAAPTHbLIM PEXVIMOM BIXHOM YGOPKM PEXWM C BUGpaLViei MoXeT
nyyle ynanaTb BOAAHbIE NATHA. OTOT PEXMM MOXHO OTKIOUNTb B
npunoxexun. lNocne ero oTkYEHMA PO6OT-NbINECOC NEpenaeT B
CTaHAapPTHBIN PeXXnM BRaXKHon ybopku.

CoctosiHme naysbl

Ecnv poboT-nbinecoc paboTaet, HaXMUTE N16YI0 KHOMKY 1
nproctaHoBuTe ero paboty. YTo6bl BO306HOBUTL YHOPKY, HaXMUTE
KHOMKY (b . Haxxmute kHonky {7, 4TOGbl 3aBepLINTb TeKYLLYio y6OpKy 1
BEPHYTb PO6OT-NbINECOC 06paTHO Ha 3apAAHYI0 OK-CTaHLMIO.
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Cnawmin pexumm

Po6oT-nbinecoc aBTomaTnyeckn nepel?l,ueT B CI'IFILLI,VII‘;I PEeXumMm, ecnvi OH He
ncnonb3yetca 6onee 5 MUHYT 1 He 3apsxaeTca. HaxmuTe niobyto KHOMKY
mnnn BOCHOﬂb3yI7'ITer NPpUNoOXeHnew, YTOObI BLIBECTU €0 13 cnAawero
pexunma. Po6oT-nbiniecoc oTknoyaeTca aBToMaTun4yecku, ecsiin HaxoguTcsa B
cnAwem pexvme 6onee 6 yacos.

MpumeyaHue. Po6oT-NbiNECOC HE NEPEXOANT B CNALLMIA PEXMM BO BPEMA 3apAAK/ Ha
NOK-CTaHLUUN.

[ob6aBneHvie BOAbI NAN 04MCTKa rybKM BO BpeMsA ybopku
YT1o6bl fO6ABVTL BOAY B pe3epByap UAN O4NCTUTL Fy6Ky BO Bpemsa ybopky,
HaXXMUTE 06YI0 KHOMKY, YTO6bI MPYOCTaHOBUTL paboTy po6oTa-nbinecoca.
3atem n3BnekuTe pesepsyap 1 AobaBbTe BOAY UM ouncTuTe rybky. Mocne
3TOro yCTaHOBUTE pe3epByap AN BOAb! 1 ry6Ky Ha MECTO, a 3aTeM
HaXMUTE KHOMKY (b 4TO6bI PO6OT-MNbINECOC BO306HOBUN yHOPKY.

BozBpalueHne Ha JOK-CTaHLUMI0 Ans 3apALKy

Ecnu po6oT-nbinecoc BKIOYEH, HAXKMUTE KHOMKY 1), 4TOGbl OTNPaBWTL €ro
Ha OK-CTaHLMI0 ANs 3apAAKU. YCTPOICTBO aBTOMATUYECKM BEPHETCSA Ha
NOK-CTaHLVII0 ANA 3apAAKM N0 3aBepLIeHNN YBOPKY, a UHAMKATOP 3amuraet
6enbiM. Ecnv poboT-nblnecoc HauHET pa3psxaTbcsa BO BpEMS YHOPKY, OH
aBTOMATMNYECKUN BEPHETCA Ha AOK-CTaHLMI0 And 3apAaaku. MosHocTbio
3apsAAMBLUNCE, OH BO306HOBMT YOOPKY C TOrO MecTa, rie oHa 6bina
npepeaHa.

Bo3o6HoBneHMe y6opku

B pob6ote-nbinecoce npeaycmoTtpeHa GpyHKLMA BO306HOBNEHNA YOOPKU.
Ecnun poboT-nbinecoc HauHeT paspsaxarbcs BO BpeMsA y6opKu, oH
aBTOMATUYECKUN BEPHETCA Ha 3apAAHYI0 AOK-CTAHLMIO ANA 3apAAKN.
MNMonHocTblo 3apAANBLIMCE, poBOT-Mbiiecoc BO306HOBUT yBOPKY € TOro
MecTa, rae oHa 6bina npepeaHa. Ecnv Bl 3aBepluaeTte y6opKy BPyUHy!o,
nepemeLlaeTe NN NCMosb3yeTe Po6OT-NbIIECOC BO BPeMA 3apsAAKU NN BO
BPEMA ero BO3BpaleHNA Ha 3apsAAHYI0 IOK-CTaHLI0, ybopka He
BO306HOBUTCSA.



Copoc HacTpoek Wi-Fi

Mpwv noakno4YeHNM K HOBOMY MapLupyTm3atopy unu cmeHe naponsa Wi-Fi
Heobxoammo copocuTb coeanHeHne Wi-Fi poboTta-nbinecoca. [ins atoro
BKJIIOYMTE €r0, 3aTeM O[HOBPEMEHHO HAXMUTE U YAepXUBaiTe KHOMKN d)
n 5 BTeueHue 7 CeKyH[, NoKa He yCbIWNTE rooCoBoe coobLieHne
"Cépoc HacTpoek 6ecnpoBogHoli cetn Wi-Fi u nepexopa B pexxum
HacTpolikn ceTn". NMocne cbpoca HacTpoek 6ecnpoBopHoii ceTn Wi-Fi
MOXHO NOBTOPHO MOAK/IOYNTb POBOT-MbINEecoC.

Mpumeyanue. Moaaepxmsatotca Tonbko cett Wi-Fi ¢ yactotoit 2,4 Tu.

C6poc/BoccTaHOBEHNE NapaMeTPOB CUCTEMDI

C6poc napameTpoB CMCTEMbI: C MOMOLLbIO BYNaBKN HAXMKTE 1
yaepxuBaiTe KHOMKy c6poca B TeyeHue 3 CeKyHf, NoKa He yenblmnTe
ronocoBoe coobuieHne "Copoc napaMeTpoB CUCTEMbI BbIMOIHEH
ycnewHo". 3aTem poboT-nbinecoc aBToMaTNYeCcky nepesarpysmTcs, a
Takve HaCTPOIiKK, Kak ybopKa no pacnmcaHuio v NOAKM0YeHne K
6ecnposoaHovi cetn Wi-Fi, 6yayT BoccTaHOB/IEHbI 4,0 3aBOACKMIX.
BoccTaHoBNEHVE NapaMEeTPOB CUCTEMbI O NPEAbIAYILei Bepcum
nporpamMMHoro o6ecneyeHuns: c NOMoLLblo GynaBku HAXKMUTE 1
yAepXxuBaiTe KHomkKy cbpoca B TeueHvie 10 CeKyHA, MOKa He ycrblwunte
ronocoBoe coobuieHne "BocctaHoBNEHME NapamMeTpoB CUCTEMbI
BbIMOJIHEHO yCrnewHo". 3aTeM po6oT-NbINECOC aBTOMATUYECKM
nepesarpysuTtcs, a Takue HaCcTPOIKY, Kak ybopka no pacrnumcaHmio n
noaknoyeHune k becnposogHoii cetn Wi-Fi, 6ynyT BocCTaHOB/EHbI 1O
3aBOJCKMNX.

npwmeuauwe. Mocne pooca 1NN BOCCTAHOBNIEHNA NapaMeTpoB CUCTEMDbI
pOﬁOT-I‘IbIﬂeCOC HeOﬁXOLWIMO MOBTOPHO NOAKJIIOYUTL K MPUNOXEHUIO, a
COOTBETCTBYIOWME HACTPOIKN B MPUNOXEHUW BYAYT yAaneHbl.

Bbl60p pe)KVIMa/}/F)OBHFl BOAbI
BbibpaTb pexvmM 1 ypoBeHb BOfibl MOXHO B MOGUABHOM npunoxeHun Mi
Home/Xiaomi Home.

Pexum "He 6ecnokontb"
B pexume "He 6ecnokountb" y poboTa-nbinecoca oTknoyaoTca GyHKLUUN
BO306HOB/IEHNA Y6OPKK, YGOPKM NO pacnUCaHnIo U roI0COBbIX

yBegomneHui. Pexuvm "He 6ecnokounTb" BKIOYaeTCA Mo YMONYaHMIo C
23:00 po 9:00. Ero MOXHO OTK/IOUYNTb C MOMOLLbI0 MOBWUABHOTO
NPUIOXKEHUA.

Mpumeuanume. B pexxume "He 6ecnokountb" nHankaTop poboTa-nbiiecoca racHeT
nocne 3apAAKN yCTpoicTBa B TedeHve T MUHYTBI.

Y6opka Bcex 30H

Ecnu Bbl BoiGepuTe PyHKLMIO YEOPKUN BCeX 30H 6e3 kapTbl, poboT-Nbliecoc
6yneT ofiHy 3a Apyroi ybuparb KBaapaTHble 30HbI pa3amepom 6 x 6 MeTpoB.
Mocne coxpaHeHWs KapTbl B MPUIOXKEHNM 1 BbIGopa byHKLMM YEOPKM BCeX
30H, PO6OT-NbIIECOC aBTOMATUYECKH BbINOAHUT YBOPKY KaX/A0 KOMHATbI B
COOTBETCTBUY C 3aniaHpoBaHHbIM MapLipyToMm. Mo 3aBeplueHuny y6opku
OH BepHeTCA Ha 3apsAAHYI0 J0K-CTaHLMIO.

CoxpaHeHue KapT

Mocne 6bICTPOro co3paHnA KapTbl UV BO3BpaLLeHWs poboTa-nbinecoca Ha
3apSAAHYI0 LOK-CTAHLVIO MO 3aBepLUeHnn y6opky, 06HOBNEHHas KapTa
aBTOMaTUYecKy coxpaHuTea B npunoxeHnn Mi Home/Xiaomi Home.
Mocne cozaaHuns KapTbl Bbl MOXeTe Pa3fennTb Ny 06beayHNUTL 30HbI, a
TaKXe COXPaHNTb Ha3BaHVA KOMHAT C MOMOLLbIO MPVNOXEHNA.

Y6opka BLLO/b CTEH U KpaeB mebenn

Ecnu Bbl Bbl6epI/ITe B NPUNOXEeHUN beHKLl,VIK) y60pK|/| BLOJIb CTEH U KpaeB
Mebenu, poboT-nbinecoc aBToMaTM4eckn onpefennt o6nactb, KOTOPY
HY)>XHO ybpatb, 11 BbINOAHWT COOTBETCTBYIOLIYI0 y6OpKy. [0 3aBepweHun
y6OPKM OH aBTOMaTMYECKUN BEPHETCA Ha 3apAAHYI0 LOK-CTaHLMI0.

3oHupoBaHHasa ybopka

Bbl MOXeTe 3anycTuTb 30HNPOBaHHYI YOOPKY B MPUOKEHNN, 1
po6oT-nbliecoc NpoBeAeT y6opKy BbIGpaHHbIX BaMU 30H.

Mpumeuanne. Bo Bpema 30H1POBaHHON y6OPKM PO6OT-NbINECOC HE MOXET NOHOCTLIO
HaxoAuTbCA B NpeAenax BbibpaHHbix 30H. [Nepen Hayanom y6opku y6epute Bce
NpenAaTCTBUA BOKPYT BhlﬁpaHHbIX 30H Ha cnyqa|7|, ecnn pOﬁOT-ﬂbIJ‘IeCOC BbIiAET 32 UX
npenensl.



Pexum "Y6patb Tam"

Bbl MoXxeTe BbiGpaTh dyHKUMIO "YHpaTh Tam" B NPUAOXKEHUN, 4TO6bI
YCTaHOBWTb LiesIeBYI0 30HY Ha KapTe. Po60T-nbiecoc aBToMaTuyeckmn
nepemMecTUTCA B LieNeByto 30HY 1 y6epeT KBaApaTHbI y4acToK pasmepom
2 x 2 MeTpa C LeneBoi 30HO B LLeHTpe.

MnaHoBas ybopka

B npunoxeHnn MoXHo HacTpouTb Y6OPKY Mo pacnucaHmio. PoboT-nbinecoc
aBTOMAaTUYECKM Ha4YHET y6opKy B HA3HAYEHHOE BPeMA 1 M0 3aBepLIeHNN
BEPHEeTCA Ha 3apAAHYI0 OK-CTaHLMI0.

Mpumeyanue. Ecnv BknioyeH pexum "He 6ecnokounts", poboT-NbiNecoc He BbINONHAET
y60pKy Mo pacrnncaHnio B COOTBETCTBYIOLWME MPOMEXYTKN BpEMEHWN.

Bn pTyanbHble CTeHbl/3an PETHbIE 30HbI

C NoMOLLbIO NPUIOXEHWA MOXHO YCTAHOBWTb BUPTYasbHble CTEHbI MW

3anpeTHble 30Hbl, YTOObI POGOT-MbIIECOC HE NoNa Ha y4acTKu, KOTopble He

Hy>XpaakTcs B ybopke.

MpumeyaHus:

« CoxpaHuTe KapTy B NPUIOXEHNU, 4TOBbI CMNONB30BaTb 3Ty QYHKLMIO.

« [lepemelyeHne poboTa-nbiiecoca Van 3HaunTeNbHOe 3MEHEHVE NIaHNPOBKY loMa
MOMXeT NPUBECTU K MOTEPE aKTyaNbHOCTV COXPaHEHHbIX KapT, a Takke HacTpoek
BUPTYaNbHbIX CTEH 1 3aNpPeTHbIX 30H.
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Yxop 1 TexHn4yeckoe obenyxnBaHmne

KoHTenHep ana nbinu

1. OTKpoViTe KpbilKY poboTa-nbinecoca, a 3aTeM HaXXM1Te KHOMKY
N3BNEYEHNA KOHTEHEPA ANA NbIW 1 AOCTaHbTE ero.

o KHOMKa nseneyeHuns
oTCeKa anAa nbinn

2. OTKpOWTE KPbILKY KOHTENHEPA ANSA NbIN 1 BbIGPOCHTE COAEPXKMMOE.




3. JocTtaHbTe dunbTp. OUNCTUTE KOHTEVHED ANA Nl 1 GUABTP C
NMOMOLLbI0 UHCTPYMEHTA YNCTKM, @ 3aTeM NPOMOIATE UX YNCTON BOAOM.
Mocne NoMHOro BbICbIXaHVA YCTAHOBUTE KOHTEMHEP ANS NbIAN U GUIbTP
Ha MecTo.

MpumeyaHune. PekomeHyeTcA TWaTeNbHO YNCTUTL KOHTEHep ANA NbiAn No KpanHen
Mepe OfiuH pas B Heaento. [epen ncnonb3oBaHem He06X0AVMO MOSHOCTbIO BbICYLINTL
KOHTENHEp A1 Nbin 1 GUAbTP (N0 MeHbLIEe Mepe B TeyeHve 24 4acos).

PesepByap 014 BOAbl

HaxmuTe 1 ynepxvisaiite ofHOBPEMEHHO 06€ KHOMKU N3BeYeHns
pesepByapa A1 BOAbl, @ 3aTeM JOCTaHbTE €ro U3 HUXHEN YacTn
pob6oTa-nbinecoca, Kak ykasaHo Ha pucyHke.

KHonka cHATUA pe3epByapa ans oAbl

Mpumeuanne. Cpasy nocne BNaxHomn y6opkn U3BnekunTe pesepsyap Ans BOAbI, BbiienTe
ee oCTaTKU, a Takxe BbIMOTE 1 BbiCyLIUTE ry6KY AR BNaXHON y6OpKY, 4TOBbI
NpefoTBPATUTbL NOABNEHWE NAECEHN N HEMPUATHOTO 3anaxa.

LLletka

1. MepeBepHWTE POGOT-NbINECOC, @ 3aTEM HAXMUTE N yAEPXKUBaNTE ABE
KHOMKM N3BNEYEHNA KPbILLKY WETKV N CHUMUTE ee.

2. [locTaHbTe LWeTKY ABMKXEHNEM BBEPX.

3. BolTawmTe BTYNIKY WeETKW.

4.TloBepHWTE AepxaTeny WeTKy, YTobbl MeTKa BbipaBHUBAHMA Ha KaXA0M
Liepxarene coBnasna ¢ MeTkoii pa3bnokmpoBaHusa. CHUMUTE Aepxxatent
LWeTKn ¢ 060V ee KOHLIOB.

5. PaspexbTe cobpaBlumecs Ha WeTKe BONOCHI C MOMOLLbIO 1e3BUA
VNHCTPYMEHTA YNCTKM 1 TIaTeNIbHO ee o4nCTuTe.

6. YcTaHoBWTe fiepxKaTenu v BTYNIKY WeTKM Ha MecTo.

7.YcTaHOBWTE WETKY W KPbILWKY WeTKN Ha MeCTo, a 3aTeM HaJieXHo ee
3akporiTe.

Kpbiwka weTkn Metka

6nokupoBaHus

Mertka

KHonka c6poca
6nokupoBaHus

LLletka

©— Bryska WweTku

Mertka
BblpaBHNBaHUA

MeTtka

[Hepxartenn
BblpaBHMBaHNA

Mertka
pasbnokvpoBaHvs

Mertka
pasbrok1poBaHna




QuucTKa LWeTKn

PaspexbTe BonoChI Ypanwte rpasb U Mycop

MpumeuaHune. PekomeHyeTcA 3aMeHATD WeTKy kaxable 6-12 mecAues ana
NOCTVKEHUA ONTUMAaNbHBIX Pe3yNbTaToB y6opKu.

BokoBas weTka

1. NMepeBepHUTE MO POBOT-NBINECOC 1 OTKPYTUTE BUHT,
duikcupylowmnii 60KoBYHO LETKY.

2. locTaHbTe v 04MCTHTE GOKOBYIO LETKY.

3. YcTaHoBWTE GOKOBY!O WETKY Ha MECTO 1 3aTAHUTE BUHT.

MpumeyaHmne. PekomeHayeTca 3ameHATb GOKOBYIO WeETKY Kax/able 3-6 mecALes Ana
LOCTUXEHUA ONTUMabHbIX Pe3ynbTaToB y6opKu.
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nOBOpOTHOB KoJieco

1. I'IepeBepHvlTe pOﬁOT-I‘IbIﬂeCOC W ABV/DKEHNEM BBEPX BbiTalnTe
MOBOPOTHOE KOneco.

2. Oumuctnte MOBOPOTHOE KOJIECO OT BOJIOC, rpA3n 1 Mycopa.

3.YcraHoBuTe NMOBOPOTHOE KOJNIeCO Ha MecCTo.

Jatunkn

Mcnonbayiite MArKylo cyxyio TKaHb ANA NePUOANYECKOM O4YNCTKN AaTUNKOB
nageHuna n NK-patymka kpaes.

WNK-patumk kpaes o

ﬂpmmeuauwe. He MCI'IOI'Ib3yVITe XMNYeckne BelwecTBa, Takme Kak Mowlive cpeacrea
wnwv cnpew, onsa O4YNCTKN 4aT4MKOB.



HacTo 3apaBaemble BOMPOCHI

MNpobnema

PeweHne

Po6oT-nbinecoc He
BK/IlOYaETCA.

Husknii yposeHb 3apaaa akkymynatopa.
3apsanTe poboT-nblecoc 1 NoBTopuTe
nonbITKy.

Po6oT-nbinecoc He
HaumHaeT ybopky.

Husknii ypoBeHb 3apaaa akkymynatopa.
3apsanTe poboT-nbliecoc 1 NoBTOpuTE
nonbITKy.

Po6oT-nbinecoc He
BO3BpallaeTcs Ha
3apsaaHyto
JLOK-CTaHLMI0.

Bokpyr 3apaaHoii JOK-CTaHLMU CANLLKOM
MHoro npenaTcTBuii. llepemectute ee B 6onee
cBo6OfIHOE MECTO.

Po6oT-nbinecoc pacnonoxeH CANLWKOM Aaneko
OT 3apAAHOW JoK-cTaHUMW. MocTaBbTe ero
611Ke K AOK-CTaHLMM 1 NOBTOPUTE MOMbITKY.

Po6oT-nbinecoc
paboTtaet co
cbosamm.

Beikntounte pOﬁOT-anﬂeCOC 1 CHOBa
BKto4uTe.

Po6oT-nbinecoc
n3naeT NOCTOPOHHNE
3BYKM.

B weTky, 60KOBYI0 WETKY 1IN OAHO 13 Konec
MOT MonacTb NOCTOPOHHWIA NpesMeT.
BbikntounTe poboT-nbinecoc v yaanmte Mycop.

AddexTnBHOCTL
y6OpKM € NOMOLLbIO
po6oTa-neinecoca
CHU3MNach Unv oH
ocTaB/ifeT nosaan
ceba rpasb.

KoHTenHep anA nblnn nepenonHeH.
BbibpocbTe coaepxmmoe.

DunbTp 3a6UT. OuncTnTe ero.

B weTky nonan nocTopoHHWUI npeamMer.
Ypnanute ero.

Po6oTt-nbinecoc
HaxoauTcA BHe
cetu.

CurnHan Wi-Fi cnnwkom cnabeliii. MepemecTnte
po60T-NblNecoc B 30HY C JOCTATOYHO CUJIbHBIM
curHanom Wi-Fi.

BosHukna npobnema c NofkNoyeHnem K cetn
Wi-Fi. CépocbTe HacTpoiikn 6ecnpoBofHOW
cetun Wi-Fi u 3arpy3ute nocneaHiow Bepcuio
NPUNOXEHNSA, @ 3aTeM NOBTOPUTE NOMbITKY
NOAK/IYEHNA.
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Mpobnema

PeweHne

Po6oT-nbinecoc He
BO306HOBNAET yOOPKY.

Y6eanTech, 4TO PO6OT-NbINECOC HE
HaxoauTcA B pexxume "He 6ecnokouts", B
KOTOPOM YyHKLMSA BO306HOBNEHNA YOOPKM
oTKNloYeHa.

Y6enutecs, 4TO Bbl He BO3BpaLlany
pobOT-NblNecoc Ha 3apAfHYI0 LOK-CTaHLNI0
C MOMOLLbIO MPUNOXKEHWS, HE HaXUMann
KHOMKY JOK-CTaHLVW, UAW He NepeHocuan
pob6OT-NblNIecoC Ha 3apAfHYI0 LOK-CTaHLMIO.
Mocne Taknx AencTBmin poboT-nbliecoc He
BO306HOBNAET yOOPKY.

Po6oT-nbinecoc He
3apaxaeTtcsa.

Y6enuTech, YTO BOKPYT 3apAfHON
JLOK-CTaHLMW JOCTATOYHO NPOCTPAHCTBA, a
3apsAAHbIe KOHTaKTbl HE 3anblieHbl 1
CcBO6OJHbI OT NOCTOPOHHMX NPEAMETOB.
TemnepaTypa okpyatoLieri cpeabl
canwkom Huskana (meHee 0 °C) uam cnumiukom
Bbicokas (6onee 35 °C).

Po6ot-neinecoc He
BbINONHAET y6OpKy no
pacnucaHuio.

Y6eanTech, 4TO PO6GOT-MbINECOC NOAKIOUEH
K CeTW, NHaye OH He CMOXeT
CUHXPOHM3NPOBaTb BPEMS 1 BbINOJHUTb
y6opKy Nno pacnucaHuto.

Y6eanTech, 4TO PO6OT-NbINECOC HE
HaxoauTtcA B pexxume "He 6ecnokouts", B
KOTOPOM QYHKLMSA BbINONHEHWUA YOOPKM NO
pacnucaHuio oTkNloYeHa.

Po6oT-nbinecoc
MOCTOSIHHO
OTK/lOYAeTCs OT CeTU.

Y6eanTech, 4TO PO6OT-MbINECOC NOAKNIOUEH
K CeTU 1 MOCTOSIHHO HAaXx0AMTCA B 30HE
nokpbitna Wi-Fi.

Po6oT-nbinecoc He
noAK/o4aeTcs K
npunoxexuio Mi
Home/Xiaomi Home.

Y6enutecs, YTo 3apAaHan JOK-CTaHUMA 1
po6OT-NblNIECOC HAXOAATCA B 30HE NOKPbLITUA
Wi-Fi ¢ xopowwum curHanom. Cnepyiite
VNHCTPYKLUMAM B PyKOBOACTBE MOJb30BaTeNs,
4T06bI COPOCUTL HACTPOIKN BecnpoBoAHON
cetun Wi-Fi, 1 noBTOpHO noaknioumnte
poboT-nbinecoc.




yCTpaHeHVIe Henonaaok

Mpu BO3HVKHOBEHMY OLIMOKM Bbl YCIIbILLUTE FOJIOCOBOE OMOBELLeHKe. 1A ycTpaHeHrA Npo6iemMbl U3yuute onvcaHue
rosioCoBOro coobueHus B Tabnuue.

CooblueHune 06
olwmnbKe

PeweHne

CoobleHune 06
olmnbKe

PeweHne

Mpexae yem Hauartsb,
ybeauTecs, 4to
NasepHbI faTumk
paccTosHWA HUYEeM He
3a610KNPOBaH.

Y6epuTe BCe NOCTOPOHHME NpeaMeThl,
KOTOpble MOryT 6/10KMPOBaTh Na3epHbIi
[aT4YVK PACCTOAHUA NN MELaTb ero
paboTe, 1M60 nepecTaBbTe PO6GOT-NblIECOC
B pyroe MecTo, a 3aTeM 3anycTuTe.

MpoTpute aatumk
nageHus n
nepemecTute
poboT-nbinecoc Ha
HOBOE MecTo NS
3anycka.

Bo3MoXHo, 4acTb poboTa-nbinecoca He
Kacaetca nona. [epectaBbTe ero Ha
[pyroe MecTo v nepesanyctute. [latuviku
nafeHus MoryT BbITb 3arpA3HEHbI,
NpOTPUTE UX N MOBTOPUTE MOMbITKY.

Y6epute nobbie
NpenATCTBUA BOKPYT
pob6oTa-nbinecoca c
dyHKUMet BnaxHOM
y6opKu 1 NoBTOPUTE
nonbITKy.

Bo3moxHo, poboT-nbinecoc
3abnoKknpoBaH unun 3acTpsan. Ybepute sce
NpensaTCTBUA BOKPYT HErO.

MpoTtpute
NHpakKpacHsiii
AaTyVIK Mo KpaaM.

VK-paTumk KpaeB MOXET ObITb 3arpA3HeH.
MpoTpuTe ero v NOBTOPUTE NOMbITKY.

Ypanute niobbie
NOCTOPOHHME 06bEKTbI B
30He aarymka
CTONIKHOBEHMUA.

B03MOXHO, AaTUMK CTOJIKHOBEHMSA
3aKMHWN0. AKKYpaTHO NOCTYYUTE MO HEMY
HECKO/bKO pas, 4Tobbl yaanuTb
MOCTOPOHHME NpeamMeTsl. Ecnv Hukakve
NOCTOPOHHVE NPeaMETbl HE BbiNanu,
nepecraBbTe PoGOT-MbIIECOC Ha ApYroe
MECTO, a 3aTem 3anycTure.

Y6eawnTech, 4to
KOHTeWHep Ans Nbinn
yCTaHOBIEH.

YcTaHOBWTE KOHTEIHEP ANA MbiAv 1
dunbTp. Y6eanTech, 4TO OHN HAAEXHO
3aKpeneHb.

Y6eanTech, 4TO BOLHbI
pesepByap yCTaHOB/MEH.

YcTaHoBWTE pe3epByap A5 BOAb A0
wenyka.

Jna 3anycka
nepemecTute
po6oT-nbinecoc ¢
dyHKUMel BNaXHON
y6OPKM Ha POBHY1O
NOBEPXHOCTb.

Pob6oT-nbinecoc HaknoHsAetcA npwv 3anycke.

MocTaBbTe ero Ha POBHYIO MOBEPXHOCTb U
nepesanycTute. Bbl Taikke MoxeTe
c6pocuTb HACTPOIKMN NOBEPXHOCTU B
NPUAOXKEHUN, a 3aTEM NepesanycTTb
poboT-nbinecoc.

BepHuTe poboT-nbinecoc
¢ dyHKUMEN BNaXHON
y60pKM Ha JOK-CTaHLMIO
ANA 3apAKU.

Po6oT-nbinecoc He MoXeT onpeaenuTb
MECTOMONOXEHWE 3apAAHON JOK-CTaHLMN.
MocTaBbTe poboT-nbliecoc 06paTHO Ha
3apALHYI0 AOK-CTAHLMIO.

Pacnonoxlite
poboT-nbinecoc ¢
dyHKUMe BnaxHoM
y6opKu Ha nony ans
3anycka.

Bo3moxHo, koneco He kacaetcs nona.
lMepecrtaBbTe pO6OT-MbINECOC HA ApYroe
MECTO 1 3arycTuTe ero.

YpoBeHb 3apsaaa 6atapen
CNNLLKOM HU3KNIA.
3apsalite ero.

Po6oT-nbinecoc He BktoYaeTcs B
06bIYHOM pEXMMeE 13-32 HU3KOTO YPOBHSA
3apsAaa akkymynsaTopa. lMoctaBbte
pPO6OT-NbiNECcOC Ha 3apAAHYI0
DOK-CTaHLMIO.




TexHnyeckmne XapaKTePUCTUKN

Po6oT-nbinecoc

HasBaHune

Pob6oT-neinecoc

Mogaenb

MJSTISHW

Pa3mepb| nspenna

$ 353 x 96,5 MM

HomunHanbLHasa MOWHOCTbL 35,6 Bt
HomunHanbHoe HanpsxeHne 144B=
Hanps»keHue npu 3apsigke 20B =

EmKocTb akkymynaTtopa

4800 MA-4 (NpoeKTHasA MOLLHOCTb)

5200 mA-4 (HOMUHaNbHaA MOLHOCTb)

Bec HeTTO

3,6 kr

Eecnposop,Hoe noaknwyeHmne

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n, 2,4 TTy,

Pabouwnii ananasoH yactot

2400-2483,5 MTI'y

MakcumanbHas BbIxofHas
MOLWHOCTb

<20 nbm

3apﬂ,D,H aA JOK-CTaHUunA

Mogaenb

CDZ1SHW

HomunHanbHOe BxofHOEe
HanpskeHue

100-240 B~ 50/60Tu 0,8 A

HomunHanbHoe BbIxogHOE
Hanps>xeHne

20B=18A

Pa3Mepr nspenma

150 x 80,5 x 101 mm

pu 06bIYHBIX YCIOBUAX MCNOb30BAHWA MEXAY aHTEHHOI 3TOr0

060pyA0BaHUA 1 TEJIOM NONb30oBaTen
He meHee 20 cm.

A NO/MKHO COXPaHATbCA pacCToAHMe
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NHdopmaunsa o6 ytmnmsaumm un
nepepaboTKe OTXO0B
3JIEKTPNYECKOro u
3/1eKTPOHHOro 0bopynoBaHms

hid

Bce nspenns, o603HavyeHHble CUMBOJIOM pasaesibHoro cbopa
0TpaboTaHHOr0 3IEKTPUYECKOTO 1 3NEKTPOHHOr0
o6opynosaHus (WEEE, supekTtnea 2012/19/EU), cnepyet
YyTUAN3NPOBATb OTAENIbHO OT HECOPTUPYEMbIX BbITOBbIX
0Tx0/10B. C LieNbio OXpaHbl 340POBbA U 3aWMNTbl OKPYXKaloLeit
cpeabl Takoe 060pynoBaHie HE06X0AMMO caaBaTh Ha
nepepaboTKy B crieymanbHble NyHKTbl Nprema 31eKTpuyeckoro
1 9N1eKTPOHHOr0 060pyA0BaHUNA, ONpeaeneHHble
npaBUTENbCTBOM WU MECTHBIMW OpraHaMu BacTy.
MpaBunbHan yTuAn3aumna n nepepabotka noMmoryT
npefoTBPaTUTb BO3MOXHbIE HEFaTUBHbIE MOCNEeACTBUA ANA
oKpYyXXalolwei cpeabl 1 340pOBbsA YenoBeka. YTobbl y3HaTh, rae
HaxoAATCA Takme NyHKTbl c6opa 1 kak oHn paboTaioT,
obpaTnTeCh B KOMMaHMI0, 3aHVMAlOLLY0CA YCTaHOBKOW
060pyAoBaHNA, NIV B MECTHbIE OpPraHbl BfacTu.

Bepcua pykosoacTea nonb3osatens: V1.0



Instrukcje dotyczgce bezpieczenstwa

Przed przystgpieniem do eksploatacji nalezy doktadnie zapoznac sie z niniejszg
instrukcja i zachowac jg na przysztoscé.

Ten produkt jest przeznaczony wytgcznie do czyszczenia podtég w warunkach
domowych. Nie nalezy uzywac¢ go na zewnatrz, na powierzchniach innych niz
podtogi ani w obiektach handlowych lub przemystowych.

Ograniczenia w uzytkowaniu

« To urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku powyzej 8 lat oraz osoby o
ograniczonych zdolnosciach ruchowych, postrzegania lub umystowych lub osoby
nie majgce do$wiadczenia lub znajomosci sprzetu, chyba ze odbywa sie to pod
nadzorem lub zgodnie z instrukcjg uzytkowania sprzetu w bezpieczny sposob i ze
zrozumieniem wystepujacych zagrozen. Dzieci nie powinny bawic sie urzagdzeniem.
Czyszczenie i konserwacja nie moga by¢ przeprowadzane przez dzieci bez nadzoru.

« Urzadzenie nalezy stosowac wytgcznie z zasilaczem zawartym w zestawie.

« To urzadzenie zawiera akumulator, ktéry moze by¢ wymieniany jedynie przez
wykwalifikowane osoby.

« Szczotke do czyszczenia nalezy trzymacé poza zasiegiem dzieci.

« Wtosy, luzne elementy odziezy, palce i inne czesci ciata trzymacé z dala od otworéw i
ruchomych komponentéw.

« Nie uzywac¢ odkurzacza z mopem do czyszczenia jakichkolwiek palnych substanciji.

92



« Nie podnosi¢ odkurzacza z mopem za pokrywe czujnika laserowego.

« Przed czyszczeniem lub konserwacjg sprawdzi¢, czy odkurzacz z mopem jest
wytgczony, a stacja tadujaca jest odtgczona od zasilania.

« Ten odkurzacz z mopem stuzy do czyszczenia podtog tylko w srodowisku
domowym. Nie nalezy uzywaé go na zewnatrz, w tym na otwartych balkonach
lub powierzchni, ktéra nie jest podtoga, np. na sofie, ani w $rodowisku
komercyjnym czy przemystowym.

« Nie nalezy uzywa¢ odkurzacza z mopem w $srodowisku zawieszonym nad
poziomem gruntu, takim jak antresola, otwarty balkon lub na gérze mebli, bez
zabezpieczenia.

« Nie nalezy uzywac odkurzacza z mopem w temperaturze powyzej 35°C lub
ponizej 0°C, a takze na podtogach z ptynami lub lepkimi substancjami.

« Przed uzyciem odkurzacza z mopem nalezy podnies¢ z podtogi wszelkie
przewody, aby zapobiec ich przemieszczaniu podczas czyszczenia.

« Usung¢ delikatne lub luzne przedmioty z podtogi, takie jak wazony lub
plastikowe torby, aby zapobiec zablokowaniu sie odkurzacza z mopem lub
zderzaniu sie go z przeszkodami i powodowaniu uszkodzen.

 Nie wolno umieszczac dzieci, zwierzat domowych ani zadnych przedmiotéw na
odkurzaczu z mopem, niezaleznie od tego, czy jest on nieruchomy, czy sie
porusza.

« Nie korzystac¢ z funkcji mycia na dywanach. Dywan mozna czys$ci¢ w trybie
odkurzania.
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« Nie uzywac go do usuwania twardych lub ostrych przedmiotow, np. materiatow
budowlanych, szkta i gwozdzi.

« Nie rozpyla¢ zadnych ptynéw na odkurzacz z mopem (upewnic sie, ze pojemnik
na kurz jest przed ponownym zamontowaniem zupetnie suchy).

 Nie umieszcza¢ odkurzacza z mopem do géry nogami (obudowa czujnika
laserowego nie powinna nigdy dotyka¢ podtoza).

« Tego produktu nalezy uzywac¢ wytacznie zgodnie z instrukcjg obstugi.
Uzytkownicy sg odpowiedzialni za wszelkie straty lub szkody wynikajace z
niewtasciwego uzytkowania tego produktu.

« Czujnik laserowy tego produktu spetnia norme IEC 60825-1:2014 dotyczaca
bezpieczenstwa produktéw laserowych klasy 1i nie wytwarza promieniowania
laserowego szkodliwego dla organizmu ludzkiego.

Akumulatory i tadowanie

« OSTRZEZENIE! Nie uzywa¢ akumulatoréw innych producentéw. Do stosowania
wytgcznie ze stacjg tadujgca CDZ1SHW.

 Nie podejmowac¢ samodzielnych préb rozbierania, naprawy lub modyfikowania
akumulatora lub stacji tadujace,;.

« Nie stawia¢ stacji tadujacej obok zrédta ciepta.

« Nie uzywa¢ mokrej szmatki ani sciereczki z ptynem do wycierania stykow
tadowania stacji tadujace;j.

« Jezeli odkurzacz z mopem nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas, nalezy
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natadowac go do petna, a nastepnie wytaczy¢ i przechowywaé w chtodnym i
suchym miejscu. tadowac¢ odkurzacz przynajmniej raz na 3 miesigce, aby
unikng¢ nadmiernego roztadowania akumulatora.

« Akumulator litowo-jonowy zawiera substancje niebezpieczne dla srodowiska.
Przed utylizacjg odkurzacza z mopem nalezy najpierw wyja¢ akumulator, a
nastepnie zutylizowac¢ go lub podda¢ recyklingowi zgodnie z lokalnymi
przepisami i regulacjami prawnymi kraju lub regionu, w ktorym jest uzywany.

« Podczas wyjmowania akumulatora produkt powinien by¢ odtgczony od zasilania.
Odkreci¢ srube u dotu i zdjg¢ pokrywe.

« Odtaczy¢ ztacze akumulatora i wyja¢ go. Aby uniknaé obrazen, nalezy uwazac,
aby nie uszkodzi¢ komory akumulatora.

« Akumulatory nalezy oddawac do utylizacji firmie zajmujacej sie recyklingiem
odpadow.

L C€

Niniejszym firma Xiaomi Communications Co., Ltd. oSwiadcza, ze urzgdzenie
radiowe typu MJSTISHW jest zgodne z dyrektywg 2014/53/UE. Petny tekst
deklaracji zgodnosci UE jest dostepny na nastepujacej stronie internetowe;j:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Szczegobtowg elektroniczng instrukcje obstugi mozna znalez¢ na stronie
www.mi.com/global/service/userguide
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Przeglad produktu

Odkurzaczz mopem

Uwaga: llustracje produktu, akcesoriow i
interfejsu uzytkownika przedstawione w
niniejszej instrukcji obstugi stuza jedynie
jako odniesienie. Rzeczywisty produkt i
funkcje moga réznic¢ sie od przedstawionych
w zwiagzku z ulepszeniami produktu.

Wykaz akcesoriéw

Wstepnie zainstalowane akcesoria

Pojemnik na kurz Szczotka Pokrywa szczotki

Pozostate akcesoria

Szczotka boczna

Zbiornik na wode (zamontowany Wktad myjacy
wktad myjacy, do odkurzaniai (wymiana)
trybu mycia na mokro)

Stacja tadujgca

Szczotka boczna
(wymiana)

Przyrzad do czyszczenia

96

Przewéd zasilania



Styki tadowania

mi

Czujnik laserowy \\v%/

(laserowy czujnik odlegtosci)

Pokrywa

Czujnik podczerwieni

do wykrywania krawedzi

Przycisk/wskaznik @
Czujnik zderzeniowy vﬁ\x

Czujnik dokowania

e — —
Boes;
> coang)

: i —
T

Lewe koto / Prawe koto

Pokrywa szczotki

Szczotka

Szczotka boczna

Koto samonastawne

Czujniki upadku

Brak potaczenia z siecig Wi-Fi

tadowanie (poziom natadowania akumulatora < 15%)

Niski poziom natadowania akumulatora / btad / oczekiwanie na potgczenie z siecig Wi-Fi

° Naciénij, aby wstrzymac Stan wskaznika
czyszczenie podczas pracy
Nacisnij, aby rozpoczaé Z6tty
O dokowanie po wstrzymaniu — - -
Nacisnij, aby zatrzymaé Migajace $wiatto z6ite
dokowanie po powrocie do L i ..
d) doku Migajace $wiatto zétte
Biate

> Naci$nij i przytrzymaj przez

Wiaczony / dziatajacy normalnie / w petni natadowany / potagczony z siecig Wi-Fi /

pobieranie oprogramowania uktadowego

trzy sekundy, aby

whaczyé/wytaczyé Migajace $wiatto biate

Powrét do stacji w celu tadowania

Naci$nij, aby rozpocza¢ lub

" . Migajace $wiatto biate
wstrzymac czyszczenie

Aktualizacja oprogramowania uktadowego / tadowanie (poziom natadowania

akumulatora = 15%)
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Odkurzacz z mopem

> Wskaznik Wi-Fi

Pozostaje niebieski przez 2
sekundy, a nastepnie gasnie:
potaczenie Wi-Fi

Migajace $wiatto niebieskie:
taczenie z siecig Wi-Fi /
aktualizacja oprogramowania
uktadowego

Migajace $wiatto Zotte:
Oczekiwanie na potaczenie z
siecig Wi-Fi

> Przycisk resetowania

Naciénij i przytrzymaj przez 3
sekundy, aby zresetowac system.
Nacis$nij i przytrzymaj przez 10
sekund, aby zresetowac system.

Stacja tad ujqca (umie$¢ przy $cianie)

Strefa sygnatowa
>

Styki tadowania

Port zasilania
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Pojemnik na kurz

Przycisk zwalniania pojemnika na kurz o

Pokrywa pojemnika na kurz o

Filtr

Uwaga: Pojemnik na kurz musi by¢ zamontowany zaréwno w trybie odkurzania, jak i
odkurzania z myciem, w przeciwnym razie odkurzacza z mopem nie da sie wtaczy¢.

Zbiornik na WOdQ (zuzywany do odkurzania i trybu mycia na mokro)

Pokrywka zbiornika na wodeg o

Otwor do napetniania wodg o

Piytka elektrodowa -——

Przycisk zwalniania zbiornika na wode =t/

Uwaga: Zbiornik na wode moze zawiera¢ niewielkg ilo$¢ wody z przyczyn kontroli
jakosci. Jest to normalne.



Montaz

Umieszczenie stacji tadujacej przy $cianie i podtaczenie jej do
gniazdka elektrycznego

|
|
|
|
A

-
-
-

>1,5 metra > 0,5 metra

Uwagi:

« Nie umieszcza¢ stacji tadujgcej w miejscu bezposrednio nastonecznionym.

« Upewnij sie, e przed stacja tadujaca znajduje si¢ ponad 1,5 metra wolnej przestrzeni,
a po obu jej stronach ponad 0,5 metra.

« Schowaj luzny przewdd, aby zapobiec zaplataniu si¢ odkurzacza z mopem, co
mogtoby spowodowac¢ przypadkowe przesuniecie lub odtgczenie staciji.

Zdejmowanie paskéw ochronnych

Przed uzyciem odkurzacza z mopem nalezy usuna¢ paski ochronne z kazdej
strony.
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tadowanie

Podczas pierwszego uzycia odkurzacza z mopem nalezy recznie umiesci¢
go w stacji tadujacej w celu natadowania. Upewnij sie, Ze styki fadowania
na odkurzaczu z mopem i stacji dokujacej sg wyréwnane. Podczas
codziennego uzytkowania mozna bezposérednio nacisnaé przycisk ' ,
aby wysta¢ odkurzacz z mopem do stacji fadujacej w celu natadowania.

Uwagi:

« Jesli odkurzacz z mopem nie moze by¢ wtgczony z powodu niskiego poziomu
natadowania akumulatora, umie$¢ go w stacji tadujgcej w celu natadowania.

« Odkurzacz z mopem witaczy sie automatycznie, gdy znajdzie sie w stacji tadujgcej i nie
mozna go wytaczy¢ podczas tadowania.

« Korzystajac z odkurzacza z mopem po raz pierwszy, przestrzegaj wskazowek w
aplikacji, aby ukoriczy¢ szybkie tworzenie mapy. Aby zapewni¢ doktadne mapowanie,
zaleca si¢ podgzanie za odkurzaczem z mopem i usuwanie wszelkich przeszkéd na
podtodze podczas tworzenia mapy. Upewnij sig, ze odkurzacz z mopem wyrusza ze
stacji tadujace;j.

« Jesli odkurzacz z mopem utknie lub zadrapie powierzchnie mebli w niektérych
obszarach, w aplikacji mozna wyznaczy¢ ograniczone obszary, do odkurzacz z
mopem nie bedzie mie¢ dostepu.



Instalacja akcesoriow dla wybranego trybu pracy

Tryb odkurzania (zamontuj pojemnik na kurz):

Otwoérz pokrywe odkurzacza z mopem i zamontuj pojemnik na
kurz w odkurzaczu, az sie zatrzasnie.

Otworz stad

Uwaga: Regularne czyszczenie pojemnika na kurz moze zapobiec gromadzeniu si¢
brudu. W przeciwnym razie wydajno$¢ odkurzacza z mopem moze by¢ obnizona.
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Tryb odkurzania i mycia na mokro (zamontuj pojemnik na kurz, zbiornik na
wode i wktad myjacy):

1. Przesun wktad myjacy wzdtuz szczeliny zbiornika na wode, a nastgpnie
zamocuj go mocno na rzepie.

Rzep

Zbiornik na wode -

Wktad myjacy

Rzep

2. Otworzy¢ pokrywke zbiornika na wode, napetni¢ zbiornik, a nastepnie
zamkna¢ pokrywke. Zbiornika na wode nie wolno zanurza¢ w wodzie.

Przestroga:

« Nie ptuka¢ zbiornika na wode ani nie zanurza¢ go w wodzie. Aby unikna¢ korozji i
uszkodzen, nie nalezy uzywac zadnych detergentow, srodkéw dezynfekujacych,
statych srodkéw czyszczacych ani innych srodkéw do czyszczenia zbiornika na wode.

« Nie nalezy dolewa¢ goracej wody do zbiornika na wode, poniewaz moze to
spowodowac jego deformacje.



3. Wsun zbiornik na wode poziomo w dolng czg$¢ odkurzacza z mopem, az
zatrza$nie sie na swoim miejscu.

Uwagi:

« Przed uzyciem wytrze¢ ptytki elektrody zbiornika na wode suchg szmatka.

« Podczas mycia na mokro ustaw wirtualne $ciany lub obszary zabronione dla
wyktadzin.

« Upewnij sig, ze zbiornik na wode jest prawidtowo zamontowany, w przeciwnym razie
odkurzacz z mopem moze kreci¢ sig w kotko lub mie¢ trudnosci z pokonywaniem
przeszkadd.
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taczenie z aplikacjg Mi
Home/Xiaomi Home

Ten produkt obstuguje aplikacje Mi Home/Xiaomi Home*. Uzywaj aplikacji
Mi Home/Xiaomi Home do sterowania urzadzeniem i obstugi innych
inteligentnych urzadzert domowych.

Zeskanuj kod QR, aby pobra¢ i zainstalowa¢
aplikacje. Jesli aplikacja jest juz
zainstalowana, nastgpi przekierowanie do
strony konfiguracji potaczenia. Aby pobrac i
zainstalowa¢ aplikacje, mozesz tez wyszukacé
nazwe ,Mi Home/Xiaomi Home" w sklepie z
aplikacjami.

Otworz aplikacje Mi Home/Xiaomi Home, naciénij przycisk ,+" w gérnym
prawym rogu ekranu i wykonaj polecenia, aby doda¢ urzadzenie.

* Nazwa aplikacji Xiaomi Home obowigzuje w Europie (za wyjgtkiem Rosji). Nazwa
aplikacji wyswietlana w urzadzeniu uzytkownika jest obowigzujaca.

Uwagi:

« Wersja aplikacji mogta zosta¢ uaktualniona. Wykonuj instrukcje biezacej wersji
aplikacji.

« Jesli nie mozna zeskanowac kodu QR, to aby doda¢ odkurza¢, mozna wyszukac jego
nazwe.

« W przypadku podtaczenia odkurzacza do aplikacji Mi Home/Xiaomi Home za pomoca
urzadzenia z systemem iOS, to aby potgczy¢ sie z hotspotem odkurzacza
Jjai-vacuum-v3_miapXXXX" postepuj zgodnie z instrukcjami w aplikacji.



Uzytkowanie

Wtaczanie/wytaczanie

Naciénij i przytrzymaj przycisk d) przez 3 sekundy, az zaswieci sie
wskaznik i odkurzacz z mopem zostanie wtagczony. Gdy odkurzacz z
mopem jest wytgczony i nie jest tadowany, nacisnij i przytrzymaj przycisk
@ przez 3 sekundy, aby go wytaczyc¢.

Szybkie tworzenie mapy

Przy pierwszym wigczeniu odkurzacza z mopem w aplikacji nie jest
dostepna zadna mapa. Umie$¢ odkurzacz w stacji tadujacej, a nastepnie
wybierz w aplikacji opcje ,Szybkie tworzenie mapy”. Odkurzacz z mopem
zacznie tworzy¢ mape bez sprzatania, a nastepnie automatycznie powréci
do stacji tadujacej, aby dokonczy¢ i zapisa¢ mape.

Uwaga: Podczas procesu tworzenia mapy nie nalezy przesuwac¢ odkurzacza z mopem.
Nalezy przechowywa¢ go w miejscu niedostepnym dla dzieci i zwierzat domowych.

Odkurzanie lub odkurzanie z myciem na mokro

Wtacz odkurzacz z mopem i naci$nij przycisk @ . Nastepnie odkurzacz z
mopem automatycznie przejdzie w tryb odkurzania lub odkurzania i
mycia na mokro, zgodnie z zainstalowanymi akcesoriami.

Tryb mycia z wibracjag

Podczas mycia na mokro, tryb mycia z wibracja jest domysInie wtgczony,
aby zwiekszy¢ efekt mycia i lepiej usuwa¢ smugi z wody w poréwnaniu do
standardowego trybu mycia. Ten tryb mozna wytgczy¢ za pomocg
aplikacji. Po wytaczeniu odkurzacz z mopem przetaczy sie na standardowy
tryb mycia.

Wstrzymywanie

Kiedy odkurzacz z mopem pracuje, naci$nij dowolny przycisk, aby go
wstrzymac. Naciénij przycisk d) , aby wznowi¢ sprzatanie. Nacisnij
przycisk {3, aby zakoriczy¢ biezace sprzatanie i odesta¢ odkurzacz do
stacji tadujace;j.
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Tryb uépienia

Odkurzacz z mopem automatycznie przejdzie w tryb uspienia, jesli nie
pracuje lub jest uzywany przez ponad 5 minut w stanie nienatadowanym.
Naci$nij dowolny przycisk lub uzyj aplikacji, aby go obudzi¢. Odkurzacz z
mopem automatycznie wytaczy sie po trybie u$pienia przez 6 godzin.
Uwaga: Odkurzacz z mopem nie przejdzie w stan uspienia, jesli znajduje sie w stacji
tadujacej.

Dodawanie wody lub czyszczenie wktadu myjacego
podczas sprzatania

Jesli w trakcie zadania czyszczenia konieczne jest dolanie wody do
zbiornika na wode lub wyczyszczenie wktadu myjgcego, naci$nij dowolny
przycisk w celu wstrzymania pracy odkurzacza z mopem. Nastepnie wyjmij
zbiornik na wode, aby dola¢ wody lub wyczysci¢ wktad myjacy. Po dolaniu
wody lub wyczyszczeniu wktadu myjgcego zamontuj ponownie zbiornik na
wode oraz wktad myjacy, a nastgpnie nacisnij przycisk d) w celu
wznowienia zadania czyszczenia.

Powrét do stacji w celu tadowania

Wtacz odkurzacz z mopem, a nastepnie naciénij przycisk 1) , aby wystaé
odkurzacz z mopem do stacji w celu dotadowania. Po zakoriczeniu
sprzatania odkurzacz z mopem automatycznie powréci do stacji
dokujacej, a wskaznik bedzie migat biatym $wiattem. Jesli podczas
sprzatania w odkurzaczu z mopem wyczerpie sie akumulator,
automatycznie powrdci on do stacji fadujacej w celu natadowania i po
petnym natadowaniu wznowi sprzatanie w miejscu, w ktérym zostato
przerwane.

Wznawianie czyszczenia

Odkurzacz z mopem jest wyposazony w funkcje wznawiania sprzatania.
Jezeli odkurzacz z mopem zacznie sie roztadowywac podczas czyszczenia,
automatycznie powréci do stacji fadujacej w celu natadowania. Po petnym
natadowaniu odkurzacza z mopem czyszczenie zostanie wznowione tam,
gdzie zostato przerwane. Jeéli sprzatanie zostanie zakoriczone recznie lub
jesli przeniesiesz lub uruchomisz odkurzacz z mopem podczas tadowania
lub powrotu do stacji tadujagcej, sprzatanie nie zostanie wznowione.



Resetowanie sieci Wi-Fi

Podczas przetaczania na nowy router lub zmiany hasta do sieci Wi-Fi
konieczne bedzie zresetowanie potgczenia Wi-Fi z odkurzaczem. W tym
celu nalezy wtgczy¢ odkurzacz z mopem, a nastepnie jednoczes$nie
nacisna¢ i przytrzymac przez 7 sekundy przyciski d) i {0, azzostanie
wyemitowany komunikat gtosowy ,Resetowanie potaczenia Wi-Fi i
przejscie w tryb konfiguraciji sieci”. Gdy potgczenie Wi-Fi zostanie
zresetowane, mozna ponownie podtaczy¢ odkurzacz z mopem.

Uwaga: Obstugiwane sg wytacznie sieci Wi-Fi 2,4 GHz

Resetowanie/przywracanie systemu

Aby zresetowac system: Uzyj szpilki, aby wcisna¢ i przytrzymac przycisk
resetowania przez 3 sekundy, az zostanie wyemitowany komunikat
gtosowy ,Pomysinie zresetowano system”. Nastepnie odkurzacz z mopem
zostanie automatycznie uruchomiony ponownie, a ustawienia, takie jak
zaplanowane czyszczenie i potaczenie Wi-Fi, zostang przywrécone do
oryginalnych ustawien fabrycznych.

Aby przywréci¢ system do poprzedniej wersji oprogramowania
uktadowego: Uzyj szpilki, aby wcisnaé i przytrzymac przycisk resetowania
przez 10 sekund, az zostanie wyemitowany komunikat gtosowy ,Pomysinie
przywrécono system”. Nastepnie odkurzacz z mopem zostanie
automatycznie uruchomiony ponownie, a ustawienia, takie jak
zaplanowane czyszczenie i potaczenie Wi-Fi, zostang przywrécone do
oryginalnych ustawien fabrycznych.

Uwaga: Po zresetowaniu lub przywréceniu systemu, odkurzacz z mopem musi by¢
ponownie podtaczony do aplikacji, a odpowiednie ustawienia w aplikacji zostana
wyczyszczone.

Wybieranie trybéw/poziomy wody
Mozna wybraé rézne tryby i poziomy wody w aplikacji Mi Home/Xiaomi
Home.

Tryb ,nie przeszkadza¢”

W trybie ,nie przeszkadza¢” odkurzacz z mopem nie wznowi sprzatania,

nie wykona zaplanowanego sprzatania ani nie wyda ostrzezen gtosowych.
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o

Tryb ,nie przeszkadzac” jest domysInie wtaczony od godziny 23:00 do
9:00 rano i mozna go wytaczy¢ w aplikacji.

Uwaga: W trybie ,nie przeszkadza¢" wskaznik odkurzacza z mopem zgasnie po
tadowaniu odkurzacza z mopem przez 1 minute.

Czyszczenie wszystkich obszaréw

Jesli wybierzesz opcje sprzatania wszystkich obszaréw, gdy nie jest
zapisana zadna mapa, odkurzacz z mopem bedzie czyscit kolejno obszary
w ksztatcie kwadratu o wymiarach 6 x 6 metréw. Po zapisaniu mapy w
aplikacji i wybraniu opcji sprzatania wszystkich obszaréw, odkurzacz z
mopem automatycznie posprzata kazde pomieszczenie zgodnie z
zaplanowang trasga. Po zakoriczeniu czyszczenia urzadzenie powréci do
stacji tadujace;.

Zapisywanie map

Po szybkim utworzeniu mapy przez odkurzacz z mopem lub powrocie do
stacji fadujacej w celu natadowania po wykonaniu zadania sprzatania
zaktualizowana mapa zostanie automatycznie zapisana w aplikacji Mi
Home/Xiaomi Home. Po utworzeniu mapy mozna uzy¢ aplikacji do dzielenia
lub taczenia obszaréw lub dostosowaé¢ nazwy pomieszczen.

Czyszczenie wzdtuz krawedzi

Po wybraniu w aplikacji opcji czyszczenia wzdtuz krawedzi odkurzacz z
mopem automatycznie zidentyfikuje obszar do sprzatania i posprzata
wzdtuz krawedzi. Po sprzataniu odkurzacz z mopem automatycznie
powrdci do stacji tadujacej w celu natadowania.

Czyszczenie strefowe

W aplikacji mozna ustawi¢ sprzatanie strefowe, a odkurzacz z mopem
bedzie sprzatat wybrane obszary.

Uwaga: Sprzatanie strefowe nie zapewnia catkowitego utrzymania odkurzacza w
wybranych obszarach podczas sprzatania. Usun wszelkie przeszkody wokét obszarow
przed czyszczeniem na wypadek, gdyby odkurzacz z mopem wyjechat poza wybrane
obszary.



Czy$¢ w tamtym miejscu

Mozesz uzy¢ w aplikacji funkcji,,Czy$¢ w tamtym miejscu”, aby ustawié¢
punkt docelowy na mapie. Odkurzacz z mopem automatycznie przejdzie
do punktu docelowego i wyczysci obszar w ksztatcie kwadratu o
wymiarach 2 x 2 metry, ktorego $rodek bedzie stanowit punkt docelowy.

Zaplanowane czyszczenie

W aplikacji mozna zaplanowac¢ czas czyszczenia. Odkurzacz z mopem
automatycznie rozpocznie sprzatanie w zaplanowanym czasie, a po
zakoniczeniu sprzagtania wréci do stacji tadujace;j.

Uwaga: W trakcie ustawionego okresu ,nie przeszkadzac¢” lub jesli jest wigczony tryb
.nie przeszkadzac¢”, odkurzacz z mopem nie wykona zaplanowanego sprzatania.

Wirtualne éciany / obszar zabroniony

Za pomoca aplikacji mozna skonfigurowac wirtualne $ciany i obszary

zabronione, aby zapobiec przechodzeniu odkurzacza z mopem do

obszardw, ktdre nie majg by¢ czyszczone.

Uwagi:

« Przed uzyciem tej funkcji mapa musi by¢ zapisana w aplikacji.

« Przeniesienie odkurzacza z mopem lub znaczna zmiana uktadu mieszkania moze
spowodowa¢ uniewaznienie zapisanych map i utrate wirtualnych écian i obszaréw
zabronionych.
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Pielegnacja i konserwacja

Pojemnik na kurz

1. Otworz pokrywe odkurzacza z mopem i nacisnij przycisk zwalniajacy
pojemnik na kurz, aby go wyja¢.

° Przycisk zwalniania
pojemnika na kurz

2. Otworz pokrywe pojemnika na kurz i opréznij go.




3. Wyjmij filtr i uzyj narzedzia do czyszczenia, aby wyczysci¢ pojemnik na
kurz i filtr, a nastepnie umyj je czysta woda. Po catkowitym wysuszeniu
zamontuj z powrotem pojemnik na kurz i filtr.

Uwaga: Zaleca si¢ doktadne czyszczenie pojemnika na kurz co najmniej raz w
tygodniu. Przed uzyciem nalezy upewnic sig, ze pojemnik na kurz i filtr zostaty
catkowicie wysuszone (przynajmniej przez 24 godziny).

Zbiornik na wode

Naci$nij i przytrzymaj jednoczeénie oba przyciski zwalniajgce zbiornik na

wode, a nastgpnie wysun go z dolnej czesci odkurzacza z mopem, jak
pokazano na rysunku.

Uwaga: Po myciu natychmiast wyja¢ zbiornik na wode, oprézni¢ go z pozostatej wody,

wyczyscic i osuszy¢ wktad myjacey, aby zapobiec tworzeniu sie nieprzyjemnego
zapachu i wilgoci.

Przycisk zwalniania zbiornika na wode

Szczotka

1. Odwrdé¢ odkurzacz z mopem, naciénij i przytrzymaj dwa przyciski
zwalniajgce, aby zdja¢ pokrywe szczotki.

2. Wyjmij szczotke do gory.

3. Pociagnij tuleje szczotki.

4. Obré¢ uchwyty szczotek, az znak wyréwnania na kazdym uchwycie
znajdzie si¢ w jednej linii ze znakiem odblokowania, a nastepnie usun
uchwyty z obu koricéw szczotki.

5. Uzyj ostrza narzedzia do czyszczenia, aby wyciaé wtosy zaplatane na
szczotce, i doktadnie wyczyscié szczotke.

6. Ponownie zamontuj uchwyty i tuleje szczotki.

7. Ponownie zamontuj szczotke i pokrywe szczotki, a nastepnie wcisnij ja
mocno na miejsce.

- Pokrywa szczotki o Znak

blokowania

- Pokrywa szczotki
Znak °

blokowania - Szczotka

@ Tuleja szczotki

. ‘. Uchwyty szczotki Znak wyréwnania
Znak wyréwnania

- Znak
odblokowania
Znak o

odblokowania




Czyszczenie szczotki

Przetnij wiosy Usun kurziinne zabrudzenia

Uwaga: Zaleca si¢ wymiane szczotki co 6-12 miesigcy, aby zapewni¢ optymalne
czyszczenie.

Szczotka boczna

1. Odwré¢ odkurzacz z mopem i usun $ruby mocujgce na miejscu boczng
szczotke.

2. Wyjmij i oczy$¢ boczna szczotke.

3. Zat6z ponownie boczng szczotke i dokrec Sruby.

Uwaga: Zaleca sie wymiang szczotki co 3-6 miesiecy, aby zapewni¢ optymalne
czyszczenie.
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Koto samonastawne

1. Odwré¢ odkurzacz z mopem i wyjmij koto samonastawne.
2. Oczy$¢ koto samonastawne z wioséw, brudu i zanieczyszczen.
3. Ponownie zamontuj koto samonastawne.

Czujniki

Do okresowego czyszczenia czujnikow upadku i czujnika podczerwieni do
wykrywania krawedzi nalezy uzywa¢ miekkiej, suchej $ciereczki.

Czujnik podczerwieni do
wykrywania krawedzi o

Uwaga: Do czyszczenia czujnikéw nie nalezy uzywac¢ srodkéw chemicznych, takich jak
detergenty lub $rodki rozpylane.



Czesto zadawane pytania

Problem

Rozwigzanie

Nie mozna wtaczy¢

odkurzacza z mopem.

Poziom natadowania akumulatora jest niski.
Dotaduj odkurzacz z mopem i sprébuj ponownie.

Odkurzacz z mopem
nie moze rozpoczaé
sprzatania.

Poziom natadowania akumulatora jest niski.
Dotaduj odkurzacz z mopem i sprobuj ponownie.

Odkurzacz z mopem
nie moze powrdcic¢
do stacji tadujace;j.

W poblizu stacji tadujacej jest zbyt wiele
przeszkod. Zadbaj, aby wokot stacji tadujacej
byto wiecej wolnego miejsca.

Odkurzacz z mopem jest zbyt daleko od stacji
tadujacej. Przenie$ odkurzacz blizej stacji
tadujacej i sprébuj ponownie.

Odkurzacz z mopem

dziata nieprawidtowo.

Wytacz odkurzacz z mopem i wigcz go
ponownie.

Odkurzacz z mopem
wydaje nietypowe
dzwigki.

Ciato obce moze utknaé¢ w szczotce, szczotce
bocznej lub w lewym/prawym kole. Wytacz
odkurzacz z mopem i usun wszelkie
zanieczyszczenia.

Odkurzacz z mopem
czysci mniej
efektywnie lub
pozostawia kurz.

Pojemnik na kurz jest petny. Nalezy go
oproznic.

Filtr jest zapchany. Nalezy go oczyscic.

Jakis obiekt zaplatat sie w szczotce. Nalezy go
usunag.

Odkurzacz z
mopem jest w
trybie offline.

Sygnat sieci Wi-Fi jest za staby. Nalezy upewni¢
sig, ze odkurzacz z mopem znajduje sie w
obszarze z dobrym zasiggiem sieci Wi-Fi.
Wystapit problem z potgczeniem Wi-Fi. Zresetuj
sie¢ Wi-Fi i pobierz najnowszg wersje aplikacji,
a nastepnie sprébuj ponownie nawigzaé
potaczenie.
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Problem

Rozwigzanie

Odkurzacz z mopem nie
moze wznowi¢
sprzatania.

Upewnij sig, ze odkurzacz z mopem nie jest
w trybie ,nie przeszkadzac”, poniewaz ten
tryb uniemozliwi wznowienie sprzatania.
Upewnij sig, ze nie uzywasz aplikacji do
wysytania odkurzacza z powrotem do stacji
tadujacej, nie naciskasz przycisku
dokowania ani nie przenosisz odkurzacza z
mopem z powrotem do stacji tadujgcej. Te
dziatania uniemozliwig odkurzaczowi z
mopem wznowienie sprzatania.

Odkurzacza z mopem
nie mozna natadowac.

Upewnic¢ sig, ze wokét stacji tadujacej jest
wystarczajgco duzo wolnej przestrzeni, a jej
styki fadowania sg wolne od kurzu i innych
zanieczyszczen.

Temperatura otoczenia jest zbyt niska
(ponizej 0°C) lub zbyt wysoka (powyzej 35°C).

Odkurzacz z mopem nie
rozpoczyna
zaplanowanego
czyszczenia.

Upewnij sie, ze odkurzacz z mopem jest
podtaczony do sieci, w przeciwnym razie nie
bedzie mozna zsynchronizowa¢ czasu i
wykona¢ zaplanowanych czyszczen.
Upewnij sie, ze odkurzacz z mopem nie jest
w trybie ,nie przeszkadzac”, poniewaz ten
tryb uniemozliwi wykonanie zaplanowanego
sprzatania.

Odkurzacz z mopem
ciagle sie wytacza.

Upewnij sie, ze odkurzacz z mopem jest
podtaczony do sieci i przez caty czas
pozostaje w zasiegu sieci Wi-Fi.

Odkurzacza z mopem nie
mozna podtaczy¢ do
aplikacji Mi Home/Xiaomi
Home.

Upewnij sig, ze stacja tadujaca i odkurzacz z
mopem znajdujg sie w zasiegu sieci Wi-Fi i
dociera do nich dobry sygnat. Postepuj
zgodnie z instrukcjami w podreczniku
uzytkownika, aby zresetowac potgczenie
Wi-Fi, i sprébuj ponownie podtaczy¢
odkurzacz z mopem.




Rozwigzywanie problemow

Gdy wystapi btad, stychaé bedzie alert gtosowy. Nalezy zapozna¢ sie z rozwigzaniem podanym w tabeli przy danym
komunikacie gtosowym.

Komunikat o
btedzie

Rozwigzanie

Przed rozpoczeciem
sprzatania sprawdz, czy
czujnik laserowy
odlegtosci nie jest
zastoniety.

Usun wszelkie ciata obce, ktére moga
blokowa¢ lub zastania¢ laserowy czujnik
odlegtosci, lub przenie$ odkurzacz z
mopem w nowe miejsce i ponownie go
wtacz.

Przetrzyj czujnik
upadku i przenie$
odkurzacz z mopem
w nowe miejsce, aby
go uruchomié.

Cze$¢ odkurzacza z mopem moze
znajdowac sie poza podtozem. Nalezy
ponownie ustawi¢ odkurzacz z mopem, a
nastepnie uruchomi¢ go ponownie.
Czujniki upadku mogg by¢ zabrudzone.
Wytrzyj je do czysta i sprébuj ponownie.

Usur obcg substancje z
czujnika zderzeniowego.

Czujnik zderzeniowy moze by¢ uszkodzony.
Delikatnie postukaj w niego kilka razy, aby
usung¢ wszelkie ciata obce. Jesli nic nie
wypadnie, przenie$ odkurzacz z mopem w
inne miejsce i wtgcz go.

Aby go uruchomig,
przenies$ odkurzacz z
mopem na poziomg
powierzchnig.

Podczas uruchamiania odkurzacz z mopem
jest przechylony. Przenies$ odkurzacz z
mopem na réwng powierzchnie i uruchom
go ponownie. Mozna réwniez zresetowac
poziomowanie odkurzacza z mopem w

aplikacji, a nastepnie ponownie go wigczy¢.

Umieé¢ odkurzacz z
mopem na podtodze,
aby rozpocza¢.

Koto moze znajdowac si¢ poza podtozem.
Ponownie ustawi¢ odkurzacz z mopem i
uruchom go.
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Komunikat o
btedzie

Rozwigzanie

Usun wszelkie
przeszkody w poblizu
odkurzacza z mopem i
sprobuj ponownie.

Odkurzacz z mopem mégt zostaé
zablokowany lub zatrzymany. Usun
wszelkie przeszkody obecne wokét niego.

Przetrzyj czujnik
podczerwieni wzdtuz
krawedzi.

Krawedziowy czujnik podczerwieni moze
by¢ zabrudzony. Wytrzyj go do czysta i
sprobuj ponownie.

Sprawdz, czy jest
zamontowany pojemnik
na kurz.

Zamontuj pojemnik na kurz oraz filtr.
Upewnij sie, Ze sg one zabezpieczone na
miejscu.

Upewnij sie, ze zbiornik
na wode jest
zamontowany.

Zamontuj zbiornik na wode i upewnij sig,
Ze zatrzasnat sig na swoim miejscu.

Przenie$ odkurzacz z
mopem do stacji
tadujace;j.

Odkurzacz z mopem nie wykrywa
potozenia stacji dokujacej. Umiesci¢
odkurzacz z mopem z powrotem w stacji
tadujace;j.

Poziom natadowania
baterii jest zbyt niski;
nataduj ja.

Z powodu niskiego poziomu natadowania
akumulatora nie mozna normalnie
wigczy¢ odkurzacza z mopem. Umieéé
odkurzacz z mopem z powrotem w stacji
tadujacej w celu natadowania.




Dane techniczne

Odkurzacz z mopem

Nazwa

Automatyczny odkurzacz

Model

MJSTISHW

Wymiary elementu

¢ 353 x 96,5 mm

Moc znamionowa 356 W
Napigcie znamionowe 144V =
Napigcie tadowania 20V =

Pojemnos$é akumulatora

4800 mAh (pojemno$é znamionowa)

5200 mAh (pojemno$¢ nominalna)

Masa netto

36kg

tacznosé¢ bezprzewodowa

Wi-Fi [EEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz

Czestotliwosé robocza

2400-2483,5 MHz

Maksymalna moc wyj$ciowa <20 dBm
Stacja tadujaca
Model CDZ1SHW

Znamionowe wej$ciowe

100-240 V~50/60 Hz 0,8 A

Znamionowa moc wyj$ciowa

20V=18A

Wymiary elementu

150 x 80,5 x 101 mm

Informacje dotyczace
europejskiej dyrektywy WEEE

hi¢

Wszystkie produkty oznaczone tym symbolem sg uznane za
odpady sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE
zgodnie z Dyrektywa 2012/19/UE) i nie moga by¢ wyrzucane po
zakonczeniu okresu uzytkowania wraz zinnymi odpadami. W
celu ochrony zdrowia ludzi oraz $rodowiska naturalnego nalezy
przekazac zuzyty sprzet do wyznaczonego punktu utylizacji
wyznaczonego przez instytucje rzagdowe lub lokalne.
Prawidtowe usuniecie zuzytego produktu pomaga w
zapobieganiu potencjalnym negatywnym skutkom
oddziatywania na $rodowisko naturalne i zdrowie ludzi. Wiecej
informacji mozna uzyska¢ w urzedzie lokalnym lub od
instalatora.

Wersja podrecznika uzytkownika: V 1.0

W normalnych warunkach uzytkowania to urzadzenie powinno znajdowaé
sie w odlegtosci 20 cm od anteny i ciata uzytkownika.
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Sicherheitshinweise

Lesen Sie diese Handbuch vor der Verwendung sorgfaltig und bewahren Sie es auf,
um zukinftig die Informationen nachlesen zu konnen.

Dieses Produkt ist nur fiir die Bodenreinigung in einer hauslichen Umgebung
bestimmt. Es darf nicht im Freien, auf anderen Oberflachen als dem Ful3boden
oder in einer kommerziellen oder industriellen Umgebung verwendet werden.

Nutzungseinschrankungen

« Dieses Gerat ist fiir Kindern ab einem Alter von 8 und Personen geeignet, die
korperlich, sensorisch oder geistig behindert sind oder nicht Gber ausreichend
Erfahrung oder Kenntnisse verfligen, wenn sie eine Beaufsichtigung oder
Anweisung zur Nutzung des Gerats im Hinblick auf Sicherheit erfahren haben
und wissen, welche Gefahren auftreten konnen.

« Das Gerat darf nur mit dem mitgelieferten Netzteil verwendet werden.

« Dieses Gerat enthalt Akkus, die nur von Fachpersonal ausgewechselt werden diirfen.

« Halten Sie die Reinigungsbiirste von Kindern fern.

« Halten Sie Haare, Kleidung, Finger und andere Kérperteile von den Offnungen
und beweglichen Teilen fern.

« Benutzen Sie den Staubsauger-Wischer nicht zum Aufwischen oder Aufsaugen
brennender Substanzen.

« Heben Sie den Staubsauger-Wischer nicht an seiner Laserradarabdeckung hoch.

« Achten Sie darauf, dass der Staubsauger-Wischer ausgeschaltet und die
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Ladestation vom Netz getrennt ist, bevor Sie Reinigungs- oder Wartungsarbeiten
durchfiihren.

« Dieser Staubsauger-Wischer ist nur fiir die Reinigung von Béden im Wohnumfeld
vorgesehen. Benutzen Sie ihn nicht im Aul3enbereich, zum Beispiel auf dem
Balkon, oder auf anderen Flachen als FuBbdden, wie z. B. einem Sofa, oder im
gewerblichen oder industriellen Bereich.

« Benutzen Sie den Staubsauger-Wischer nicht auf erhohten Flachen, wie
Dachbdden, offenen Balkonen oder Mébeln, solange keine schiitzende
Absperrung vorhanden ist.

« Benutzen Sie den Staubsauger-Wischer nicht in Umgebungen, in denen die
Temperaturen tber 35 °C oder unter 0 °C liegen, und auch nicht auf Boden mit
Flissigkeiten oder klebrigen Substanzen.

« Heben Sie Kabel vom Boden auf, bevor Sie den Staubsauger-Wischer benutzen,
um zu verhindern, dass diese wahrend der Reinigung mitgezogen werden.

« Lassen Sie keine zerbrechlichen oder losen Gegenstande, wie zum Beispiel
Vasen oder Plastiktiten, auf dem Boden liegen, damit der Staubsauger-Wischer
diese nicht einsaugen kann oder gegen sie sto3t und sie beschadigt.

« Setzen Sie keine Kinder, Haustiere oder andere Gegenstande auf den parkenden
oder fahrenden Staubsauger-Wischer.

« Verwenden Sie die Wischfunktion nicht auf dem Teppich. Der Teppich kann im
Staubsaugermodus gereinigt werden.

 Achten Sie darauf, dass der Staubsauger-Wischer keine harten oder spitzen
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Gegenstande wie z. B. Baumaterial, Glas und Nagel aufsaugen kann.

« Spriihen Sie keine Flissigkeiten in den Staubsauger-Wischer (achten Sie darauf,
dass der Staubbehalter vollstandig getrocknet ist, bevor Sie ihn wieder
einsetzen).

« Stellen Sie den Staubsauger-Wischer nicht auf den Kopf (das Gehause des
Laserradars darf den Boden niemals beriihren).

« Halten Sie sich an die Anweisungen in der Benutzerhandbuch. Es wird keine
Garantie ibernommen fiir Verluste und Schaden, die durch unsachgemal3en
Gebrauch entstehen.

 Der Laserradar dieses Produkts erflillt die Anforderungen der Sicherheitsnorm
|IEC 60825-1:2014 fir ein Laserprodukt der Klasse 1 und erzeugt keine gefahrliche
Laserstrahlung.

Akkus und Ladung

« WARNUNG: Verwenden Sie keine Akkus von Drittanbietern. Darf nur mit
CDZ1SHW Ladestation verwendet werden.

« Sie diirfen den Akku und die Ladestation nicht zerlegen, reparieren oder
modifizieren.

« Platzieren Sie die Ladestation nicht in der Nahe von Warmequellen.

« Die Ladekontakte der Ladestation diirfen nicht mit nassen Handen oder nassem
Stoff gereinigt oder abgewischt werden.

« Wenn der Staubsauger-Wischer fiir eine langere Zeit nicht benutzt wird, laden Sie
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ihn voll auf, schalten ihn aus und lagern ihn an einem kiihlen und trockenen Ort.
Laden Sie den Staubsauger-Wischer mindestens einmal alle 3 Monate auf, um eine
Tiefentladung des Akkus zu vermeiden.

« Der Lithium-lonen-Akku enthalt umweltgefahrdende Stoffe. Bevor der
Staubsauger-Wischer entsorgt wird, muss zunachst der Akku entfernt werden,
anschlieBend muss in Ubereinstimmung mit den lokalen Gesetzen und
Vorschriften des Landes oder der Region, in dem er benutzt wurde, eine
Entsorgung oder Wiederverwertung stattfinden.

« Bevor Sie Akkus aus dem Gerat entfernen, sollten Sie die Akkus zunachst
entleeren und sich vergewissern, dass das Gerat vom Stromnetz getrennt ist.
Entfernen Sie die Schraube an der Unterseite und nehmen Sie die Abdeckung ab.

« Ziehen Sie den Akkustecker ab und entfernen Sie dann die Akkus. Beschadigen Sie
den Akku nicht, um Verletzungen zu vermeiden.

« Geben Sie die Akkus zum professionellen Recycling.

L C€

Hiermit bestatigt Xiaomi Communications Co., Ltd. dass das Funkgerat des Typs
MJST1SHW mit der Verordnung 2014/53/EU in Einklang steht. Der vollstandige
Wortlaut der EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden Internetadresse
abrufbar: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Ein detailliertes elektronisches Handbuch finden Sie unter
www.mi.com/global/service/userguide

13



Produktiibersicht

Staubsauger-Wischer

Hinweis: Abbildungen des Produkts, des
Zubehdrs und der Benutzeroberflache in der
Benutzerhandbuch dienen nur als Referenz. Die
tatsdchlichen Produkte und Funktionen kénnen
aufgrund von Produktverbesserungen variieren.

Zubehorliste

Vorinstallierte Zubehorteile

Staubbehilter Biirste

Andere Zubehorteile

Biirstenabdeckung Seitenbiirste

Wasserbehélter (mit angebrachtem
Wischbezug fiir den Modus ,Saugen
und Wischen”)

0%’—//

Reinigungswerkzeug

Seitenblirste
(Ersatz)
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Stromkabel

Ladestation

Wischbezug
(Ersatz)



Ladekontakte

Laserradar
(Laserdistanzsensor)
Linkes/rechtes Rad
Biirstenabdeckung
Abdeckung Biirste
Infrarot-Kantensensor

Seitenbiirste

Taste/Kontrollleuchte

. Schwenkrad
Kollisionssensor
Absturzsensoren
Docking-Sensor
° Driicken, um das Reinigen zu Betriebsanzeige
unterbrechen, wenn es arbeitet
Driicken, um das Andocken zu Gelb WLAN-Verbindung nicht hergestellt
~ starten, wenn es pausiert
- Driicken, um das Andocken zu Gelb pulsierend Wird geladen (Akkustand <15 %)
stoppen, wenn es zur . i .
d) L adestation zuriickkehrt Gelb blinkend Schwacher Akku/Fehler/Warten auf WLAN-Verbindung
Weil3 Eingeschaltet/Normalbetrieb/Vollstandig geladen/WLAN-Verbindung
> Zum Ein-/Ausschalten drei hergestellt/Firmware wird heruntergeladen
Selfunden lang gedr.uctkt halten Weif3 blinkend Rickkehr zur Ladestation zum Aufladen
Driicken, um das Reinigen zu
beginnen oder zu pausieren Weil3 pulsierend Firmware-Aktualisierung/Wird geladen (Akkustand = 15 %)
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Staubsauger-Wischer

> WLAN-Anzeige

Bleibt 2 Sekunden lang blau und
erloscht dann: WLAN-Verbindung
hergestellt

Blau blinkend: WLAN-Verbindung
wird
hergestellt/Firmware-Aktualisierung
Gelb blinkend: Warten auf
WLAN-Verbindung

Reset-Taste

Zum Zuriicksetzen des Systems 3
Sekunden lang driicken.

Zum Wiederherstellen des Systems
10 Sekunden lang driicken.

Ladestation (an einer Wand aufstellen)

Signalbereich
\ ( H Ladekontakte

Netzanschluss
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Staubbehalter

Entriegelungstaste des Staubbehiélters o

Staubbehélter-Abdeckung o

Filter

Hinweis: Der Staubbehélter muss sowohl im Modus ,Saugen” als auch im Modus
.Saugen und Wischen"” eingesetzt sein, damit der Staubsauger-Wischer eingeschaltet
werden kann.

WaSSGrbehélter (fiir den Modus ,Saugen und Wischen")

Wasserbehilterdeckel o

Offnung zum Einfiillen o
von Wasser

Elektrodenplatte

Entriegelungstaste des Wasserbehélters

Hinweis: Im Wasserbehélter kann sich noch ein Rest Wasser von der Qualitétskontrolle
befinden. Dies ist normal.



Installation

Ladestation an einer Wand aufstellen und mit einer Steckdose Laden

verbinden Setzen Sie den Staubsauger-Wischer beim ersten Gebrauch manuell zum
Laden in die Ladestation. Achten Sie darauf, dass die Ladekontakte des
Staubsauger-Wischers und der Ladestation miteinander ausgerichtet sind.
Im taglichen Betrieb kénnen Sie direkt die Taste () driicken, damit der
Staubsauger-Wischer zum Laden zur Ladestation zuriickkehrt.

>1,5 Meter >0,5 Meter

Hinweise:

« Stellen Sie die Ladestation nicht an einer Stelle mit direkter Sonneneinstrahlung auf.

« Achten Sie darauf, dass die Ladestation nach vorne 1,5 Meter und auf jeder Seite 0,5
Meter freien Platz hat.

« Lassen Sie keine Stromkabel herumliegen, damit der Staubsauger-Wischer sich nicht
darin verfangen und so die Ladestation wegziehen oder aus der Steckdose ziehen

kann.
Hinweise:
« Wenn der Staubsauger-Wischer wegen eines schwachen Akkus nicht eingeschaltet
. werden kann, setzen Sie ihn zum Laden in die Ladestation.
Entfernung der Schutzleisten « Der Staubsauger-Wischer schaltet sich automatisch ein, wenn er sich in der
Vor dem Betrieb des Staubsauger-Wischers miissen die Schutzleisten auf Ladestation befindet. Wahrend des Ladens kann er nicht ausgeschaltet werden.

« Wenn Sie den Staubsauger-Wischer zum ersten Mal verwenden, folgen Sie bitte den
Anweisungen in der App, um die schnelle Kartierung abzuschlieBen. Um eine genaue
Kartierung zu gewahrleisten, wird empfohlen, dem Staubsauger-Wischer zu folgen
und alle Hindernisse auf dem Boden zu entfernen, wahrend er die Karte erstellt.
Stellen Sie sicher, dass der Staubsauger-Wischer von der Ladestation aus startet.

« Wenn der Staubsauger-Wischer an einigen Stellen hdangen bleibt oder die Oberflache
der Mé&bel zerkratzt, kénnen Sie in der App Sperrbereiche festlegen, um zu
verhindern, dass der Staubsauger-Wischer diese Bereiche betritt.

jeder Seite entfernt werden.
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Installation der Zubehdrteile fiir den gewlinschten
Modus

Modus ,,Saugen" (Einsetzen des Staubbehilters):

Offnen Sie die Abdeckung des Staubsauger-Wischers, setzen Sie
den Staubbehdlter ein, und lassen Sie ihn einrasten.

Von hier 6ffnen

Hinweis: Eine regelm&Rige Reinigung des Staubbehdlters verhindert Verschmutzungen,
die zu einer schlechteren Leistung des Staubsauger-Wischers fiihren.
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Modus ,,Saugen und Wischen” (Einsetzen von Staubbehilter, Wasserbehilter
und Wischbezug):

1. Schieben Sie den Wischbezug liber den Schlitz des Wasserbehalters, und
driicken Sie ihn fest auf das Klettband.

Klettband

Wasserbehilter -

Wischbezug

Klettband -

2. Offnen Sie den Deckel des Wasserbehdlters, fiillen Sie den Behilter und
schlieBen Sie den Deckel wieder. Der Wassertank darf auf keinen Fall in
Wasser eingetaucht werden.

Vorsicht:

« Spiilen Sie den Wasserbehdlter nicht, und tauchen Sie ihn nicht in Wasser ein.
Verwenden Sie zur Reinigung des Wasserbehdlters kein Spiilmittel,
Desinfektionsmittel, Seife oder andere Reinigungsprodukte, um Korrosion und
Beschadigungen zu vermeiden.

« Fiillen Sie kein heiBes Wasser in den Wasserbehilter, da sich der Behalter dadurch
verformen kénnte.



3. Schieben Sie den Wasserbehélter horizontal in die Unterseite des
Staubsauger-Wischers, bis er einrastet.

Hinweise:

« Wischen Sie die Elektrodenkontakte des Wassertanks vor dem Gebrauch mit einem
trockenen Tuch sauber.

« Richten Sie fiir das Wischen virtuelle Wande oder Sperrzonen fiir Bereiche mit
Teppichboden ein.

« Achten Sie darauf, dass der Wasserbehdélter korrekt eingesetzt ist, damit der
Staubsauger-Wischer sich nicht im Kreis dreht und weiterhin Hindernisse umfahren
kann.
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Verbinden mit der Mi
Home/Xiaomi Home-App

Dieses Produkt funktioniert mit der Mi Home/Xiaomi Home-App*.
Verwenden Sie die Mi Home/Xiaomi Home-App fiir die Steuerung Ihres
Geréts und fir die Interaktion mit anderen Smart Home-Geréten.

Scannen Sie den QR-Code, um die App
herunterzuladen und zu installieren. Ist die
App bereits installiert, werden Sie zur
Verbindungseinrichtungs-Seite weitergeleitet.
Sie konnen aber auch im App Store nach ,Mi
Home/Xiaomi Home" suchen, um die App
herunterzuladen und zu installieren.

921CF654

Offnen Sie die Mi Home-/Xiaomi Home-App, tippen Sie auf das ,+" oben
rechts und befolgen Sie die Anweisungen auf dem Bildschirm, um lhr Gerat
hinzuzufiigen.

*In Europa (auf3er in Russland) wird die App unter dem Namen Xiaomi Home-App
gefiihrt. Der auf Ihrem Gerat angezeigte Name der App sollte standardmé&Big verwendet
werden.

Hinweise:

« Die Version der App wurde moglicherweise aktualisiert. Befolgen Sie bitte die
Anweisungen zur aktuellen App-Version.

« Wenn der QR-Code des Staubsauger-Wischers nicht gescannt werden kann, kénnen
Sie nach seinem Namen suchen, um ihn hinzuzuftigen.

« Um den Staubsauger-Wischer auf einem iOS-Gerat mit der Mi Home/Xiaomi
Home-App zu verbinden, folgen Sie den Anweisungen in der App zum Verbinden des
Hotspots "jjai-vacuum-v3_miapXXXX".



Verwendung

Ein-/Ausschalten

Driicken Sie die Taste (b 3 Sekunden lang, bis die Anzeige leuchtet und
der Staubsauger-Wischer eingeschaltet ist. Wenn der Staubsauger-Wischer
pausiert ist und nicht geladen wird, driicken Sie die Taste d) 3 Sekunden
lang, um ihn auszuschalten.

Schnelle Kartenerstellung

Beim ersten Einschalten des Staubsauger-Wischers gibt es in der App
keine verfligbare Karte. Setzen Sie den Staubsauger-Wischer in die
Ladestation, und wahlen Sie in der App ,Schnelle Kartenerstellung” aus.
Der Staubsauger-Wischer fangt an, eine Karte zu erstellen, ohne dabei zu
reinigen. Dann kehrt er automatisch zur Ladestation zuriick, um die
Karte fertigzustellen und zu speichern.

Hinweis: Bewegen Sie den Staubsauger-Wischer beim Vorgang der Kartenerstellung
nicht. Halten Sie Kinder und Haustiere fern.

.Saugen” oder ,Saugen und Wischen”

Schalten Sie den Staubsauger-Wischer ein, driicken Sie die Taste d) .
Der Staubsauger-Wischer geht je nach eingesetzten Zubehorteilen
automatisch in den Modus ,Saugen” oder ,Saugen und Wischen”.

Scheuermodus

Beim Wischen ist der Scheuermodus standardmafig eingeschaltet, um
den Wischeffekt zu verstarken. Wasserflecken werden besser entfernt
als im Standardwischmodus. Dieser Modus kann in der App deaktiviert
werden. Wenn dieser Modus ausgeschaltet ist, geht der
Staubsauger-Wischer in den Standardwischmodus.

Pausiert

Wihrend des Betriebs konnen Sie jede Taste driicken, um den
Staubsauger-Wischer zu pausieren. Driicken Sie die Taste d) ,um die
Reinigung fortzusetzen. Driicken Sie die Taste 1), um die Reinigung zu
beenden und den Staubsauger-Wischer zur Ladestation
zuriickzuschicken.
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Energiesparmodus

Wenn der Staubsauger-Wischer im Zustand ,keine Ladung” mehr als 5
Minuten lang nicht bedient wird, geht er automatisch in den
Energiesparmodus. Sie kdnnen ihn mit jeder Taste oder der App wieder
aktivieren. Der Staubsauger-Wischer wird nach mehr als 6 Stunden im
Energiesparmodus automatisch ausgeschaltet.

Hinweis: Der Staubsauger-Wischer geht nicht in den Energiesparmodus, wenn er sich
in der Ladestation befindet.

Hinzufligen von Wasser bzw. Reinigung des Wischbezugs
wéhrend des Reinigungsvorgangs

Wenn Sie wahrend eines Reinigungsvorgangs mehr Wasser hinzufiigen
oder den Wischbezug reinigen méchten, driicken Sie eine beliebige Taste,
um den Staubsauger-Wischer zu pausieren. Dann kénnen Sie den
Wasserbehélter entfernen, um Wasser hinzuzufiigen, oder den Wischbezug
reinigen. Wenn Sie fertig sind, setzen Sie den Wasserbehalter und
Wischbezug wieder ein und driicken die Taste @ ,umden
Reinigungsvorgang fortzusetzen.

Rickkehr zur Ladestation zum Aufladen

Wenn der Staubsauger-Wischer eingeschaltet ist, driicken Sie die Taste (J ,
damit der Staubsauger-Wischer zum Laden zur Ladestation zuriickkehrt.
Der Staubsauger-Wischer kehrt nach Abschluss des Reinigungsvorgangs
automatisch zur Ladestation zuriick. Die Anzeige blinkt weif3. Wenn der
Akku im Verlauf der Reinigung schwach wird, kehrt der
Staubsauger-Wischer automatisch zur Ladestation zuriick. Nachdem er
vollsténdig geladen wurde, setzt er die Reinigung dort fort, wo er sie zuvor
unterbrochen hat.

Reinigung fortsetzen

Der Staubsauger-Wischer hat eine Funktion zur Fortsetzung der
Reinigung. Wenn der Akku im Verlauf der Reinigung schwach wird, kehrt
der Staubsauger-Wischer automatisch zur Ladestation zuriick. Nachdem
er vollstdndig geladen wurde, setzt er die Reinigung dort fort, wo er sie
zuvor unterbrochen hat. Wenn die Reinigung manuell beendet wurde oder
der Staubsauger-Wischer wahrend des Ladevorgangs oder seines Wegs
zurlick zur Ladestation bewegt oder bedient wurde, wird die Reinigung
nicht fortgesetzt.



WLAN-Einstellungen zuriicksetzen

Zum Einrichten eines neuen Routers oder Andern des WLAN-Passworts
missen Sie die WLAN-Verbindung des Staubsauger-Wischers
zuriicksetzen. Schalten Sie dazu den Staubsauger-Wischer ein, und
driicken Sie dann gleichzeitig die Tasten d) and {0 7Sekunden lang, bis
eine Sprachnachricht ausgegeben wird: ,WLAN-Verbindung wird
zuriickgesetzt. Netzwerkkonfigurationsmodus wird gedffnet”. Nachdem
die WLAN-Verbindung zuriickgesetzt wurde, kénnen Sie den
Staubsauger-Wischer erneut verbinden.

Hinweis: Es werden nur 2,4-GHz-Netzwerke unterstiitzt.

Zuriicksetzen/Wiederherstellen des Systems

Zuriicksetzen des Systems: Driicken Sie mit einer Nadel die Reset-Taste 3
Sekunden lang, bis eine Sprachnachricht ausgegeben wird: ,System
wurde zuriickgesetzt”. Der Staubsauger-Wischer wird automatisch erneut
gestartet. Alle Einstellungen (z. B. Reinigungsplan und WLAN-Verbindung)
werden auf die Werkseinstellungen zuriickgesetzt.

Wiederherstellung des Systems auf die vorherige Firmware-Version:
Driicken Sie mit einer Nadel die Reset-Taste 10 Sekunden lang, bis eine
Sprachnachricht ausgegeben wird: ,System wurde wiederhergestellt”. Der
Staubsauger-Wischer wird automatisch erneut gestartet. Alle
Einstellungen (z. B. Reinigungsplan und WLAN-Verbindung) werden auf
die Werkseinstellungen zuriickgesetzt.

Hinweis: Nach dem Zuriicksetzen oder Wiederherstellen des Systems muss der
Staubsauger-Wischer erneut mit der App verbunden werden. Die entsprechenden
Einstellungen in der App werden gelscht.

Modus/Wasserstand auswahlen
Sie kénnen in der Mi Home/Xiaomi Home App verschiedene Modi und
Wasserstdnde auswéhlen.

DND-Modus (Do not Disturb - Nicht stéren)

Im DND-Modus setzt der Staubsauger-Wischer eine Reinigung nicht fort,
fuihrt eine geplante Reinigung nicht aus und gibt keine
Sprachnachrichten aus. Der DND-Modus ist standardmaBig von 23.00
Uhr bis 09.00 Uhr aktiviert und kann in der App deaktiviert werden.
Hinweis: Im DND-Modus geht die Anzeige des Staubsauger-Wischers aus, wenn er
eine Minute lang geladen wurde.
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Reinigung aller Bereiche

Wenn keine Karte gespeichert ist und Sie auswéhlen, dass alle Bereiche
gereinigt werden sollen, reinigt der Staubsauger-Wischer nacheinander 6x6
Meter gro3e Zonen. Wenn in der App eine Karte gespeichert wurde und Sie
auswadbhlen, dass alle Bereiche gereinigt werden sollen, reinigt der
Staubsauger-Wischer automatisch jeden Raum anhand der geplanten
Route. Nachdem die Reinigung abgeschlossen ist, kehrt er wieder zur
Ladestation zuriick.

Speicherung von Karten

Wenn der Staubsauger-Wischer eine Karte erstellt oder zur Ladestation
zurlickkehrt, nachdem er eine Reinigung ausgefiihrt hat, wird die
aktualisierte Karte automatisch in der Mi Home/Xiaomi Home App
gespeichert. Nachdem die Karte erstellt wurde, konnen Sie in der App
Bereiche aufteilen oder zusammenfiigen oder die Namen der Rdume
andern.

Reinigung entlang der Kanten

Wenn Sie in der App ,Reinigung entlang der Kanten” auswahlen, erkennt
der Staubsauger-Wischer automatisch den Bereich, der gereinigt werden
soll und reinigt an den Kanten entlang. Nach dem Reinigen kehrt der
Staubsauger-Wischer automatisch zum Aufladen zur Ladestation zuriick.

Reinigung einteilen

Sie kénnen in der App ,Reinigung einteilen” auswéhlen. Der
Staubsauger-Wischer reinigt die Bereiche, die Sie auswahlen.

Hinweis: Auch bei Auswahl von ,Reinigung einteilen” kann es vorkommen, dass der
Staubsauger-Wischer beim Reinigen nicht vollstandig innerhalb der ausgewéhlten
Bereiche bleibt. Entfernen Sie vor der Reinigung alle Hindernisse um die Bereiche
herum, falls der Staubsauger-Wischer die ausgewéhlten Bereiche verldsst.

Dort reinigen

Sie kdnnen in der App die Funktion ,Dort reinigen” auswahlen, um einen
Zielpunkt auf der Karte anzugeben. Der Staubsauger-Wischer navigiert
automatisch zum Zielpunkt und reinigt einen 2x2 Meter gro3en Bereich, in
dessen Zentrum der Zielpunkt liegt.



Geplante Reinigung

Sie kénnen in der App Reinigungszeiten planen. Der Staubsauger-Wischer
beginnt automatisch zu den geplanten Zeiten mit der Reinigung und kehrt
nach der Reinigung zur Ladestation zurtick.

Hinweis: Wenn der DND-Modus aktiviert ist, fiihrt der Staubsauger-Wischer die
geplanten Reinigungen wéahrend der DND-Zeit nicht aus.

Virtuelle Wande/Sperrzonen

Sie kénnen in der App virtuelle Wande und Sperrzonen einrichten, damit

der Staubsauger-Wischer nur die gewiinschten Bereiche reinigt.

Hinweise:

« In der App muss zunachst eine Karte gespeichert werden, bevor diese Funktion
genutzt werden kann.

« Wenn der Staubsauger-Wischer versetzt wird oder das Layout der Raume verandert
wird, werden die gespeicherten Karten evtl. ungiiltig, sodass virtuelle Wande und
Sperrzonen nicht mehr vorhanden sind.
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Pflege und Wartung

Staubbehailter

1. Offnen Sie die Abdeckung des Staubsauger-Wischers, und driicken Sie
auf die Entriegelungstaste des Staubbehdélters, um diesen
herauszunehmen.

o Entriegelungstaste
des Staubbehilters

2. Offnen Sie die Abdeckung des Staubbehilters, und leeren Sie ihn
vollstandig.




3. Entfernen Sie den Filter. Reinigen Sie den Staubbehalter und den Filter
mit dem Reinigungswerkzeug, und waschen Sie sie mit sauberem
Wasser aus. Trocknen Sie den Staubbehalter und Filter ordentlich ab,
und setzen Sie sie wieder ein.

Hinweis: Der Staubbehilter sollte mindestens einmal wochentlich griindlich gereinigt
werden. Achten Sie darauf, dass der Staubbehélter und Filter vollstandig getrocknet
sind, bevor Sie sie wieder verwenden (lassen Sie sie mindestens 24 Stunden lang
trocknen).

Wasserbehalter

Driicken Sie gleichzeitig beide Entriegelungstasten des Wasserbehdlters,
und schieben Sie ihn wie gezeigt unten aus dem Staubsauger-Wischer
heraus.

Entriegelungstaste des Wasserbehélters

Hinweis: Entfernen Sie sofort nach dem Wischen den Wassertank, leeren Sie das
restliche Wasser aus und reinigen und trocknen Sie das Wischer-Pad, um Geriiche und
Schimmelbildung zu vermeiden.
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Biirste

1. Drehen Sie den Staubsauger-Wischer um, und driicken Sie beide
Entriegelungstasten gleichzeitig, um die Biirstenabdeckung zu entfernen.

2. Ziehen Sie die Biirste nach oben heraus.

3.Ziehen Sie die Biirstenbuchse heraus.

4. Drehen Sie die Biirstenhalterungen, bis die Ausrichtungsmarkierung
jeder Halterung an der Entriegelungsmarkierung ausgerichtet ist. Ziehen
Sie dann die Biirstenhalterungen von jedem Ende der Biirste.

5. Schneiden Sie mit der Klinge des Reinigungswerkzeugs die Haare ab, die
sich in der Biirste verfangen haben, und reinigen Sie die Biirste sorgfaltig.

6. Setzen Sie die Biirstenhalterungen und die Biirstenbuchse wieder ein.

7. Setzen Sie die Biirste und die Biirstenabdeckung wieder ein, und driicken
Sie die Birstenabdeckung fest in den Staubsauger-Wischer.

- Biirstenabdeckung - Verriegelung-

smarkierung

Verriegelung-°
smarkierung

- Entriegelungstaste

@ Biirstenbuchse

Ausrichtung-
smarkierung
° Entriegelung-
smarkierung

Ausrichtung- ¢
smarkierung

Birstenhalterungen

Entriegelung-°
smarkierung




Biirste reinigen Schwenkrad

1. Drehen Sie den Staubsauger um, und ziehen Sie das Schwenkrad nach
oben ab.

2. Entfernen Sie Haare und Schmutz vom Schwenkrad.

3. Setzen Sie das Schwenkrad wieder ein.

Haare abschneiden Schmutz entfernen

Hinweis: Fiir eine optimale Reinigungswirkung sollte die Biirste alle 6 bis 12 Monate
gewechselt werden.

Seitenblirste

1. Drehen Sie den Staubsauger um, und drehen Sie die Schraube heraus,

mit der die Seitenbiirste befestigt ist. Sensoren
2. Entfernen und reinigen Sie die Seitenbiirste.
3. Setzen Sie die Seitenbiirste wieder ein, und ziehen Sie die Schraube Reinigen Sie die Absturzsensoren
fest. und die Infrarot-Kantensensoren regelmaBig mit einem weichen, sauberen

Tuch.

Hinweis: Fir eine optimale Reinigungswirkung sollte die Seitenbiirste alle 3 bis 6
Monate gewechselt werden.

Infrarot-Kantensensoro

Hinweis: Verwenden Sie keine chemischen Reinigungsmittel oder Sprays, um die
Sensoren zu reinigen.
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Haufig gestellte Fragen

Problem

Losung

Der Staubsauger-Wischer
lasst sich nicht
einschalten.

Der Akkustand ist schwach. Laden Sie den
Staubsauger-Wischer auf, und versuchen
Sie es erneut.

Der Staubsauger-Wischer
beginnt nicht mit der
Reinigung.

Der Akkustand ist schwach. Laden Sie den
Staubsauger-Wischer auf, und versuchen
Sie es erneut.

Der
Staubsauger-Wischer
kehrt nicht zur
Ladestation zuriick.

Um die Ladestation herum befinden sich zu
viele Hindernisse. Setzen Sie die
Ladestation in einen freien Bereich.

Der Staubsauger-Wischer ist zu weit von
der Ladestation entfernt. Setzen Sie ihn
naher an die Ladestation, und versuchen
Sie es erneut.

Der Staubsauger-Wischer
funktioniert nicht korrekt.

Schalten Sie den Staubsauger-Wischer aus
und dann wieder ein.

Der
Staubsauger-Wischer
macht komische
Gerédusche.

Ein Fremdkorper kdnnte sich in der Biirste,
der Seitenbiirste oder im linken oder
rechten Rad verfangen haben. Schalten Sie
den Staubsauger-Wischer aus, und
entfernen Sie etwaige Schmutzpartikel.

Die Reinigungswirkung
des Staubsauger-Wischers
lasst nach, oder er
hinterlasst Staub.

Der Staubbehilter ist voll. Leeren Sie ihn.
Der Filter ist verstopft. Reinigen Sie ihn.
Ein Fremdkdorper hat sich in der Biirste
verfangen. Reinigen Sie diese.

Der
Staubsauger-Wischer
ist offline.

Das WLAN-Signal ist schwach. Achten Sie
darauf, dass sich der Staubsauger-Wischer
in einem Bereich mit gutem
WLAN-Empfang befindet.

Es gibt ein Problem mit der
WLAN-Verbindung. Setzen Sie die
WLAN-Verbindung zuriick, laden Sie die
neueste Version der App herunter, und
versuchen Sie, sich erneut zu verbinden.
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Problem Losung

Der Achten Sie darauf, dass der Staubsauger-Wischer

Staubsauger-Wisch nicht in den DND-Modus geschaltet wurde. In

er kann die diesem Modus ist eine Reinigung nicht moglich.

Reinigung nicht Achten Sie darauf, dass Sie den

fortsetzen. Staubsauger-Wischer nicht mit der App zur
Ladestation zuriickschicken oder die Anlegetaste
driicken oder den Staubsauger-Wischer in die
Ladestation setzen. Diese Aktionen verhindern,
dass der Staubsauger-Wischer die Reinigung
fortsetzen kann.

Der Achten Sie darauf, dass es um die Ladestation

Staubsauger-Wischer
ladt nicht.

herum ausreichend freien Platz gibt und dass die
Ladekontakte nicht verschmutzt sind.

Die Umgebungstemperatur ist zu niedrig (unter 0
°C) oder zu hoch (tiber 35 °C).

Der
Staubsauger-Wischer
fiihrt die geplante
Reinigung nicht aus.

Achten Sie darauf, dass der Staubsauger-Wischer
mit dem Netzwerk verbunden ist, da er sich sonst
nicht mit der App synchronisieren und geplante
Reinigungen nicht durchfiihren kann.

Achten Sie darauf, dass der Staubsauger-Wischer
nicht in den DND-Modus geschaltet wurde. In
diesem Modus ist eine geplante Reinigung nicht
moglich.

Der
Staubsauger-Wischer
schaltet sich immer
wieder in den
Offline-Modus.

Achten Sie darauf, dass der
Staubsauger-Wischer mit dem Netzwerk
verbunden ist und sich jederzeit innerhalb der
WLAN-Reichweite befindet.

Der
Staubsauger-Wischer
kann sich nicht mit
der Mi Home/Xiaomi
Home App verbinden.

Achten Sie darauf, dass sich die Ladestation und
der Staubsauger-Wischer im WLAN-Bereich
befinden und ein gutes Signal bekommen. Folgen
Sie den Anweisungen in der Benutzerhandbuch,
um die WLAN-Verbindung zuriickzusetzen, und
versuchen Sie, den Staubsauger-Wischer erneut
zu verbinden.




Fehlerbehebung

Sollte ein Fehler auftreten, wird ein Sprachalarm ausgegeben. Bitte schlagen Sie die entsprechende Sprachnachricht in
der Tabelle nach, um den Fehler zu beheben.

Fehlermeldung

Losung

Fehlermeldung

Losung

Achten Sie bitte vor dem
Starten darauf, dass der
Laserdistanzsensor nicht
blockiert ist.

Entfernen Sie Fremdkarper, die den
Laserabstandssensor blockieren kénnten,
oder setzen Sie den Staubsauger-Wischer
zum Starten an eine andere Stelle.

Bitte wischen Sie den
Klippensensor sauber
und bringen Sie den
Staubsauger-Wischer
zum Starten an einen
neuen Ort.

Es ist moglich, dass der
Staubsauger-Wischer keinen
vollstdndigen Bodenkontakt hat. Setzen
Sie ihn an eine andere Stelle, und starten
Sie ihn erneut. Die Absturzsensoren
kdnnten verschmutzt sein. Reinigen Sie
diese, und versuchen Sie es erneut.

Bitte entfernen Sie die
Hindernisse im Bereich
um den
Staubsauger-Wischer
und versuchen Sie es
erneut.

Der Staubsauger-Wischer kann sich
verfangen oder eingeklemmt haben.
Entfernen Sie Hindernisse aus seinem
Umfeld.

Bitte wischen Sie den
Infrarotsensor an der
Seite ab.

Der Infrarot-Kantensensor konnte
verschmutzt sein. Wischen Sie ihn ab, und
versuchen Sie es erneut.

Bitte entfernen Sie alle
Fremdkdorper vom
Kollisionssensor.

Der Kollisionssensor konnte festsitzen.
Klopfen Sie mehre Male leicht auf den
Kollisionssensor, um Fremdkdorper zu
entfernen. Sollten keine Fremdkorper
herausfallen, setzen Sie den
Staubsauger-Wischer zum Starten an eine
andere Stelle.

Achten Sie bitte darauf,
dass der Staubbehilter
angebracht ist.

Setzen Sie den Staubbehdlter und Filter ein.
Achten Sie darauf, dass sie eingerastet sind.

Achten Sie bitte darauf,
dass der Wasserbehélter
angebracht ist.

Setzen Sie den Wasserbehdlter ein.
Achten Sie darauf, dass er einrastet.

Bitte stellen Sie den
Staubsauger-Wischer
zum Starten auf eine
ebene Flache.

Beim Starten befindet sich der
Staubsauger-Wischer in einer gekippten
Position. Setzen Sie den
Staubsauger-Wischer auf eine ebene
Flache, und starten Sie ihn erneut. Sie
koénnen die Ebene des
Staubsauger-Wischers auch in der App
zuriicksetzen und ihn dann erneut starten.

Bitte bringen Sie den
Staubsauger-Wischer
zum Aufladen an die
Ladestation zuriick.

Der Staubsauger-Wischer erkennt die
Position der Ladestation nicht. Setzen Sie
den Staubsauger-Wischer in die
Ladestation.

Akkuladezustand ist zu
niedrig, bitte aufladen.

Der Staubsauger-Wischer lasst sich
wegen eines schwachen Akkustands
nicht einschalten. Setzen Sie den
Staubsauger-Wischer in die Ladestation.

Bitte stellen Sie den
Staubsauger-Wischer
zum Starten auf den
Boden.

Méoglicherweise hat ein Rad keinen
Bodenkontakt. Setzen Sie den
Staubsauger-Wischer erneut hin, und
starten Sie ihn.




Spezifikationen

Staubsauger-Wischer

Bezeichnung

Staubsauger-Roboter

Modell MJSTISHW
ArtikelmaRBe ¢ 353 x 96,5 mm
Nennleistung 356 W
Nennspannung 14,4V =
Ladespannung 20V =

Akkuleistung

4800 mAh (Nennkapazitéat)
5200 mAh (Nominalkapazitat)

Nettogewicht

36kg

WLAN-Verbindung

WLAN IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz

Betriebsfrequenz

2400-2483,5 MHz

Maximale Ausgangsleistung <20dBm
Ladestation
Modell CDZ1SHW

Eingangsleistung

100-240V~,50/60 Hz, 0,8 A

Ausgangsleistung

20V=18A

ArtikelmaBBe

150 x 80,5 x 101 mm

Unter normalen Einsatzbedingungen muss dieses Gerat einen Abstand von
mindestens 20 cm zwischen der Antenne und dem Kérper des Benutzers

einhalten.
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WEEE-Informationen

hi¢

Alle mit diesem Symbol gekennzeichneten Produkte sind
Elektroschrott und Elektrogerdte (WEEE entsprechend
EU-Richtlinie 2012/19/EU) und diirfen nicht mit unsortiertem
Haushaltsmiill vermischt werden. Schiitzen Sie stattdessen
lhre Mitmenschen und die Umwelt, indem Sie lhre zu
entsorgenden Gerdte an eine dafiir vorgesehene, von der
Regierung oder einer lokalen Behdrde eingerichtete
Sammelstelle zum Recycling von Elektroschrott und
Elektrogerédten bringen. Eine ordnungsgemafe Entsorgung
und Recycling helfen, negative Auswirkungen auf die
Gesundheit von Umwelt und Menschen zu vermeiden. Wenden
Sie sich bitte an den Installateur oder lokale Behérden, um
Informationen zum Standort und den allgemeinen
Geschaftsbedingungen solcher Sammelstellen zu erhalten.

Benutzerhandbuch-Version: V1.0



Guvenlik Talimatlar

Uriinii kullanmadan énce bu kilavuzu dikkatlice okuyun ve ileride basvurmak iizere
saklayin.

Bu iiriin yalnizca ev ortaminda zemin temizligi icin kullanilir. Uriinii dis mekanlarda,
zemin olmayan yuzeylerde veya ticari ya da endustriyel ortamlarda kullanmayin.

Kullanim Kisitlamalari

« Bu cihaz, gozetim altinda olmalari veya kendilerine cihazin glivenli bir sekilde
kullanilmasina ve ilgili tehlikelerin anlasiimasina yonelik talimatlar verilmis olmasi
durumunda 8 yas ve Ulizeri cocuklar ve fiziksel, duyusal veya zihinsel yetileri
azalmis ya da deneyim ve bilgi eksikligi olan kisiler tarafindan
kullanilabilir.Cocuklar cihaz ile oynamamahdir. Temizlik ve kullanici bakimi,
gozetimsiz cocuklar tarafindan yapilmamalidir.

« Cihaz, yalnizca cihazla birlikte verilen gii¢ kaynagi tinitesi ile birlikte
kullanilmahdir.

« Bu cihaz yalnizca yetkin kisiler tarafindan degistirilmesi gereken piller igerir.

« Litfen temizleme firgasini cocuklarin erigsemeyecegi yerlerde saklayin.

« Saglari, bol giysileri, parmaklari ve viicudun diger kisimlarini cihazin agik
bolimlerinden ve hareketli pargalarindan uzak tutun.

« Yanici maddeleri temizlemek igin temizlik robotunu kullanmayin.

« Temizlik robotunu lazerli radar kapagindan tutarak kaldirmayin.
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 Temizlik veya bakim dncesinde temizlik robotunun kapali oldugundan ve sarj
standinin fisinin ¢ikarilmis oldugundan emin olun.

« Bu temizlik robotu yalnizca ev ortamindaki zeminleri temizlemek igin
tasarlanmugtir. Liitfen cihazi acik balkonlar gibi dis mekanlarda veya zemin harici
yuzeylerde (kanepe gibi) ya da ticari veya endustriyel ortamlarda kullanmayin.

« Koruyucu bir bariyer olmadig stirece temizlik robotunu ara kat (loft) gibi
zeminden yuksek yuzeylerde, acik balkonlarda veya mobilyalarin Gizerinde
kullanmayin.

 Temizlik robotunu 35°C'den yiiksek veya 0 °C'den diisiuik ortam sicakliklarinda ya
da sivi veya yapiskan maddeler bulunan zeminlerde kullanmayin.

« Temizlik sirasinda suruklenmelerine engel olmak igin, temizlik robotunu
kullanmadan 6nce zeminde bulunan kablolari kaldirin.

 Temizlik robotunun engelle kargilagmasini veya engellere ¢carparak zarar
gormesini onlemek igin vazo veya plastik torba gibi kirilabilir veya gevsek
nesneleri zeminden kaldirin.

- Sabitken veya hareket ederken temizlik robotunun tzerine ¢ocuk, evcil hayvan
ya da herhangi bir esya koymayin.

« Paspaslama islevini hal tizerinde kullanmayin. Hal, vakumlama modu altinda
temizlenebilir.

« Temizlik robotunun yapi1 malzemeleri, cam veya ¢ivi gibi sert ya da keskin
cisimleri stiplirerek cekmesine izin vermeyin.

« Temizlik robotunun lizerine herhangi bir sivi piskirtmeyin. (Yeniden takmadan
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once toz haznesinin tamamen kuru oldugundan emin olun).

« Temizlik robotunu ters gevirerek yere koymayin. (Lazerli radar kapak hicbir
zaman zeminle temas etmemelidir).

« Bu iiriinii yalnizca kullanim kilavuzunda agiklandig sekilde kullanin. Uriiniin
yanls kullanimindan kaynaklanabilecek herhangi bir kayip veya hasardan
kullanicilar sorumludur.

« Bu Griintin lazerli radari, Sinif 1lazer triinlerinin glivenligine iligkin IEC
60825-1:2014 Standardina uygundur ve insan vicudu igin zararli lazer radyasyonu
uretmez.

Piller ve Sarj

« UYARI: Herhangi tuirde bir ti¢linci taraf pil kullanmayin. Yalnizca CDZ1SHW sarj
standiyla kullanin.

« Kendi basiniza pili veya sarj standini pargalarina ayirmaya, onarmaya veya bunlar
uzerinde degisiklik yapmaya galismayin.

« Sarj standini bir 1si kaynaginin yakinina yerlestirmeyin.

« Standin sarj temas yuzeylerini silmek veya temizlemek igin i1slak bez kullanmayin
ya da bu bolimlere i1slak elle dokunmayin.

« Temizlik robotu uzun sire kullaniimayacaksa cihazi tam olarak sarj edin ve
kapattiktan sonra serin ve kuru bir yerde saklayin. Pili agiri bosaltmaktan
kaginmak igin temizlik robotunu en az 3 ayda bir tekrar sarj edin.
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e Lityum iyon pil takimi, gevre icin tehlikeli maddeler icerir. Temizlik robotunu imha
etmeden once liitfen 6nce pil takimini gikarip atin veya kullanildigi Glkenin ya da
bolgenin yerel yasa ve diizenlemelerine uygun olarak geri dontstirin.

« Piller Griinden ¢ikarilmadan once pillerin bitmis olmasi dnerilir; ayrica
draninuzun gigcle baglantisinin kesildiginden emin olmaniz gerekir. Alttaki vidayi
sokun ve kapag kaldirin.

« Pil konnektorini yuvasindan ¢ikarin ve pilleri gikarin. Yaralanma riskini dnlemek
icin, pil tertibatina hasar vermeyin.

« Pilleri profesyonel bir geri dontisiim kurulusuna teslim edin.

tl C€

isbu belge ile, Xiaomi Communications Co., Ltd. , radyo ekipmani tipi MJSTISHW
drindndn 2014/53/EU sayil Direktife uygun oldugunu beyan etmektedir. AB
uygunluk beyaninin tam metnine su adresten ulasilabilir:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Ayrintili e-kilavuz igin [Gtfen www.mi.com/global/service/userguide adresine gidin

131



Uriine Genel Bakis

Aksesuar Listesi

Onceden Takili Aksesuarlar

Toz Haznesi Firga Firga Kapagi Yan Firgca

Diger Aksesuarlar

Temizlik Robotu

Su Haznesi (Siiplirme ve Paspas Pedi Sarj Standi Giic Kablosu
paspaslama moduigin paspas (Yedek)
pedi takili)

Not: Kullanim kilavuzundaki {iriin, aksesuar Yan Firga (Yedek) Temizlik Aletivvv
ve kullanici arayiizii gizimleri yalnizca

referans amagli olarak saglanmistir. Uriin

iyilestirmeleri nedeniyle asil Griin ve islevler

farklilik gosterebilir.
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Sarj Temas Noktalari

Lazerli Radar

(Lazer Mesafe Sensori)

Kapak

Kenar Kizil6tesi Sensér

Diigme/Gosterge "
Carpigsma Sensorii vﬁ\x

Stant Sensori

° Galigirken temizlemeyi
duraklatmak igin basin
Duraklatildiginda standa

u dénmeyi baglatmak igin basin

Standa dénerken donmeyi

d) durdurmak igin basin

> Agmak veya kapatmak igin
diigmeye basin ve (¢ saniye

basili tutun

Temizligi baglatmak veya
duraklatmak igin diigmeye basin

Sol Teker/Sag Teker

Firga Kapagi

| ———
T

A al

Yan Firga
( } Kiiclik Teker

Merdiven Sensorleri

Firca

Gosterge Durumu

Sari

Wi-Fi bagh degil

Cok yavasga yanip
sonen sari 11k

Sarj Oluyor (pil diizeyi < %15)

Yanip s6nen sari

Diistik pil/Hata/Wi-Fi baglantisi bekleniyor

Beyaz

Cihaz agildi/Normal galisiyor/Tamamen sarj oldu/Wi-Fi bagli/Uretici yazilimi indiriliyor

Yanip sénen beyaz stk

Sarj igin standa geri déniiyor

Cok yavasca yanip
sonen beyaz isik

Uretici yazilimi giincelleniyor/ Sarj Oluyor (pil diizeyi= %15)
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Temizlik Robotu

Sarj Standi (Duvarin éniine yerlestirin)

o Wi-Fi Gostergesi

2 saniye mavi yandiktan sonra
soner: Wi-Fi bagh

Yanip s6nen mavi isik: Wi-Fi'a
baglaniyor/Uretici yazilimi
glincelleniyor

Yanip sénen sari istk: Wi-Fi
baglantisi bekleniyor

o Sifirlama Tusu

Sistemi sifirlamak igin diigmeyi 3
saniye basili tutun.

Sistemi sifirlamak igin diigmeyi
10 saniye basih tutun.

Sinyal Alani

Sarj Temas Noktalari

Giig Baglanti Noktasi
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Toz Haznesi

Toz Haznesi Serbest Birakma Diigmesi ©

Toz Haznesi Kapagi

Filtre

Not: Toz haznesi hem siiptirme modu hem de siiplirme ve paspaslama modu igin
takilmalidir. Aksi halde temizlik robotu agilmaz.

Su Haznesi (Siiplirme ve Paspaslama Modu igin Kullanilir)

Su Haznesi Kapagi

Su Doldurma Agikhg o

Elektrot Plakasl o—————

Su Haznesi Serbest Birakma Diigmesi

Not: Su haznesi, kalite kontrolii nedeniyle az miktarda artik su igerebilir. Bu normaldir.



Kurulum

Sarj standini duvarin 6niine yerlestirin ve elektrik prizine baglayin. Sarj Oluyor

Temizlik robotunu ilk kez kullanirken, sarj etmek igin sarj istasyonuna
manuel olarak yerlestirin. Hem temizlik robotu hem de sarj standindaki sarj
temas noktalarinin ayni hizada oldugundan emin olun. Giinliik kullanim
sirasinda, temizlik robotunu sarj olmasi igin sarj standina géndermek lizere
dogrudan {5 diigmesine basabilirsiniz.

|
|
|
|
S

-

-7 >05metre "~ f

>1,5 metre > 0,5 metre

Notlar:

« Sarj standini dogrudan giin 1s1g1 alan bir yere koymayin.

« Sarj standinin 6niinde 1,5 metreden ve her iki yaninda 0,5 metreden fazla bosluk
oldugundan emin olun.

« Giig kablosunun diizgiin durmasini saglayin. Aksi halde, kablo temizlik robotuna
dolanarak sarj standinin yanlislikla hareket etmesine veya prizden gikmasina neden

olabilir.
Notlar:
« Temizlik robotu, pil seviyesinin diisiik olmasi nedeniyle agilmiyorsa cihazi sarj etmek
. . icin dogrudan sarj standina yerlestirin.
Koruyucu §;er|tler|n Gl kariimasi « Temizlik robotu sarj standina yerlestiginde otomatik olarak agilir ve sarj olurken
Temizlik robotunu kullanmadan 6nce her iki taraftaki koruyucu seritleri kapatilamaz.
cikarin « Sliplirge-paspast ilk kez kullanirken, hizli harita olusturma islemini tamamlamak igin

liitfen uygulama ii talimatlari izleyin. Haritalama isleminin dogru olmasini saglamak
icin, haritayi olustururken siipiirge-paspasi takip etmeniz ve yerdeki tiim engelleri
kaldirmaniz 6nerilir. Stipiirge-paspasin, calismaya sarj standindan basladigindan emin
olun.

« Siipiirge-paspas bazi alanlarda sikisir veya mobilyalarin yiizeyini gizerse,
sliplirge-paspasin bu alanlara girmesini 6nlemek igin uygulama tizerinden kisith
alanlar ayarlayabilirsiniz.
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istenen moda yénelik aksesuarlari takma

Stiplirme modu (toz haznesini takin):

Temizlik robotunun kapagini acin ve toz haznesini yerine oturana
kadar temizlik robotunun igine yerlestirin.

Buradan agin

Not: Toz haznesinin diizenli olarak temizlenmesi kir birikmesini 6nleyebilir. Aksi halde
temizlik robotunun performansi diisebilir.

Stiplirme ve paspaslama modu (toz haznesini, su haznesini ve paspas pedini
takin):

1. Paspas pedini su haznesi yuvasi boyunca kaydirin ve ardindan pedi sikica
cirt cirt seride takin.

Cirt Cirth Serit e———

Su Haznesi »

Paspas Pedi

Cirt Cirth Serit

2.Su haznesi kapagini agin, hazneyi suyla doldurun ve kapagi yeniden takin.
Su haznesinin suya daldiriimasi kesinlikle yasaktir.

Dikkat:
« Su haznesini durulamayin veya suya batirmayin. Korozyon ve hasari énlemek igin su
haznesinde herhangi bir deterjan, dezenfektan, kati temizleyici veya diger temizlik

trdnlerini kullanmayin.
« Su haznesine sicak su eklemeyin. Bu, haznenin deforme olmasina neden olabilir.
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3. Su haznesini, yerine oturana kadar temizlik robotunun alt kismina yatay
olarak kaydirin.

Notlar:

« Kullanimdan 6nce su haznesindeki elektrot plakalari temiz bir bezle silin.

« Paspaslama sirasinda hali kapli alanlar igin sanal duvarlar veya sinirlanmis alanlar
ayarlayin.

« Su haznesinin dogru takildigindan emin olun. Aksi halde temizlik robotu daireler
cizerek donebilir veya engelleri gegmekte zorlanabilir.in circles or have difficulty
crossing obstacles.

137

Mi Home/Xiaomi Home
Uygulamasina baglanihyor.

Bu iiriin Mi Home/Xiaomi Home uygulamasi* ile galigir. Cihazinizi kontrol
etmek ve diger akill ev cihazlariyla etkilesime ge¢cmek icin Mi Home/Xiaomi
Home uygulamasini kullanin.

QR kodunu tarayarak uygulamayi indirin ve
yiikleyin. Uygulama zaten yiikllyse baglanti
kurulum sayfasina yonlendirilirsiniz.
Dilerseniz uygulamayi indirip yliklemek igin
uygulama magazasinda"Mi Home/Xiaomi
Home" ifadesini arayin.

Mi Home/Xiaomi Home uygulamasini agin, sag Ustteki "+" simgesine
dokunun ve cihazinizi eklemeye yonelik istemleri izleyin.

* Uygulamanin Avrupa'daki (Rusya harig) adi Xiaomi Home'dur. Cihazinizda
goriintiilenen uygulama adi varsayilan olarak kabul edilmelidir.

Notlar:

« Uygulamanin siiriimii gilincellestirilmis olabilir. Liitfen mevcut uygulama stiriimiine
iliskin talimatlari uygulayn.

« Temizlik robotunun QR kodu taranamiyorsa eklemek igin adini arayabilirsiniz.

«i0S cihazlarda temizlik robotunu Mi Home/Xiaomi Home uygulamasina baglarken,
temizlik robotunun "jjai-vacuum-v3_miapXXXX" etkin noktasina baglanmak igin
uygulamadaki talimatlari uygulayin.



Kullanim

Agma/Kapatma

Gosterge 15181 yanana ve temizlik robotu agilana kadar (') diigmesini 3 saniye
basili tutun. Temizlik robotu duraklatildiginda ve sarj edilmediginde @
diigmesini 3 saniye basili tutun.

Hizli harita olusturma

Temizlik robotu ilk kez agildiginda uygulamada kullanilabilir harita
yoktur. Temizlik robotunu sarj standina yerlestirin ve ardindan
uygulamada "Hizli harita olusturma” segenegini secin. Temizlik robotu,
temizlik yapmadan bir harita olusturmaya baslar ve ardindan haritayi
tamamlamak ve kaydetmek igin otomatik olarak sarj standina geri doner.
Not: Harita olusturma islemi sirasinda temizlik robotunu hareket ettirmeyin,
cocuklarin ve evcil hayvanlarin erisemeyecegi bir yerde tutun.

Siiplirme veya siiplirme ve paspaslama

Temizlik robotunu agin ve d) . diigmesine basin. Ardindan temizlik
robotu, takili aksesuarlara gére otomatik olarak siiplirme moduna veya
sliplirme ve paspaslama moduna girer.

Titresimli paspaslama modu

Paspaslama sirasinda, paspas etkisini gelistirmek igin titresimli
paspaslama modu varsayilan olarak etkindir. Standart paspaslama
moduna kiyasla su lekelerini daha iyi ¢ikarabilir. Bu mod uygulama
izerinden devre disi birakilabilir. Devre disi birakildiginda, temizlik robotu
standart paspaslama moduna gegecektir.

Duraklatma

Temizlik robotu galigirken robotu duraklatmak igin herhangi bir diigmeye
basin. Temizlige devam etmek igin (') digmesine basin. Gegerli temizlik
gorevini sonlandirmak igin {7 diigmesine basin ve temizlik robotunu sarj
standina geri génderin.
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Uyku modu

Temizlik robotu, sarj olmuyor durumunda 5 dakikadan fazla calismazsa
veya ¢alistirlmazsa otomatik olarak uyku moduna girer. Uyandirmak igin
herhangi bir diigmeye basin veya uygulamayi kullanin. Temizlik robotu uyku
modunda 6 saat boyunca kaldiktan sonra otomatik olarak kapanir.

Not: Temizlik robotu sarj standindayken uyku moduna girmez.

Temizlik sirasinda su ekleme veya paspas pedini
temizleme

Bir temizlik gorevi sirasinda temizlik robotuna su eklemeniz veya paspas
pedini temizlemeniz gerekirse temizlik robotunu durdurmak igin herhangi
bir diigmeye basin. Ardindan su eklemek veya paspas pedini temizlemek
icin su haznesini gikarabilirsiniz. Suyu ekledikten veya paspas pedini
temizledikten sonra su haznesini ve paspas pedini yeniden takin ve
temizlik gérevine devam etmek igin d) diigmesine basin.

Sarjicin standa geri doniiyor

Temizlik robotu agikken sarj olmak igin sarj standina gitmesini saglamak
tizere O diigmesine basin. Temizlik robotu, temizlik gérevini bitirdikten
sonra otomatik olarak sarj standina déner ve gosterge beyaz renkte yanip
soner. Temizlik robotunun temizlik sirasinda sarji azalmaya baslarsa sarj
olmak igin otomatik olarak sarj standina déner ve tam olarak sarj oldugunda
temizlemeye kaldigi yerden devam eder.

Temizlemeye devam etme

Temizlik robotu, temizlige kaldig yerden devam etme 6zelligine sahiptir.
Bir temizlik gorevi sirasinda sarjinin azalmaya baslamasi durumunda
temizlik robotu, sarj olmak igin otomatik olarak sarj standina doner.
Temizlik robotu tamamen sarj oldugunda temizlige kaldig1 yerden devam
eder. Temizlik gérevi manuel olarak sonlandirilirsa veya sarj olurken veya
sarj yuvasina geri donerken temizlik robotunu hareket ettirir veya
calistirirsaniz temizlige devam etmez.



Wi-Fi Sifirlama

Yeni bir yonlendiriciye gegis yapacaginizda veya Wi-Fi parolanizi
degistireceginizde temizlik robotunun Wi-Fi baglantisini sifirlamaniz
gerekir. Bunu yapmak igin temizlik robotunu acin, ardindan "Resetting the
Wi-Fi connection and entering network configuration mode" (Wi-Fi
baglantisi sifirlaniyor ve ag yapilandirmasi moduna gegiliyor) sesli mesajini
duyana kadar d) ve " diigmelerini 7 saniye boyunca basili tutun. Wi-Fi

baglantisi sifirlandiginda, temizlik robotu baglantisini yeniden kurabilirsiniz.

Not: Yalnizca 2,4 GHz Wi-Fi aglari desteklenir.

Sistemi Sifirlama/Geri Yiikleme

Sistemi sifirlamak igin: "Sistem basariyla sifirlandi" mesajini duyana kadar
sifirlama diigmesini bir igne kullanarak 3 saniye basili tutun. Ardindan
temizlik robotu otomatik olarak yeniden baslar ve planh temizlik ve Wi-Fi
baglantisi gibi ayarlar orijinal fabrika ayarlarina geri yiklenir.

Sistemi dnceki liretici yazilimi siirimiine geri yiiklemek igin: "Sistem
basariyla geri yiklendi" mesajini duyana kadar sifirlama diigmesini bir
igne kullanarak 10 saniye basil tutun. Ardindan temizlik robotu otomatik
olarak yeniden baslar ve planli temizlik ve Wi-Fi baglantisi gibi ayarlar
orijinal fabrika ayarlarina geri yiiklenir.

Not: Not: Sistem sifirlandiktan veya geri yiiklendikten sonra temizlik robotunun
uygulamaya yeniden baglanmasi gerekir ve uygulamadaki ilgili ayarlar silinir.

Modlarin/su seviyelerinin segilmesi
Mi Home/Xiaomi Home uygulamasinda farkli modlar ve su seviyeleri
segebilirsiniz.

Rahatsiz etme (DND) modu

Temizlik robotu Rahatsiz Etme modundayken temizlige kaldigi yerden
devam etmez, planlanmis temizlikleri gergeklestirmez veya sesli uyari
vermez. Rahatsiz Etme modu varsayilan olarak 23.00 - 09.00 saatleri
arasinda etkindir ve uygulama lizerinden devre disi birakilabilir.

Not: Rahatsiz Etme modunda temizlik robotunun gésterge isig1 robot 1 dakika sarj
edildikten sonra s6ner.
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Tiim alanlarin temizlenmesi

Kayith hig harita yokken tiim alanlari temizlemeyi segerseniz temizlik
robotu alanlari 6 x 6 metre kare seklinde tek tek temizler. Uygulamada bir
harita kaydedildikten sonra tiim alanlari temizlemeyi segtiginizde temizlik
robotu, planlanan rotaya gore her odayi otomatik olarak temizler. Temizlik
gorevi tamamlandiktan sonra sarj standina geri doner.

Haritalar kaydetme

Temizlik robotu hizla bir harita olusturduktan veya temizlik gérevini
tamamladiktan sonra sarj olmak igin sarj standina déndiigiinde giincellenen
harita otomatik olarak Mi Home/Xiaomi Home uygulamasina kaydedilir. Bir
harita olusturulduktan sonra alanlari bélmek veya birlestirmek ya da oda
adlarini 6zellestirmek i¢in uygulamayi kullanabilirsiniz.

Kenar temizligi

Temizlik robotu, uygulama tizerinden kenar temizligi secildikten sonra
temizlenecek alani otomatik olarak belirler ve kenarlari temizler. Temizlik
robotu, temizlik gérevini tamamlandiktan sonra sarj olmak igin otomatik
olarak sarj standina geri doner.

Alanlara ayrilmis temizlik

Uygulama lizerinden bdlgelere ayrilmis bir temizlik gérevi ayarlayabilirsiniz.
Temizlik robotu segtiginiz alanlari temizler.

Not: Bélgelere ayrilmis temizlik, temizlik sirasinda temizlik robotunu tamamen secilen
alanlarin iginde tutamaz. Temizlik robotunun secilen alanlarin disina gikmasi
ihtimaline karsi temizlik 6ncesinde bu alanlarin etrafindaki tiim engelleri kaldirin.

Orayi temizle

Haritada hedef nokta belirlemek igin uygulama lizerinden orayi temizle
ozelligini kullanabilirsiniz. Temizlik robotu otomatik olarak hedef noktaya
gider ve hedef noktasi merkez olacak sekilde 2 x 2 metre kare seklindeki
alani temizler.



Planli temizlik

Uygulamay kullanarak temizlik zamani planlayabilirsiniz. Temizlik robotu
planlanan zamanlarda otomatik olarak temizlige baslar ve temizlik
tamamlandiktan sonra sarj standina déner.

Not: Temizlik robotu, Rahatsiz Etme modu etkinse rahatsiz etme siiresi boyunca
planlanmis temizlik gérevlerini gergeklestirmez.

Sanal duvarlar/sinirlanmis alanlar

Temizlik robotunun temizlik gerekmeyen alanlara girmesini engellemek igin

uygulamada sanal duvarlar ve sinirlanmis alanlar ayarlayabilirsiniz.

Notlar:

« Bu 6zellik kullanilmadan énce uygulamaya bir harita kaydedilmelidir.

« Temizlik robotunu hareket ettirmek veya evinizin yerlesimini 6nemli dlgtide
degistirmek, kaydedilen haritalar gegersiz kilabilir, sanal duvarlarin ve sinirlanmig
alanlarin kaybolmasina neden olabilir.
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Bakim

Toz Haznesi

1. Temizlik robotunun kapagini agin. Toz haznesini gikarmak igin serbest
birakma diigmesine basin.

, Toz Haznesi Serbest
Birakma Diigmesi

2.Toz haznesi kapagini agin ve igindekileri bosaltin.




3. Filtreyi gikarin. Toz bélmesini ve filtreyi temizlemek igin temizleme
aletini kullanin ve ardindan temiz suyla yikayin. Toz haznesini ve filtreyi
tamamen kuruduktan sonra yerine takin.

Not: Toz haznesinin en az haftada bir kez iyice temizlenmesi 6nerilir. Kullanmadan
once toz haznesini ve filtreyi tamamen kuruttugunuzdan emin olun (en az 24 saat
kurutun).

Su Haznesi

Su haznesinin serbest birakma diigmelerini ayni anda basili tutun ve
ardindan gosterildigi gibi temizlik robotunun alt kismindan disari dogru
kaydirin.

Su Haznesi Serbest Birakma Diigmesi

Not: Paspaslama igsleminden sonra koku ve kiiflenmeyi 6nlemek igin su haznesini
derhal ¢ikarin, artan suyu bosaltin ve paspas pedini temizleyip kurutun.

Firca

1. Temizlik robotunu ters gevirin ve firga kapagini gikarmak igin serbest
birakma diigmelerini basili tutun.

2. Firgayi yukari dogru gikarin.

3. Firga yuvasini disari gekin.

4. Her bir tutucudaki hizalama isareti kilit agma isaretiyle ayni hizaya
gelene kadar firga tutucularini déndiiriin ve ardindan firga tutucularini
firganin her iki ucundan gikarin.

5. Firgaya dolanan saglari kesmek igin temizleme aletinin bigagini kullanin
ve firgay! iyice temizleyin.

6. Firgayi ve firga yuvasini yeniden takin.

7. Firgayi ve firga kapagini yeniden takin. Firga kapagini sikica yerine
bastirin.

° Firga Kapagi

- Kilitleme isareti
o Serbest Birakma $

Diigmesi
> Firga

®— Firga Yuvasi

. is Firga Tutuculari Hizalama lsareti
Hizalama lsareti .
- Kilit Agma Isareti

Kilit Agma Isareti o




Fircayi temizleme

Saclari Kesme Kir ve birikintileri gtkarma

Not: ideal temizlik performansi igin firganin her 6-12 ayda bir degistirilmesi 6nerilir.

Yan Firca

1. Temizlik robotunu ters gevirin ve yan firgayi yerine sabitleyen vidayi
cikarin.

2. Yan firgayi gikarin ve temizleyin.

3. Yan firgay: tekrar takin ve vidayi sikin.

Not: ideal temizlik performansi igin yan firganin her 3- 6 ayda bir degistirilmesi 6nerilir.
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Kiiclk Teker

1. Temizlik robotunu ters gevirin ve kiigiik tekerlegi yukari dogru ¢ikarin.
2. Tekerlekteki saglari, kirleri ve birikintileri temizleyin.
3. Kiigiik tekerlegi tekrar yerine takin.

Sensorler

Merdiven sensoriinii ve kizilGtesi kenar sensoriini periyodik olarak
temizlemek igin yumusak ve kuru bir bez kullanin.

Kenar Kizilotesi Sensor o

Not: Sensorleri temizlemek igin deterjan veya sprey gibi kimyasallar kullanmayin.



SSS

Sorun

Gozim

Temizlik robotu
aciimiyor.

Pil seviyesi diisiik. Temizlik robotunu sarj edin
ve tekrar deneyin.

Temizlik robotu
temizlige baslamiyor.

Pil seviyesi dusiik. Temizlik robotunu sarj edin
ve tekrar deneyin.

Temizlik robotu sarj
icin standa geri
dénmiiyor.

Sarj standinin etrafinda gok fazla engel vardir.
Sarj standini daha agik bir alana yerlestirin.

Temizlik robotu, sarj standindan gok uzaktadir.

Cihazi sarj standina daha yakin bir yere koyun
ve tekrar deneyin.

Temizlik robotu
arizalandu.

Temizlik robotunu kapatin ardindan tekrar
agin.

Temizlik robotu
aligilmadik sesler
cikariyor.

Fircaya, yan firgaya veya sol/sag tekere
yabanci bir cisim takilmis olabilir. Temizlik
robotunu kapatin ve birikintileri temizleyin.

Temizlik robotu
etkili bir sekilde
temizlik yapmiyor
veya toz birakiyor.

Toz haznesi doldugunda liitfen hazneyi hemen
bosaltin.

Filtre ttkanmigsa litfen temizleyin.

Firgaya yabanci bir cisim takilmis, liitfen
temizleyin.

Temizlik robotu
cevrimdisi.

Wi-Fi sinyali zayif. Temizlik robotunun giiclii
Wi-Fi sinyali olan bir alanda oldugundan emin
olun.

Wi-Fi baglantisinda bir sorun var. Wi-Fi'i
sifirlayin ve uygulamanin en son siiriimiinii
indirip yeniden baglanmayi deneyin.
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Sorun

Cozim

Temizlik robotu temizlige

kaldig1 yerden devam
etmiyor.

Temizlik robotunun Rahatsiz Etme modunda
olmadigindan emin olun. Bu mod, temizlik
robotunun temizlige devam etmesine engel olur.
Temizlik robotunu sarj standina geri géndermek
icin uygulamayi kullanmadiginizdan, stant
duigmesine basmadiginizdan ya da temizlik
robotunu sarj standina tagimadiginizdan emin
olun. Bu iglemler, temizlik robotunun temizlige
devam etmesini engeller.

Temizlik robotu sarj
olmuyor.

Sarj standinin etrafinda yeterli agik alanin
bulundugundan ve sarj temas yiizeylerinde
toz veya diger birikintiler olmadigindan emin
olun.Ortam sicaklig cok diisiik (0 °C'nin
altinda) veya ¢ok yiiksek (35°C'nin Ustiinde).

Temizlik robotu planh
temizlik yapmiyor.

Temizlik robotunun aga bagli oldugundan
emin olun, aksi halde cihaz zamani
senkronize edemez ve planli temizlik
yapamaz.

Temizlik robotunun Rahatsiz Etme modunda
olmadigindan emin olun. Rahatsiz Etme
modu, planli temizlige engel olur.

Temizlik robotu siirekli
gevrimdigi konuma
geliyor.

Temizlik robotunun aga bagli oldugundan
ve siirekli Wi-Fi sinyali araliginda
kaldigindan emin olun.

Temizlik robotu, Mi
Home/Xiaomi Home
uygulamasina
baglanamiyor.

Sarj standinin ve temizlik robotunun Wi-Fi
sinyali araliginda oldugundan ve sinyal
kalitesinin yeterli oldugundan emin olun.
Wi-Fi baglantisini sifirlamak ve temizlik
robotunu tekrar baglamak igin kullanim
kilavuzundaki talimatlari uygulayin.




Sorun Giderme

Bir hata olustugunda sesli uyari duyacaksiniz. Hatanin ¢oziimiini bulmak icin liitfen tablodaki ilgili sesli mesaja bakin.

Hata iletisi

Gozim

Hata iletisi

Gozim

Litfen baglatmadan
once lazer uzaklik
sensoriinin
engellenmemis
oldugundan emin olun.

Lazer uzaklik sensdriinii engelleyebilecek
tiim yabanci cisimleri kaldirin veya temizlik
robotunu baglamasi igin yeni bir konuma
tasiyin.

Litfen kizilGtesi
sensoriin kenarlarini
silin.

Kenar kizilGtesi sensori kirlenmis olabilir.
Kenar kizilGtesi sensoriini silerek
temizleyin ve tekrar deneyin.

Litfen merdiven
sensorlerini silerek
temizleyin ve temizlik
robotunu baglamasi
icin yeni bir konuma
yerlestirin.

Temizlik robotunun bir kismi zemine temas
etmiyor olabilir. Temizlik robotunu yeniden
yerlestirin ve yeniden baslatin. Merdiven
sensorleri kirlenmis olabilir. Merdiven

sensorlerini silerek temizleyin ve tekrar deneyin.

Litfen toz haznesinin
takili oldugundan emin
olun.

Toz haznesi ile filtreyi temizleyin ve
diizgiin yerlestirildiklerinden emin olun.

Litfen su haznesinin
takil oldugundan emin
olun.

Su haznesini takin ve yerine oturdugun-
dan emin olun.

Lutfen garpisma
sensoriindeki tiim
yabanci maddeleri
temizleyin.

Carpigsma sensorii takilmig olabilir. Yabanci
cisimleri gikarmak igin birkag kez hafifce
vurun. Herhangi bir cisim diismezse,
temizlik robotunu farkli bir konuma tastyip
yeniden baslatin.

Litfen temizlik robotunu
sarj igin standa geri
gotiriin.

Temizlik robotu, sarj standinin konumunu
algilayamaz. Temizlik robotunu sarj
standina geri yerlestirin.

Litfen baslatmak igin
temizlik robotunu diiz
bir ylizeye gotiiriin.

Temizlik robotu baslatilirken dengesini
kaybetmistir. Temizlik robotunu diiz bir ylizeye
taslyip tekrar baslatin. Ayrica, uygulamayi
kullanarak temizlik robotunun dengesini

sifirlayabilir ve ardindan tekrar baslatabilirsiniz.

Sarj seviyesi cok disiik,
litfen sarj edin.

Disiik pil nedeniyle temizlik robotu normal
olarak agilamiyor. Temizlik robotunu sarj
etmek igin tekrar standina yerlestirin.

Litfen baslatmak igin
temizlik robotunu yere
koyun.

Bir tekerlek yere degmiyor olabilir. Temizlik
robotunu yeniden yerlestirip baslatin.

Liitfen temizlik robotunun
cevresindeki engelleri
kaldirin ve tekrar deneyin.

Temizlik robotu bir yere sikismis ya da
takilmig olabilir. Cihazin gevresindeki tiim
engelleri kaldirin.




Belirtimler WEEE Bilgileri

Temizlik Robotu Bu sembolii tasiyan tiim tirlinler, elektrikli ve elektronik
ekipman atiklaridir (2012/19/EU sayil direktifte WEEE olarak

belirtilmistir) ve bunlarin siniflandiriilmamis evsel atiklarla

Ad Temizlik Robotu f— birlikte atiimamasi gerekir. Bunun yerine ekipman atiklarinizi,
Model MJSTISHW elektrikli ve elektronik ekipman atiklarinin geri doniistimd igin
- devlet veya yerel makamlar tarafindan belirlenmis bir toplama
Uriin Boyutlari ¢$ 353 x 96,5 mm noktasina teslim ederek insan sagligini ve gevreyi korumaniz
Nominal Gii 356W %ere!(ir, Dc.)gru imha ve geri d('jnijgﬂrP,gevre veinsan saglhgi .

tizerindeki olasi olumsuz sonuglari 6nlemeye yardimci olur. S6z
Nominal Voltaj 14,4V = konusu toplama noktalari ve bu tiir toplama noktalarinin kosul

ve sartlariile ilgili daha fazla bilgiigin litfen kurulumcuya veya
Sarj Voltaji 20V = yerel makamlara basvurun.

4.800 mAh (pil kapasitesi)

Pil Kapasitesi P
p 5.200 mAh (nominal kapasite) Kullanim Kilavuzu Striimii: V1.0

Net Agirlik 3,6 kg

Kablosuz Baglanti Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
islem Frekansi 2400-2483,5 MHz

Maksimum Cikis Giicii: <20dBm

Sarj Standi

Model CDZ1SHW

Nominal Girig 100-240V~50/60 Hz 0,8 A
Nominal Cikis 20V=18A

Uriin Boyutlari 150 x 80,5 x 101 mm

Normal kosullar altinda, bu ekipman igin anten ile kullanici arasinda en az
20 cm'lik bir mesafe birakilmalidir.
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Instrugdes de seguranca

Leia este manual com atengao antes de utilizar o produto e guarde-o para
referéncia futura.

Este produto destina-se a limpeza de superficies apenas em ambientes
domésticos. Utilize-o apenas em superficies ao nivel do chao. Nao o utilize no
exterior ou em ambientes comerciais ou industriais.

Restri¢cdes de utilizagao

« Este aparelho pode ser utilizado por criangas com mais de 8 anos e pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de
experiéncia ou conhecimento, se as mesmas forem corretamente
supervisionadas ou instruidas para a utilizagao do aparelho de forma segura e se
compreenderem os riscos envolvidos.As criangas nao devem brincar com o
aparelho. A limpeza e a manutenc¢ao ndao devem ser executadas por criangas
sem supervisao.

« O aparelho deve ser utilizado apenas com a fonte de alimentacgao fornecida.

O aparelho inclui baterias que apenas podem ser substituidas por pessoas
capacitadas.

« Mantenha a escova de limpeza fora do alcance das criancas.

« Mantenha cabelos, roupas largas, dedos e quaisquer outras partes do corpo
afastadas das aberturas e pecas méveis.

« Nao utilize o aspirador com mopa para limpar substancias em chamas.
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« Nao pegue no aspirador com mopa pela tampa do radar a laser.

« Certifique-se de que o aspirador com mopa, bem como a respetiva estagao de
carregamento, se encontram desligados antes da limpeza ou manutencao.

« Este aspirador com mopa destina-se apenas a limpar pisos em ambiente
doméstico. Nao o utilize em ambientes exteriores, tais como varandas ou
superficies que nao sejam um piso, como um sofa, ou em ambientes comerciais
ou industriais.

« N3o utilize o aspirador com mopa em areas suspensas acima do nivel do solo,
tais como so6taos, varandas ou em cima de moveis, exceto se tiver uma barreira
protetora.

« N3do utilize o aspirador com mopa a uma temperatura ambiente acima de 35 °C
ou abaixo de 0 °C, nem num piso molhado ou com substancias pegajosas.

« Retire todos os cabos do chao antes de utilizar o aspirador com mopa para
evitar que este os arraste durante o processo de limpeza.

« Retire quaisquer artigos frageis ou soltos do chao, tais como vasos ou sacos de
plastico, para evitar que o aspirador com mopa seja obstruido ou que choque
com os mesmos, provocando danos.

« Nao coloque criangas, animais de estimagao nem quaisquer artigos em cima do
aspirador com mopa, estando este imével ou em movimento.

« Ndo utilize a funcao de mopa para limpar tapetes. Os tapetes podem ser limpos
no modo de aspirador.

« Ndo permita que o aspirador com mopa aspire objetos duros ou afiados, tais
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como materiais de construcao, vidros ou pregos.

« Nao pulverize liquidos para o aspirador com mopa (certifique-se de que o
compartimento do pd se encontra bem seco antes de proceder a reinstalacao).

» Ndo inverta o aspirador com mopa (o involucro do radar a laser nunca deve
tocar no chao).

« Apenas utilize este produto cumprindo as informacgdes contidas no manual do
utilizador. Os utilizadores sao responsaveis por eventuais perdas ou danos que
possam resultar do uso indevido deste produto.

« O radar a laser deste produto cumpre a norma IEC 60825-1:2014 de seguranca
de produtos a laser de Classe 1, e ndo produz radiagao a laser perigosa para o
corpo humano.

Bateria e carregamento

 AVISO: nao utilize baterias de terceiros. Utilize apenas em conjunto com a
estacao de carregamento CDZ1SHW.

« Ndo tente desmontar, reparar ou modificar a estacdo de carregamento de forma
autéonoma.

« Ndo coloque a estagdo de carregamento perto de uma fonte de calor.

» Ndo utilize um pano molhado e seque as maos antes de limpar os pontos de
contacto da estagao de carregamento.

« Se o0 aspirador com mopa nao for utilizado durante um periodo de tempo
prolongado, carregue-o na totalidade, desligue-o e guarde-o num local fresco e
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seco. Recarregue o aspirador com mopa pelo menos uma vez de trés em trés
meses para evitar uma descarga excessiva da bateria.

« A bateria de litio contém substancias que sao prejudiciais ao meio ambiente.
Antes de descartar o aspirador com mopa, remova a bateria e, de seguida,
descarte-a ou recicle-a de acordo com as leis e normas locais do pais ou regido
em que se encontra.

« Ao remover as baterias do produto, certifique-se de que estas estao gastas e de
que o produto esta desligado da corrente elétrica. Retire o parafuso na parte
inferior e remova a tampa.

« Desligue o conetor da bateria da corrente elétrica e remova as baterias. Para
evitar qualquer risco de ferimento, ndo danifique a tampa da bateria.

« Devolva as baterias a um centro de reciclagem competente.

L C€

Pelo presente, Xiaomi Communications Co., Ltd. declara que o equipamento de
radio do tipo MJUST1SHW esta em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O
texto completo da declaragao de conformidade da UE esta disponivel em:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Para consultar o manual detalhado online, visite
www.mi.com/global/service/userguide
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Visao geral do produto

Aspirador com mopa

Nota: As ilustragdes do produto, os
acessorios e a interface de utilizador no
manual do utilizador sdo apenas para
referéncia. O verdadeiro produto e respetivas
fungdes podem variar consoante os
melhoramentos.

Lista de acessorios

Acessorios previamente instalados

Compartimento do p6 Escova Tampa da escova Escova lateral

Outros acessorios

Reservatdrio de dgua (pano Pano mopa (de Estacdo de Cabo de
mopa instalado para o modo de substitui¢ao) carregamento alimentacao
aspiragdo e lavagem)

0%’-//

Escova lateral Ferramenta
(de substituicdo) de limpeza
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Pontos de contacto
para carregamento

Radar a laser
(sensor laser de distancia) ///
Tampa

Sensor de infravermelhos
das arestas

Roda esquerda/
Roda direita

Tampa da escova

Escova

Escova lateral

Bot&do/Indicador
Rodizio

Sensor de colisdo

Sensores de

Sensor de encaixe na estagdo o———————— profundidade
° Prima para pausar a limpeza Indicador de estado
quando estiver funcionando
N Prima para iniciar a ancoragem Amarelo Wi-Fi ndo ligado
u quando estiver pausado
Prima para parar de ancorar Amarelo intermitente A carregar (nivel da bateria < 15%)
do ret ad . : A
d) quando retornara doca Amarelo a piscar Bateria fraca/Erro/A aguardar ligagdo Wi-Fi
> Prima e mantenha premido Branco Ligado/Funcionamento normal/Carga completa/Wi-Fi ligado/A descarregar firmware
durante trés segundos para
ligar ou desligar Branco a piscar A voltar para a estagdo para carregar
Prima para iniciar ou pausar a Branco intermitente A atualizar firmware/A carregar (nivel da bateria = 15%)

limpeza
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Aspirador com mopa Compartimento do pé

Bot&o de desbloqueio do
compartimento do p6

> Indicador de Wi-Fi Tampa do compartimento o
Luz azul durante 2 segundos e do po
depois desliga-se: Wi-Fi ligado

Azul a piscar: a ligar-se ao

Wi-Fi/A atualizar firmware Filtro
Amarelo a piscar: a espera de

ligagdo Wi-Fi

° Botdo de reposigdo

Manter premido durante 3
segundos para repor o sistema.
Manter premido durante 10
segundos para restaurar o
sistema.

Nota: o compartimento do p6 deve ser instalado tanto no modo de aspiragdo como no
modo de aspiracgdo e lavagem. Caso contrario, o aspirador com mopa néo ira ligar.

Reservatorio de égua (usado no modo de aspiragéo e lavagem)

Estagéo de Carregamento (colocar encostada a uma parede)
Tampa do reservatério de gua o

Abertura de enchimento o
de 4gua

Placa de elétrodo —

Zona de sinalizagédo
<> |

Pontos de contacto
para carregamento

Porta de alimentacdo Botdo de desbloqueio do reservatério de agua

Nota: o reservatorio de agua pode conter pequenas quantidades de aguas residuais
devido ao controlo de qualidade. Isto é normal.
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Instalagao

Colocar a estagdo de carregamento encostada a uma parede e Carregamento

liga-la a uma fonte de corrente elétrica Quando utilizar o aspirador com mopa pela primeira vez, coloque-o
manualmente na estagdo de carregamento para carregar. Certifique-se
de que os pontos de contacto para carregamento tanto no aspirador com
mopa como na estacgdo de carregamento estdo alinhados. Durante o uso
diario, pode premir diretamente o botdo {7} parafazer com que o
aspirador com mopa regresse a estagdo de carregamento.

|
|
|
|
A

-
-
-

|
1
|
|
1
1
|
|
1

> 1,5 metros > 0,5 metros
Notas:
« ndo coloque a estagdo de carregamento numa area com exposicao direta a luz do
sol.

« Certifique-se de que existe um espaco desimpedido de, pelo menos, 1,5 metros
imediatamente a frente da estagdo de carregamento e de, pelo menos, 0,5 metros
em cada um dos lados.

« Arrume os cabos de alimentag&o soltos para que o aspirador com mopa néo fique
preso, uma vez que tal pode deslocar ou desligar acidentalmente a estagédo de

carregamento.
Notas:
. « Caso o aspirador com mopa nao se consiga ligar devido a falta de bateria, coloque-o
Remova as tiras protetoras na estagdo de carregamento para carregar.

« O aspirador com mopa ira ligar-se automaticamente quando se encontrar na estagdo
de carregamento e ndo pode ser desligado durante o carregamento.

« Quando utilizar o aspirador com esfregona pela primeira vez, por favor siga os
lembretes na aplicagdo para completar a criagdo rapida de mapa. Para garantir um
mapeamento preciso, é recomendado seguir o aspirador com esfregona e remover
quaisquer obstaculos do chdo quando esta a criar o mapa. Certifique-se que o
aspirador com esfregona comega a partir da doca de carregamento.

« Se o aspirador com esfregona ficar preso ou arranhar a superficie da mobilia em
algumas areas, pode definir areas restritas na aplicagdo para prevenir que o
aspirador com esfregona entre nessas areas.

Antes de utilizar o aspirador com mopa, remova as tiras protetoras de
ambos os lados.
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Colocacdo de acessorios para o modo pretendido

Modo de aspiragéo (instalagdo do compartimento do pé):

abra a cobertura do aspirador com mopa e instale o
compartimento do p6 dentro do aspirador com mopa até
encaixar no lugar.

Abra aqui

Nota: limpar regularmente o compartimento do pé pode evitar que a sujidade se
acumule. Caso contrario, o desempenho do aspirador com mopa pode ser afetado.
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Modo de aspiraqéo e Iavagem (instalagdo do compartimento do po6,
reservatorio de 4gua e pano mopa):

1. Passe o pano mopa ao longo do encaixe do reservatdrio de agua e, de
seguida, prenda firmemente o pano no velcro.

Velcro o—

Reservatorio -

de 4gua
Pano mopa

Velcro -

2. Abra a tampa do reservatério de 4gua, encha o reservatério com agua,
em seguida, volte a fixar a tampa. E expressamente proibido emergir o
reservatorio em agua.

Precaucao:

« ndo passe o reservatorio de agua por agua nem o mergulhe. Para evitar a corrosao e
outros danos, ndo use nenhum detergente, desinfetante, produto de limpeza sélido ou
outros produtos de limpeza no reservatério de agua.

« N&o adicione 4gua quente ao reservatoério de 4gua, uma vez que tal podera resultar na
sua deformagao.



3. Deslize o reservatério de agua horizontalmente até a parte inferior do
aspirador com mopa até encaixar no lugar.

Notas:

« Antes de utilizar, limpe as placas dos elétrodos do reservatoério de 4gua com um
pano seco.

« Ao limpar, defina paredes virtuais ou areas restritas para as superficies com
tapetes.

« Certifique-se de que o reservatério de agua esta corretamente instalado. Caso
contrario, o aspirador com mopa poderé andar as voltas ou ter dificuldade em
ultrapassar obstaculos.
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Ligar a Aplicagao
Mi Home/Xiaomi Home

Este produto é compativel com a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home*. Utilize
a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home para controlar o dispositivo e interagir
com outros dispositivos domésticos inteligentes.

Leia o codigo QR para transferir e instalar a
aplicacdo. A pagina de configuragdo da
ligagdo seré aberta se a aplicagdo ja estiver
instalada. Também pode pesquisar "Mi
Home/Xiaomi Home" na loja de aplicagdes
para a transferir e instalar.

921CF654

Abra a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home e toque em "+" no canto superior
direito. De seguida, siga as instrugdes para adicionar o dispositivo.

* The app is referred to as Xiaomi Home app in Europe (except for Russia). The name of
the app displayed on your device should be taken as the default.

Notas:

« aversdo da aplicagdo pode ter sido atualizada. Siga as instrugées com base na versdo
atual da aplicagao.

« Caso néo seja possivel digitalizar o cédigo QR do aspirador com mopa, pode procurar
pelo seu nome e adicionéa-lo.

« Quando ligar o aspirador com mopa a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home através de
um dispositivo iOS, siga as instrugdes na aplicagao para liga-lo ao hotspot do
aspirador com mopa "ijai-vacuum-v3_miapXXXX".



Como utilizar

Ligar/Desligar

Mantenha premido o botdo d) durante 3 segundos até que o indicador
acenda e o aspirador com mopa ligue. Quando o aspirador com mopa
estiver em pausa ou néo estiver a ser carregado, mantenha premido o
botdo d) durante 3 segundos para desliga-lo.

Criagao de mapa rapido

Quando ligar o aspirador com mopa pela primeira vez, ndo havera
nenhum mapa disponivel na aplicagdo. Coloque o aspirador com mopa
na estagdo de carregamento e selecione a opgdo "Quick map creation"
(Criagdo de mapa rapido) na aplicagao. O aspirador com mopa ira
comegar a tragar um mapa sem limpar e, de seguida, regressara
automaticamente a estagdo de carregamento para completar e guardar
0 mapa.

Nota: durante o processo de criagdo do mapa, ndo mude o aspirador com mopa de
lugar e mantenha-o fora do alcance de criangas e animais.

Aspiracdo ou aspiragdo e lavagem

Ligue o aspirador com mopa e prima o botdo d) . De seguida, o aspirador
com mopa ird entrar automaticamente em modo de aspiragdo ou em
modo de aspiragido e lavagem, de acordo com os acessorios instalados.

Modo de lavagem vibratéria

Ao limpar, o modo de lavagem vibratoéria é ativado por defeito para
melhorar o efeito de lavagem e para que possa remover melhor manchas
de dgua, comparativamente ao modo de lavagem padréo. Este modo
pode ser desativado na aplicagdo. Uma vez desativado, o aspirador com
mopa mudara para o modo de lavagem padrao.

Colocacdo em pausa

Quando o aspirador com mopa estiver a funcionar, prima qualquer botdo
para coloca-lo em pausa. De seguida, prima o botdo @ pararetomara
limpeza. Prima o botdo {3 paraterminar a tarefa atual de limpeza e
enviar o aspirador com mopa para a estagdo de carregamento.

193

Modo dormir

O aspirador com mopa ird entrar automaticamente no modo dormir se nao
estiver a funcionar ou a ser utilizado durante mais de 5 minutos no estado
sem carregamento. Prima qualquer botdo ou use a aplicagdo para
reativa-lo. O aspirador com mopa ira desligar-se automaticamente se
estiver no modo dormir durante mais de 6 horas.

Nota: o aspirador com mopa néo ira entrar no modo dormir enquanto estiver na
estacgdo de carregamento.

Adicionar agua ou limpar o pano mopa durante a tarefa
de limpeza

Caso precise de adicionar mais agua ao reservatério de agua ou de
limpar o pano mopa durante uma tarefa de limpeza, prima qualquer
botdo para colocar o aspirador com mopa em pausa. De seguida, pode
remover o reservatério de adgua para adicionar agua ou limpar o pano
mopa. Apds adicionar a 4gua ou limpar o pano mopa, volte a colocar o
reservatoério de dgua e o pano mopa. De seguida, prima o botdo d) para
retomar a tarefa de limpeza.

A voltar para a estagdo para carregar

Quando o aspirador com mopa estiver ligado, pressione o botdo {J para
fazé-lo regressar a estagdo de carregamento. O aspirador com mopa ira
regressar automaticamente a estag@o apos terminar a tarefa de limpeza e
oindicador ird piscar uma luz branca. Se o aspirador com mopa comegar a
ficar com bateria fraca durante a tarefa de limpeza, ira regressar
automaticamente a estagdo de carregamento e ird retomar a limpeza
onde a deixou assim que tiver carga suficiente.

Retomar a tarefa de limpeza

O aspirador com mopa dispde de uma funcionalidade para retomar a
tarefa de limpeza. Se o aspirador com mopa comecar a ficar com bateria
fraca durante uma tarefa de limpeza, ird regressar automaticamente a
estacdo de carregamento. Assim que o aspirador com mopa estiver
totalmente carregado, ird retomar a limpeza onde a deixou. Se a tarefa de
limpeza for concluida manualmente ou caso mova ou utilize o aspirador
com mopa enquanto estiver a carregar ou a regressar para a estagdo de
carregamento, a limpeza ndo sera retomada.



Repor a ligagao Wi-Fi

Ao mudar para um novo router ou ao alterar a palavra-passe do seu Wi-Fi,
tera de repor a ligagdo Wi-Fi do aspirador com mopa. Para isso, ligue o
aspirador com mopa. De seguida, mantenha premido em simultaneo os
botdes (b e U durante 7 segundos até ouvir uma voz a informar
"Resetting the Wi-Fi connection and entering network configuration
mode" (A repor a ligagdo Wi-Fi e a entrar no modo de configuragéo de
rede). Assim que a ligagao Wi-Fi for reposta, pode voltar a ligar o aspirador
com mopa.

Nota: apenas sdo suportadas as redes Wi-Fi de 2,4 GHz.

Repor/restaurar o sistema

Para repor o sistema: utilize um alfinete para manter premido o botao
de reposi¢do durante 3 segundos até ouvir uma voz a informar ""System
reset successfully" (Sistema reposto com sucesso). De seguida, o
aspirador com mopa ird reiniciar automaticamente e as defini¢des, tais
como as tarefas de limpeza agendadas e a ligagdo Wi-Fi, serdo
restauradas para as suas defini¢cdes de fabrica.

Para restaurar o sistema para a sua versdo de firmware anterior: utilize
um alfinete para manter premido o bot&o de reposi¢do durante 10
segundos até ouvir uma voz a informar ""System restored successfully
(Sistema restaurado com sucesso). De seguida, o aspirador com mopa
ira reiniciar automaticamente e as defini¢des, tais como as tarefas de
limpeza agendadas e a ligagdo Wi-Fi, serdo restauradas para as suas
defini¢des de fabrica.

Nota: apds repor ou restaurar o sistema, o aspirador com mopa ira precisar de ser
ligado novamente a aplicagéo e as definigoes relevantes na aplicagao serdo
apagadas.

Selecionar modos/niveis da dgua
Pode selecionar diferentes modos ou niveis da dgua na aplicagdo Mi
Home/Xiaomi Home.

Modo néo perturbar (DND)

No modo DND, o aspirador com mopa ndo ir4 retomar a tarefa de
limpeza, efetuar as limpezas agendadas nem emitir alertas sonoros.
O modo DND é ativado por defeito das 23h as 9h e pode ser
desativado na aplicagdo.

Nota: no modo DND, o indicador do aspirador com mopa ir& desligar-se apds o
aspirador com mopa estar carregado durante 1 minuto.
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Limpar todas as areas

Se escolher limpar todas as areas enquanto nenhum mapa for guardado, o
aspirador com mopa ird limpar, uma por uma, as areas de forma quadrada
de 6 x 6 metros. Ap6s guardar um mapa na aplicagdo e selecionar o modo
de limpeza em todas as areas, o aspirador com mopa iré limpar
automaticamente cada divisdo de acordo com o percurso planeado. Além
disso, ap0s a tarefa estar concluida, ird regressar a estagédo de
carregamento.

Guardar mapas

Apos o aspirador com mopa criar um mapa rapidamente ou regressar a
estacdo de carregamento para carregar apés concluir uma tarefa de
limpeza, o mapa atualizado ira ficar guardado automaticamente na
aplicagcdo Mi Home/Xiaomi Home. Assim que o mapa for criado, pode usar
a aplicagdo para dividir ou combinar areas, ou personalizar os nomes das
divisdes.

Limpeza das arestas

Apos selecionar o modo de limpeza das arestas na aplicacdo, o aspirador
com mopa ird identificar automaticamente a area de limpeza e limpar ao
longo das arestas. Apos a limpeza, o aspirador com mopa ira regressar
automaticamente a estagdo de carregamento para carregar.

Tarefa de limpeza localizada

Pode definir uma tarefa de limpeza localizada na aplicagao e o aspirador
com mopa ird limpar as areas que selecionou.

Nota: durante a tarefa de limpeza, o modo de limpeza localizada ndo consegue manter
inteiramente o aspirador com mopa dentro das areas selecionadas. Remova
quaisquer obstaculos em torno das areas antes da limpeza, para o caso de o aspirador
com mopa sair das areas selecionadas.

Limpar ali

Pode usar a funcionalidade Limpar ali na aplicagdo para definir um ponto
de destino no mapa. O aspirador com mopa ird avancar automaticamente
para o ponto de destino e limpar uma area de forma quadrada de 2 x 2
metros, tendo o ponto de destino como centro.



Limpeza agendada

Pode agendar o horario de limpeza na aplicagao. O aspirador com mopa
ird comegar automaticamente a tarefa de limpeza nos horarios
definidos. Apés a tarefa estar concluida, ira regressar a estagéo de
carregamento.

Nota: se o modo DND for ativado, o aspirador com mopa nao ira realizar as
limpezas agendadas durante os periodos de “ndo perturbar”.

Paredes virtuais/areas restritas

Pode definir paredes virtuais e areas restritas na aplicagao para evitar

que o aspirador com mopa entre nas areas que ndo precisam de ser

limpas.

Notas:

« Antes de utilizar esta funcionalidade, precisa de guardar um mapa na aplicagao.

« Mover o aspirador com mopa de lugar ou alterar significativamente a disposigao
do seu lar pode invalidar os mapas guardados e resultar na perda das paredes
virtuais e das areas restritas.
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Cuidados e manutencao

Compartimento do p6

1. Abra a tampa do aspirador com mopa e pressione o botdo de desbloqueio
do compartimento do pé para remover o compartimento do p6.

° Botdo de
desbloqueio do
compartimento
do pd

2. Abra a tampa do compartimento do pé e esvazie-o.




3. Remova o filtro e utilize a ferramenta de limpeza para limpar o
compartimento do pé e o filtro e, de seguida, lave-os com agua limpa.
Instale novamente o compartimento do p6 e o filtro apés seca-los
totalmente.

Nota: recomenda-se uma limpeza completa do compartimento do p6, pelo menos,
uma vez por semana. Certifique-se de que seca completamente o compartimento do
po e o filtro antes de os utilizar (seque-os, pelo menos, durante 24 horas).

Reservatério de agua

Mantenha premidos em simultaneo os botdes de desbloqueio do
reservatdrio de agua e, de seguida, deslize-o para fora a partir da parte
inferior do aspirador com mopa, conforme ilustrado.

Botdo de desbloqueio
do reservatorio de agua

Nota: depois de esfregar, remova imediatamente o reservatério de agua, esvazie-o
se ainda restar agua e limpe e seque o esfregdo para evitar odores persistentes e
mofo.
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Escova

1. Vire o aspirador com mopa ao contrario e mantenha premidos os dois
botdes de desbloqueio para remover a tampa da escova.

2. Remova a escova para cima.

3. Retire o casquilho da escova.

4. Gire os suportes da escova até a marca de alinhamento de cada suporte
ficar alinhada com a marca de desbloqueio e, de seguida, remova os
suportes da escova de ambas as extremidades da escova.

5. Utilize a lamina da ferramenta de limpeza para retirar os cabelos presos
na escova e limpe a escova cuidadosamente.

6. Coloque novamente os suportes da escova e o casquilho da escova.

7.Cologue novamente a escova e a tampa da escova e pressione
firmemente a tampa da escova no lugar.

- Tampa da escova - Marca de

bloqueio

Marca de
bloqueio

- Botdo de desbloqueio

da escova

Marca de
alinhamento

Marca de
alinhamento

Suportes
da escova

-Marca de
desbloqueio

Marca de
desbloqueio




Limpeza da escova

Retire os cabelos Remova a sujidade e os detritos

Nota: recomenda-se a substitui¢do da escova a cada 6 a 12 meses para um efeito de
limpeza ideal.

Escova lateral

1. Vire o aspirador com mopa ao contrério e remova o parafuso que fixa a
escova lateral no lugar.

2.Remova e limpe a escova lateral.

3. Coloque novamente a escova lateral e aperte o parafuso.

Nota: recomenda-se a substitui¢do da escova lateral a cada 3 a 6 meses para um
efeito de limpeza ideal.
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Rodizio

1. Vire o aspirador com mopa ao contrario e remova o rodizio para cima.
2. Limpe quaisquer cabelos, sujidade e detritos do rodizio.
3. Coloque novamente o rodizio.

Sensores

Utilize um pano suave e seco para limpar regularmente os sensores de
profundidade e o sensor de infravermelhos das arestas.

Sensores de
profundidade

Sensor de
infravermelhos das arestas

Nota: nao utilize quimicos, tais como detergentes ou pulverizadores, para limpar os
sensores.



Perguntas frequentes

Problema

Solugao

Néo é possivel ligar o
aspirador com mopa.

O nivel de bateria esta fraco. Volte a carregar o
aspirador com mopa e tente novamente.

O aspirador com mopa
ndo consegue iniciar a
limpeza.

O nivel de bateria esté fraco. Volte a carregar o
aspirador com mopa e tente novamente.

O aspirador com
mopa néo consegue
regressar a estagdo
de carregamento.

Existem demasiadas obstrugdes perto da
estacdo de carregamento. Coloque a estagao
de carregamento numa area mais aberta.

O aspirador com mopa encontra-se demasiado
afastado da estagdo de carregamento.
Coloque-o mais perto da estagdo de
carregamento e tente novamente.

O aspirador com mopa
ndo esta a funcionar
corretamente.

Desligue o aspirador com mopa e, de seguida,
volte a liga-lo.

O aspirador com
mopa esta a fazer
barulhos esquisitos.

Um objeto estranho podera ter ficado preso na
escova, escova lateral ou roda
esquerda/direita. Desligue o aspirador com
mopa e remova quaisquer detritos.

O aspirador com
mopa ndo efetua uma
limpeza téo eficiente
ou deixa pé para tras.

O compartimento do p6 esté cheio. Esvazie-o.
O filtro esta bloqueado. Limpe-o.

Um objeto estranho encontra-se na escova.
Limpe-a.

O aspirador com
mopa esta offline.

O sinal de Wi-Fi esta fraco. Certifique-se de que
o aspirador com mopa se encontra numa area
com um sinal de Wi-Fi forte.

Ocorreu um problema com a ligag&o Wi-Fi.
Reponha o Wi-Fi e descarregue a versdo mais
recente da aplicagdo. De seguida, tente voltar
aligar.
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Issue

Solution

O aspirador com mopa
ndo consegue retomar
atarefa de limpeza.

Certifique-se de que o aspirador com mopa
ndo se encontra no modo DND, que o impede
de retomar a limpeza.

Certifique-se de que néo esta a utilizar a
aplicacdo para enviar o aspirador com mopa
para a estagdo de carregamento, a pressionar
o botdo de limpeza da estagdo ou a mover o
aspirador com mopa para a estagdo de
carregamento. Estas operagdes irdo impedir
que o aspirador com mopa retome a tarefa de
limpeza.

Néo é possivel carregar
o aspirador com mopa.

Certifique-se de que existe espago livre
suficiente em torno da estagdo de
carregamento e de que os seus contactos de
carregamento se encontram livres de pé e de
outros detritos.

A temperatura ambiente é demasiado baixa
(abaixo de 0 °C) ou demasiado alta (acima de
359C).

O aspirador com mopa
ndo efetua a tarefa de
limpeza agendada.

Certifique-se de que o aspirador com mopa
esta ligado a rede. Caso contrario, ndo ira
conseguir sincronizar o tempo e efetuar as
tarefas de limpeza agendadas.

Certifique-se de que o aspirador com mopa
ndo se encontra no modo DND, uma vez que
este modo ird impedi-lo de efetuar uma tarefa
de limpeza agendada.

O aspirador com mopa
esta sempre offline.

Certifique-se de que o aspirador com mopa
esté ligado a rede e que esta constantemente
dentro do alcance do Wi-Fi.

O aspirador com mopa
ndo se consegue ligar a
aplicagdo Mi
Home/Xiaomi Home.

Certifique-se de que a estagdo de
carregamento e o aspirador com mopa se
encontram dentro do alcance do Wi-Fi e de que
captam um bom sinal. Siga as instrugdes no
manual do utilizador para repor a ligagdo Wi-Fi
e tente ligar novamente o aspirador com mopa.




Resolugao de problemas

Sempre que ocorrer um erro, ira ouvir um alerta de voz. Consulte a mensagem de voz correspondente na tabela
para encontrar a solugdo.

Mensagem de erro

Solucdo

Certifique-se de que o
sensor de distancia a
laser ndo esta bloqueado
antes de iniciar.

Retire quaisquer objetos estranhos que
possam bloguear ou obstruir o sensor
laser de distancia, ou coloque o aspirador
com mopa num novo local para iniciar.

Mensagem de erro

Solucéo

Limpe o sensor de
infravermelhos ao
longo das arestas.

O sensor de infravermelhos das arestas
pode estar sujo. Limpe-o e tente
novamente.

Limpe o sensor de
profundidade e coloque
o aspirador com mopa
num novo local para
iniciar.

Parte do aspirador com mopa podera nao
estar em contacto com o chdo. Volte a
posicionar o aspirador com mopa e, de
seguida, volte a inicia-lo. Os sensores de
profundidade podem estar sujos. Limpe-os
e tente novamente.

Certifique-se de que o
compartimento do p6 esta
devidamente colocado.

Instale o compartimento do pé e ofiltro e
certifique-se de que estao fixados no
lugar.

Remova os objetos
estranhos do sensor de
colisdo.

O sensor de colisdo podera estar
bloqueado. Bata suavemente no mesmo
algumas vezes para remover objetos
estranhos. Caso ndo saia nada, coloque o
aspirador com mopa num local diferente
parainiciar.

Certifique-se de que o
reservatorio de agua esta
devidamente colocado.

Instale o reservatoério de agua e
certifique-se de que encaixa no lugar.

Coloque o aspirador com
mopa numa superficie
plana parainiciar.

Ao iniciar, o aspirador com mopa esta
inclinado. Coloque o aspirador com mopa
numa superficie plana e reinicie-o. Também
pode repor o nivel do aspirador com mopa
na aplicagdo e, de seguida, reinicia-lo.

Coloque novamente o
aspirador com mopa na
estagdo para carregar.

O aspirador com mopa ndo consegue
detetar o local da estagdo de
carregamento. Coloque novamente o
aspirador com mopa na estagdo de
carregamento.

O nivel de bateria esta
demasiado baixo.
Proceda ao
carregamento.

O aspirador com mopa néo pode ser
ligado normalmente devido a bateria
fraca. Coloque novamente o aspirador
com mopa na estacdo para carregar.

Coloque o aspirador
com mopa no chéo para
iniciar.

Uma das rodas poderé ndo estar no chéo.
Volte a posicionar o aspirador com mopa e
inicie-o.

Remova os obstaculos
em torno do aspirador
com mopa e tente
novamente.

O aspirador com mopa podera estar preso
ou obstruido. Retire as obstrugées em
torno do mesmo.




Especificacoes

Aspirador com mopa

Nome

Aspirador rob6 com mopa

Modelo

MJSTISHW

Dimensées do produto

$ 353 x 96,5 mm

Poténcia nominal 356 W
Tensdo nominal 14,4V =
Tensdo da carga 20V =

Capacidade da bateria

4800 mAh (capacidade nominal)
5200 mAh (poténcia nominal)

Peso liquido

3,6kg

Ligagdo sem fios

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz

Frequéncia de operagédo

2400-2483,5 MHz

Poténcia maxima de saida

<20dBm

Estagao de carregamento

Modelo

CDZ1SHW

Entrada nominal

100-240 V~50/60Hz 0,8 A

Saida nominal

20V=18A

Dimensdes do produto

150 x 80,5 x 101 mm

Em condigdes normais de utilizagdo, este equipamento deve ser mantido a
uma distancia de separagdo de, pelo menos, 20 cm entre a antena e o corpo

do utilizador.
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Informacgoes relativas aos REEE

)74

Todos os produtos que apresentem este simbolo sdo
considerados residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos
(REEE, conforme a Diretiva 2012/19/UE), ndo devendo ser
misturados com residuos domésticos indiscriminados. Em vez
disso, o utilizador deve proteger a saide humana e o meio
ambiente e entregar o respetivo equipamento num ponto de
recolha designado para reciclagem de residuos de
equipamentos elétricos e eletrdnicos, indicado pelo governo ou
pelas autoridades locais. A correta eliminagéo e a reciclagem
ajudardo a prevenir eventuais consequéncias negativas para o
meio ambiente e a sailde humana. Para obter mais informacgdes
sobre os locais e os termos e condigdes de tais pontos de
recolha, entre em contacto com a entidade responsavel pela
instalagdo ou com as autoridades locais.

Versdo do Manual do utilizador: V1.0



IHCTpyKLIiT 3 6e3neku

YBaXKHO npoumnTanTe Lo iIHCTPYKLI 1 36epeXxiTb 11 A8 NoA4aNbLOro BUKOPUCTAHHA.

Llen npmncTpin npnaHayeHo nvwe ansa npubrpaHHA nNignor B AJoOMallHix ymosax. He
BMKOPMCTOBYWTE A0r0 30BHI, Y KOMEPLINHWX Y41 MPOMUCIOBMX YMOBAX, @ TaKOX He
Ha nianosi.

ObMmeXxeHHA Wwoao ekcnayartauil

« [lpnnagom MoXKyTb KOpUCTYBaATUCA AiTW BiKOM Bif, 8 poKiB i cTapLie n ocobu 3i
3HDKEHUMUN Pi3UYHVIMKN, CEHCOPHMMM Y PO3YMOBUMUN MOXINBOCTAMN abo 6e3
AOCBiAY Ta 3HaHb Mg HArnNA4OM YK 3rigHO 3 IHCTPYKLUIEI Woa0 6e3neYyHoro
BMKOPUCTaHHA Npuiajy 3a YMOBW, WO BOHW YCBiAOMJIIOIOTb NOB'A3aHi 3 LM
Hebe3nekn.[liTn He NOBMHHI rpatnuca 3 npunagom. lNpnbrpaHHa Ta
KOpMCTYBaLbKe TeXHIYHe 06CnyroByBaHHA He MOBUHHE BUKOHYBATUCA AiTbMU 6e3
Harnagy.

« [lpynap cnig BUKOPUCTOBYBATW NLE 3 6BNOKOM XMBJIEHHS, WO NOCTa4aeTbCA
pasoMm i3 npunagom.

« 3amiHoBaTK 6aTapei uboro Nnpuaany NOBMHEH NnLwwe crneuianicT.

« 36epiranTe WiTKy ANA YNLWEHHA B HEAOCTYNHOMY A AiTen Micui.

» He ponyckainte noTpanfisiHHA BOJIOCCA Ta BilbHUX KpaiB 0aAry B OTBOPU 1 pyxomi
YyacTUHW. He TopkanTecs ix nanbuAMK Ta iHWWUMK YaCcTUHaAMK Tina.

« He BMKOpUCTOBYNTE MMNIOYNIN POBOT-NUNOCOC AN1A NPUbMpaHHA Byab-aKNX
Nerko3amMmcTnX pevoBUH.
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« He niginmanTe pob0oT-NnI0COC 3a KPULLKY Na3epHOro nokaropa.

e [lepep unweHHAM abo TeXHIYHMM 06CNyroByBaHHAM poboTa-nuaococa
nepekoHanTecs, Wo BiH BUMKHEHWI, a AOK-CTaHLIA ANA 3apAaXXaHHS BigegHaHa
Bif AyKepena X1BJIEHHS.

e Llen muounii poboT-nniococ NpusHadYeHnin Anwe Aaa YMLWEHHA Nigaorn B
AOMALUHIX yMOBax. He BUKOpPMCTOBYITE NOro 30BHi, AK-OT Ha BiAKPUTUX
6ankoHax, abo ANa YMLWEHHS iHWMX NOBEPXOHb, OKPIM Migniorn (Hanpuknag,
AVIBaHIB), a TaKOX Y KOMepUiHNX abo NpOMMUCNOBUX NPUMILLEHHAX.

« He BMKOpMCTOBYITE POOOT-NNNOCOC HA NIAHATUX HAA, PiIBHEM NIANOrN AinAHKAX,
AKi He 3axuLeHo bapepamu, HaNPUKIa Ha BEPXHiX MoBepxax NPUMIlLEeHb,
BiAKpUTMX 6ankoHax abo mebnax.

« He BUKOpUCTOBYNTE MMNIOYMIA POOOT-NNNOCOC 3a TEMNEPATYPU HABKOJINLIHbOIO
cepeposmua Bmue 35°C a6o Hmx4e 0 °C, a TaKoXX AKLLO Ha Niano3i po3nnTo
piaAnHy abo NMNKy pevyoBUHY.

« [lepep BMKOpUCTaHHAM MUOYOro poboTa-nunococa npnbepiTs yci kabeni 3
nignorn, wob BiH He TArHyB IX Nig Yac poboTw.

e [IpnbepiTb 3 NiANOrN KPUXKi Ta HE3aKpinaeHi npeamMeTu, AK-0T Ba3n abo
nonieTuNeHoBI NakeTu, Wob YHUKHYTK 610KYBaHHA pyXy poboTa-nunococa abo
MOLKOZXKEHb YHACNIAOK 3iTKHEHHSA 3 HUM.

e He cTaBTe 11 He caaiTb HA po6OT-NNNOCOC AiTeN, AOMALLHIX TBapUH abo byab-AKi
npeamMeTu, KO BiH pyxaeTbcA abo CTOITb Ha MiCLi.

« He BUkopucToByinTe GyHKLUi0 MATTA WBaObpOoIo Ha KUAnMi. Knnmm moxHa
OuYNLLYBATX B PEXNMi BaKyyMHOr0 NprubnpaHHs.
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» He BnkopucToByinte Mmiounii poboT-nmunococ gna npubunpaHHAa 6yab-aKux
TBEPAMX ab0 rocTpux npeamMeTiB, AK-0T OyaiBeNbHMX MaTepianiB, ckna abo uBAXis.

« He posnunionTe pignHn BCcepeanHy mmio4oro pobora-nunococa (nepea
YCTAHOBJIEHHAM BiACIKY ANA N1y NepekoHanTeCS, WO BiH MOBHICTIO CYXU).

» He nepeBepTante Mmiounin poboT-NnMaococ Aoropun AHOM (n1a3epHu noKkaTop
HIKOMIN HEe Ma€E TopKaTmMcsa nignorwu).

« BukopucToByiTe Lel NpUCTpii Avwe 3rigHo 3 NOCIGHMKOM KOpUCTyBaya.
KopucTyBadi HecyTb BiANOBiAaNbHICTb 32 OyAb-AKi BTpaTh abo NOWKOAXEHHS, AKi
MOXYTb BUHUKHY TV BHACNiAOK HEMPaBWUJIbHOrO BUKOPUCTAHHSA LbOro BUPOOY.

« JlasepHuin nokaTop Lboro Bupoby Bianoeigae BumMmoram o 6esnekun nazepHmnx
BMpo6IB knacy 1, nepegbaveHnm ctaHgaptom IEC 60825-1:2014, i He Bupobnse
Hebe3neyHoro Ans nogen NnasepHoOro BUNPOMIHIOBaHHA.

batapes Ta 3apAmKaHHA

« [MONEPEXEHHA. He BMKOpMCTOBYINTE CTOPOHHIO 6aTapeto. BukopunctoByinTte nuwwe i3
3apaaHoto aok-ctaHuiero CDZ1SHW.

» He HamaranTeca camocTinHO po3bupatu, peMOoHTYBaTh Un MogndikysaTn 6atapeto abo
JOK-CTaHLito.

 He po3milyiiTe 3apAagHy Qok-CTaHuilo nobnusy gxepena tenna.

e He BUTUpanTe 1 He ounLanTe 3apAAHI KOHTAKTX JOK-CTaHLii BOJIOrol TKaHMHO abo
MOKPVMU pyKaMW.

e AKLLO MMIOUNIA POBOT-NUIOCOC HE BUKOPUCTOBYBATUMETLCA NPOTArOM TPMBAIOro yacy,
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MOBHICTIO 3aPAAITb 1Oro, a MOTIM BUMKHITb i 30epiraiite B CyxoMy NpOXOn04HOMY MicCLi.
3apagkarite poboT-NUIOCOC NPUHaNMHI pa3 y 3 MicAui, Wo6 YHUKHY TN HagMipHOro
po3pAgXKaHHSA.

« JliTieBuin 6aTapenHuin 610K MiCTUTb pe4YoBUHK, HeEOEe3MeYHi ANA HAaBKOMNLLHbOIO
cepepoBuua. MNepu HiX yTUAiI3yBaTN MUIOYMIA POOBOT-NNIOCOC, CNepLly AiCTaHbTe
6aTapenHMn 60K i 34anTe NOro Ha yTunisauio Yym nepepobKy BigNoBiAHO A0 MiCLLEBUX
3aKOHIB i HOPM KpaiHW YK perioHy, y AKOMY BiH BUKOPUCTOBYETbCA.

e [epLw HiX BATAryBaTM 6aTapenHnin 610K i3 NPUCTPOIO, MOTPIGHO MOBHICTIO
BMKOPUCTATW 3apag 6aTapei Ta nepeKkoHaTUCA, Lo NPUCTPIN BigKNIOYEHO Bif Axepena
MXUBNEHHA. BUKPYTiTb rBUHT 3HM3Y Ta 3HIMITb KPULLKY.

« Big'enHanTe pos'em 6aTapei, a NOTIM BUTArHITL 6aTapeiiHnii 6510K. He nolukoaKyiiTte
Kopnyc 6aTapei, Wob He TpaBMyBaTUCA.

« 3panTe 6aTapenHU 60K opraHisauii 3 NpodecinHoi nepepobKu.

L C¢€

Llum komnaHia Xiaomi Communications Co., Ltd. 3asBnse, wo pagioobnagHaHHA
Tmny MJST1SHW Bignosigae AunpekTtunsi 2014/53/EU. NoBHWIA TekcT 3aaBu ansa €C
Npo BigNOBiAHICTb HABeAEeHO B IHTepHEeTI 3a Takol agpecoto:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

HoknagHn eneKTPOHHWI MOCIOHNK MOXHA 3HAMTK 32 aPeCcoio
www.mi.com/global/service/userguide
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Onunc npopykTy

Mutounii poboT-nunococ

MpumiTka. InocTpauii Bupoby, npunaas 1a
KOPWCTYBaLbKOro iHTepdelicy, HaBeeHi B
LlbOMY MOCiI6HMKY KOPUCTYBaya, NpU3HaYeHo
BVK/IOYHO ANA AOBIAKW. PaKTUYHWUI BUPI6 i
oro GyHKLIT MOXYTb BiApPi3HATUCA Yepe3
nopanblue BLOCKOHANEHHA.

Mepenik akcecyapis

MonepeaHbo BCTaHOBNEH] akcecyapu

Bincik ana nuny LliTka Kpuwka witkn BokoBa witka

IHWi akcecyapu

PesepByap ana Boau (3i BCTaHOBNEHOIO ybka (3anacHa) Jok-cTaHuin WHyp
rybkoto, iNnA pexxmmis BOJIOroro IN1A 3apAMKaHHA XUBNEHHA
npubrpaHHA Ta NPUOGUPaHHS NuIy)

0%’-//

bokoBa witka IHCTpymMeHT
(3anacHa) ONA YMLWeHHA
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3apsaHi

JlazepHuin nokatop
(nasepHMin faTYNK BiACTaHI)

Kpuwka

IHppauepBoHM
[aTyMK CTUKIB

KHonka/inankatop

Latuyik 3iTKHeHHS

JlaTunk pok-cTaHuii

KOHTaKTn

° HaTucHITb, Wo6 Npu3ynuH1uTI
npubupaHHA, Konu Npunag npaLoe
HaTucHiTb, Wwob novatn
NoBepHEHHSA A0 3apAAHOro
NPWUCTPOIO Nif Yac naysu
HaTucHiTb, Wo6 3ynnHUTI
NoBepPHEHHA 10 3apPAAHOro
NPVCTPOLO NICNA NOBEPHEHHSA
npunagy

HatucHiTb i yrpumyiiTe npotarom
TPbOX CEKYHA, W06 yBIMKHYTV a0
BUMKHYTU

HatucHiTb, o6 nouatn abo
NPU3YNUHUTI NPUBUPaHHA

CraH iHamkaTopa

JliBe koneco/npase koneco

Kpuwka witku

LLliTka

BokoBa witka

KoniwaTko

Jartumkm nagiHHA

XoBTunin

He nigknioueHo no mepexi Wi-Fi

MoBinbHO GAMMAE XKOBTUM

3apamkaHHs (piBeHb 3apagy < 15%)

Bnvmae »oBTUm

Hun3bkunii piBeHb 3apapy 6aTtapei/nomunka/odikye nigknioyeHHsA ao mepexi Wi-Fi

Binuii

MpwncTpiit yBiMKHeHW/npaLoe HopManbHO/MOBHICTIO

3apAmKeHnii/nigknioveHnii no mepexi Wi-Fi/3aBaHTaxye npolmsky

Bavmae 6inum

MoBepHeHHs Ha [OK-CTaHLil0 ANA 3apAmKaHHA

MNoginbHO 6Mmae 6innm

OHOBNEHHS NPOLINBKIN/3apamKaHHaA (piBeHb 3apagy = 15%)
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Mwutounin poboT-nmunococ

° |Hankatop Wi-Fi

[opnTb 6GAAKUTHNM YNPOAOBX 2
CeKyHA, MOTiM BUMUKAETbCA:
niaknodyeHo go Wi-Fi

Bnvmae 6nakntHmMm:
NiAKAYaETHCA O MEPEXIi
Wi-Fi/oHoBntoe npolumeky
Bnvmae »oBTUM: ouikye
niagknoyeHHs o Wi-Fi

° KHorka ckmpaHHA

Jlnsa cknpaHHA cuctemun
HaTUCHITb | yTpUMYIiTE KHOMKY
npoTsarom 3 cekyHA.
HatucHiThb i yTpumyiite kKHOMKy
npotsarom 10 cekyHg, WwWob
BiIHOBMTY 3aBOACHKI
HanawTyBaHHs.

D,OK-CTaHLI,iFl ONnA 3apAaXXaHHA (noctasuti nopAaa 3i cTiHoM)

\ ( ” 3oHa curHany

3apsaaHi KOHTaKTH

MopT XnBneHHA
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Biacik ons nuny

KHonka Big'eqHaHHA Biaciky ans nuny

Kpwiwka Bigciky ana nuay o

DinbTp

Mpumitka: Biacik ana nuny mae 6yTv BCTAHOBNEHUI | AN pexnmMy NpubrpaHHa nuny, i
L1 peXKvMy BOIOroro NpubunpaHHs, iHakwwe Muoyuii poboT-NMNococ HEMOXINBO
BBIMKHYTW.

Pe3epByap ANA BOAW (BrKopyCTOBYETLCA | ANA pexymy NpubrpaHHs
nuay, i ANA peXxrmy BONOroro NpubrpaHHs)

Kpuwika Biaciky
LN BOAN

OTBip ANs 3aMBaHHSA o
BOAU

MnactmHYacTMin o——
eneKkTpos

KHonka Bifg'eAHaHHA pe3epByapa Ans BOAN =/

Mpumitka: Y pesepByapi Moxe 3anuiuaTuch HeBeNMKa KinbkicTb BOAM Yepes nepesipky
AkocTi. Lie HopmanbHo.



BcTtaHOBNEHHA

Po3amilleHHA nok-cTaHuii 6ina cTiHv Ta il NigKoYeHHs 10 3apAamxaHHsa

€JIEKTPNHHOI PO3ETKMN BrikopurcToByouM po60T-Nnaococ yneplue, NocTaBTe MOro Ha JOK-CTaHL,ilo
BPYYHY. YNeBHiTbCA, WO 3apAAHI KOHTAKTV Ha MUIOYOMY poboTi-nunococi Ta
LOK-CTaHUji 3'egHaHi. Mig yac NofanbWoro BUKOPUCTAHHSA B MOXeTe
HaTUCHYTV KHOMKY ', o6 BiANPaBMTI MUIOUMNIA POGOT-NUIOCOC HA
JLOK-CTaHL,jl0 AN1A 3apAmKaHHA.

-
-
-

|
1
|
|
1
|
|
|
1

> 1,5 meTpiB > 0,5 meTpiB

Mpumitkn:

« He cTaBTe OK-CTaHLji0 AN1A 3apsAMKaHHA B MICLAX, e Ha Hel noTpanaATMMe npave
COHAYHE CBIT/O.

« [lepekoHaiTecs, Wo nepep AOK-CTaHLIE A1 3apAAXaHHA JOCTATHBO BiIbHOTO
npocTopy (He meHwe 1,5 M cnepeay Ta noxHaa 0,5 M 3 6okiB).

« Mpr6GepiThb yci 3aiiBi WHYPW XXMBAEHHS, 06 3anobirTi BUNaAKoOBOMY NEPeMilleHHI0
a60 BiAKIIYEHHIO AOK-CTaHLT BHACNiA0K 3annyTyBaHHA poboTa-nunococa.

Mpumitkn:
« AKLLO MVI0YMNIA POBOT-NMMNOCOC HE BMUKAETLCA Yepe3 HU3bKWIA piBeHb 3apagy 6aTapei,
. rocTaBTe 10ro Ha OK-CTaHLiI0 1A 3apAAKaHHA.

BupaneHHs saxncHux cTpivok « Mutounii poboT-nunococ aBTOMaTU4HO BMUKAETLCS Mif Yac 3apaaxaHHsA Ha

Mepen BMKOPUCTAHHAM MUIOYOr0 PO6OTA-NMIOCOCA BUAANITL 3aXMCHI Aok-cTaHufi. Ioro He MOXHa BUMKHYTU 0 3aKiHYEHHA 3apAKAHHA.

CTPIUKY 3 060X BOKIB. « BukopucToByiour Myioumnii poboT-nuaococ Breplue, LOTPUMYATECH NiAKa30K Y
L0faTKy, Wo6 3aBepLUVTU LWBMAKE CTBOPEHHSA kapTu. LLlo6 3abeaneunty TouHe
BiAOGPaXKeHHs, PeKOMEHAYETbCA CTEXMUTY 32 MUIOYUM POBOT-MUAOCOCOM i yCYHYTU
6yAb-AKi NepelKoan Ha 3eMi Mij Yac CTBOPeHHs KapTu. [lepekoHanTecs, Wo MyioYnii
po60T-NMN0COC NOYNHAE i3 3apAAHOT AOK-CTaHLT.

« AKLWO MVI04MNIA POBOT-NMMNOCOC MOXKEe 3aCTPArTM abo NoApANaTY NOBEPXHIO Me6NiB y
LLeAKUX MiCLAIX, BV MOXETE BCTAHOBMTUN 3a60POHEHI 30HW B AOAATKY, W06 3anobirtu
NoTparnIsHHIO MMIOYOro po6OT-NIOCOCY B Lii 30HN.
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BcTaHoBneHHs akcecyapiB as NOTpibHOro pexumy
po6oTun

Pexxum npnbrpaHHa Ny (scraHoenewns giaciky ans nuay):

BinkpuiiTe KpuLKy Muio4oro poboTa-nmaococa Ta BCTaBTe Bifcik
LS9 MUY BCEPEAVIHY A0 KnauaHHsA.

Biakputn TyT

Mpumitka: PerynsapHo ouuiaiite Biacik Ans nuny, Wo6 3anobirtn HaKoNMYeHHIo 6pyay.
Akwo y Biaciky byae 3abarato nuny, MUYMIA poboT-nunococ npubupaTnumMe ripuue.

PexvM npnbupaHHA nuiy Ta BONOroro NpubmnpaHHs (scraHosnexHs
BifiCiKy AnA nuny, pesepsyapy ANA BOAM Ta ry6Ku):

1. BcTaBTe ry6ky B na3 Ha pe3epByapi Ans BOAM, & MOTiM MiLLHO 3aKpiniTb i 3
[LOMOMOTOI0 3aCTiOKN-NNMYYKN.

3acTibka-nmnyyka ——

Pesepsyap ana Boau ©

l'y6ka

3acTibka-nunyuyka -

2. BigkpuiTe KpULIKy BOLHOrFO pe3epByapa, 3anoBHiTb I0ro BOAO, a NOTIM
WinbHO 3akpuiite KpuLKy. CyBopo 3a60pOHAETLCA 3aHypoBaTh
pesepBsyap y BoAy.

Yeara!

« He mniite pesepByap AnA BOAM Ta He 3aHyploiiTe oro y Bogy. LL06 yHUKHYTY ipxaBiHHA
Ta NOLWKO/KEHb, HEe YNCTbTE pe3epByap AN1A BOAN MUIOYMMU, Ae3iHiKylouumu,
NopowWKoBUMY ab0 6yAb-AKMMYM IHWMMYK 3ac06aMU ANA YNLLEHHS.

« He BviBaiiTe rapsdy Boay B pe3epByap A/l BOAW, OCKINbKY Lie MOXE 10ro MOWKOANTU.
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3. BcTaBTe pesepByap Ans BOAV FOPU3OHTANbHO B HUXHIO YaCTUHY
MutoHoro poboTa-nuaococa fo KiauaHHs.

Mpumitkn:

« MNepen BUKOPUCTaAHHAM BUTPITb €NEKTPOAHI MIACTUHY pe3epByapa Ans BOAV CYXOl0
TKaHWHOIO.

« BCTaHOBITb BipTyanbHi CTiHN HABKOIO KUAUMIB 260 3a60POHEHI 30HM Ha MicLAX X
PO3MiLLEHHS 1S PEXVIMY BONOTOrO NPYBUPaHHS.

« YneBHiTbCH, W0 pe3epByap ANA BOAN BCTAHOBEHO NPaBUbHO, iHaKILe MUKYUI
POB6OT-NMNOCOC MOXE MoYATV KPYTUTKCA Ha MiCLLi abo He 3MOoXe nepeidkaxaTn
nepewKoan.
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[TigknoyeHHsA 3a LONOMOrolo
nopatka Mi Home a6o Xiaomi Home

Llelt npoaykT npautoe 3 gogatkom Mi Home/Xiaomi Home*.
BukopucTosyiite popatok Mi Home/Xiaomi Home, w06 kepyBaTu cBOiM
NPUCTPOEM i B3aEMOAIATY 3 IHLLUMMW NPUCTPOAMYU PO3YMHOT0 OYANHKY.

BinckaHyite QR-kop, W06 3aBaHTaXWTK 1
iHcTanoBaTh goaatok. Bu nepeiigete Ha
CTOPIHKY HanawTyBaHHsA NiAKNOYEHHS, AKLLO
[lOJlaTOK Y)Ke BCTaHOBNEHO. A6o 3HaiaiTb "Mi
Home/Xiaomi Home" y maraswuHi fopartkis, o6
3aBaHTaXMWTW Il iHCTal0BaTN LOAATOK.

921CF654

Binkpuiite nopatok Mi Home/Xiaomi Home, HaTuCHiTh "+" y BepXHbOMY
npaBoMy KyTi Ta LOTPYMYNTECA BKa3iBOK, W06 AOAATU CBili NPUCTPIi.
*Y €sponi (kpim Pocii) ueit sopatok HasneaeTbesa Xiaomi Home. MoTpi6Ho BuGpatn
Ha3By flofjaTka 3a 3aMOBYYBaHHAM, L0 BiA06paXKaeTbCA Ha NPUCTPOI.

Mpumitkn:

« Bepcito foaatka moxe 6yt oHoBNeHO. [loTpuMyiTech iHCTPYKLI ANA NOTOYHOI Moro
Bepci.

« Akwo QR-kop Muioyoro po6oTa-nNunococa He CKaHy€eTbCA, BU MOXETE BAACHOPYY
3HaWTV Ta AoAaTW Ooro Ha3By.

« 3'egHytoun Mutounin poboT-nunococ i3 gogatkom Mi Home/Xiaomi Home uepes
npucTpiii iOS, foTpumyiTech IHCTPYKLI y foAaTKy, Wob NiAKN0OUNTACA A0 TOUKN
poctyny "ijai-vacuum-v3_miapXXXX".



lHCTpyKLiA

YBIMKHEHHS/BUMKHEHHS

HaTucHiTtb Ta yTpumyiiTe KHOMKY d) npoTArom 3 CeKyHf, AOKMN He
3aropuTbCA iHANKATOP | MUIOYUI POBOT-NMAOCOC HE BBIMKHETbCS. AKLWO
poboT-nmnnococ nepebyBae B pexuMi 04ikyBaHHA | He 3apAfXaeTbCA,
HaTUCHITb | yTPUMYATE KHONKY d) npoTArom 3 cekyHa, Wwob6 BUMKHYTH
noro.

LLsnake CTBOPEHHA Mann

[lo nepluoro BUKOPUCTaHHA MUIOYOTro poboTa-nuiococa mana B foAaTKy
BificyTHA. MocTaBTe po60OT-NUNOCOC Y AOK-CTaHL0 ANA 3apAiKaHHA, a
notim 06epiTb y AoaaTky ¢yHkuito "LLIBnake ctBopeHHs manu". Mutounii
po60T-NUNOCOC NOYHE CTBOPIOBATY Many, He BUKOHY04M NPUbMpaHHs, a
noTiM aBTOMaTUYHO NMOBEPHETLCSA Ha 3apAfHY JOK-CTaHLlo, o6
3aBepwunTy Ta 36epertn many.

Mpumitka: Mig yac CTBOPEHHA MUIOYVIM POGOTOM-MUIOCOCOM Man He pyxaiTe ioro
Ta TpUMaiiTe oro no3a AOCAXKHICTIO AiTell i TBapuH.

MprbnpaHHa nuny abo NpubrnpaHHs Ny i3 BONOrUM
npuounpaHHaM

YBIMKHITb MUIOUMIA pOBOT-NMIOCOC i HATUCHITb KHOMKY (') . Oani muounia
po60oT-NUA0COC aBTOMATUYHO, BiAMNOBIAHO 1O BCTAHOBNEHUX aKcecyapis,
BBIMKHE PEXXUM NpUOUpPaHHA Ny abo pexxum NpubupaHHs nuiy i3
BONIOTMM NPUBUPaHHAM.

Pexm BibpauiliHoro Bonororo npnbrpaHHs

Pexwm BibpaLiliHoro Bonororo npnénpaHHA BBIMKHEHWIA 3a
3aMoBYyBaHHSAM. BiH niaBuLlye edpekTnBHICTL BoNororo npnbupaHHs Ta
Kpalle BUaanse cnigmn Bif BOAN y NOPIBHAHHI 3i CTaHAAPTHMM BONOTMM
npubrpaHHaM. Lieit pexxkvm MoxHa BiknouMTY B foaatky. Micns
BiIK/IIOYEHHA pexunmy Bibpauii Muiounii poboT-nunococ nepeipe B
PeXUM CTaHAapPTHOro BOOr0O NpuBMpaHHs.

Maysa

LLlo6 npn3ynnuHMTM po60Ty BBIMKHEHOrO poboTa-Nniococa, HaTUCHITb
6ynb-AKY KHOMKY, @ NOTiM HATUCHiTb KHOMKY @ , abn NPoaoBXUTM
npubnpaHHa. HatucHits kHonky 1, wo6 3aBepLwmnTi NOTOUHE
npubunpaHHsA Ta BiANpaBMTY PO6OT-NMI0COC Ha AOK-CTaHLi0 AnA
3apAmKaHHA.
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Pexunm cHy

AKwo muounii poboT-nnnococ He 3apamKaeTbca abo He Npuburpae, a noro
KHOMKMN He HaT1CKanun BNPOAOBX 5 XBU/VH, BiH aBTOMaTUYHO nepeiije B
pexum cHy. o6 yBiMKHYTV 1Oro, HaTUCHITb ByAb-AKY KHOMKY a6o
ckopwcTaiTecs goaatkom. Micna 6 roanH nepebyBaHHA B PeXUMi CHY
po6OT-NMNOCOC aBTOMATUYHO BUMUKAETLCA.

Mpumitka: PO60T-NMA0COC HE NEPEXOANTD Y PEXMM CHY Mif Yac 3apAmAKaHHA Ha
AOK-CTaHLT.

[onneaHHA BOAW 1 o4nLEHHA ryOKu nig yac npnbrnpaHHa
AKWo nif yac npMbrpaHHA NoTPiGHO AoNUTK BoAy abo MOUYNCTUTY ry6KY,
HaTUCHITb ByAb-fIKY KHOMKY, W06 Npu3ynnHNTA poboTy NpucTpoto. Tenep Bu
MOXeTe BUTATHYTY pe3epByap, Wob AofaTh Boam abo nouYncTunTu rybky.
Konun ponnete Bofy Ta nounctute rybky, ycTaHOBITb pe3epByap i3 rybkot Ha
micue. HatucHiTb KHonKyd) , L6 NPOAOBXUTY MPUBUPaHHS.

HOBepHEH HA Ha AOK-CTaH LLiIO ONA 3apAfXaHHA

Konu poboT-nnnococ yBiMKHEHO, HATUCHITL KHOMKY ), Wo6 Bignpasuty
oro Hasap Ha AOK-CTaHLjlo Ana 3apamkaHHA. Muiounin poboT-nmunococ
aBTOMaTWNYHO NOBEPHETLCA 0 AOK-CTAHLLT MiCAA TOro, AK 3aKiHYNTb
npunbvpaxHa. Inankatop 6nmmarvme 6invm. AKwo nig Yac npubupaHHA B
poboTa-nuniococa 3anvwmnTbCA Mano 3apsAay, BiH aBTOMaTV4YHO NOBEpPHETLCSA
Ha 3apAaHy A0K-CTaHLilo, a Konu 6atapes NOBHICTIO 3apAANTbLCA,
MPOAOBXMTb MPUBMPAHHSA 3 TOTO X MiCLIA.

BinHoBneHHA NnpnbrpaHHA

Po6oT-nnnococ Mae dyHKLUilo BifHOBNEHHA NpnbupaHHa. AKwWwo nig yac
npubupaHHa B poboTa-nuaococa po3psAnNTLCS 6atapes, BiH aBTOMaTUYHO
NOBEPHETLCA Ha LOK-CTaHLjo AN 3apamKaHHs. LLloiHo 6aTapes NoBHIcTIO
3apAAUTLCSA, NPUCTPIN BiBHOBUTb NPMGMPaHHA 3 TOro MicLs, Ae BiH
3ynuHMBCA. AKWo NprbupaHHaA 6yno 3ynnHeHo Bpy4Hy abo AKLLO BM
pyxanv MyuioUnii poboT-NI0COC YW HATUCKaNWN Ha MOro KHOMKM Mif Yac
3apAmKaHHA abo NoOBEpPHEHHA [0 AOK-CTaHLUil, NpMbrpaHHs He byae
NPOLOBXEHO.



MoeTopHe HanawTyBaHHA Wi-Fi

Akwo BM 3MiHUTe MappyTn3aTop abo naponb Wi-Fi, noTpi6Ho 6yne
nepeHanawTyBaTm 3'eHaHHA poboTa-nunococa 3 mepexeto Wi-Fi. na
LibOro BBIMKHITb MUIOYMIA PO6OT-NMUAOCOC, OAHOYACHO HATUCHITb KHOMKM d)
i ‘0 TayTpuMmyiiTe iX NPOTArOM 7 CEKYH, JOKM He NMOYYETe roNocoBe
cnoBilWeHHn "CknaaHHs HanawTyBaHb nigknodeHHA Wi-Fi i nepexigy
pexunm HanawTyBaHHA Mepexi". CKuHyBLY 3'eaHaHHA 3 mepexeto Wi-Fi, Bu
MOXeTe 3HOBY MiAKYNTA POBOT-NNIOCOC.

Mpumitka: MpucTpiii nigtpumye nuwe mepexi Wi-Fi 3 yactototo 2,4 ITu.

CknpaHHA/BIOHOBNEHHA cUCTEMU

LLlo6 cknHyTK crcTeMy: 3a JOMOMOTOI0 WNWBbKW HATUCHITb | yTpUMYyiiTe
KHOMKY CKMAAHHS NPOTAroM 3 CEKYHJ, LOKN HE NOYYETE rONI0COBE
nosigomneHHa ""CkuaaHHA cucteMu BUKoHaHo"". Micns uboro Muoumnia
po60oT-NUNococ aBTOMaTMYHO Nepe3anycTuTbCs, a HanawTyBaHHA
posknagy npuévipaHb i 3'eaHaHHA 3 mepexeto Wi-Fi 6yayTb CKuHyTi Ao
BMXiZHUX 3aBOJCbKVX HANalTyBaHb.

LLlo6 BinHOBUTK crcTEMY A0 NOMNepesHiX BEPCiil NpoWnBKY: 3a
LLOMOMOTOI0 WNWBbKW HATUCHITb | BTPUMYIATE KHOMKY CKMAAHHS NPOTArOM
10 cekyHA, BOKM He NoYyeTe rosocoBe NoeifoMaeHHaA "BigHoBneHHA
cuctemu BukoHaHo"". lNicns uboro Mmntumnin poboT-NNNOCOC aBTOMATUYHO
nepesanycTuTbCA, a HanawWTyBaHHA Po3knagy npubunpaxb i 3'eAHaHHA 3
mepexeto Wi-Fi 6yayTb CKUHYTI 10 BUXIAHUX 3aBOACBKUX HaNnaWTyBaHb.
Mpumitka: Micna ckuaaHHa abo BiGHOBNEHHSA CUCTEMU MUIOYMIA pO6OT-NUI0COC
HeobXifiHO 3HOBY MiAKNYNTY A0 AoAATKY. BianoBiaHi HanawTyBaHHs B Aoaatky 6yne
BuaaneHo.

BcTaHoBREeHHSA pexunmy poboTn/piBHiB BOAU
Bu moxeTe o6vpaty pisHi pexxmu poboTu Ta piBHi Boamn B aoaatky Mi
Home/Xiaomi Home.

Pexwnm "He TypbyBaTtn”

Y pexumi "He TypbyBaTtn" B po6oTa-nuiococa BUMNKaTbCA GYHKLT
BifIHOBNIEHHA NPVMOUPaHHSA, 3an1aHOBaHOMO NPUONPAHHA Ta rONOCOBI
cnogileHHA. Pexum "He TypbyBati" BMMKAETLCA 32 3aMOBYYBaHHAM 3
23:00 o 9:00. Liet pexvmM MOXHa BiaK/IOYNTN B JOAATKY.

Mpumitka: Y pexxnmi "He Typ6yBatin” iHAnkaTop Muioyoro po6oTa-nuiococa
BUMKHETbCA Yepes 1 XBUNNHY nicns no4artky 3apAamXaHHA.
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MpnburpaHHsA B ycix 30Hax

Akwo Bu 0bepeTte yHKLil0 NPUOMPAHHA B YCiX 30HaX, HE MaKun
36epexxeHoi Manu, M14nii poboT-NNOCOC NoYeproso NpubupaTume y
KBafpaTHVX 30Hax po3mipoM 6 M Ha 6 M. fKLo BY BMpilLnNTe NpubpaTy B
ycix 30Hax nicns Toro, ik many 6yae 36epexeHo B AOAATKY, MUIOYUTA
po6OT-NMNIOCOC aBTOMATUYHO Npubepe KOXHY KiMHATY BiANOBIAHO A0
3annaHoBaHoro mapLpyTty. llicna Toro Ak npnérpaHHs Gyae 3aBepLUeHo,
NpUCTPIili NOBEPHETLCA Ha AOK-CTaHLi0 ANA 3apAmKaHHSA.

36epexeHHA Man

Micna Toro AK MMOYNIn po6OT-NUNOCOC WBMAKO CTBOPUTL Many abo
NOBEPHETLCA Ha AOK-CTaHLi0 nicna npnbupaHHsa, OHOBEHY Many byne
aBTOMaTUN4HO 36epexeHo B foaatky Mi Home/Xiaomi Home. BiakpvBwu B
[OAaTKy CTBOpPEHyY Many, BU MOXeTe po3ainaTi abo o6'eaHyBaTVi 30HU, @
TaKOX 3MiHI0BaTV Ha3BM KiMHaT.

MprburpaHHs cTUKIB

Micna Toro sk BM obepeTe B goaatky dyHkuio "MprnbupaHHa cTukis",
MUI04KIA POBOT-NMNOCOC aBTOMATUYHO BU3HAUUTbL 30HY ANA NPUBKMpPaHHA
Ta npnbepe B3ROBX CTiH. [licns 3aBeplIeHHA NpMOpPaHHA MUIOYMIA
po6OT-NMNOCOC aBTOMATUYHO NOBEPHETLCA Ha AOK-CTaHLilo AnA
3apAAKaHHS.

|-|pl/I6I/IpaHHF| 3a 30HamMun

CkopucTaBLluvCh JOAATKOM, BU MOXeTe HanalTyBaTti npubrpaHHa 3a
30Hamu. Tofi MuoUYNiA poboT-NNococ NpnbMpaTMme TiNbKK B TUX 30HAX,
AKi BN 06panu.

Mpumitka: PyHKLiA NPMBUPaHHA 33 30HAMMN HE MOXE BUKITIOUUTYI BUT34 MUIOYOTO
pob6ota-nunococa 3a Mexi 06paHyx 30H nig yac npubrparHs. Mepea NpubrpaHHamM
YCYHbTe BCi NepeLlKoAn HaBKOJIO 06paHNX 30H Ha BUMNAAoK, AKLLO poboT-nunococ Buige
3a X Mexi.

Pexum "MpnbpaTtn Tam"

Bu moxeTe BukopucTaty dyHkuiio "Mpubpaty Tam", wob BCTaHOBUTA
LinboBY TOYKY Ha Mani. Muounii poboT-nnnococ aBTOMaTUYHO 3Haiae WasAx
[10 LiNbOBOT TOUKYM Ta BUKOHAE NPUBMPAHHSA B KBafpaTHili 30Hi po3mipom 2 M
Ha 2 M, NPUAHABLLM LiNIbOBY TOYKY fK il LEHTP.



Hornag i TexHiyHe o6cnyroByBaHHA

3annaHosaHe npnbupaHHa Bincik nns nuny
Y popatky MoXKHa HanawTyBaTh po3knag npubrpaHs. Muounia
po60T-NMN0COC aBTOMATUYHO NOYHe NPNbMpPaHHA B 3a3HaYeHni yac, a
nicna 3aBepLlIeHHA NOBEPHETbCA Ha ,ElOK-CTaHLI,iK) ANA 3apAfKaHHA.
Mpumitka: Akwo pexxum "He Typ6ysaTin" BBIMKHEHWI, MUIOUKiA pob6oT-NMNOCOC He
BMKOHYBaTMMe 3annaHoBaHi NpubupaHHa Nig Yac BkasaHvx Ans uiei dyHKuii nepiogis.

1. BinkpwiiTe Kpuwky poboTta-nunococa i HaTUCHITb Ha KHOMKY
Bif'€aHaHHSA, W06 BUTATHYTW BIACIK ANs Nuly.

BipTyanbHi cTiHV/3a60poHeHi 30HK

Bu MoxeTe BCTAHOBWTU B ;0AATKY BipTyanbHi CTiHV a6o 3a60pOHEeHi 30HMU,

W06 MUIOYNII pO6GOT-NUNOCOC He NOTPanuB y MicLA, AKi He NOTpi6HO

npubuparn.

Mpumitkn:

« Mepen BrKopucTaHHAM Liel GyHKLiTy foaaTKy HeobXxifHO 36epert mary.

« [NepewmilleHHs Myio4oro poboTta-nuiococa abo 3HauHi 3MiHW Y BaWOMY XUTAI MOXYTb
3po6uTH 36epexeHi Manu HeAiICHUMM Ta NPU3BECTU 0 BTPATU BipTyaNbHUX CTiH i
SaﬁopOHEHVIX 30H.

o KHonKa Big'egHaHHA
BiACiKy Ana nuny

2. Bipkpwiite kpuLKy BifCiKy AnA Ny Ta BUKUHbTE BMICT.
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3. 3HimiTb dinbTp. 32 AONOMOroI0 IHCTPYMEHTA A1 YMLLEHHA NOYNCTbTE
loro pasom i3 BiACikOM AnA nuay, a NoTiM NPOMUIATE X YNCTO BOAOHO.
Jlo KiHuA npocylMBLLY BiACIK AnA nuay Ta GinbTp, BCTAHOBITH iX HA
micue.

MpumiTka: PekoMeHyETHCA PeTeNbHO YNCTUTY BIAICIK ANA MUY NPUHAMHI pas Ha
TKAEHD. Meplu HiX BUKOPVCTOBYBATY BIACIK ANA NUAY Ta GiNbTp, BNEBHITLCA, WO BOHN
NOBHICTIO CyXi (MULWITb X BUCKXATU NPUHAVMHI Ha 24 rofnHN).

PesepByap anAa soan

OpHOYacHO HATUCHITb | yTpUMYiiTe 06VABI KHOMKM Bifi €EAHAHHA pe3epByapy
LA BOAW, @ NOTIM BUTATHITL 10Oro 3 AHa Muioyoro poboTta-nuiococa, Ak
BKa3aHO Ha MaJloHKY.

KHonka Bi'eaHaHHs pe3epByapa s BOAM

Mpumitka. Ofpasy nicas BosOroro npubrpaHHsA BrTyYiTb i MOBHICTIO CIOPOXHITL
BO/IHWi1 pe3epByap, O4MCTbTE Ta BUCYLWITh ry6Ky, o6 3anobirTu nossi cTilikoro sanaxy
Ta uBini.
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WiTka

1. MepeBepHiTb pO6OT-NMNOCOC, HATUCHITb | YTPUMYIATE ABi KHOMKMN
Bif'€HaHHA KPULIKK, WO6 3HATN KPULLKY WiTKW.

2. BUTATHITB WiTKY, TpMMatouw ii goropu.

3. BUTArHITb BTYNIKY WITKU.

4. MoBepTaritTe TPUMAaYI LWiTKW, AOKW MiTKa BUPIBHIOBAHHSA HA KOXXHOMY
TpVMaui He CTaHe HaBMpPOTW MITKW BIAMUKAHHA. SHIMITb TpUMaYi Witk 3
060X KiHUiB WiTKN.

5. 3a ponomoroto neaa iHCTpyMeHTa A4Sl YALLEHHSA po3piXTe BONOCCH, AKe
3annyTanoca Ha WiTui, i peTesibHO NOYNCTLTE LWTKY.

6. BcTaHoBITH LWiTKY Ta il BTYNKY Ha MicLe.

7. BcTaHoBITh WiTKy Ta Ti Kpuiky. M'sKo nput1cKaiiTe KpULLKY, A0OKW BOHA
HafliiHO He cTaHe Ha MicLie.

> Kpuiuka witku - MiTka

3aMUKaHHA

MiTka
3aMUKaHHA

KHonka cnycky
o liTka
©— Brynka witku

MiTtka
BUPIiBHIOBaHHSA

MiTka o
BMPIBHIOBAHHA

Tpvimaui Wwitkn

Mitka o
BiAMVKAHHA

Mitka
BifIMVKAHHA




OunLLeHHS LWiTKN KoniwaTko

1. MepeBepHiTb po6OT-NMNOCOC | BUTATHITH KOMIWATKO, NOTAMHYBLIN Bropy.
2. MpnbepiTb 3 KoniwaTka Bce Bonoccs, 6pya i CTOPOHHI NpeAMeTy.
3. BcTaHoBiTh KoniwaTko Ha micue.

Po3spixTe BonocuHu Mpunbepitb 6pyA i
CTOPOHHI NpeamMeTt

Mpumitka: PekoMeHJ0BaHO 3aMiHIOBATU LWITKY KOXHI 6-12 MicALiB AnsA NiaTpyMaHHs
ONTVManbHoT eeKTUBHOCTI NPUBVPaHHS.

BokoBa witka

1. MepeBepHiTb MUIOYMIA POBOT-MUIOCOC | BUTATHITb FBUHT, AKUIA YTPUMYE ﬂ,aTLI VKU

60KOBY LUITKY Ha MicLj.
2. 3HimiTb BOKOBY LWiTKY Ta MoYncTbTE i BukopucToByiiTe M'sKY Cyxy TKaHVHY, W06 Yac Bif Yacy YNCTUTK AaTUNKN
3. MocTaBTe 6OKOBY LWiTKY Ha MiCLie Ta 3aTAMHITb FBUHT. napaiHHA Ta iHdpayepBOHWIA AaTUMK CTVKIB.

MpumiTka: PekoMeHL0BaHO 3aMiHIOBATY WiTKY KOXHI 3-6 MicALIB AndA NiaTprMaHHsA
ONTMManbHoT epeKTUBHOCTI NPUBMPaHHSA.

IHdpayepBOHWIA AaTUNK CTVIKIB

Mpumitka: He BUKOPUCTOBYITE 151 YNLLEHHSA AATYMKIB XiMiYHi PEYOBMHU HA KLWITanT
MUtoYMx 3acobiB abo cnpeis.
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[MowmnpeHi 3annuTaHHS

MNpobnema

PiweHHA

Mutounia poboT-nnnococ
He BMVKAETbCH.

Hun3abkunin piBeHb 3apagy 6aTapei. 3apaaitb
po6oT-nunococ i NoBTOPiTb CNpoby.

Mutounii poboT-nnnococ
He MOXe novatun
npubupaHHa.

Hun3abkunin piBeHb 3apagy 6aTapei. 3apagitb
po6oT-nunococ i NOBTOPiTb cNpoby.

Po6oT-nnnococ He
MOXX€ NOBEPHYTUCS Ha
[OK-CTaHUito ana
3apamKaHHs

HaBkono fok-CTaHLii AnA 3apamKaHHA
3abararo nepeuwkoga. [ocTaste
[OK-CTaHLilo B 6inblL JOCTYNHOMY MicLj.
Muitounii poboT-nunococ nepebysae HanTo
Aaneko Bif, AOK-CTaHLT ANA 3apAmKaHHA.
MepeHeciTb Moro 6amxye Ao 3apsAHOT
JOK-CTaHLii Ta NOBTOPiTb CNPOBY.

Mutounii poboT-nnnococ
HecnpaBHUW.

BUMKHITb i 3HOBY BBIMKHIiTb poboT-nunococ.

Mutounia poboT-nnnococ
BUAAE HE3BNYHI 3BYKN.

B ocHOBHY LiTKy, 60KOBY LWiTKy a60 B NpaBe
4u niBe KOeCOo Mir NOTPanWTN CTOPOHHIN
npeamert. BuMkHiTe poboT-nnnococ i
BMAANiTb CTOPOHHIl npegMeT.

Po6oT-nnnococ
npubupae HeedpeKTNBHO
abo 3anuwae nicna cebe
nwn.

Bincik ansa nuny 3anoBHeHo. COpPOXHiTb
noro.

®DinbTp 3a6MBCA 1 NOTPEOYE YNILEHHS.

Y WiTKy noTpanue CTOPOHHIl NpeaMeT,
AKUIA Tpeba BUAANNTH.

Mutounia
po6oT-nunococ He
nig'efqHaHNn o mepexi.

Cnabkuit curHan Wi-Fi. MepekoHaiiTecs, Wwo
po6oT-nuiococ nepebyBae B 30Hi 3
xopouwnm curHanom Wi-Fi.

BuHukna npobnema 3 nigkntoyeHHAM Jo
mepexi Wi-Fi. CKnHbTe HanawTyBaHHsA
Wi-Fi, 3aBaHTa)kTe OCTaHHI0 Bepcilo joaatka
Ta cnpobyiiTe NiLKNUYNTACA 3HOBY.
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MNpobnema

PiweHHsa

Muiounii poboT-nunococ
He MOXe BiAHOBUTN
nprvbupaHHs.

MNepeBipTe, Y BUMKHEHO pexxum "He
TypbyBaTn", y AKOMYy po60T-NMiococ He
BilHOBNIOE NPUBUPAHHSA.

BneBHiTbCA, L0 BN HE MOBEPHYNN MUIOUNIA
poboT-NMnococ Ao AOK-CTaHLii 3a
JLOMOMOroI0 A0AATKA, HATUCHYBLUW KHOMKY
Ha Kopnyci abo nepemMicTVBLIV OO BPYUHY.
Topi Munounii poboT-nnnococ He
BilHOBNIOBATME NPUBMPAHHS.

Mwutounii poboT-nnnococ
He 3apAAXKaETbCA.

MNepekoHawiTecs, WO HAaBKONO AOK-CTaHLT
[NA 3apALKaHHA A0CTaTHbO BiIbHOTrO MicLs,
a Ha 3apAQHNX KOHTaKTax HeMae nuny n
iHWWMX NpesMeTiB.

TemnepaTypa HaBKONNLWHbLOIO cCepefoBuLLa
3aHaaTo HmsbKa (Hukye 0 °C) abo HaaTo
Bucoka (e 35 °C).

Pob6oT-nnnococ He
BMKOHYE 3aniaHoBaHe
npnénpaHHs.

MepekoHawiTecs, Wo Mu1oUnii
po60T-NMA0COC NIAKIIYEHWNI O MEPEeXi,
iHaKLe BiH HE 3MOXe CMHXPOHi3yBaTnCS 3
[0 aTKOM | BUKOHATV 3annaHoBaHe
nprubupaHHs.

MNepeBipTe, Y1 BUMKHEHO pexxum "He
TypbyBaTn", y AKOMYy po60T-NMiococC He
BMKOHYE 3aniaHoBaHe NpubupaHHs.

Po6oT-nnnococ nocTiiHo
BTpayae 3'efHaHHsA 3
Mepexelo.

MepekoHaiiTecs, Wo poboT-nunococ
NiAKIIOYEHNI O MEPEXi Ta 3aBXAN
nepe6ysae B 30Hi nokputTa Wi-Fi.
MepekoHaiiTecs, Wo poboT-nunococ
NiAKIIOYEHNI O MEPEXi Ta 3aBXAN
nepe6bysae B 30Hi nokputTa Wi-Fi.

Mwuiounii poboT-nunococ
He 3'€AHYETbCA 3
nopgatkom Mi
Home/Xiaomi Home.

MepekoHawiTecs, Wo [OK-CTaHLiA AnA
3apAmKaHHA Ta poboT-nunococ
nepe6ysatoTb y 30Hi nokputts Wi-Fi i3
XOpOLWUM curHanom. otprmyumnce
BKa3iBOK Y NOCIOHMKY KOPUCTYBa4a, CKUHbTE
3'efiHaHHA 3 Mepexeto Wi-Fi i cnpobyiite
3HOBY NiAKNIOYNTN NPUCTPINA.




BupiweHHA npobnem

AKLWO BUHNKHE MOMWJIKA, BU NMOYYETE rOJI0COBE NOBIfOMAEHHA. [InA BMpieHHA Npobnemun AnBITLCA ONMC rosI0COBOro
noBigoOMAEHHSA B Tabnui.

[MoBigomneHHsA
npo NOMUNKyY

PiweHHA

MNepepn 3anyckom
nepekoHanTecs, Wo
nasepHuii 4aTumK
BiAcTaHi Hiunm He
3aKpwuTO.

MpunbepiTb yci CTOPOHHI NpeameTy, ki
MOXYTb 610KyBaTI Na3epHUii AaT4nk
BifiICTaHi 4M 3aBaxatu oro poborTi, abo
nepeHeciTb po6oT-NMI0COC B iHLWe MicLie Ta
BBIMKHiTb 10ro 3HOBY.

MpoTpiTh AaTumK
nagiHHA, NepemicTiTb
poboT-NMNoCOC B iHLWe
Micue i 3anycTiTb ioro
Tam.

YacTuHa mutoyoro poboTa-nunococa He
TopkaeTbeA nignorw. MNepexecits ioro Ta
BBIMKHiTb NpUCTPpili 3HOBY. MoxnuBo,
JLaT4nKM NagiHHA 3abpyaHeHi. MpoTpiThb ix Ta
cnpobyiite 3HOB.

MpnbepiTb GyAb-AKi
CTOPOHHI NpeameTy 3
[aTynKa 3iTKHEeHHS.

MoX11BO, AaTUMK 3iTKHEHHSA 3aCTpAr.
AKypaTHO NnocTyKaliTe No HbOMy Kiflbka pasis,
106 YCYyHYTV CTOPOHHI NpeaMeTy. fAKwWwo
HiYoro He BMNajae, NepeHeciTb

pPO6OT-NMIOCOC B iHLIE MicLe i YBIMKHITb 10ro.

MepemicTiTh
poboT-nunococ Ha
piBHY NOBEPXHIO 1
3anycrTiTb i0ro Tam.

Po6oT-nnnococ HaxmneHwii Nig yac 3anycky.
MepeHeciTb po6oT-NMIOCOC Ha PiBHY
NOBEPXHI0 Ta BBIMKHITb 110ro 3HoBYy. MoxHa
TaKoX CKUHYTW BUCOTY Mignoru
po6oTa-nunococa B 40AATKY, @ NOTiM 3HOBY
BBIMKHYTW NPUCTPIiA.

MocTaBTe
poboT-nnnococ Ha
nignory i aanycTitb
noro.

Moxn1Bo, Koneco He TOPKAETbCA 3eMii.
MepecTaBTe Myiounii poboT-nmunococ i
BBIMKHITb NPUCTPIli.

[MoBigomneHHsa
npo NOMUAKY

PiweHHsA

Mpwnbepitb yci
nepeLKoan HaBKoIo
pob6oTa-nunococa

3anycTiTb AIOro 3HOBY.

Po6oT-nnnococ moxe 3ayenmtmuck abo
3acTparHyTu. MNpubepiTb yci nepelkoam
HaBKO/O HbOTO.

MpoTpiTtb
iHpauepBoHMi
faTymk.

MoxnwuBo, iHppauepBOHWI AaTUMK CTUKIB
3a6pyaHeHui. MpoTpiTb iloro Ta cnpobyiTe
3HOB.

MNepekoHaiitecs, wo
BCTaHOBNEHO BifCIK
NS nny.

BcTaHoBiTb Bigcik ana nuay ta GinbTp.
MNepekoHaiiTecs, Wo BOHW HaAiiHO
3aKpinneHi Ha CBOIX MicLsX.

MNepekoHaiiTtecs, wo
BCTaHOB/IEHO
pesepByap AN BOAN.

BcraHoBiTh pesepsyap Ans Boaw.
KnauaHHA CBiiunTb, WO BiH HafiltHO
BCTaHOB/EHWIH Ha CBOE MicLie.

MoBepHiTb
po6oT-nunococ Ha
LOK-CTaHLito ans

Mwuitounii po6oT-nunococ He 6auUnNTb
MiCLLenoNIoXXeHHA AOK-CTaHLii ana
3apamkaHHs. MocTasTe poboT-nMnococ Ha

3apAAKaHHSA. 3apAAHY AOK-CTaHLi0.
Akymynatop Mwtounii po6oT-nnnococ He BMUKAETLCA B
PO3pAAXKEHWNIA, CTaHAAPTHOMY PEXUMi Yepes3 HI3bKWA

3apAAiTb Moro.

piBeHb 3apafy 6atapei. [locTtaBTe
po6OT-NMIOCOC Ha AOK-CTaHL0 ANA
3apaKaHHA.




XapakTepucTukm

Muwutounii poboT-nunococ

Hasga

Po6oT-nunococ

Mogenb

MJSTISHW

Poamipu Bupoby

$ 353 x 96,5 Mm

HomiHanbHa noTyHicTb 35,6 Bt
HominanbHa Hanpyra 144B =
Hanpyra 3apapxaHHs 20B =

EmHicTb 6aTapel

4800 MA-ToA (BOonycTMa EMHICTb)

5200 MA-ro, (HOMiHaNbHa EMHICTb)

Bara HeTTO

3,6 kr

Be3npogigHe nigkntoyeHHA

Wi-Fi [EEE 802.11b/g/n, 24Ty

Po6oua yacTtoTa

2400-2483,5 MTy,

MakcvmanbHa BUXifiHa NOTyXHiCTb

<20 nbm

Jok-cTaH uin ans 3apAmKaHHA

Mogaenb

CDZ1SHW

HomiHanbHa BXigHa NoTy)XHIiCTb

100-240B~/50/60TTw, 0,8 A

HomiHanbHWiA BUXigHa NOTYXHicTb

20B=18A

Poamipu Bupoby

150 x 80,5 x 101 mm

IHbopmauia wono WEEE

hi¢

Yci npoayKTi, No3HaueHi LM CYMBOJIOM, BBAXAKOTbCSA
BiAXO4aMW eNIeKTPUYHOIO Ta eleKTPOHHOro obnagHaHHA (WEEE
BifnoBiaHo fo aAvpekTnen 2012/19/EU), ki cnip yTunisyeatu
OKpEeMO Bij HECOPTOBaHMX NO6YTOBMX Biaxodis. LLLo6 3axuctntu
3[0pOB'A Nofel i HABKONVIWWHE CEPEAOBULLE, NOTPIGHO 3aaBaTh
Henpautotoye obnagHaHHA J0 cneuianisoBaHNX NyHKTIB 360py,
BM3HAYEHUX AepXKaBHMMM abo MicLeBMMN opraHamu Bnaau,
LN nopanswoi nepepobku. MpaBunbHa yTunisadin ta
nepepo6ka JONOMOXYTb 3ano6irTy HeraTUBHMM Hacifakam Ans
HaBKOJIMWHBOTO CepeAoBMLLa Ta 3A0POB'A Noaeit. 3a
N04aTKOBO0 iHpopMaLiielo Npo po3TallyBaHHA Ta yMOBHK
po60oTu NoAibHUX NYHKTIB 360py 3BepTaiTecs Ao KOMNaHii, Aka
BMKOHanNa BCTaHOBJ/IEHHs, a60 A0 MiCLLEBUX OpraHiB Bnaau.

Bepcia noci6Hnka kopuctyBaya: V1.0

3a HOpMaJIbHKX YMOB BYKOPUCTAHHSA MiXK aHTEHOHO LibOro 061aHaHHS Ta
TiZIOM KOpUCTyBaya Mae 36epiratvca BiacTaHb He MeHwe 20 cm.
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Bezpecnostni pokyny

Pfed pouzitim vyrobku si peclivé prectéte tuto pfirucku a uschovejte ji pro budouci
potfebu.

Tento vyrobek je uréen k Uklidu podlah pouze v domacim prostredi. Nepouzivejte
ho venku, na jinych povrsich nez podlahach nebo v komerénich ¢i primyslovych
prostorach.

Omezeni pouziti

« Toto zafizeni mohou pouzivat déti od véku 8 let a osoby se snizenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo mentalnimi schopnostmi nebo nedostatkem zkuSenosti a
veédomosti, pouze pokud je jim poskytnut dohled a vedeni tykajici se bezpec¢ného
pouziti zafizeni a pochopeni pfipadnych rizik.Déti by si nemély se zafizenim hrat.
Cisténi a uZivatelskou Gdrzbu by nemély provadét déti bez dohledu.

« Spotrebic je tfeba pouzivat pouze s napajeci jednotkou, ktera je s nim dodavana.

« Tento spotrebi¢ obsahuje baterie, které mohou vymeénovat pouze zkusené
osoby.

 Udrzujte Cistici karta¢ mimo dosah déti.

« Udrzujte vlasy, volné ¢asti obleceni, prsty a vSechny ¢asti téla mimo pohyblivé
casti a otvory.

« NepouZivejte vysavac s mopem k &isténi jakychkoli hoficich materiald.

» Nezvedejte vysava¢ s mopem za jeho kryt laserového radaru.
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« Pfed gisténim a provadénim udrzby zkontrolujte, Ze vysava¢ s mopem je vypnuty a
nabijeci dokovaci stanice je odpojena.

« Tento vysavac s mopem je urcen pouze k ¢isténi podlah v domacim prostredi.
Nepouzivejte ho ve venkovnim prostredi, jako je balkén, nebo na povrchu, ktery
neni podlahou, jako je sedaci souprava, pfipadné v komerénich ¢i primyslovych
prostorach.

« \/ysava¢ s mopem nepouzivejte v oblastech vyvySenych nad Urovni terénu, jako
jsou lofty, oteviené balkény nebo povrchy nabytku, pokud neniinstalovana
ochranna bariéra.

« NepouZivejte vysava¢ s mopem pfi teploté okoli vyssi nez 35 °C nebo nizs§inez 0 °C
nebo na podlaze s kapalnymi €i lepkavymi latkami.

« Pfed pouzitim vysavace s mopem odstrante z podlahy vS§echny kabely, aby
nedoslo k jejich zachyceni béhem tklidu.

« Odstrante z podlahy vSechny kiehké nebo volné lezici predméty, jako jsou vazy
nebo plastové sacky, aby vysavaci s mopem nebranily v pohybu nebo aby do nich
nevrazil a neposkodil je.

« At uz vysava¢ s mopem stoji, nebo je v pohybu, neusazujte na néj déti, domaci
zvirata ani na néj neumistujte Zzadné predmeéty.

« NepouZivejte na koberec funkci mopu. Koberec Ize Cistit za rezimu vysavani.

« Nenechte vysava¢ s mopem sbirat tvrdé nebo ostré objekty, jako je stavebni
material, sklo nebo hrebiky.

« Nevstrikujte do vysavace s mopem zadné kapaliny (pfed opétovnym vlozenim
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prihradky na prach se ujistéte, Ze je zcela sucha).

« Neobracejte vysava¢ s mopem vzhiru nohama (kryt laserového radaru by se
nemél nikdy dotykat zemé).

 PouZivejte tento vyrobek pouze v souladu s uzivatelskou pfiruckou. Za jakékoli
ztraty Ci poskozeni zplisobena nevhodnym pouZzitim tohoto vyrobku odpovida
uzivatel.

« Laserovy radar tohoto vyrobku splfiuje bezpeénostni standard IEC 60825-1:2014
pro laserové vyrobky tfidy 1 a neprodukuje laserové zareni nebezpecné pro lidské
télo.

Baterie a nabijeni

« VAROVANI: NepouZivejte 74dné baterie jinych dodavateltl. PouZivejte pouze
nabijeci dokovaci stanici CDZ1SHW.

» NepokouSejte se sami rozebirat, opravovat nebo upravovat baterii nebo nabijeci
dokovaci stanici.

« Neumistujte nabijeci dokovaci stanici blizko zdroje tepla.

» NepouZivejte k €iSténi nabijecich kontakt( dokovaci stanice mokrou utérku
nebo mokré ruce.

« Pokud se vysava¢ s mopem nebude delSi dobu nepouZivat, plné ho nabijte a pak
ho vypnéte a ulozte na suchém a chladném misté. Aby nedoslo k poskozeni
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baterie nadmérnym vybitim, dobijte vysava¢ s mopem aspon jednou za tfi
mésice.

« Sada baterii Li-lon obsahuje latky, které jsou pro zivotni prostfedi nebezpecné.
Pfed vyhozenim vysavace s mopem nejprve prosim vyjméte sadu baterii, a pak
ho zlikvidujte nebo recyklujte v souladu s mistnimi zakony a predpisy zemé, kde
se pouziva.

« Kdyz vyjimate baterie z vyrobku, je lepsi, jsou-li vybité. Zkontrolujte také, ze je
vyrobek odpojen od napajeni. Odinstalujte Sroub na spodni ¢asti a pak odstrante
kryt.

« Odpojte konektor baterii a baterie vyjméte. Neposkozujte obal baterii, aby
nedoslo k Urazu.

« Odevzdejte baterie ve specializované recyklac¢ni organizaci.

L C¢€

Spole¢nost Xiaomi Communications Co., Ltd. timto prohlasuje, Ze radiové zafizeni
typu MJSTISHW je v souladu se smérnici 2014/53/EU. Uplné znéni prohlaseni o
shodé pro EU je k dispozici na nasledujici internetové adrese:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Podrobnou elektronickou pfiru¢ku najdete na strance
www.mi.com/global/service/userguide
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Pfehled o vyrobku

Vysavac s mopem

Poznamka: |lustrace vyrobku,
prisluenstvi a uzivatelského rozhrani
v uzivatelské priruéce slouzi pouze k
referenénim tc¢elim. Skuteény vyrobek
ajeho funkce se mohou diky
vylep$enim vyrobku lisit.

Seznam prislusenstvi

Predinstalované prisluSenstvi

Prihradka na prach Kartac Kryt kartace Bocni kartaé

Dalsi prislusenstvi

N&drz na vodu (s nasazenou Poduska mopu Nabijeci Napéjeci
podugkou mopu, pro rezim (n&hradni) dokovaci stanice $iidra

vysavani a mopovani)

0%’-//

Boéni kartag Cistici nastroj
(n&hradni)
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Nabijeci kontakty

Laserovy radar
(laserovy senzor vzdalenosti)

Kryt

Infraerveny senzor
na obvodu

%o esag

LT

Tlacitko/indikator

Senzor kolize

Levé/pravé kolecko
Kryt kartace

Kartaé

Bocni kartaé

Samostavné kolecko

Senzory srazu

Dokovaci senzor
° Stisknutim pozastavite ¢isténi, Stav indikatoru
kdyz pracuje
SN Stisknutim spustite dokovani, Zluty Nepfipojeno k Wi-Fi
u kdyz je pozastaveno
Stisknutim zastavite dokovani, Pulzujici Zluté Nabijeni (Groven baterie <15 %)
()] kdyzsevratido doku Blikajici 2luté Vybita baterie / chyba / &ekani na pfipojeni k Wi-Fi
> Stisknutim a podrzenim na tfi Bily Zapnuto / bézna funkce / pIné nabito / Wi-Fi pfipojeno / stahovani firmwaru
sekundy jej zapnete nebo
vypnete Blikajici bile Navrat do dokovaci stanice k nabijeni
Stisknutim zahdjite nebo Pulzujici bile Aktualizace firmwaru / nabijeni (Groveii baterie 215 %)

pozastavite ¢isténi
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Vysavac¢ s mopem

> Indikator Wi-Fi

Sviti modfe na 2 sekundy a pak
zhasne: Pfipojeno k Wi-Fi

Blika modre: Pfipojovani k Wi-Fi /
aktualizace firmwaru

Blikajici Zlut&: Cekani na
pfipojeni k Wi-Fi

° Tlacditko resetovani

Stisknutim a podrzenim po dobu
3 sekund systém resetujete
Stisknutim a podrzenim po dobu
10 sekund systém obnovite

Nabijeci dokovaci stanice (umistste ke st&ng)

Signalni oblast

Nabijeci kontakty

Napéjeci zditka

225

Prihradka na prach

Tlacitko uvolnéni pfihradky na prach o

Kryt pfihradky na prach o

Filtr

Upozornéni: Prihradka na prach musi byt instalovana jak pro rezim vysavani, tak pro
rezim vysavani a mopovani, jinak nebude mozné vysava¢ s mopem zapnout.

Nadrz na vodu (pouziva se v rezimu vysavani a mopovani)

Vicko nadrze navodu o

Otvor pro doplnéni o
vody

Plocha elektrody o————

Tlacitko uvolnéni nadrze na vodu =/

Upozornéni: Nadrz na vodu miize obsahovat malé mnozstvi zbytkové vody po
provedeni kontroly kvality. To je normalni.



Instalace

Umistéte nabijeci dokovaci stanici ke sténé a pfipojte ji k
elektrické zasuvce

Upozornéni:

« Neumistujte nabijeci dokovaci stanici na pfimé slunce.

« Zkontrolujte Ze je na obou stranach nabijeci dokovaci stanice alespoii 0,5 metru a
pred ni alespori 1,5 metru volného mista.

« Napéjeci $naru vedte tak, aby ji vysava¢ s mopem nemohl zachytit a nechténé ji tak
vytahnout ze zasuvky.

Odstrarite ochranné vlozky

Pred pouZzitim vysavace s mopem odstrarite z kazdé strany ochranné vliozky.
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Zahajte nabijeni

PFi prvnim pouziti vysava¢ s mopem ruéné prilozte k nabijeci dokovaci
stanici, aby se zacal nabijet. Dejte pozor, aby byly nabijeci kontakty na
vysavaci a mopem a na nabijeci dokovaci stanici spravné zarovnany proti
sobé. Pfi bézném pouzivani mlzete vysava¢ s mopem odeslat k nabijeni
stisknutim tlagitka O .

Upozornéni:

« Pokud nelze vysava¢ s mopem zapnout kv(li vybité baterii, pfiloZte ho k nabijeci
dokovaci stanici, aby se nabil.

« Kdyz je vysava¢ s mopem v nabijeci dokovaci stanici, automaticky se zapne a po dobu
nabijeni ho nelze vypnout.

« P¥i prvnim pouziti vysavage s mopem postupujte podle pokynti v aplikaci a dokoncete
rychlé vytvoreni mapy. Pro zajisténi pfesného mapovani doporuc¢ujeme vysavac s
mopem pfi vytvareni mapy sledovat a odstranit vS§echny prekazky na zemi. Ujistéte se,
Ze se vysavac s mopem spousti z nabijeciho doku.

« Pokud by vysava¢ s mopem mohl v nékterych oblastech uviznout nebo poskrabat
povrch nabytku, miZete v aplikaci nastavit oblasti s omezenym pfistupem, abyste
vysavaci s mopem zabranili ve vstupu do téchto oblasti.



Rezim vysavani a mopovani (instalace prihradky na prach, nadr?e na vodu a

Nainstalujte pfislusenstvi pro pozadovany rezim
podusky mopu):

Rezim vysavani (instalace pihradky na prach):
Otevrete kryt vysavace s mopem a vlozte prachovou pfihradku
do vysavace, dokud nezapadne na misto. zipy.

1. Nasurite podusku mopu do drazky nadrze na vodu a pfitlacte ji na suché

Zde oteviete Suché zipy —

Nadrz na vodu -

Poduska mopu

Suché zipy -

Upozornéni: Pravidelnym ¢isténim prihradky na prach zabranite hromadéni neéistot. V
opa¢neém pfipadé mize dojit ke snizeni vjkonu vysavate s mopem. 2. Oteviete vi¢ko nadrze na vodu, naplfite nadrz vodou a pak vigko opét
nasadte. Dlrazné se zakazuje ponofovat nadrz na vodu do vody.

Varovani:

» Nadrz na vodu neoplachujte ani neponofujte do vody. Na nadrz na vodu nepouzivejte
Zadné gistici ani dezinfekéni prostiedky nebo tuhé cistice, jinak hrozi jeji poskozeni a
koroze.

« Do nadrze na vodu nenalivejte horkou vodu, protoZe by mohla nadrz zdeformovat.
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3. Nasurite nadrz na vodu vodorovné na spodni stranu vysavaée s mopem,
dokud nezapadne na své misto.

Upozornéni:

« Pfed pouzitim otfete plosky elektrod nadrze na vodu suchym a ¢istym hadiikem.

« Pfi mopovani nastavte virtualni stény nebo omezenou oblast v mistech, kde jsou
koberce.

« Ujistéte se, Ze je nadrz na vodu spravné nainstalovana, jinak se miize vysavac tocit v
kruzich nebo mtZe mit potize s pfekonavanim prekazek.
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Pfipojeni k aplikaci Mi Home /
Xiaomi Home

Tento vyrobek pracuje s aplikaci Mi Home / Xiaomi Home*. PouZivejte
aplikaci Mi Home / Xiaomi Home k fizeni vaseho zafizeni a k interakci s
dal$imi inteligentnimi domacimi zafizenimi.

Nasnimanim kodu QR stahnéte a nainstalujte
aplikaci. Pokud je aplikace uz nainstalovana,
budete pfesmérovani na stranku nastaveni
pripojeni. Nebo vyhledejte v obchodu s
aplikacemi text ,Mi Home / Xiaomi Home”,
abyste ji mohli stdhnout a nainstalovat.

Otevrete aplikaci Mi Home / Xiaomi Home, klepnéte vpravo nahofe na
ikonu ,+" a pak podle pokyn0 pridejte své zafizeni.

*V Evropé se aplikace oznacuje jako Xiaomi Home (s vyjimkou Ruska). Nazev aplikace
zobrazeny ve vasem zafizeni by se mél povaZovat za vychozi.

Poznamka:

« Verze aplikace miZe byt aktualizovana. Postupujte podle pokynt pro aktualni verzi
aplikace.

« Pokud QR kéd vysavace s mopem nejde naskenovat, miiZete zafizeni pfidat podle jeho
nazvu.

« P¥i pfipojovéani vysavace s mopem k aplikaci Mi Home/Xiaomi Home na iOS zafizeni
postupujte podle pokyn( v aplikaci a pfipojte se k hotspotu vysavace
Jjai-vacuum-v3_miapXXXX".



Zpusob pouziti

Zapnuti/vypnuti

Stisknéte a podrzte tlacitko (') po dobu 3 sekund, dokud se nerozsviti
indikator a vysava¢ s mopem se nezapne. Pokud je vysava¢ s mopem
pozastaveny a nenabiji se, miZete ho stisknutim a podrzenim tlacitka (')
na 3 sekundy vypnout.

Rychlé vytvoreni mapy

P¥i prvnim zapnuti vysavace s mopem neni v aplikaci k dispozici Zadna
mapa. Umistéte vysava¢ s mopem k nabijecimu doku a vyberte v aplikaci
moznost Rychlé vytvoreni mapy. Vysava¢ s mopem zaéne bez Gklidu
vytvaret mapu a poté se automaticky vrati do nabfjeciho doku, aby mapu
dokongil a ulozil.

Upozornéni: Béhem vytvareni mapy vysavac¢ s mopem nepremistujte a zajistéte, aby
byl mimo dosah déti a domécich zvirat.

Vysavani nebo vysavani a mopovani

Zapnéte vysava¢ s mopem a stisknéte tlacitko (') . Pak se vysavac s
mopem podle nainstalovaného pfislusenstvi automaticky prepne do
rezimu vysavani, nebo vysavani a mopovani.

Rezim vibraéniho mopovani

P¥i mopovani je ve vychozim nastaveni zapnuty rezim vibra¢niho
mopovani, ktery zvySuje G¢inek mopovani a ve srovnani se standardnim
rezimem dokaze lépe odstranit skvrny. Tento rezim je mozné v aplikaci
vypnout. Po vypnuti se vysava¢ s mopem piepne do standardniho rezimu
mopovani.

Pozastaveni

P¥i praci mGzete vysava¢ s mopem stisknutim libovolného tlagitka
pozastavit. Uklid obnovite stisknutim tlacitka (|) . Stisknutim tlagitka O
ukonéite aktualni tklid a poslete vysavac¢ s mopem zpatky do nabijeci
dokovaci stanice.
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Rezim spanku

Pokud se vysava¢ s mopem nenabiji, automaticky pfejde do rezimu
spanku, kdyz déle nez 5 minut nepracuje nebo mu nedate zadny pokyn.
Probudite ho stisknutim libovolného tlaéitka nebo pomoci aplikace. Pokud
je vysavaé s mopem v rezimu spanku déle nez 6 hodin, automaticky se
vypne.

Upozornéni: Vysava¢ s mopem nepiejde do rezimu spanku, pokud je v nabijeci
dokovaci stanici.

T

Doplnéni vody nebo vy¢isténi podusky mopu b&hem
Uklidu

Pokud je potfeba do vysavace s mopem doplnit vodu nebo vy¢istit
podugku mopu béhem Gklidu, pozastavte ho stisknutim libovolného
tla¢itka. Pak mdZete nadrz na vodu vyjmout a doplnit vodu nebo vyéistit
podugku mopu. Po doplnéni vody nebo vyéisténi podusky mopu vioZte
nadrz na vodu a podusku mopu zpét a stisknutim tlacitka (') pokracéujte
v uklidu.

Navrat do dokovaci stanice k nabijeni

Kdy? je vysava& s mopem zapnuty, stisknutim tlagitka {3 ho poslete zpatky
do dokovaci stanice k nabijeni. Po dokonéeni tiklidu se vysava¢ s mopem
automaticky vrati do doku a indikator za¢ne bile blikat. Pokud vysavaci s
mopem zaéne béhem Uklidu dochazet baterie, automaticky se vrati do doku
a po Uplném nabiti bude pokracovat v tklidu tam, kde skondil.

Pokradovani v tklidu

Vysavac s mopem ma funkci obnoveni tklidu. Pokud vysavaci s mopem
zacne béhem Uklidu dochézet baterie, automaticky se vrati do doku a
zacne se nabijet. Jakmile je vysava¢ s mopem pIné nabity, pokraduje v
Uklidu tam, kde prestal. Pokud Gklid ukonéite ruéné nebo pokud vysavaé
premistite nebo mu déte jiny pokyn v dobé, kdy se nabiji nebo se vraci do
nabijeciho doku, Uklid se neobnovi.



Zména nastaveni Wi-Fi

Pokud prejdete na novy router nebo zménite heslo Wi-Fi, je tfeba zménit
nastaveni pfipojenf vysavace s mopem k siti Wi-Fi. To provedete tak, Ze
vysavac¢ s mopem zapnete a pak soucasné stisknete a podrzite tladitka (l)
a{J po dobu 7 sekund, dokud neuslysite hlasovou zpravu oznamujici
resetovani pripojeni Wi-Fi a vstup do reZimu konfigurace sité. Po ispésném
nastaveni Wi-Fi mdZete vysava¢ s mopem znovu pfipojit.

Upozornéni: Jsou podporovany pouze sité Wi-Fi v pasmu 2,4 GHz.

Resetovani nebo obnoveni systému

Postup resetovani systému: Pomoci kancelarské sponky nebo $pendliku
podrzte tlaéitko resetovani na 3 sekundy, dokud neuslysite hlasovou
zpravu o Uspésném resetovani systému. Poté se vysava¢ s mopem
automaticky restartuje a nastaveni, jako je naplanovany tklid nebo
pfipojeni k Wi-Fi, se obnovi na pavodni tovarni nastaveni.

Obnoveni systému na predchozi verzi firmwaru: Pomoci kancelarské
sponky nebo $pendliku podrzte tlacitko resetovani na 10 sekund, dokud
neuslysite hlasovou zpravu o Uspésném obnoveni systému. Poté se
vysava¢ s mopem automaticky restartuje a nastaveni, jako je naplanovany
uklid nebo pfipojeni k Wi-Fi, se obnovi na plivodni tovarni nastaveni.
Upozornéni: Po resetovani nebo obnoveni systému je tfeba vysavac znovu pfipojit k
aplikaci a pfislusna nastaveniv aplikaci budou vymazana.

Vybér rezimu a mnoZstvi vody
V aplikaci Mi Home/Xiaomi Home miZete vybirat r(izné rezimy a irovné
vody.

Rezim Nerusit (DND):

V rezimu Nerusit (DND) vysava¢ s mopem neobnovi tklid, nebude
provadét naplanovany tklid ani nebude mluvit. ReZzim Nerusit je ve
vychozim nastaveni zapnuty od 23:00 do 9:00 hodin a Ize ho v aplikaci
vypnout.

Upozornéni: V rezimu Nerusit zhasne indikator vysavace po 1 minuté nabijeni
vysavace.
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Uklid véech oblasti

Pokud zvolite uklid vech oblasti, kdyz neni ulozena Zddna mapa, vysavac s
mopem bude postupné uklizet plochy ve tvaru étverce o rozmérech 6 x 6
metr(. Po uloZeni mapy do aplikace a vybéru Gklidu v8ech oblasti bude
vysava¢ s mopem automaticky uklizet jednotlivé mistnosti podle
naplanované trasy. Po dokonéeni Uklidu se vrati do nabijeciho doku.

Ukladani map

Poté, co vysava¢ s mopem rychle vytvofi mapu nebo se po dokonéeni
Uklidu vrati do nabijeciho doku a nabije se, aktualizovana mapa se
automaticky ulozi do aplikace Mi Home/Xiaomi Home. Po vytvoreni mapy
mUZete pomoci aplikace rozdélit nebo sloucit oblasti nebo upravit nazvy
mistnosti.

Uklid okrajt

Kdyz v aplikaci zvolite tklid okraju, vysavaé s mopem automaticky
identifikuje oblast, ktera se ma uklidit, a uklidi jeji okraje. Po Gklidu se
vysavac¢ s mopem automaticky vrati do nabijeci dokovaci stanice.

Uklid podle oblasti

Kdyz v aplikaci zvolite Uklid podle oblasti, vysava¢ s mopem bude uklizet
vami vybrané oblasti.

Upozornéni: Pfi Gklidu podle oblasti nelze zcela zarudit, Ze vysava¢ s mopem neopusti
vybrané oblasti. Pfed Uklidem odstrarite vSechny prekazky v okoli pro pfipad, ze by
vysava¢ s mopem vyjel mimo vybrané oblasti.

Uklid na konkrétnim misté

Kdyz v aplikaci zvolite Gklid na konkrétnim misté, miZete na mapé nastavit
cilovy bod. Vysava¢ s mopem pak automaticky najede na cilovy bod a
vydisti plochu ve tvaru ¢tverce o rozmérech 2 x 2 metry se stfedem v
cilovém bodé.



Planovany uklid

V aplikaci mdZete naplanovat dobu tklidu. Vysava¢ s mopem zaéne v
planovanou dobu automaticky uklizet a po dokonéeni tklidu se vrati do
nabijeci dokovaci stanice.

Upozornéni: Kdyz je zapnuty rezim Nerusit, vysava¢ s mopem nebude provadét
naplanovany uklid v dobé, kdy nema vyrusovat.

Virtualni zdi a zak&zané oblasti

V aplikaci miiZete nastavit virtualni zdi a zak4zané oblasti, abyste vysavaci

s mopem zabranili ve vstupu do oblasti, které nechcete uklizet.

Upozornéni:

« Pfed pouzitim této funkce musi byt v aplikaci ulozena mapa.

« Pfesunuti vysavace s mopem nebo vyrazna zména usporadani vaseho domova mize
vést ke zneplatnéni ulozenych map a ke ztraté virtualnich zdi a zakazanych oblasti.
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Péce a Udrzba

Pfihradka na prach

1. Oteviete kryt vysavace s mopem a po stisknuti uvolfiovaciho tlaéitka
vyjméte pfihradku na prach.

o Tla¢itko uvolnéni
prihradky na prach

2. Otevrete kryt prihradky na prach a vyprazdnéte ji.




3. Vyjméte filtr, pomoci Cisticiho nastroje vycistéte prihradku na prach a
filtr a pak je omyjte ¢istou vodou. Po GpIném vyschnuti vratte prihradku
na prach a filtr zpét na misto.

Upozornéni: Doporucuje se dikladné vy¢istit pfihradku na prach alespori jednou
tydné. Pfed pouzitim vzdy nechte pfihradku na prach a filtr dokonale vyschnout
(miniméalné 24 hodin).

Nadrz na vodu
Soucasné stisknéte a podrzte obé uvolfiovaci tlac¢itka nadrze na vodu a

poté ji podle obrazku vysuiite ze spodni ¢asti vysavace s mopem.

Tlagitko uvolnéni nadrZe na vodu

Poznamka: Po mopovani ihned odejméte nadrz na vodu, vylijte pfipadnou zbylou vodu
a vycistéte a vysuste podusku mopu, aby nedochazelo k tvorbé plisni a zapachu.
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Kartac

1. Obratte vysava¢ s mopem a stisknutim dvou uvolfiovacich tlaéitek
sejméte kryt kartace.

2. Vyjméte karta¢ smérem nahoru.

3. Vytahnéte lozisko kartace.

4. Otacejte drzaky kartacd tak dlouho, dokud se zna¢ka zarovnani na
kazdém drzaku nesrovna se znackou odblokovani, a poté drzaky kartace
z obou koncU kartace sejméte.

5. Pomoci ¢epele Cisticiho nastroje odfiznéte vlasy zamotané na kartaci a
kartaé¢ dikladné vycistéte.

6. Vratte zpét drzaky kartace a lozisko.

7. Vratte na misto kartac a kryt kartace a potom kryt pevné pfitlacte na
misto.

| Znacka uzamdéeni
- Kryt kartace 0

Znacka uzaméent

- Uvoliovaci tlacitko

- Kartac

©®— Lozisko kartace

Drzaky kartace

Znacka zarovnani

Znacka odblokovani




Cisténi kartace

Odfiznuti vlast Odstranéni prachu a nedistot

Upozornéni: V zajmu optimalni G¢innosti tklidu se doporuc¢uje vyménovat kartaé vzdy
po 6 az 12 mésicich.

Boéni kartac

1. Otocte vysavac a uvolnéte $roub, ktery zajistuje boéni karta¢ na misté.
2. Vyjméte a vycistéte bocni kartac.
3. Vratte boc¢ni kartac zpét na misto a utahnéte Sroub.

Upozornéni: Kvili optimalni G¢innosti tklidu se doporuéuje vyménovat boéni kartaé
vzdy po 3 az 6 mésicich.
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Samostavné kolecko

1. Obratte vysava¢ s mopem a vyjméte samostavné kolecko.
2. Ocistéte samostavné kolecko od vlast, necistot a zbytkd.
3. Vratte samostavné kolecko zpét.

Senzory

Senzory srazu a infraéerveny senzor na obvodu pravidelné ¢istéte mékkym
suchym hadrikem.

Infracerveny senzor na obvodu o

Upozornéni: K ¢idténi senzorl nepouzivejte istici prostredky ani spreje.



Casté dotazy

Problém

Regeni

Vysavac s mopem se
neda zapnout.

Baterie je vybita. Vysava¢ s mopem nabijte a
zkuste to znovu.

Vysavac s mopem
nezahajuje uklid.

Baterie je vybita. Vysava¢ s mopem nabijte a
zkuste to znovu.

Vysavac¢ s mopem se
nevraci do dokovaci
stanice k dobiti.

Kolem nabijeci dokovaci stanice je pfili§
mnoho prekazek. Umistéte nabijeci dokovaci
stanici do volnéjsiho prostoru.

Vysavac¢ s mopem je od nabijeci dokovaci
stanice pfili§ daleko. Pfesurite ho bliz k nabijeci
dokovaci stanici a zkuste to znovu.

Vysavac s mopem
nefunguje.

Vypnéte vysava¢ s mopem a pak ho znovu
zapnéte.

Vysavac s mopem
vydava neobvyklé
zvuky.

V kartaci, boénim kartaci nebo na levém ¢&i
pravém kolec¢ku se mohla zachytit néjaka
nedistota. Vypnéte vysava¢ s mopem a
odstrarite nedistotu.

Vysavac s mopem jiz
neuklizi tak u¢inné
nebo za sebou
nechava prach.

Prihradka na prach je pIna, vyprazdnéte ji.
Je zaneseny filtr, vy¢istéte ho.
V kartaci se zachytil cizi objekt, vycistéte ho.

Vysavac s mopem
je odpojeny od sité.

Signal Wi-Fi je slaby. Zkontrolujte, Ze je vysavaé
s mopem v oblasti s dobrym pokrytim signalem
Wi-Fi.

S pfipojenim Wi-Fi je néjaky problém. Resetujte
Wi-Fi a stahnéte nejnovéjsi verzi aplikace, pak
se zkuste pfipojit znovu.
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Issue

Solution

Vysava¢ s mopem
nepokracuje v tklidu.

Zkontrolujte, jestli vysava¢ s mopem neniv
rezimu Nerusit (DND), ktery mu braniv
pokracovani tklidu.

Dal$imi pfi¢inami mGze byt to, Ze jste pomoci
aplikace poslali vysava¢ s mopem zpét do
nabijeci dokovaci stanice, stiskli jste
dokovaci tlac¢itko nebo jste premistili
vysavac s mopem do nabijeci dokovaci
stanice ruéné. Tyto Ukony zabrani vysavadi s
mopem v pokra¢ovani tklidu.

Vysava¢ s mopem se
nenabiji.

Zkontrolujte, Ze je kolem nabijeci dokovaci
stanice dost volného mista a Ze nabijeci
kontakty nejsou zaprasené nebo $pinavé.
Teplota okoli nesmi byt pfili§ nizka (méné
nez 0 °C) ani pfilis vysoka (vice nez 35 °C).

Vysava¢ s mopem
neprovadi naplanovany
tklid.

Zkontrolujte, Ze je vysava¢ s mopem
pfipojeny k siti, jinak nemdze
synchronizovat ¢as a provadét naplanované
Gklidy.

Zkontrolujte, jestli vysava¢ s mopem neniv
rezimu Nerusit (DND), ktery mu braniv
tklidu.

Vysava¢ s mopem se
stale odpojuje od sité.

Zkontrolujte, Ze je vysava¢ s mopem
pripojeny k siti Wi-Fi a stale se pohybuje v
jejim dosahu.

Vysava¢ s mopem nelze
pripojit k aplikaci Mi
Home/Xiaomi Home.

Zkontrolujte, Ze se nabijeci dokovaci stanice
i vysava¢ s mopem nachazeji v dosahu Wi-Fi
a maji dobry signal. Podle pokyn( v
uzivatelské pfirucce resetujte pripojeni Wi-Fi
a zkuste vysava¢ s mopem znovu pfipojit.




Re&eni problém(

Pokud dojde k chybé, ozve se hlasova vystraha. Vhodné feseni najdete vyhledanim pfislusné hlasové zpravy v tabulce.

Chybova zprava

Regeni

Pred spusténim se
ujistéte, Ze laserovy
senzor vzdalenosti neni
ni¢im zakryty.

Odstrarite vSechny cizi predméty, které by
mohly blokovat nebo zakryvat laserovy
senzor vzdalenosti, nebo o kousek vysavac
s mopem posurite a znovu spustte uklid.

Otrete senzor srazu,
premistéte vysavac s
mopem a znovu
spustte tklid.

Cast vysavade s mopem muze byt mimo
podlahu, pfesurite vysava¢ s mopem a
znovu ho spustte. Senzory srazu mohou byt
znedisténé, otrete je a zkuste to znovu.

Odstrarite cizi pfedméty
ze senzoru kolize.

Senzor kolize mdze byt zaseknuty. Lehce na
néj nékolikrat poklepejte, aby se odstranily
cizi predméty. Pokud nic nevypadne, o
kousek vysava¢ s mopem posurite a znovu
spustte Uklid.

Presurite pred
spusténim Gklidu
vysavac s mopem na
rovny povrch.

Vysavac s mopem je pfizahajeni prace
naklonény. Pfesurite vysavaé¢ s mopem na
rovny povrch a znovu ho spustte. MiZete
také znovu nastavit Groveri vysavace s
mopem pomoci aplikace a pak ho znovu
spustit.

Umistéte pred
spusténim Gklidu
vysavac s mopem na
podlahu.

Kolec¢ko se mozna nedotyka zemé. Posurite
vysavac s mopem a znovu ho spustte.

Pomozte odstranit
prekazky v okoli
vysavace s mopem a
zkuste to znovu.

Vysavac s mopem se mohl zachytit nebo
zaklesnout. Odstrarite z jeho okoli v§echny
prekazky.
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Chybova zprava

Resgeni

Otrete infraerveny
senzor na hrané.

Infraerveny senzor na obvodu je mozna
$pinavy, otfete ho a zkuste to znovu.

Zkontrolujte, Ze je
pfihradka na prach
nainstalovana.

Nainstalujte pfihradku na prach afiltr a
ujistéte se, Ze jsou zajisténé na svém
misté.

Zkontrolujte, Ze je nadrz
na vodu nainstalovana.

Nainstalujte nadrz na vodu a ujistéte se,
Ze zapadla na své misto.

Vratte vysava¢ s mopem
do dokovaci stanice k
dobiti.

Vysavaé s mopem nedokaze rozpoznat
polohu nabijeci dokovaci stanice. Umistéte
vysavac s mopem zpét do nabijeci dokovaci
stanice.

Uroveri nabiti baterie je
nizka, dobijte ji.

Vysavac¢ s mopem se neda kvdli vybité
baterii normalné zapnout. Umistéte
vysavac¢ s mopem do dokovaci stanice k
dobiti.




Parametry

Vysavac s mopem

Nazev Roboticky vysavac
Model MJSTISHW
Rozmeéry vyrobku ¢ 353 x 96,5 mm
Jmenovité napajeni 356 W

Jmenovité napéti 14,4V =

Nabijeci napéti 20V =

Kapacita baterie

4800 mAh (stanovena kapacita)
5200 mAh (nominalni kapacita)

Cista hmotnost

36kg

Bezdratova konektivita

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz

Provozni frekvence

2400-2483,5 MHz

Maximalni vystupni vykon

<20dBm

Nabijeci dokovaci stanice

Model

CDZ1SHW

Jmenovity vstup

100-240 V~50/60 Hz 0,8 A

Jmenovity vystup

20V=18A

Rozméry vyrobku

150 x 80,5 x 101 mm

Informace o OEEZ

)¢

VSechny vyrobky oznacené timto symbolem jsou odpadni
elektricka a elektronickéa zafizeni (OEEZ, jak je uvedeno ve
smérnici 2012/19/EU), ktera by neméla byt misena s
netfidénym domovnim odpadem. Misto toho byste méli
chranit lidské zdravi a Zivotni prostredi odevzdanim zafizeni
na sbérném misté, které je uréeno k recyklaci odpadnich
elektrickych a elektronickych zafizeni a stanoveno vladou
nebo mistnimi Gfady. Spravna likvidace a recyklace pomohou
zabranit potencialnim negativnim dopaddm na Zivotni
prostiedi a lidské zdravi. Vice informaci o umisténi a
podminkach téchto sbérnych mist se dozvite od montazniho
technika nebo mistnich tradu.

Verze uzivatelské prirucky: V1.0

Pfi béZném pouziti tohoto zafizeni by se méla udrzovat vzdalenost mezi
anténou a télem uzivatele alespori 20 cm.
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Odényieg aopaAeiag

AlaBdote TPooeEKTIKA To eyXeLpidLo TIpLv amo tn xpron Kat puAdgte tTo yla
HEAAOVTLKI avadopd.

AuTo to tpoldv poopiletal yLo Tov KaBapLopod Samedwvy o€ OLKLOKO
nepltB&AAoOV povo. Mnv to xpnotporoleite oe e€wTePLKOUG XWPOUG, 0€ AAAEG
emipaveleg mAnv damedwv ) oe emayyYEALATLKOUG 1 BLOUNXAVLIKOVUG XWPOUG.

[Meploplopol xpnong

« Autr n cuokeur propel va xpnotporoteitat ano modld nAtkiog dvw Twv 8
ETWV Kol aTtd ATOHA HE HELWHEVEG CWHATLKEG, aLoBnTAPLEG I SLOVONTLKES
LKAVOTNTEG ] ATOHO XWPIG OXETLKN epmeLpia Kat yvwaon, epodoov €xouv AdBel
obnyieg yLa tnv aocdaAr xpAon Thg CUOKEVAG A TN XPNOLHOTIOLO0V LTTO
ETILTAPNON KOL €XOLV ETILYVWON TWV EVEXOHEVWV KIVOUVWV. Ta tadLd dev
npemnel va railouv pe tn cvokeur]. O KaBapLopOg Kal n cuvTAENoN Ao ToV
xpnotn dev npemneL va yivovtal amnod maldld xwpeig emtnpnon.

« H cuokeun Ba mpemel va xpnotporoleital Hovo e tn povada mapoxng
EVEPYELOC TIOL TN cuvodeLEL.

e H avtikatdotaon Twv UmatapLwy Tng cLOKELNGS Ba TIpEMeL va yiveTal Hovo
OO ATOUA E ETIAPKI KATAPTLON.

 Ta madLa dev mpemel va €xouv ipocacn otn folpTtoa KabapLopoo.
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« OLTpixeg, Ta polxa, To SAXTLUAQ KOl OTIOLOSATIOTE HEPOG TOU CWHATOG OeV
nipemnel va TANoLd{ouv oTa aVOolyHaTo KoL 0TO KLVOOUEVO HEPN TNG CUOKEUNG.

e MV XpnOLUOTIOLE(TE TN POUTIOTLKA OKOUTIO-O0douyyapioTpa yLa va
kaBaploete omoLadnmote pAeyopevn ovaoia.

e MNV 0NKWVETE TN POUTIOTLKI OKOUTIO-0POLYYaPLoTPA OTIO TO KAAULA TOU
pavtdp pe AELlep.

« BeBawwBeite 0TL N poumotikA okolTIa-odovyyapioTpa €xeL amevepyoroLnBel
KOl OTL 0 0TaBPOG PpopTLong €xeL armtoouvdeBel amd tnv npida, mpLv anod tnv
EKTEAEON epyacLwV KaBapLlopou f cuvtrnpnong.

« H poumoTtikr) okoUma-odovyyapiotpa mpoopileTol AMOKAELOTLKA yLa
kaBapLopo damedwv o€ OLKLOKO TepLBAAAOV. Aev TIpEMEL va XpnoLUoToLe(Tal
o€ e€WTEPLKOVG XWPOULG, OTIWG o€ uraiBpla prmaAkovia f) oe AAAeg emldAveLeg
EKTOG Samedwy, OTwg oL Kavaredeg, 0UTE 0€ EUTTIOPLKA ] BLOUNXAVIKA
neplfaAAovTa.

« H poumotikr okoOma-cdovyyapictpa Sev MPETEL va XpNOLUOTIOLE(TOL OE
TiepLoxn mou BpilokeTal mMAvw aro to emninmedo Tov edAdPoug, OTIWG o€ coPiTEG,
vraBpLa prmaAkovLa (| o€ ETILITAQ, EKTOC OV LTIAPXEL TIPOCTATEVTLKO
KLYKALSwpaL.

« Mnv xpnoLporoleite Tn pouTIOTLIKI oKoUTIa-0dovyyoapioTpa oe Beppokpacia
neptBaAAovtog mavw amo 35 °C A katw ard 0 °C f oe darmeda e LYPEG N
KOAAWOSELC ovoiec.
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« Malete TuxOV KaAwdLa amd to SA&medo MPOTOL XPNOLUOTIOLOETE TN
POUTIOTLKA OKOUTIO-O0poLYYoploTpa, WOTE va LNV mapacupBolv Katd Tov
kaBapLopo.

» ATTOpOKPUVETE TA AVTILKE(EVA TTOL eival ebBpavaoTta ) ou dev eival
OTEPEWUEVQ, OTIWG BAla ] TAACTIKEG COKOUAEG, WOTE N POUTIOTLKI
okoUTMa-opovyyapiotpa va pnv rmapepnodietat kot va pnv mpokaAel {nuLEG.

e Mnv Badlete mawdid, katotkidia {woa | oTToLodATIOTE AVTLKE(HEVO TTAVW OTN
POUTIOTLKA oKoUTIO-odovyyapioTpa, aveEdptnta arnod to edv elval akivnTn A
Klveltol.

« Mnv xpnotuporoteite tn Aettovpyia opouvyyapiotpag mavw ota XaAld. Ta
XOALQ UItopouv va kaBaplotolyv pe tn Aettovpyia avappodnong okovng.

o Mnv aidpAVveTE TN POUTIOTLKA OKOUTIO-ChouyyapioTpa va amoppodd okKANPA N
ALXHNPA avTiKeipeva, 0w SOULKA UALKA, YUOAL i KapdLa.

» Mnv Ppekalete omolodnmoTe LYPO PECGA OTN POUTIOTLKI
okoLTIa-opovyyapiotpa (BeBalwbeite 6TL To Soxelo GLAAOYNG OKOVNG elval
artOALTO OTEYVO, TIPLV ATTO TNV TOTTOBETNON TOU 0T GLUCKELN).

« Mnv tomoBeteite tn poumotikh okolTIa-odovyyapioTpa oe avarodn B€on (to
nepiBAnua tov pavtdap pe Aéllep dev MPEMEL TTOTE VA lKOLUTIAEL TO SATIESO).

« To MooV TIPOLOV TIPETIEL VAL X PNOLHOTIOLE(TOL ATTIOKAELOTLKA COUPWVA PE TLG
obnyieg oto eyxeLpidlo xprnong. OL xpnoteg eivat urtevBuvol yLa ortoLadnmote
arntwAeLa i {nuia mov mpokaAeitol amnod Tnv ecPaApevn xpnon auvtol Tou
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TIPOLOVTOG.

 To pavtap pe Aewlep TOL TTPOLOVTOC CUHHOPPWVETOL e To ipotuTio IEC
60825-1:2014 yLa tnv aocdpaAela polovtwyv Aewlep Katnyopiag 1 kal dev
napayel aktvoBoAia Aélep emikivouvn yla To avBpwTiLVO oW

Mmatapieg Kal popTLon

* [MIPOZOXH: Mnv XpnOLIUOTIOLEITE PTTATAPIES TTOL TIPONBEVTAKATE ATTO TPITOUC.
Xpnolportoleite pévo e tov otabpod @optiong CDZ1SHW.

e Mnv €TTIXELPEITE VA ATTOOUVAPLONOYAOETE, VA ETIIOKEVACETE i VA TPOTIOTIOINOETE TNV
HTTaTapia ) Tov otadpd @opTiong Hovol oag.

e Mnv toroBeteite Tov 0TaBHO pOpTIONG KOVTA O€ KATTola TINyr OgppoTnTaC.

e Mnv okourtiCete 1) kaBapileTe TIG ETTAPEG POPTIONG TOU OTAOKOU e UYPO DPACHA N LE
BpeyuHéva xépia.

e AV N POUTTOTIKN OKOUTIO - OPOoLYyYapioTpa OV TIPOKELTAL VA XpNOLoTTIoINOE( yia peydho
XPOVIKO S1ACTNHA, QOPTIOTE TNV TIANPWC, ETIEITA ATIEVEQYOTIOIAOTE TNV Kal QUAAETE TN
o€ 6pooepod KAl OTEYVO HEPOC. DpoVTIoTE va TTAVAPOPTI(ETE TN POUTTIOTIKF OKOUTIA -
o@POoLYYapPIioTPA TOUAAXIOTOV KABE 3 UAVEC WOTE VA ATIOPUYETE TNV UTTEPBOAIKA
EKPOPTION TNG YTtatapiag.
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 O1 urtatapieg 1OVTWV AiBiou TtepiExouv ouaieg emiPAaeic yia to TtepiBailov. MNpotou
ATTOPPIYPETE TN POMUTTIOTIKA OKOUTIA - OPOLYYAPIOTPA, APAIPECTE TIPWTA TNV UTtatapia
Kal, ETTEITA, ATTOPPIYPTE 1} AVOKUKAWOTE TNV CUHQWVA KLE O,T1L opileTal artd TNV TOTIKNA
VOLLOBEGDIa Kal TOUG KAVOVIOOUG TNG XWPAG OTNV OTTOIa XPNOILLOTIOLETAL.

« Otav agalpsite TI¢ PIatapieg arod to Tpoidy, gival KAAUTEPO va ival TIARP WG
aTtoPOPTICHEVEG. BeBaiwOeite 61 TO TTPOIoV €xel artocuvdeDEei arod tnv tpogpodocia
PELHATOC. AQalpéoTe TN PBida TTou UTTAPYXEL OTO KATW HEPOC KAl APAIPECTE TO KAAUHLLA.

e ATTOOUVOEOTE TOV AKPOSEKTN TNG KTTATAPIOC KAl ETTIEITA APAIPECTE TIG Urtatapiec. MNa va
ATTIOPUYETE TOV KivOuVO TPAUHATIOKOU, NV TpoKaAeite (nUid oTn Brikn Twv
HItatTaplwv.

e EMioTtpéYte TIC prtatapieg o€ évav eEEIOIKEVLEVO OpYaVIOHUO AVAKUKAWGCNG.

L C€

Ala tou rapovtog, N Xiaomi Communications Co., Ltd. dnAwvel 6TtLo
padloe€omnAlopog tou turmov MJSTISHW cuppopdwvetal pe tnv Odnyia
2014/53/EE. To mARpeg keipevo tng dSnAwong cuppdpdpwong EE eival dtabeoipo
otnv akoAoubn dtadiktuakn dievBuvon):
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Mropeite va Bpeite To Aemtopepes NAEKTPOVLKO eyxeLpidlo atn dtedBuvon
www.mi.com/global/service/userguide

241



Ertlokomnon nmpolovtog

Poumotikn okolTIa-0povyyapioTpa

Inpeiwon: OLamnelkovicelg Tou mpoilovTog, Twy
agecoudp Kat Tng Stemadpng XpHotn mov
TEPLEXOVTOL 0TO EYXELPLSLO XpAoTn TTpoopilovTat
HOvo yLa avadopd. To TpayHoTLKO TTPolov KoL oL
Aettoupyieg evéexetal va Stadepouy, Adyw
BeAtuwoewv tou potdvTog.

KatdAoyog e€aptnuatwy

Eykataotnuéva e€optripata

Aoxeio cUAANOYAG OKOVNG Bovuptoa KéAvppo Bodptoog MAevpLkn Bovptoa

AN e€opThpata

Aoxelo vepoU (SLaBgteL eykataoTnuévo NéApa Ytabuog opoptiong KoAwédro
TEAHO 0POUYYOPIOHATOG, VLA TN odouyyopiopatoq tpodpodooiog
A€LToupYia OKOUTTIOPOTOG KOlL (QVTAAAQKTLKO)
odouyyapiopatog)

RSN
MAgvupiLkn EpyaAeio kaBoplopot
Bolptoa
(vTaAAOKTLKO)
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Enadég pdptiong

Pavtdp pe Aéwlep
(AloBntApag andotaong
pe Aéwlep)

Ké&Avppo
AwoBntnpoag Gkpng

pe uEpuBpeg aKTiveg

Koupmi/EveLktikr Auxvi

AloBntnpag ocbykpouong

AwoBntnpoag otdBpevong

AN

° Matrote cOvVTOHa yla mavon

kaBapiopol Katd tn SlapKela Tng
Aertoupyiag Tou

MNatriote cOvTopa yla va
EEKIVAOETE TN @OPTION KATA TN
SldpKela TG mavong

Matriote cOvTopa yla va
OTAUATAOETE TN OPTION KATA TN
SIAPKELA TNG YOPTIONG

° MatAoTE Kal KPATAOTE yla Tpia

SeutepOAemTa yla evepyomoinon
1 amevepyoroinon

Matrote yia évapén r mavon
kabapiopou

Aplotepdg Tpoxag /

Ae€L0g TpoY0Q

KéAvppo Bovptoag
- ulue s Bolptoa

MAgvupikn Bolptoa

TpoX0OG MPOCAVATOALGHOV

AwoBntnpeg kAlong

Katdotaon pwtewvhg évéeleng

Kitpwvo

Wi-Fi pn ouvéedepévo

Kitpivo avfopetovpevng
évtoong

Doptilet (otabun pnatapiog < 15%)

Kitpwvo rou avafoofrivel

XounAn pratapio / ZoaApa / Avapovr oovéeong Wi-Fi

Neuvko

Evepyomoinpévo / Kavovikn Aettoupyia / MARpng doption / Zuvdedepévo oto
Wi-Fi / Afjn uAtkoAoyLopLtkol

Aeuko mou avafooBrvel

Emiotpodr| otov otabud yia dpoption

Nevkd av€opelobpevng
évtaong

lvetal evnpépwaon AoyLopikol / ®optilet (otabun pnatapiog = 15%)
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PopumoTtikr okolTa-odovyyapiotpa

> QwTtelvr) évéel§n Wi-Fi

YtaBepod pmAe yia 2
SevtepdAenta KAl HETA
oBnoLpo: Wi-Fi cuvéedepévo
MnAe mou avafoofrvet: MNvetal
olbvéeon pe Wi Fi / evnuépwon
UALKOAOYLOULKOO

Kitpwvo rou avaBoofrivel:
Avapovi yia covéeon Wi-Fi

° Kouprti emavadopag

Matnote kAL kpathote ya 3
SevtepdAemnta yLa emavadopd
OUOTAMOTOG.

MNatrote kat kpatnote yia 10
SevtepdAenta yla
OIMOKATAOTOON CUCTAUOTOG.

ZTQGHO’Q q)épTLOT]Q (tomoBeTtnate SimAa o€ Toixo)

\ ( ” Meploxn onpatoddtnong
Enadég pdptiong
Oupa tpododooiog
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Aoxeio ouAAoyng okdvng

Kouprti aneAevBépwong Soxeiov °
oUAAOYNAG oKOVNG

KaAvppa Soxeiov
OLAAOYNAG OKOVNG

®OiAtpo

Tnueiwon: To Soxeio GLAAOYAG OKOVNG TIPETIEL VAL ELVAL EYKATAOTNHEVO
1600 KOTA TN AeLToupyio OKOUTILOHOTOG 600 KOL KATA TN AeLToupyio
OKOUTI{OHATOG KOL 0pouyyapiopatog, SLadpopeTLKA N POUTTOTLKNA
oKkoOTa-odouyyopiotpa ev Pmopei va AeLtoupynoet.

AOXS o VSpOL’) (XPnotpoToLe{TaL 0TN AELTOLPYIO OKOULTH{GHATOG KAl
odouyyapiopatog)

Kartdkt Soxeiou vepou o
YtopLo yepiopatog o
Soxeiou vepol

NAokéto o—
nAektpodiwv

Kouvuni anacdaAiong Soxeiov vepol =&/

Inpeiwon:To Soxeio vepol Umopetl vo IEPLEXEL HLKPT TTOCOTNTO UTTIOAOLTIOU VEPOU,
oo tov éAeyxo motdtntog. Eival puatoAoyiko.



Evkatdotaon

TomoB€tnon tou otabpoL doptLong SimAa oe Toixo Kkat clvdeon Ddption

oe mpila pedpatog ‘Otav XpnOLUOTIOLGETE TN POUTIOTLKI GKOUTIO-0hoLyyapioTpa yLo
TpWTN Popa, TomoBeTACTE TN HE To XEPL SinMAa aTov oTaBpS PpdpTLong,
yLa va poptioet. BeBalwbeite 4TL oL emadeEg POPTLONG OTN POUTIOTLKNA
okoULTa-opouyyapioTpa Kal oTov oTabud poption eival
evBuypappLopéveg. Katd tnv kabnpepLvi Xpron, Hropeite vo moatnoete
ameuBeiag To koupni 1) yla va oTelAETE TN POUTOTIKA
oKoULTa-opovyyapioTpa 6TOV OTABUO HOPTLONG yLa va popTioeL.

|
|
|
|
s
B ~
-

P ~

>1,5 pétpa > 0,5 petpa

INUeELDOELG:

« Mnv tomoBeteite Tov oTabpo hpopTLong o€ epLOXT| HE AHETO NALOKO dwG.

« BeBalwBeite 0Tl undpxeL MAvw aro 1,5 HETPO amOCTOCN HITPOCTA Ao TOV OTABHO
doptTLong Kat mavw ard 0,5 petpd oe k&Be MAeupad.

« Taktomotnote To KaAwdLo Tpododoaciag av mepLacelEL, WOTE VAL NV LTIAPYEL
Kivéuvog va urepSeuTel n pOUMOTLK OKoUTIa-odpouyyapioTpa, pdypa mou Ba
propoloe va TIpoKaAETeL petakivnon f amocVvéeon tov otabpol pdpTiong amnd

v npida.
INHELDOELG:
« Av n popmoTikn okolOma-opovyyapiotpa Sev propei va evepyoronBel Adyw
Aqm[peor] TWV T[poo"[O('EeUtLKd)V TOLVLOV XOHNAAG patapiag, TormoBetrote Tn SimAa oTov oTaBpo GOpTLONG YLo Vo
doptioet.

MpLv va XpnoLUOTIOLACETE TN POUTIOTLKI OKOUTIO-0hOouyyoploTpa,

A ! , . N « H poprotikr| okouma-adouyyapiotpa Ba evepyoroinBel avtopata 6tav Ba
adaLPETTE TLG TIPOOTATEVTLKEG TOLViEG amtd KABE MAELPA.

TomnoBetnBel otov oTabus hopTLong kat Sev puropel va amevepyoronBel evw

; doptilet.

N «‘Otav XpnoLpomoLeite Tt okoUuTa - adouyyaploTpa yia mpwtn ¢opd, mapakaAolpe
aKOAOULBNOTE TG TIPOTPOTIEG HECO TNV EdapHOYN YL Vo oAokAnpwBeL n ypryopn
Snpoupyia xaptn. Na va e§aopaiiotel n akpLBig XapTtoypadnan, CuVLoTATOL VO
0KOAOUBNOETE TN 0KOULTIO - hOVYYAPIOTPA KOL VA ATTOHAKPUVETE TUXOV EPMOSLO
amnd to Samnedo dtav nulovpyet Tov X&ptn. BeBalwbeite 6tLn okoLma -
opouyyapiotpa §ekvael amo Tov oTabpo GpopTLong.

« Av n okoUma - cpouyyapiotpa KoAARoeL ) ypat{ouvicel Tnv emidpavela evog
ETIMTAOUL O€ PHEPLKEG TIEPLOXEG, UTTOPELTE VoL OPLOETE ATIAYOPEVHEVEG TIEPLOXES
aTnV epappoyr yLa va ePmodioeTe T 0KOUTIA - ahoLYYapioTPA OO TO VAL HTTEL 08
ekelveg TIg mepLoxEq.
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Eykatdotaon Twv e€opTnUATWY YL TNV
emBupuntr Aettoupyia

/\Sl'EOUpV[(X O'KOUT[II.O'LIOI‘EOQ (eykatdotoon Tov Soxeiou GUAANOYNAG OKOVNG):

Avo(€te To KAALPHO TNG POUTIOTLKNAG
oKoUTaG-0hoLYYaPLoTPaG KoL ELoayAyeTE To Soxelo
oLAAoyNGg okdVNG 0TN POUTIOTLKA oKoLTa-odouyyapioTpa,
HEXPL VA KAeLbwoeL otn B€an Tou.

Avoi€te ebw

Inpeinon: O TakTlkog KaBapLlopog Touv Soxeiov GUAAOYAG OKGVNG HTopel va
AMOTPEYEL TN CLUCOWPELON PUTIWV. ALadOopETLKE, EVEEXETAL Va peLwBel n ardSoon
TNG POUTIOTLKAG OKoUTIaG-0douyyapioTpag.
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Aeltoupyia oKOULTIIOPATOG KAl 0POLYYAPIOUATOG (eykataoTiote T
Soxeio cuANoOYIG okdVNG, To SoXelo VEPOUL KoL TO TTEAUX apouyyapiopaTog):

1. X0pete to MEANA 0doLYYaploHATOG KATA HAKOG TNG LTTOS0XNG TOL
Soxelou vepoUl Kal 0Tn CLVEXELQ, TTPOCAPTHOTE OTABEPA TO TIEANQ
otnv Tawvia BEAKpo.

Towvio BEAkpo

Noxeio vepol °

MéApa
odouyyapiopatog

Towvio BEAkpo -

2. Avoi€te to kamakL Touv Soxeiov vepou, yepiote to Soxelo pe vepd kat
€meLta enavatonoeTrote To KamdkL. ArtayopeleTatl auoTnpd n
eppuOLoN Tou Soxeiov vepol oe vepd.

)

Mpoooxn:

« Mnv §enAévete to Soxelo vepou kat pnv to Bubilete oe vepo. Mo amoduyn Tng
SLdBpwong kat tng mpdkANong {nULdg, LNV XpNOLHOTIOLE(TE OIMOPPUTIAVTLKO,
QITOAUHQVTLKO, 0TEPEOD KABAPLOTIKO 1 GAAC TTpolovTa kaBapLopol ato Soxeio
vepoU.

» Mnv Badete kauto vepod ato Soxeio vepou, emeldn propel va pokaAéaet
mopapopdwaon Touv Soxeiov.



3. X0pete to Soxelo vepol opl{dvTLa, HECO OTO KATW HEPOG TNG
POUTIOTLKAG OKOUTIOG-0OUYYaploTpag, HEXPL VA KOUPTTWOoEL 0T B€on
TOU HE €VaL KALK.

InHeLRoELG:

« [pLv N xpron, okoumiote kot kaBapioTe TIg MAGKeG NAekTpodiwv Tou Soxeiov
vepou e éva oteyvo mavi.

« Katé To 0pouyyapLopa, SnULoupyroTe ELKOVLKOUG TOLXOUG 1 OTTOKAELOHEVES
TIEPLOXEG, VLA TOL LEPN HE XOAL

« BeBalwbeite 6TL T0 Soxeio vepol €xel eykataotabel owotd, SLadopeTka, n
POUTIOTLKI OKOUTIA-0doLyyapiloTpa Hropel va mepLatpedetal yipw arnd tov dova
1 va SUGKOAEVETOL VA TIPOCTIEPAOEL EUTIOSLA.
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llvetal ocvvdeon pe TNV edpappoyn
Mi Home/Xiaomi Home

AuTo to mpoidv Aettoupyel pe tnv edpappoyr Mi Home/Xiaomi Home*.
Xpnotpomnotnote tnv edpappoyr Mi Home/Xiaomi Home yLa va eAéyEete
TN OLOKELNA 060G KOL VoL AAANAETILEpACETE e AAAEG EEUTTVEG OLKLOKEG
OUOKEUEG.

Topwote Tov KWSLKO QR yLa va
TPAYUATOTIOLAOETE AN KL EYKATAOTOON TNG
epappoyng. Le mepinmtwon mou n epappoyn dev
elval nén eykateotnuévn, Ba
avakatevBuvbeite otn oeAida pvBuLong
oOvéeong. EvaAlaktikd, avalntrote «Mi
Home/Xiaomi Home» oto App Store yLa va
TIPAYLATOTIOLAGETE ARYN KOl EYKATAOTAON TNG.

Avoi€te tnv edappoyn Mi Home/Xiaomi Home, matrote «+» mavw e§La
KoL akoAoLBNoTE TLG 06NYieg yLa va TpooBETETE TN CLUOKELT| 0OG.

*Ztnv Eupwdmn n epappoyr avadepetal wg Xiaomi Home (ektog and tn Pwola). Qg
npokaBopLopévo opileTtal To Gvopa TNG ehapHoynG Omwg epdavileTal oTn cUOKeLN
oag.

INHELDOELG:

« H ékdoon tng edpappoyng evééxetat va €xet evnuepwOel. Akohoubnote tLg
ToPOKATW 0dnyieg, oL omoieg Bacilovtal oTnV TpEXoLoa EkSoan.

« Av Sev elvat Suvati n odpwaon Tou KwdtkoL QR TNG POUTOTLKAG
okoUmag-odpouyyopiotpag, propeite va avalnTnoeTe To OVOUE TNG KAL VO TO
mpocBeéaoeTe.

« Katd tn 00v6eon Tng pOUTOTIKAG OKOVTIOG-0houyyapioTpag otnv epappoyn Mi
Home/Xiaomi Home pe cuokeun i0S, akoAouBnate TG 08nyieg atnv edpappoyn, yLa
va ouvéebeite oto hotspot «ijai-vacuum-v3_miapXXXX» Tng poumoTLkig
okouTag-opouyyapioTpag.



Tporog xpriong

Evepyomnoinon/Amnevepyormoinon

MNotAoTe KoL KPOTAOTE MATNUEVO TO KOULUTTL @ eni 3 devtepdAenta,
HEXPL VA avapeL n evdelkTLki Auxvia Kal va evepyorotnBei n
POUTIOTLKA okoUTIO-0dovyyapioTtpa. OTav N pPOUTOTLKN
okoUMa-odouyyopiotpa BpiokeTal oe KATAOTACN MAVONG KoL SV
doptiletal, MATAOTE KAL KPATAOTE TIOTNHEVO TO KOUUTL @ eni 3
SevutepoAenta yLa va anevepyomnoinBei.

Ipriyopn &npovpyia xaptn

Kotd tnv evepyormoinon tng pounoTLKAG okoUag-ochouyyopiotpag
yLa pwtn dopd, n epappoyr dev Stabetel kamolov xaptTn.
TomoBeTOTE TN POUMOTIKIA OKOUTIO-0POLYYapPioTPa KOVTA OTOV
otaBud poptiong kat ertAégte «Quick map creation (Mpriyopn
Snutoupyio x&ptn)» otnv edpappoyn. H popmotikn
okoUma-adouyyapiotpa Ba apyioet va dnpiovpyel évav xdptn, xwpig
va kaBapilet, kot tote Ba emoTpePeL aLTOPATA OTOV OTABUO
$OpTLONG yLa val OAOKANPWOEeL Kot va aroBnkedoet Tov XApTn.
Inpeiwon: Katd tn Stadikaoio Snptoupyiog touv XAptTn, Hnv HETakKLvelTe Tn
POUTIOTLKI OKOUTIO-0hOoLYYaPLoTPa KoL KPATAGTE TN HOKPLA artd TtatdLa kat {wa.

YKOUTILOMO ) OKOUTILOHA KOl pOoLYYApLopD

EvepyomoLioTe T pPOUTIOTLKI) GKOUTIO-0POLYYaPIoTPO KoL TTOTACTE TO
KOLUTTL @ . Tote n popmnotikn okolma-ahouvyyopiotpa Ba tebel autdpata
oe AeLToupyio 0KOLTILOHATOG ) € AELTOVPYIO OKOUTIIOHATOG KOL
odouyyapiopaTog, avaAoya He To EEXPTAHATA IOV EXOLV EYKATAOTAOEL.

Nertoupyia odpouvyyapiopatog pe évnon

Koatd to opovyydplopa, n Aettouvpyia opovyyapiopatog pe Sévnon
evepyoroleitat amnd mpoemAoyr, ya KaAltepn arnodoan
odouvyyapiopatog, kot propei va adatpel KaAvTepa TG KNALdeg vepou,
OUYKPLTLKA e TNV TUTILKA Aettoupyia opovyyapiopatog. H Aettoupyia
auth puropei va anevepyorownBei atnv edpappoyr). MOALg
amnevepyorolnBel, N popmoTLKr okolTa-adovyyapiotpa Ba petafel
oTNV TUTTLKN AeLtoupyia adovyyopiopaTog.

Mavon

Evd n popmotiki okovma-odouyyapiotpa Bpioketal oe Aettovpyia,
TIOTAOTE OTIOLOSATIOTE KOLUTIL Lo va T B€0eTe 0€ mabon Kol matnote
TO Koupri d) yla va ouveyioel To kabdpiopo. Migote o koupni {7 yla
Vo TEpHATLOTEL N eKTEAOUHEVN Epyacio KaBopLopoL Kot va oTeiAete Tn
POUTIOTLKA OKOUTIA-0hovyyapioTpa iow oTov oTabuod dopTLong.
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Neltoupyia adpavelag

H popmotiki okolma-opovyyapiotpa Ba tebel autdpuata oe Aettovpyia
adpavelag, av dev AeLtoupynoet yla mavw oo 5 Aemtd, oe Katdotaon
pn $optiong. MatHote omoLodAMOTE KOV ) XPNOLHOTIOLOTE TNV
edpappoyn yLo va TNV amevepyonolnoete. H popumoTikn
okoUuMa-opouvyyapiotpa Ba anevepyonolnBel avtépata, av Bpioketat
oe AeLtoupyio adpaveLag yla mavw armd 6 wpeg.

Inpeiwon: H popmotiki okovna-opovyyapiotpa Sev petaBaivel oe Aettoupyia
adpavelog otav poptilet.

Mpoobnkn vepoL f KaBapLopdg Tou TEAUATOG
odouyyapiopatog Katd Tn Stépkela Tou KabapLlopol
Av xpelaletal va pooBeéaoete meploodtepo vepd ato Soxelo vepol 1 va
koBapioete To MEAPA odoLYYaploUATOG OTN SLEPKELD HLaG EpYAaiog
KoBapLOpOY, TTOTAOTE OTOLOSATIOTE KOLUTIL yLa vat yivel maon tng
POUTOTLKAG oKoUTIOG-0povyyapioTpag. Tote, pnopeite va adalpéoete To
Soxelo vepoy, yla va ipooBeoeTe vepo 1 va kaBapioete To mEAPQ
odpouyyapiopatog. Apol mpocsBeaete vepd f kabapioete To MEAPQ
odpouyyapiopatog tomobetnote §avd to Soxeio vepoL Kal To TEAHQ
oboLYYOPIoPOTOG KOL TIOTAOTE TO KOUUTTL (I) ylo va cuvexLotel n
epyooia kaBoplopoo.

Emotpodr) otov otabpd yia poption

‘Otav Bploketal oe Aettoupyia, mMATAOTE TO KOLKT ) yLa va otellete Tn
POUTOTLKA OKOUTIO-0douyyopioTpa oTov 0Tabud pdpTLong yLo va
doptioel. H popnotikn okoLma-opouyyopiotpa Ba eMOTPEPEL AUTOHOTA
oToV 0TOBHO, 0ol OAOKANPWOEL TOV KABOPLOUO Kot N EVEELKTIKI AuXVio
Ba avaBooBrioet pe AeUKO XpwHa. Av N pratoapio TG POUTIOTLKAG
okoUmnag-odouyyapiotpag apyioel va e§aoBevel katd tov kaBaplopo, Ba
ETLOTPEYPEL AUTOHATA OTOV OTOONO POPTLONG KaL OTAV popTLoTEL
TANPWG, Ba cuveyioel Tov kaBaplopd and To onpeio mou BpLokoTav.

Emiotpoodr| otov kaBapLopod

H popmotiki okolma-odouyyapiotpa €xeL Tn SuvatdTNTA EMOTPODNAG
0TO KOBAPLOUA, LETA ATIO SLAKOTIN TOU. AV N UIATOPLO TNG POUTTOTLKAG
okoOmag-opovyyapiotpag apxioet va e€avtAeital atn StdpKeLa pLog
epyaoiag kabaplopoy, Ba enotpéPel autépata otov oTtabud dpoptiong



yta poéption. MOALg poptiotel mARpwg, Ba emiotpéPet oto kabBdpLlopa,
arod to onpelo omou otapdtnoe. Av o kaBapLopdg TEPUATLOTEL HE TO
XEPLA OV LETOKLVACETE 1 AELTOUPYNCETE TN POUTIOTLKNA
okouTa-odouyyapioTpa evw Goptilel N emotpédel oToV 0TABUO
doptLong, o kaBaplopog dev Ba cuvexlotel.

Enavadopd touv Wi-Fi

Av aA\&€ete Spopoloyntn A Tov Kwdiko mpdoBaocng tou Wi-Fi oag, Ba
npémnel va emavapepete tn ovvdeon Wi-Fi tng popnmotikig
okouTag-odovyyoplotpag. MNa va To KAVETE, EVEPYOTIOLAOTE TN
POUTIOTLKA OKOUTIA-0douyyaploTpa, Kot HETA, TATACTE TAVTOXPOVA KOl
KPOTAOTE TATNHEVO TO KOUMTTLA (') ka1 emni 7 SeutepoAernta, pHEXPL
va akoloeTe pia dwvi va Aéel «Resetting the Wi-Fi connection and
entering network configuration mode (Mvetat emavadpopd tng cOvéeong
Wi-Fi koL eloodog o Aettoupyia Stapdpdwong Stktvouv)». MOALG yivel
enavadopd tng cvvdeang Wi-Fi, propeite va cuvééoete §ava tn
POUTTIOTLKN OKOUTIO-0houyyapioTpa.

Inpeiwon: Ynootnpilovtal povo diktva Wi-Fi tng {wvng twv 2,4 GHz.

Emavadopd/AmokatdoTtaon ToL CUCTIHATOG

Mo emavadopd Tov CUCTANLOTOG: XPNOLUOTIOLAOTE Pl kapditoa ylo va
TIOTAOETE KAL VO KPOTHOETE TTATNHEVO TO KOUUTTL eTtavoipopdg: emi 3
SEUTEPOAETITA, HEXPL VO KOVOETE pLa hwVr) vo A€eL «System reset
successfully (Emtuxng emavagpopd pubuicewv cuotApatog)». ToTe, n
POUTOTLKNA oKoUTa-odouyyapioTpa Ba KAveL ALTONATA EMTAVEKKIVINON Kat
oL puBpioeLg OTwG o TPOYPAHHATIOHEVOG KaBapLopog kat n ouvdeon Wi-Fi
Ba amokaTaoTaBolV OTLG APXLKEG EPYOOTAOLOKES pubuioelg.

o enavodopd Tov CUCTHHATOG G TNV TIPONYOVHEVN €KE00N
UALKOAOYLOHLKOU: XpNOLUOTIOLAOTE HLo KapdIToa yLo VoL TIATACETE KoL val
KPOTAOETE TATNHEVO TO KOLUTTL emavadpopdg: emti 10 SevtepdAemnta, pexpL
va akoloeTe pLa dwvn va Aéel «System restored successfully (Emtuxig
OTTOKOTAOTOON CUOTAHOTOG)». TOTE, N POUTOTLKI OKOUTIO-0douyyapioTpa
Ba kAGvel auTopaTO EMAVEKKIVNON KO oL puBuioelg dmwg o
TIPOYPOUHATLOHEVOG KaBapLopag kat n obvdeon Wi-Fi Ba
ATTOKATOOTAB0UV OTLG OPXLKEG EPYOOTACLAKES puBpioELG.

Inpeiwon: Metd tnv emavapopd f) TNV ArmoKaTtAoTaon TOU GUCTAKOTOG, N POUTTOTLKNA
oKouTa-opouyyapioTpa PEMeL va ouvdeBel Eava oTnv edhapHoyr KOL OL OXETLKEG
puBpioelg otnv epappoyn Ba Staypadoiv.
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EmAoyn Aettoupylwy / otdBung vepoL
Mnopeite va emAé€ete StadopeTikeg Aettoupyieg kal otdBun vepoo,
amno tnv epappoyr Mi Home/Xiaomi Home.

Nettoupyia «Mnv evoxAeite» (Do not disturb — DND)
Ytn Aettoupyia DND, n popmoTiki okolma-opouvyyopiotpa Sev
ouvexilel to kaBdpilopa, dev ekteAel mpoypappATIOHEVO KOBApLopa
kot dev mapdyel pwvntikég eldomotnoelg. H Aettoupyioc DND
evepyoroleitat and npoemiAoyn amno Tig 11 p.p. €wg TLg 9 .. Kot
pnopel va anevepyorotnBel amnd tnv epappoyn.

Inpeiwon: Ze Aettoupyia DND, n €v6el€n Tng pOUTIOTLKIG
oKoUTIaG-opouvyyopiotpag Ba offoet petd and poption Stdpkelag evog Aemto.

KaBoaplopdg SAwv Twv mepLoxwv

Av eTiAEEeTe KOBAPLOPO OAWV TWV TTEPLOXWV XWPIG va EXEL
amoBnkevtel XAPTNg, N pPOUMOTLKI oKoLTIa-ohouyyapiotpa Ba kabapilet
TIEPLOXEG OE OXNHA TETPAYWVOL SLACTACEWY 6X6 pHETPQ, pio Tpog pia. Av
arnoBnkevutel 0 XApTNG otnVv edappoyn Kat emAEEeTe KabapLlopd dAwv
TWV TIEPLOX WV, N POUTIOTLKI oKoOTIa-odouyyapiotpa Ba kabapioet
auTopaTa KABe SwudTLo, cOUPWVA LE TNV TIPOYPOLHATLOUEV SLaSpopn.
Kot Ba emiotpédet otov oTabpo ¢poptLong, HETA TNV OAOKAHPWGON TOL
kaBopLopov.

AmoBrkevon XopTwyv

AdoU n POUTIOTLK OKoLTIA-0doLYYapioTPa SNHULOVPYATEL Ypryopa Evav
Xaptn N emiotpePel otov oTaBpd dopTiong yLa GopTLon LETA TNV
0AokAnpwaong Hiag epyaciag kaBaplopo, o evnHepwHEVOG XapTng Ba
amoBnkevtel autopata otnv edpappoyr) Mi Home/Xiaomi Home. MAALg
SnpovpynBel o x&ptng, propeite va XpNOLHOTIOLNCETE TNV EPOAPHOYN
yta va StaxwpioeTe 1 va cLYXWVEVCETE TIEPLOXEQ I VAL TIPOCOPHOCETE T
OVOHOTO TWV TIEPLOYWV.

KaBoaplopog akpwv

AdoU emAé€eTe TOV KOBAPLOHSO OKPWV TNV EPAPHOYI, N POUTIOTLKNA
okoUMa-cdouyyapiotpa Bo evtomnioel auTdHATA TNV TIEPLOXN VLot
koBapLlopd kot Bo kabapioel Katd HAKOG TWV aKpwv. MeTd Tov
KoBOPLOPO, N POUTIOTLKI OKOUTIO-0douyyapioTpa Ba eMLOTPEPEL OTOV
oTabpo yia va poptioTel.



KaBapLopdg GUYKEKPLULEVWV TIEPLOX WV

Mmopeite va puBpicete KaBapLoHd CUYKEKPLUEVWVY TIEPLOX WV OTNV
edopHOYI KL N POUTIOTLKI oKoUTIa-odouyyapiotpa Ba kabapioel Toug
ETIAEYHEVOUG XWPOUG.

Inpeiwon: H pOBpLon kKaBapLopol CUYKEKPLUEVWY TIEPLOXWV SEV UTTOPEL VoL
KPOATACEL ATIOAUTO TNV POUTIOTLKA OKOUTIA-0GOLYYOPLoTP HECQ OTLG ETILAEYHEVES
TIEPLOXEG KATA TN SLAPKELD TOU KaBapLapol. ATIOPOKPUVETE T EPMOSL yUpW Ao
TLG TIEPLOXEG TIPLV TG TOV KOBOPLOUS, O€ TIEPITITWON TIOU N POUTIOTLKNA
oKkoUMa-odouyyopioTpa ByeL amo TLg eMAEYHEVEG TTEPLOXEG.

KaBdaploe ekel

Mrmopeite va XpnoLHOTIOLAGETE TNV EVTOAR KOBaPLOHOU CUYKEKPLUEVOU
XWpou, yLa va pubpicete éva onpelo-otoxo oTov Xaptn. H popmotikn
okoOma-odpovyyapiotpa Ba mAonynBel avtdpaTa 0TO ONUEi0-0TOXO KaL
Ba kaBapioel pLa meploxn SLaoTdoewV 2x2 HETPWYV, HE KEVTPO TO
onpeio-otoyo.

Mpoypappatiopévog Kaboplopog

Mnopeite va mpoypappatioete xpdvoug kabopLopou otnv edpoppoyn. H
POUTIOTLKA OKOUTIA-odouyyapioTtpa Ba apxioel avTopaTa TOV KABOPLOHO
TNV koBoplopévn wpa kot Ba emoTtpéPel otov oTtabuod ddptiong dtav
oAokAnpwBei o kaBapLopog.

Inpeiwon: Otav evepyoroteitat n Aettouvpyio DND, n poumotikn
okouma-opovyyapiotpa Sev eKTEAEL TLG TPOYPAHUUATIOHEVEG EpYTieq KaBapLopoL
KOTA TN SLapkela Twv meptddwv Aettoupyiag «Mnv evoyAeiter.

Elkovikol TolxoL / amokAeLopEVES TTEPLOXEG

Mropeite va SnpLovpyoETE ELKOVLKOUG TOLXOUG KL OTIOKAELOHEVES

TIEPLOXEG OTNV EGAPHOYN, VLA VOL EUTIOSIOETE TN POUTIOTLKN

OKOUTIO-0hOLYYOPIOTPO VO ELOEPKETAL OE TIEPLOXEG TTIOL Sev XpetdlovTatl

kaBdpLopo.

INHELWOELG:

« MpLv amo tn xprion g Aettoupyiog auThg, TTPEMEL Vo elval amoBnKeuHEVOG 0 XAPTNG
oatnv epappoyr.

« H petakivnon tng popmoTLKAG 0KoUTIOG-0doLYYaploTPagG ) N OUCLAGTLKI 0AAQYT TNG
SLappUBHLONG TOL OTILTLOV CAG HITOPEL VAl IKUPWTOULV TOUG ATOBNKEVHEVOLG XAPTEG
KOLL VOL TIPOKOAECOULV OTTWAELDL TWV ELKOVIKWY TOLXWV KOLL TWV OTTOKAELCHEVWV
TIEPLOYWV.
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Opovtida kat cuvtrpnon

Aoxeio ouAAoyng okdvng

1. Avoi€§te To KAAVHHO TNG POUTIOTLKIAG OKOUTIOG-0hOoLYYaPioTPaG KL
MoTAOoTE TO Koupri areAevBepwong Soxeiov GUAAOYAG OKOVNG YL va
TO ApaLPETETE.

o Koupri aneAevBépwong
Soxelov cUANOYNAG
oKovNng

2. Avoi€te to k&Auppa ToL Soxelov CUAAOYNG OKOVNG KaL adeLAOTE TO
TiepLEXOHEVO.




3. Aparpgote To GIATPO Kol XpNOLHOTIOLOTE TO epyaAeio yla va
kaBapioete to Soxeio cUANOYNAG OKOVNG KoL TO GIATPO, Ko 0T
ouveéxela, MAUVETE ta pe kabapo vepo. Eykataotrote to Soxelo
OULAAOYNAG 0KOVNG Kal To GIATPO §avd, adol OTEYVWOOLY EVIEAWG.

Inpeinon: ZuvioTdtal o 0X0AAOTLKOG KaBaplopdg Tou Soxeiov cUAAOYIG okOVNG

TouAdxLoTov pia popd tnv eBSopdda. BeBatwbeite dtL to Soxelo cuANoyng okovNG
Kot GIATPO elval EVIEAWG OTEYVE TIPLY ATtd TN Xpron (AdroTE TA VO CTEYVWOOLV YLa

TOLAGXLOTOV 24 WPER).

Aoxeio vepol

Matnote TauTOXPOVA KAL KPATAOTE MATNHEVO KL TO SU0 KOUUTILE
anelevBepwang tou Soxeiou vepou KoL HETE, CUPETE Ta €W oo To
KATW HEPOG TNG POUTIOTLKAG OKOUTIOG-0OUYYapioTPag, HE TOV TPATo
Tou armetkoviletal.

Kouuni anacddAiong Soxeiov vepol

Inpeinwon: Metd to opouyydplopa, adatpéate To Soxeio vepol, adeldoTte TUXOV
VEPO TTOL ATIOPEVEL KAl KaBaploTe KOl OTEYVWOTE TO TIAVAKL 0hOLYYAPIiOHATOG yLa
VoL OTOTPEPETE TNV EMLHOVN HUPWSLA KoL TN HOOXAC.
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Bouptoa

1.Tupiote avamoda Tn pOUMOTLKA OKOUTIA-0PoUuYYapLoTPa, KoL TTATACTE
KoL KpOTAOTE otnpéVa Ta 00 KOLUTILA aTEAEVBEPWONG yLo Vo
adalpéoete To KAALPPA TNG BovpToag.

2. Adarpéate tn Bolptoa, TPABWVTAG TPOG T MTAVW.

3. Adparpgote To pouAepdv Tng Bolptoag, TPABWVTOG To.

4.Neplotpedte ta e§opTAATA 0TEPEWONG TNG BolpPTOOG, HEXPL N
€vbdel€n evBuypdppiong oe k&Be e€dptnua va evBuypappLlotel pe tnv
€véel€n anmaodAALong, Kot 0T cLVEXELD, adalpéote Ta e§apTrApaTa
ouyKkpATnong armd ta SVo dkpa tng BovpToag.

5. Xpnaotpomotnote tn Aenida tou epyaAeiov kaBapLopol ylo va Kopete
Tpixeg mou €xouv nayLdeutel otn fodptoa Kot kaBapioTe OXOAACTIKA
™ Bovptoa.

6. TortoBetrnote avd ta e§aptnpata otepeéwong tng folpPToag KAl To
pPOUAEUAV.

7. ToroBetnote avd Tn folpToa KAl TO KAAUKHA TNG BovpToag, Kot
TIOTAOTE TO KAAVUHO TNG BovpToag yia va otepewbel otabepd otn
B¢on tou.

o K&Auppa Bovptoag ‘Evelen

aoddAiong

‘Evéelgn

| > Koupri amooddAiong
aodpaiiong

> Bobptoa

Bolptoag
‘Evéel€n

'EvgeLE n ESapthpota evBuypduuLong
£UBLYPAUHLONG g(‘)ipi;’ggc EvSelen
‘Evéel€n . 4 anaoddAong
anaoddAiong



KaBapLopog Bovptoag

Kopte tig tpixeg Adalpgate pUTTOUG KAL AVTLIKELLEVD

Inpeiwon: Zuviotatol vo avitkaBiotdte tn Bolptoa kdBe 6-12 prveg, yLa BEATioTo
anmotéAeopa kabapLopoL.

MAevpLkn Bovptoa

1.Tupiote avAmoda Tt POUTOTLKI OKOUTIO-0hOLYYaploTpa Kot adatpéote
TN Bida mov cuykpatel TNV MAeLPLKR BobpTtoa otn B€an tng.

2. Adparpéate Kat kabBapiote tnv mAeupLkr Bovptoa.

3. Eykataotiote §ava tnv mAeupLkn Bobptoa kat odifte tn Bida.

Inueiwon: Zuviotdtat va avtikaBlotdte Tnv mAevuptkn Bovuptoa k&be 3-6 pAveg, yla
BéATioTo amotéAecpa KaBapLopoL.
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Tpox06g mpocavatoAlopol

1. Tupiote avAmoda Tt pOUMOTLKI) OKOUTIA-0hOoLYYaploTpa Kot adatpéate
TOV TPOXO MPOCOVATOALOHOU TPABWVTOG TOV TIPOG TA TIAVW.

2. KaBapiote Tpixeg, pOTIOUG KoL AVTLKEIEVD OITO TOV TPOXO
TIPOCOVOTOALGHOU.

3. Eykataotrote §ava Tov Tpox0 mPocavaTtoALlopoU.

AloBntnpeg

Xpnotpomotote éva HOAGKO, 0TEYVO TV yLo TOV TOKTLKO KaBapLopo
TWV aoBnTipwv KALong Kat Touv atodntipa dkpng pe LEPLBPEG AKTIVEG.

AloBntnpoag dkpng pe urEpuBpeg aKTiveg o

Inueiwon: Mnv XpnotpomoLeite XNHLKG TTPOTOVTO OTIWG ATIOPPUTIAVTLKE ) OTIPEL, YLO
va kaBopioete Toug aoBnTnpeg.



YuvnBelg epwtnoeLg

ZATnpo

Noon

H popmotikn
okoUuMa-opouvyyapiotp
o Sev evepyoroleital.

MoAO xapnAn otabun pnatapiog. Gopticte
TN POUTIOTLKI OKOUTIO-0hOoUYyapioTpa KoL
npoonadnote ava.

H popmotikn

okouTa-opouvyyopioTpa

Sev ekvdeL To
kaBdpLopa.

MoA0 xapnAn otabun pnatapiog. Goptiote
TN POUTIOTLKI OKOUTIO-0douyyapioTpa Kot
npoonadnote ava.

H popmotikn
okoUma-odouyyoplotp
o Sev propet va
EMLOTPEYEL OTOV
oTaBPO yLa Vo
doptiotel.

Yridpyouv urepBoALlkd TTOAAG epmoSLa yOpw
amnd tov otabud poéptiong. Tonmobetrnote Tov
oTaBbpo GOpTLONG OE TTILOo TIPOSRACLUN
TepLoxn.

H popumotikn okouMa-ocpouvyyapiotpa
Bploketoal moAL pakpLd amnd tov otabpo
$bptTiong. MeTaKLVAOTE TNV TILO KOVTA OTOV
otabuo pdptiong kat mpoomnadniote avad.

H popmotikn
oKoUmo-opovyyapiotpa

ATIEVEPYOTIOLAGTE TNV POUTIOTLKNA
okoUuTa-odovyyapioTpa Kol HETE,

mapouotdlel ohAApa gvepyomnolnote tnv ava.
AeLtoupyiag.
H popmotikn Mrmopei va €xet miaotel kamoLo §€vo

okoUmna-odouyyoaplotp
o KGveL tepilepyoug
NXoug.

avTLkelpevo otn BolpToq, 0TNV TAELPLKNA
Bolptoa i otov aplotepd/Ee€Ld Tpoxa.
ATIEVEPYOTIOLAOTE TN POUTIOTLKA
okoUuTa-opovyyapioTpa Kal adalpéote
TUXOV QVTLKElpeva.

H popmotikn
okoOma-odpouyyapi
otpa KaBapilet
Alyotepo
OMOTEAECHATIKA N
adnveL tiow okovn.

To oxelo cuA\oyng okdvng eival yepaTo.
Adeldote To.

To diltpo €xel pmAokapiotel. MpémneL va to
koBopioete.

Mropei va €xeL maotel kdrmoto §évo
avtikeipevo otn Bolptoa. Mpénet va tnv
koBopioete.
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ZATtnpo

N0on

H popmotikn
okouTa-ohouyya
plotpa eivat
€KTOG olvdeong.

To orfjpa Wi-Fi eivat advvapo. BeBawwbeite dtin
POUTOTLKNA oKoUTIO - opovyyapioTpa BplokeToLl
o€ onpelo pe koA kaAupn onpatog Wi-Fi.
Yridpyel karmoLo rpdBAnua pe tn ovvdeon Wi-Fi.
Ermavadépete 1o Wi-Fi kat kateBdote tnv mo
nipdodartn €kdoon NG ePOPHOYNG Kalt
npooraBnote va cuvdebeite §ava.

H poprmotikn
okouTa-odouyyapiot
pa bev pnopel va
ouvexioel to
KaBdapilopa.

BeBalwBeite dTL n popmotikni
okouma-odouyyapiotpa dev Bpioketal o
Aettoupyia DND, kaBwg oe authVv TN
AeLtoupyia, n okolma 6ev cuveyiel To
kaBapLopa.

BeBalwBeite dtL Sev xpnotpornoleite Tnv
eOpHOYH YLO VO OTEIAETE TN POUTIOTLKI
okoULMa-opovyyapiotpa icw otov otabuo
$opTLong, OTL Sev €XETE MATAOEL TO KOUUTIL
oTdBpELONG KaL OTL §eV E€XETE HETOKLVATEL
TN POUTIOTLKNA oKOoULTIA-ohovyyapioTpa miow
oTov oTaBps popTLong. Autol oL XelpLopot
SeV ETILTPEMOUV OTN POUTIOTLKN
okoULMa-opouvyyapiotpa vo cuvexioel To
KaBdpLopa.

H popmotikn
okouTa-ohouyyapiotp
o &ev dpoptilet.

BeBawwbeite dtLundpxel opkeTdg eAeVBEPOG
XWPOG YOpw artd Tov oTabud GpopTLoNG KoL OTL
oLemadeg popTiong eival kaBopeg, xwpig
oKOvN N AAAQ avTLKEipEVOL.

H Beppokpacio meptBaAAovtog eival TOAD
XapNAR (ké&tw ard 0 °C) ) toAD bpnAR (dvw
aro 35 °C).




ZATnpo

Nbon

H poumotikn
oKkoOma-opouvyyapiot
pa Sev ektelel Tov
TIPOYPOHHATLOHEVO
KoBapLopo.

BeBawwbeite 6TL N poUMOTIKN
okoUmna-opovyyapiotpa eivat cuvdedepévn oto
Siktuo, SladopeTikd Sev pmopel va
OLYXPOVLOTEL PE TNV WPA KoL VOl EKTEAETEL TIG
TIPOYPOHHATIOPEVEG EpYacieg kaBopLopov.
BeBalwbeite OTL N POUTTOTIKN
okouma-opouvyyapiotpa Sev Bpiloketal oe
Aettoupyia DND, kaBwg oe autrv Tn Aettoupyia,
n okouTa Sev ekTeAel Toug
TIPOYPOUHATIOHEVOUG KOBaPLOpHOUG.

H poumotikn
okoOma-opovyyapiot
pa Byaivel SLapkwg
€KTOG oUvdeang.

BeBawwbeite 6TL N popmoTiki
okoUmna-opovyyapiotpa elval cuvdedepévn
070 S{KTUO KL OTL TTIOPOHEVEL CLVEX WG EVTOG
™ng epPeéretag touv Wi-Fi.

H pourmnotikn
okoUma-opovyyapiotp
o Sev propei va
ouvéebel otnv
edappoyn Mi
Home/Xiaomi Home.

BeBawwbeite 6tL 0 0TaOUOG DdpTIONG KOL N
POUTOTLKNA oKoLTIO-0houyyapioTpa Bpiokovtol
evtdg tng epPeéAeLag tou Wi-Fi ko 6tL €xouv
KOoAS onpo. AkoAouBrote TG 0dnyieg oto
eYXeLPLSLo XproNng yLa va emavadeEPeTe
oOvéeon Wi-Fi ko va ipoomtadioete va
ouvdeBeite §ava oTn poUTOTIKA
okoUmna-opouyyopiotpa.
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Avtipetwrion mpoBANUATwWY

‘Otav rpokuPeL KATIOL0 0PAALQ, Ba akovoTel pLa

dwvntikn etdomoinon. Avatpe€te oto avtiotolxo
$WVNTIKO HAVLHA oToV TIivaka yLa va Bpeite tn Abon.

MAvupa ohAALOTOG

Nbon

BeBawwbeite dtLo

alobnTnpog amooTaong pe

Aéwlep Sev eivan
UMTAOKOPLOHEVOG TIPLY
gekwvnoete.

KaBapiote E€va avtikeipeva mou TuXovV
HrAokdpouv N apeprnodifouv Tov
awoBntpa anootaong pe Aéwlep, N
HETAKLVAOTE TN POUTOTLKI
OKOUTIO-0oLYYaploTPO OE PLoL VEQ
toroBeoia, yLa va §eKLVAOETE.

KaBapiote tov atebntrpa

KALONG KOlL LETOKLVAOTE
TN POUTIOTLKA
okoUma-odouyyapiotpa

Evééxetal n popmnotikn
OKOUTIO-0OLYYaPIoTPO VO NV OKOUVHTTREL
evteAwg oto €dadog. AANGETE TG B€on Kat
B€ote tnv avd oe Aettoupyia. Ou

oe véa TomnoBeoia yia va aLobntrpeg kKAlong propet va ivat

EekwnoeL Aepwpévol. KaBapiote Toug ka
npoonaBnote §ava.

ATOpOKPUVETE TUXOV O aoBntApag cOykpouong Uopel va €xet

€éva owpoTa oo Tov KOAAROEL. XTUTTAOTE TOV EAAPPLA OPKETES

aoBntrpa clykpouong. $OPEG, yLa va armopakpuvBoLV TuxOv §éva
owpata. Av Sev TIECEL KATIOLO QVTIKEIEVO,
HETOKLVAOTE TN POUTIOTIKNA
okoUma-opouyyapioTpa oe SLoDOPETIKN
toroBeoia yLa va EekivioeL.

MeTtakivnote t H poprmotiki okouma-ohovyyapiotpa

POUTTIOTLKA VEPVEL KATA TNV eKKivnon. MeTakLviote tn

oKoUma-odouyyapiotpa
oe eninedn emdavela
yla va EeKLVAoETE.

POUTOTLKN oKoUTIO-odovyyapioTpa o
emninedn eMupAVELX KOL EVEPYOTIOLAOTE TNV
€avd. Mmopeite eniong va emavadpépete
TNV opl{ovTiwaon TNG POUTIOTLIKAG
oKkoUTaG-0PoLyyaploTPag Ao TV
edoppoyn Kot HETA, va Tn B€oete Eavd oe
Aettoupyia.




MrAvupo opdApaTog

Nbon

TomoBetnote TN
POUTIOTLKA
okouTa-ocpouvyyapioTpa
oto amedo yla va
€ekLvnoel.

Ev8€xeTal KATIOLOG TPOXOG Va LNV
akoupmael oto damedo. ANAGETe BEan
0TN POUTIOTLKNA OKOUTIA-0douyyopioTpa
kot Béote Tnv §ava oe Aettoupyia.

ATIOHOKPOVETE TUXOV
eunodia yupw amd tn
POUTIOTLKA
oKkoUTa-odouyyapioTpa Kot
nipoomabnote avd.

H popmotiki okolMa-opovyyapiotpa
umopel va €xeL LayKWOEeL i} KOAARoEL
Karou. EAEyEte yLo epumodia yupw Tng Kot
QTOLOKPUVETE TA.

Ykouriote Tov aobntpa
uTepUBPWV IOV LTTAPXEL
TIEPLUETPLKA.

O aloBntARpag dkpng propei va eivat
Aepwpévog. KabBapiote Tov kat
nipoonabnote §ava.

BeBoawwbeite dtL €xel
toroBetnBet to Soxelo
GUAAOYNAG OKOVNG.

Eykoataotrote to doxelo cuAloyng okdvng
koL PiATpo kot BeParwbeite GTLkOAA
otepewpéva otn B€on Toug.

BePoawwbeite dtL €xel

Eykoataotnote to Soxelo vepou Kot

toroBetnBei to Soxelo BePawwbeite dTL koupmwvel otn B€on Touv
VvePOU. HE EVa KALK.

Metadepete H poprmoTtiki okolmna-opouvyyapiotpa dev
POUTIOTLKNA propet va evtorioel Tnv tonobeoia Tou
okoUma-ahouyyapioTpo otaBpol dpdptiong. TomoBeTroTe T

OTOV 0TaBHO YL va POUTIOTLKI OKOUTIO-0hOoUYYopioTpa 0TOV
doptiotel. otabud poptiong.

MoAG xapnAr otdBun H popurmoTtiki okolma-opouyyapiotpa dev

unatopiag, doptiote tn
OUOKELN.

propel va evepyorolnBel Kavovika, Aoyw
e€avtAnuévng pratapiog. Metadpépete tn
POUTIOTLKI OKOUTIO-0hOoUYYopioTPa TTILoW
otov otabud, yio va dopTtioeL.

TexVLKA XOpoKTNPLOTLKA

Poumotikr okolTa-opovyyapiotpa

‘Ovopa

Poprmotikr okolma

Movtélo

MJSTISHW

Awaotdoelg npoiovtog

$ 353 x 96,5 mm

OvopaoTLKN LoxX0g 356W
OvopaoTikr téon 144\ =
Téon ¢poptiong 20V=

Xwpntikotnto prnatapiog

4800 mAh (StaBaBpLopévn XwpnTikoTnTa)
5200 mAh (OVOHQOTLKI XWPNTLKOTNTA)

KaBapo Bapog

36kg

AcVppatn cuvéeoLpdtnTa

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz

Yuyvotnta Aettouvpyiag

2400-2483,5 MHz

Méyiotn Lox0g e€660u

<20dBm

YtaBpog poptiong

Movtélo

CDZ1SHW

OVvopaOTLKEG TIpoSLaypadEg ELaOS0L

100-240 V~50/60 Hz 0,8 A

OvopaoTikeég mpodlaypadeg e§6dou

20V=18A

Atootdoelg mpoiovtog

150 x 80,5 x 101 mm

Y6 KavoVLKEG cLVBIKEG XPriong, auTdg o e§omALopdG Ba rpémet va
Statnpeital oe Té€tola BECN WOTE Vol LTIAPXEL ATTOCTAOT SLOXWPLOHOD
TouAdytotov 20 cm petagd TnG KEPALAG KL TOL CWHOTOG TOL XPAOTN.



MAnpodopieg AHHE

hi¢

‘OAa ta mpotdvTa mov p€pouv autd To cVUBOAO amoTeAOLV
amoBANTA NAEKTPLKOV KAl NAEKTPOVLKOU e§0TALOHOV
(AHHE, cupdwva pe tnv odnyia 2012/19/EE) ta omoia Sev Ba
TPETEL VAL AVAHELYVOOVTOL HE PN SLAXWPLOPEVA OLKLOKA
amopAnta. Avtibeta, yLa TV mpootacia Tou
neptBaAAovtog Kat Tng avBpwmivng vyeiag, Ba mpéneL va
napadidete ta andfAnta e€omALlopol autol ToL TUTIOL OE
€va KoBopLoPEVO aTd TIG KUBEPVNTLKEG I TOTILKEG OPXES
onpeio cuAAOYNG yLa TNV AVAKUKAWGN TwV amoBARTWY
NAEKTPLKOV Kal NAEKTPOVLKOU e€0TIALOHOU. H cwoTh
anéppupn Kat avakOKAwaon Ba cupaAetl otnv anopuyn
MBAVWV 0PVNTIKWV ETILMTITWOEWV 0TO MEPLBAAAOV KaL oTnV
avBpwrvn vyela. Mo nepltocdtepeg mMANpodopieg oOXETIKA
pe tn B€on tétolwv onpeiwv cUAAOYAG, KABWG KAL OXETLKA
pe Ttoug dpoug Kat TG mpolmobéaoeLg xpfong Toug,
ETILKOWVWVAOTE e Tov umebBuvo eykatdotaong f Le TIg
TOTILKEG QPYXEQ.

‘EkSoon eyxetptdiou xprotn: V1.0
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Instructiuni privind siguranta

Cititi cu atentie acest manual inainte de utilizare si pastrati-l pentru referinte
ulterioare.

Acest produs este destinat curatarii podelelor doar in mediul rezidential. Nu il
utilizati in aer liber, pe alte suprafete decéat podele sau in medii comerciale sau
industriale.

Restrictii de utilizare
« Acest aparat poate fi utilizat de copii cu varsta de peste 8 ani si de persoane cu

cunostinte, daca au primit supraveghere sau instructiuni privind utilizarea
aparatului intr-un mod sigur siinteleg pericolele implicate.Copiii nu trebuie sa se
joace cu acest aparat. Curatarea si intretinerea aparatului nu trebuie efectuate
de copii fara supraveghere.

« Aparatul trebuie utilizat numai impreuna cu unitatea sursa de alimentare
furnizata impreuna cu aparatul.

« Acest aparat contine baterii care pot fiinlocuite numai de cédtre persoane
calificate.

« Nu lasati peria de curatare laindemana copiilor.

« Feriti parul, hainele largi, degetele si toate partile corpului de deschideri si parti
in miscare.

« Nu folositi aspiratorul cu mop pentru a curata substante care ard.
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e Nu ridicati aspiratorul cu mop de capacul radarului cu laser.

« Asigurati-va ca aspiratorul cu mop este oprit si suportul de incarcare este
deconectata inainte de curdtare sau de intretinere.

« Acest aspirator cu mop este destinat numai curatarii podelelor dintr-un mediu
casnic. Nu-l utilizati intr-un spatiu exterior, cum ar fi pe un balcon deschis sau pe
o suprafata care nu este o podea ca o canapea sau intr-un cadru comercial sau
industrial.

« Nu utilizati aspiratorul cu mop intr-o zona suspendata deasupra nivelului solului,
cum ar fi un pod, un balcon deschis sau pe partea superioara a mobilierului, cu
exceptia cazuluiin care exista o bariera de protectie.

« Nu utilizati aspiratorul cu mop la o temperatura ambianta peste 35°C sau sub
0°C ori pe o podea cu lichide sau substante lipicioase.

« Ridicati cablurile de pe podea inainte de a folosi aspiratorul cu mop pentru a
preveni tragerea acestora in timpul curatarii.

- Ridicati de pe podea orice articole fragile sau libere, cum ar fi vaze sau pungi de
plastic, pentru a preveni obstructionarea aspiratorului cu mop sau lovirea lor de
catre acesta si provocarea de daune.

« Nu asezati copii, animale de companie sau obiecte pe aspiratorul cu mop in timp
ce acesta este stationar sau in miscare.

« Nu folositi functia mop pe covor. Covorul poate fi curdtat in modul aspirare.

« Nu permiteti aspiratorului sa ridice obiecte dure sau ascutite, cum ar fi materiale
de constructie, sticld sau cuie.
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 Nu pulverizati niciun lichid in aspiratorul cu mop (asigurati-va ca
compartimentul pentru praf este bine uscat thainte de reinstalare).

« Nu asezati aspiratorul cu mop in pozitie rasturnata (carcasa radarului cu laser nu
trebuie sa atinga niciodata solul).

« Utilizati acest produs numai conform instructiunilor din manualul de utilizare.
Utilizatorii sunt raspunzatori pentru orice pierdere sau dauna rezultata din
utilizarea necorespunzatoare a acestui produs.

« Radarul cu laser al acestui produs se conformeaza standardului IEC 60825-1:2014
pentru siguranta produselor laser de Clasa 1 si nu produce radiatii laser
periculoase pentru corpul uman.

Baterii siincarcare

« AVERTIZARE: Nu utilizati nicio baterie de la terti. Utilizati numai impreuna cu
suportul de incarcare CDZ1SHW.

« Nu incercati sda dezasamblati, sa reparati sau sa modificati bateria sau suportul
de incarcare.

« Nu amplasati suportul de incdrcare langa o sursa de caldura.

« Nu utilizati carpe ude sau mainile ude pentru a sterge sau a curata contactele
pentru incarcare ale suportului.

« Daca aspiratorul cu mop nu va fi folosit pentru o perioada indelungata,
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incarcati-l complet, apoi opriti-l si depozitati-l intr-un loc racoros si uscat.
Reincarcati aspiratorul cu mop cel putin o data la 3 luni pentru a evita
descdrcarea excesiva a bateriei.

« Pachetul cu baterii litiu-ion contine substante periculoase pentru mediu. inainte
de a arunca aspiratorul cu mop, scoateti mai intai pachetul cu baterii, apoi
aruncati-l sau reciclati-l in conformitate cu legislatia si reglementarile locale ale
tarii sau regiunii in care 1l folositi.

« Cand scoateti bateriile din acest produs, este recomandat sa le descarcati
complet si sa va asigurati ca produsul este deconectat de la sursa de alimentare.
Scoateti surubul de pe partea inferioard, apoi scoateti capacul.

« Deconectati conectorul bateriei, apoi scoateti-o. Nu deteriorati carcasa bateriei
pentru a evita riscul de accidentare.

« Predati bateriile la o organizatie de reciclare profesionala.

L C¢€

Prin prezenta, Xiaomi Communications Co., Ltd. declara ca echipamentul radio
tip MJST1SHW este conform cu Directiva 2014/53/UE. Textul complet al
declaratiei de conformitate UE este disponibil la urmatoarea adresa internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Pentru manualul in format electronic detaliat, accesati
www.mi.com/global/service/userguide
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Prezentare generala a produsului

Lista accesoriilor

Accesorii preinstalate

Compartimentul pentru praf Perie Capac perie Perie laterala

Alte accesorii

Aspirator si mop

Cablu de

Rezervor de apé (lavetd de mop Suport pentru laveta Suport de incarcare
alimentare

instalatd, pentru modul de de mop (rezerva)
aspirare si stergere)

0%’-//

Nota: llustratiile produsului, accesoriilor si interfetei Perie laterala Instrument de curatare
cu utilizatorul din manualul de utilizare sunt doar cu (rezerva)

titlu de referintd. Produsul si functiile reale pot varia

din cauza imbunatatirilor aduse produsului.
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Contacte pentru incarcare

Radar laser
(senzor de distantd cu laser)
Roata stanga/
“ﬂ roats dreapts
Capac perie
Capac Wi J——— F Perie
Senzor de margine o hSoooogopamoeep™

ninfrarosu

Buton/Indicator

Perie laterala
( } Roatd oscilantd

Senzori de colt

Senzor de coliziune

Senzor de andocare

* Apasa pentrua punein pauza Starea indicatorului luminos
curatarea atunci cand
functioneaza Galben Wi-Fi neconectat

Apasé pentru aincepe andocarea ) .
atunci cand este in pauzi Aprindere cu variatie

de intensitate (galben) Incércare (nivelul bateriei < 15%)

U Apasa pentru a opri andocarea

atunci cand se intoarce la i
I Aprindere galben Baterie descarcatd/Eroare/Se asteapta conexiunea Wi-Fi
Q) andocare intermitent ’
> Apasati butonul si tineti-l apisat Aprindere continui (alb) Eg;rg;ﬁi:pg#rorga;:rgormalallncarcare completd/Conectat la Wi-Fi/

timp de 3 secunde pentru a porni
sau a opri Aprindere intermitentd (alb)  Revenire la suportul de andocare pentru incércare
Apaésati acest buton pentru a - —
porni sau a pune in pauza Aprindere cu variatie de Actualizarea firmware/Incércare (nivelul bateriei > 15%)
curstarea intensitate (alb)
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Aspirator si mop

. Indicator conexiune Wi-Fi

R@mane albastru timp de 2 secunde,
apoi se stinge: Wi-Fi conectat
Aprindere intermitenta (albastru):
Se conecteaza la Wi-Fi/Actualizare
firmware

Aprindere galben intermitent: Se
asteaptd conexiunea Wi-Fi

> Buton de resetare

Apdsati si mentineti apdsat timp
de 3 secunde pentru resetarea
sistemului.

Apdsati si mentineti apdsat timp
de 10 secunde pentru
restaurarea sistemului.

Su pOI't deincarcare (plasat pe perete)

Zoné& de semnalizare

Contacte pentru incarcare

Port de alimentare
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Compartimentul pentru praf

Buton de deschidere a
compartimentului pentru praf

Capac pentru
compartimentul pentru praf

Filtru

Nota: Compartimentul pentru praf trebuie instalat atat pentru modul de aspirare, cat si
pentru modul de aspirare si stergere, in caz contrar aspiratorul cu mop nu poate fi pornit.

Rezervor de apé (utilizat pentru modul de aspirare si stergere)

Capacul rezervorului de apd-

Orificiu pentru
umplere cu apa

Placéd electrod ——

)
%
=

Buton de eliberare a rezervorului de apa

Nota: Rezervorul de apd poate contine o cantitate mica de apd reziduala din cauza

inspectiei de calitate. Acesta este un lucru normal.



Instalare

Asezati suportul de incdrcare pe un perete si conectati-l la o priza Tncércarea

electrica. Cand utilizati aspiratorul cu mop prima dat4, asezati-l manual pe suportul
de incdrcare pentru a-lincarca. Asigurati-vd cd toate contactele de
incdrcare sunt aliniate atat pe aspiratorul cu mop, cat si pe suportul de
incércare. In timpul utiliz&rii zilnice, puteti apasa direct butonul 73" pentru
a trimite aspiratorul cu mop la suportul de incércare pentru a se incérca.

|
1
|
|
1
|
|
|
1

> 1,5 metri > 0,5 metri

Note:

« Nu amplasati suportul de incarcare intr-o zona expusa luminii directe a soarelui.

« Asigurati-va cd exista mai mult de 1,5 metri de spatiu liber in fata suportului de
incarcare si mai mult de 0,5 metri de fiecare parte a acestuia.

« Strangeti cablul ramas pentru ca aspiratorul cu mop sd nu se incurce in acesta,
deoarece aceasta poate avea drept rezultat deplasarea sau deconectarea
accidentala a suportului de incércare.

Note:
« Dacd aspiratorul cu mop nu poate porni din cauza bateriei descércate, asezati-l pe

N . . . suportul de incarcare pentru a se incarca.

Indepdrtarea benzilor de protectie « Aspiratorul cu mop porneste automat cand se afld pe suportul de incircare si nu

Tnainte de a utiliza aspiratorul cu mop, indepartati benzile de protectie de pe poate fi oprit in timpul incarcari.

fiecare parte. « Atunci cand folositi pentru prima datd aspiratorul cu mop, va rugdm sa urmati
instructiunile din aplicatie pentru a finaliza crearea rapida a hartii. Pentru a asigura
cartografierea corectd, este recomandat sa urmariti aspiratorul cu mop si sa
indepartati obstacolele din calea lui atunci cand creaza harta. Asigurati-va ca
aspiratorul cu mop incepe de la statia de incarcare.

« Daca aspiratorul cu mop se impotmoleste sau zgarie suprafata mobilei in unele zone,
se pot seta zonele de restrictie din aplicatie pentru a preveni ca aspiratorul cu mop sa
intre in acele zone.
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Instalarea accesoriilor pentru modul dorit

Modul de aspirare (instalati compartimentul pentru praf):

Deschideti capacul aspiratorului cu mop si instalati
compartimentul pentru praf in aspirator pana cand se fixeaza in

pozitie.

Deschideti de aici

Nota: Curatarea regulatd a compartimentului pentru praf poate impiedica acumularea

murdériei. In caz contrar, performanta aspiratorului cu mop se poate reduce.

Mod de aspirare $i $tergere (instalati compartimentul pentru praf, rezervorul
de apa si laveta mopului):

1. Glisati laveta mopului de-a lungul fantei rezervorului de apa si apoi
atasati-o ferm la velcro.

Velcro

Rezervor de apé °

Suport pentru
laveta de mop

Velcro

2. Deschideti capacul rezervorului de apd, umpleti rezervorul cu apa si apoi
reatasati capacul. Este strict interzis sd scufundati in apa rezervorul de apa.

Atentie:
« Nu clatiti rezervorul de apa si nu il scufundati in apa. Pentru a evita coroziunea si
deteriorarea, nu utilizati detergent, dezinfectant, detergent solid sau alte produse de

curatat pe rezervorul de apa.
« Nu umpleti rezervorul de apa cu apé fierbinte, deoarece aceasta poate cauza

deformarea acestuia.
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3. Glisati rezervorul de apa orizontal pe fundul aspiratorului cu mop pana
se fixeazd in pozitie.

Note:

« Inainte de utilizare, stergeti cu o carpa uscata placile electrozilor rezervorului cu apa.

« Cand stergeti, configurati pereti virtuali sau zone restrictionate pentru zonele cu
mocheta.

« Asigurati-va cd rezervorul de apa este instalat corect, altfel aspiratorul cu mop se
poate roti in cercuri sau poate avea dificultdti la traversarea obstacolelor.
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Se conecteaza cu Aplicatia Mi
Home/Xiaomi Home

Acest produs functioneazé cu aplicatia Mi Home/Xiaomi Home*. Utilizati
aplicatia Mi Home/Xiaomi Home pentru a controla dispozitivul si pentru a
interactiona cu alte dispozitive inteligente pentru casa.

Scanati codul QR pentru a descérca si a
instala aplicatia. Veti fi directionat catre
pagina de configurare a conexiunii daca
aplicatia a fost deja instalata. Sau cautati ,Mi
Home/Xiaomi Home" in magazinul de
aplicatii pentru a o descédrca si a o instala.

Deschideti aplicatia Mi Home/Xiaomi Home, atingeti ,+" din partea
dreapta-sus, apoi urmati instructiunile pentru a adauga dispozitive.

* Aplicatia se numeste Xiaomi Home in Europa (cu exceptia Rusiei). Numele aplicatiei
afisate pe dispozitiv este implicit.

Note:

« Este posibil ca versiunea aplicatiei sa fi fost actualizatd, urmati instructiunile in
functie de versiunea curenta a aplicatiei.

«n cazul in care codul QR al aspiratorului nu poate fi scanat, puteti ciuta numele
acestuia pentru a-l adduga.

«» Cand conectati aspiratorul cu mop la aplicatia Mi Home/Xiaomi Home folosind un
dispozitiv iOS, urmati instructiunile din aplicatie pentru a va conecta la hotspotul
aspiratorului  jjai-vacuum-v3_miapXXXX".



Mod de utilizare

Pornire/oprire

Apdsati si tineti apdsat butonul d) timp de 3 secunde panéd cand
indicatorul se aprinde si aspiratorul cu mop porneste. Cand aspiratorul
este Intrerupt si nu este incadrcat, apasati si tineti apasat butonul d)
timp de 3 secunde pentru a-l opri.

Crearea rapidad a hartii

Cand porniti aspiratorul prima data, nu exista nicio hartd disponibild in
aplicatie. Asezati aspiratorul cu mop pe suportul de incércare, apoi
selectati Creare harta rapida” in aplicatie. Aspiratorul cu mop va incepe
sd creeze o hartd fara curétare, apoi va reveni automat la suportul de
fncdrcare pentru a finaliza si salva harta.

Nota: in timpul procesului de creare a hartii, nu miscati aspiratorul si nu il lasati la
indemana copiilor si a animalelor de companie.

Aspirarea sau aspirarea si stergerea

Porniti aspiratorul si apasati butonul @ . Aspiratorul va intra automat
in modul de aspirare sau in modul de aspirare si stergere, in functie de
accesoriile instalate.

Mod de curétare vibranta

in timpul stergerii, modul de curitare vibrant este activat in mod
implicit pentru a spori efectul de curédtare si poate elimina mai bine
petele de apa in comparatie cu modul de curatare standard. Acest mod
poate fi dezactivat din aplicatie. Odata dezactivat, aspiratorul cu mop va
trece la modul de stergere standard.

Punerea Tn pauza

Cand aspiratorul cu mop functioneazd, apdsati orice buton pentru a-
pune in pauza, apoi apdsati butonul d) pentru a relua curdtarea. Apasati
butonul U pentru a incheia activitatea de curatare curenta si a trimite
aspiratorul cu mop Tnapoi la suportul de incarcare.
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Modul Repaus

Aspiratorul cu mop va intra automat in modul Repaus daca nu
functioneaza sau dacé este operat mai mult de 5 minute in starea de
nefncarcare. Apdsati orice buton sau utilizati aplicatia pentru reactiva
aspiratorul. Aspiratorul cu mop se opreste automat daca ce a fost in modul
Repaus mai mult de 6 ore.

Nota: Aspiratorul cu mop nu intra in modul Repaus in timp ce se afla pe suportul de
incércare.

Addugarea de apa sau curdtarea lavetei mopuluiin
timpul curatarii

Dacé trebuie sa addugati mai multd apé la rezervorul de apa sau sa
curatati laveta pentru mop in timpul unei activitati de curatare, apdsati
orice buton pentru a pune in pauza aspiratorul cu mop. Apoi, puteti
scoate rezervorul de apa pentru a adduga apa sau puteti curdta laveta
mopului. Dupd addugarea de apéd sau curatarea lavetei mopului,
reinstalati rezervorul de apa si laveta mopului, apoi apdsati butonul (')
pentru a relua activitatea de curdtare.

Revenire la suportul de andocare pentru incarcare

Céand aspiratorul cu mop este pornit, apasati butonul {3 pentru a-l trimite
Tnapoi la suportul de incércare. Aspiratorul cu mop va reveni automat la
suport dupd terminarea unei sarcini de curatare, iar indicatorul se va
aprinde intermitent in alb. Daca bateria aspiratorului cu mop incepe sé se
descarce in timpul curétarii, acesta se va intoarce automat la suport pentru
asefincdrca si a relua curdtarea de acolo de unde a rdmas, odatd ce bateria
este complet incdrcata.

Reluarea curatarii

Aspiratorul cu mop are caracteristica de reluare a curatdrii. Daca
aspiratorul cu mop se descarcé in timpul unei activitati de curétare,
acesta revine automat la suportul de incércare pentru a se incérca. Dupd
ce aspiratorul cu mop este complet incércat, acesta va relua curatarea de
acolo unde a rémas. In cazul in care curitarea este incheiati manual sau
daca mutati sau actionati aspiratorul cu mop in timpul incércarii acestuia
sau cand acesta se intoarce la suportul de incarcare, curdtarea nu va fi
reluata.



Resetarea conexiunii Wi-Fi

Cand comutati la un router nou sau va schimbati parola pentru Wi-Fi, va
trebui sa resetati conexiunea Wi-Fi a aspiratorului cu mop. Pentru acest
lucru, porniti aspiratorul cu mop, apoi apdsati si tineti apasate simultan
butoanele @ si () timp de 7 secunde pan& cand auziti un mesaj care
spune ,Resetting the Wi-Fi connection and entering network configuration
mode” (,Se reseteaza conexiunea Wi-Fi si se intrd in modul de configurare a
retelei”). Dupa ce conexiunea Wi-Fi este resetatd, puteti reconecta
aspiratorul cu mop.

Nota: Sunt acceptat numai retele Wi-Fila 2,4 GHz.

Resetarea/restabilirea sistemului

Pentru a reseta sistemul: Folositi un stift pentru a apasa si mentine apdsat
butonul de resetare timp de 3 secunde pana cand auziti o voce care spune
.System reset successfully” (Sistemul a fost resetat). Apoi aspiratorul cu
mop va reporni automat, iar setédrile precum curdtarea programata si
conexiunea Wi-Fi vor fi restabilite la setarile originale din fabrica.

Pentru a restabili sistemul la versiunea de firmware anterioara: folositi un
stift pentru a apdsa si mentine apasat butonul de resetare timp de 10
secunde pana cand auziti o voce care spune ,System restored
successfully” (Sistemul a fost restabilit). Apoi aspiratorul cu mop va
reporni automat, iar setdrile precum curatarea programata si conexiunea
Wi-Fi vor fi restabilite la setdrile originale din fabrica.

Nota: Dupa resetarea sau restabilirea sistemului, aspiratorul cu mop trebuie
reconectat la aplicatie, iar setarile relevante din aplicatie vor fi sterse.

Selectarea modurilor/nivelurilor apei
Puteti selecta diferite moduri si niveluri de apa in aplicatia Mi Home/Xiaomi
Home.

Modul Nu deranjati (DND)

in modul DND, aspiratorul cu mop nu reia curatarea, nu efectueazi
curatarea programata si nu emite alerte vocale. Modul DND este activat
implicit intre orele 23:00 — 9:00 si poate fi dezactivat in aplicatie.

Not: in modul DND, indicatorul aspiratorului cu mop se va stinge dup incarcarea
aspiratorului timp de 1 minut.
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Curatarea tuturor zonelor

Dacad alegeti sd curatati toate zonele atunci cand nu este salvatd nicio
harta, aspiratorul cu mop va curéta pe rand suprafete in forma pétrata de 6
x 6 metri. Dupd ce o hartd a fost salvatd in aplicatie si selectati curatarea
tuturor zonelor, aspiratorul cu mop va curdta automat fiecare camera in
functie de ruta planificata. Si va reveni la suportul de incarcare dupa
finalizarea curétarii.

Salvarea hartilor

Dupa ce aspiratorul cu mop creeazé rapid o hartd sau revine la suportul de
incdrcare pentru a se incdrca dupad finalizarea unei sarcini de curatare,
harta actualizatd va fi salvatd automat in aplicatia Mi Home/Xiaomi Home.
Odata ce a fost creatd o hartd, puteti utiliza aplicatia pentru a impérti sau
imbina zone sau pentru a personaliza numele camerelor.

Curdtarea marginilor

Dupad ce selectati curdtarea marginilor in aplicatie, aspiratorul va identifica
automat zona ce urmeaza sé fie curdtata si curata si de-a lungul marginilor.
Dupa curétare, aspiratorul cu mop va reveni automat la suportul de
incdrcare pentru a se incérca.

Curatare pe zone

Puteti configura o curétare pe zone in aplicatie, iar aspiratorul cu mop va
curdta zonele selectate.

Nota: Curdtarea pe zone nu poate limita complet aspiratorul cu mop in interiorul
zonelor selectate in timpul curatarii. Indepértati obstacolele din jurul zonelor inainte
de curatare pentru cazul in care aspiratorul cu mop iese din zonele selectate.

Curétare intr-un punct specific

Puteti utiliza caracteristica de curatare intr-un punct specific din aplicatie
pentru a seta un punct tinta pe harta. Aspiratorul cu mop va naviga
automat la punctul tintd si va curdta o zona pétratd de 2 x 2 metri cu
punctul tinta drept centru.



Curéatare programata

Puteti programa orele de curdtenie in aplicatie. Aspiratorul cu mop va
incepe automat curatarea la orele programate si va revenila suportul de
incércare dupa finalizarea curétarii.

Noté: Daca modul DND este activat, aspiratorul cu mop nu va efectua curatérile
programate in timpul perioadelor DND.

Pereti virtuali/zone restrictionate
Puteti seta pereti virtuali si zone restrictionate in aplicatie pentru a

Tmpiedica aspiratorul cu mop sd intre in zone care au nevoie de curdtenie.

Note:

«Inainte de a utiliza aceasta caracteristic, trebuie salvaté o harta in aplicatie.

« Mutarea aspiratorului cu mop sau schimbarea semnificativad a aspectului casei dvs.
poate invalida hartile salvate si poate duce la pierderea peretilor virtuali si a zonelor
restrictionate.
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Ingrijire siintretinere

Compartimentul pentru praf

1. Deschideti capacul aspiratorului cu mop si apdsati butonul de deschidere
a compartimentului pentru praf pentru a scoate compartimentul.

° Buton de deschidere a
compartimentului
pentru praf

2. Deschideti capacul compartimentului pentru praf si goliti continutul.




3. Scoateti filtrul si utilizati instrumentul de curdtare pentru a curata
compartimentul pentru praf si filtrul, apoi spalati-le cu apa curata.
Instalati inapoi compartimentul pentru praf si filtrul dupa ce le-ati uscat
complet.

Noté: se recomandd curatarea temeinicd a compartimentului pentru praf cel putin o
daté pe saptdmana. Asigurati-va ca ati uscat complet compartimentul pentru praf si
filtrul inainte de utilizare (uscati-le cel putin 24 de ore).

Rezervor de apa

Apasati simultan si tineti apdsate ambele butoane de deschidere ale
rezervorului de apd, apoi glisati- afard din partea de jos a aspiratorului cu
mop, asa cum este ilustrat.

Buton de eliberare a rezervorului de apa

Nota: Dupa stergerea cu mopul, scoateti imediat rezervorul de ap4, goliti apa ramasa
si curatati si uscati laveta pentru mop, pentru a elimina mirosul si a preveni formarea
mucegaiului.
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Perie

1. Intoarceti aspiratorul cu mop si apasati si tineti apasate cele dou&
butoane de deschidere pentru a scoate capacul periei.

2. Scoateti peria trdgand in sus.

3. Scoateti bucsa periei.

4. Rotiti suporturile periei pand cand marcajul de aliniere de pe fiecare
suport este aliniat cu marcajul de deblocare, apoi scoateti suporturile
periei de pe ambele capete ale acesteia.

5. Utilizati lama instrumentului de curatare pentru a tdia parul incurcat pe
perie si curatati bine peria.

6. Reinstalati suporturile periei si bucsa periei.

7. Reinstalati peria si capacul acesteia si apasati bine capacul periei in
pozitie.

> Capac perie

- Marcaj de
blocare

Butonul de
° deschidere

> Perie

Marcaj de
blocare

©®— Bucsa periei

Marcaj de aliniere

Suporturile periei

Marcaj de aliniere
- Marcaj de
Marcaj de deblocare

deblocare




Curédtarea periei

Taierea parului Indepértarea murdériei si a resturilor

Nota: Se recomanda inlocuirea periei la fiecare 6-12 luni pentru un efect optim de
curatare.

Perie laterala

1. Rasturnati aspiratorul cu mop si scoateti surubul care fixeaza peria
laterald in pozitie.

2. Scoateti si curatati peria laterald.

3. Reinstalati peria laterald si strangeti surubul.

Nota: Se recomanda inlocuirea periei laterale la fiecare 3-6 luni pentru un efect optim

de curétare.

Roata oscilanta

1. Rasturnati aspiratorul cu mop si scoateti roata oscilanta trdgand in sus.
2. Curétati parul, murdéria si resturile de pe roata oscilanta.
3. Reinstalati roata oscilanta.

Senzori

Folositi o lavetd moale si uscatd pentru a curéta periodic senzorii de colt
si senzorul de margine in infrarosu.

Senzor de margine in infrarosu o

Nota: Nu utilizati substante chimice precum detergenti sau spray-uri pentru a curdta
senzorii.



Intrebdri frecvente

Problema

Solutie

Aspiratorul cu mop nu
poate fi pornit.

Nivelul de incdrcare a bateriei este redus.
Reincédrcati bateria aspiratorului cu mop si
ncercati din nou.

Aspiratorul cu mop nu
poate incepe
curdtarea.

Nivelul de incdrcare a bateriei este redus.
Reincédrcati bateria aspiratorului cu mop si
ncercati din nou.

Aspiratorul cu mop nu
se poate intoarce la
suport pentru a se
fncérca.

Exista prea multe obstacole in jurul suportului
de incéarcare. Plasati suportul de incdrcare
ntr-o zond mai deschisa.

Aspiratorul cu mop este prea departe de
suportul de incarcare. Mutati aspiratorul cu
mop mai aproape de suportul de incadrcare si
ncercati din nou.

Aspiratorul cu mop
functioneaza
defectuos.

Opriti aspiratorul cu mop si porniti-l din nou.

Aspiratorul cu mop
scoate sunete
neobisnuite.

Este posibil sé fie prins un obiect strdin in
perie, in peria laterald sau in roata din
stanga/dreapta. Opriti aspiratorul cu mop si
indepaértati toate reziduurile.

Aspiratorul cu mop
curatd mai putin
eficient sau lasa praf
fn urma sa.

Compartimentul pentru praf este plin, goliti
continutul acestuia.

Filtrul este blocat, curatati-I.

Este prins un obiect strdin in perie, curatati-l.

Aspiratorul cu
mop este offline.

Semnalul Wi-Fi este slab. Asigurati-va ca
aspiratorul cu mop este intr-o zona cu
acoperire Wi-Fi buna.

Este ceva in nereguld la conexiunea Wi-Fi.
Resetati conexiunea Wi-Fi si descarcati cea
mai recenta versiune a aplicatiei si incercati sa
vd reconectati.
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Problema

Solutie

Aspiratorul cu mop nu
poate relua curdtarea.

Asigurati-va cd aspiratorul cu mop nu este
n modul DND, deoarece acest mod il va
impiedica sd reia curatarea.

Asigurati-va cd nu utilizati aplicatia pentru a
trimite aspiratorul cu mop inapoi la suportul
de incércare sau apdsati butonul de
andocare sau mutati aspiratorul cu mop
fnapoi la suportul de incédrcare. Aceste
operatii vor opri aspiratorul cu mop séd reia
curdtarea.

Aspiratorul cu mop nu
poate fiincéarcat.

Asigurati-va ca exista suficient spatiu
deschis in jurul suportului de incarcare si
contactele sale de incércare nu contin praf
si alte reziduuri.

Temperatura ambianta este prea scazutd
(sub 0°C) sau prea ridicaté (peste 35°C).

Aspiratorul cu mop nu
efectueaza curatarea
programata.

Asigurati-va ca aspiratorul cu mop este
conectat la retea, altfel nu se poate
sincroniza si nu poate efectua curédtarile
programate.

Asigurati-va ca aspiratorul cu mop nu este
n modul DND, deoarece acest mod il va
impiedica sd efectueze o curdtare
programata.

Aspiratorul cu mop
trece offline in mod
repetat.

Asigurati-va cd aspiratorul cu mop este
conectat la retea si rdmane in permanentd
n raza de acoperire Wi-Fi.

Aspiratorul cu mop nu
poate fi conectat la
aplicatia Mi Home/Xiaomi
Home.

Asigurati-va ca suportul de incarcare si
aspiratorul cu mop sunt in raza de acoperire
Wi-Fi si au un semnal bun. Urmati
instructiunile din manualul de utilizare
pentru a reseta conexiunea Wi-Fi si incercati
sd reconectati aspiratorul cu mop.




Depanare

Cand apare o eroare, veti auzi o avertizare vocald. Cdutati in tabel mesajul vocal corespunzator pentru a gdsi solutia.

Mesaj de eroare

Solutie

Mesaj de eroare

Solutie

Asigurati-va cd senzorul
de distantd cu laser nu
este blocat inainte de
pornire.

indepartati orice obiecte straine care pot
bloca sau obstructiona senzorul de
distanta laser sau mutati aspiratorul cu
mop intr-o locatie nouad si porniti-l.

Stergeti senzorul cu
infrarosu de-a lungul
muchiei.

Senzorul de margine in infrarosu ar putea
fi murdar, stergeti-l si incercati din nou.

Stergeti senzorul de
fndltime si mutati
aspiratorul cu mop in
alt loc pentru a-l
porni.

Este posibil ca o parte a aspiratorului cu
mop s nu fie pe sol. Repozitionati
aspiratorul cu mop si reporniti-l. Senzorii
de colt ar putea fi murdari, stergeti-i si
incercati din nou.

Asigurati-vd cd este
instalat compartimentul
pentru praf.

Instalati compartimentul pentru praf si
filtrul si asigurati-va ca sunt fixate in
pozitie.

indepértati orice obiect
strdin de langd senzorul
de coliziune.

Este posibil ca senzorul de coliziune sé fie
blocat. Loviti-l usor de cateva ori pentru a
indepérta orice obiecte strdine. Dacd nu
cade nimic, mutati aspiratorul cu mop in alt
loc si porniti-I.

Asigurati-va cd este
instalat rezervorul de
apa.

Instalati rezervorul de apé si asigurati-va
cd se fixeaza in pozitie.

Mutati aspiratorul cu
mop pe o suprafata
orizontald pentru a-l
porni.

Aspiratorul cu mop este inclinat la pornire.
Mutati aspiratorul cu mop pe o suprafata
orizontald si reporniti-l. De asemenea,
puteti reseta nivelul aspiratorului cu mop in
aplicatie si il puteti reporni.

Readuceti aspiratorul cu
mop pe suport pentru
fncércare.

Aspiratorul cu mop nu detecteaza locatia
suportului de incércare. Plasati
aspiratorul cu mop inapoi pe suportul de
incédrcare.

Nivelul bateriei este prea
scdzut. Reincarcati.

Aspiratorul cu mop nu poate porniin mod
normal din cauza bateriei descarcate.
Plasati aspiratorul cu mop fnapoi pe
suport pentru incércare.

Asezati aspiratorul cu
mop pe podea pentru
a-l porni.

Este posibil ca o roatd s& nu fie pe sol.
Repozitionati aspiratorul cu mop si
porniti-l.

incercati sa indepértati
obstacolele din jurul
aspiratorului cu mop si
incercati din nou.

Este posibil ca aspiratorul cu mop sé fie
prins sau blocat. Indepartati orice
obstacole din jurul sdu.




Specificatii

Aspirator si mop

Nume Aspirator robot

Model MJSTISHW

Dimensiuni articol $ 353 x 96,5 mm

Putere nominald 356W
Rated Voltage 14,4V =
Tensiune nominala 20V =

4800 mAh (capacitate teoretica)

Capacitate baterie . .
5200 mAh (capacitate nominald)

Greutate netd 3,6kg

Conectivitate wireless Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz

Frecventa de operare: 2400-2483,5 MHz

Putere maxima la iesire: <20dBm
Suport de incarcare
Model CDZ1SHW

Nominal de intrare 100-240 V~50/60 Hz 0,8 A

Nominal de iesire 20V=18A

Dimensiuni articol 150 = 80,5 x 101 mm

Tn conditii normale de utilizare, acest echipament trebuie asezat cu o
distanta de cel putin 20 cm intre antena si corpul utilizatorului.
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Informatii DEEE

hi¢

Toate produsele care poartd acest simbol reprezintd deseuri de
echipamente electrice si electronice (DEEE, conform Directivei
2012/19/UE), care nu trebuie amestecate cu deseuri menajere
nesortate. In schimb, trebuie s& protejati s&ndtatea umani si
mediul inconjurator prin predarea deseurilor de echipamente la
un punct de colectare desemnat pentru reciclarea deseurilor
de echipamente electrice si electronice, autorizat de catre
autoritdtile guvernamentale sau locale. Casarea sireciclarea
corecte contribuie la evitarea potentialelor consecinte
negative asupra mediului inconjurator si a sanatatii umane.
Contactatiinstalatorul sau autoritdtile locale pentru mai multe
informatii despre localizarea punctelor de colectare, precum si
despre clauzele si conditiile acestora.

Versiune manual de utilizare: V1.0



Sakerhetsinstruktioner

Lds igenom anvandarmanualen noggrant innan anvandning och bevara den for
framtida anvandning.

Denna produkt ar endast avsedd for golvrengoring i hemmiljo. Anvand den inte
utomhus, pa ytor som inte ar golv eller i kommersiella eller industriella miljoer.

Anvandarrestriktioner

« Den har apparaten kan anvandas av barn som ar atta ar eller dldre och av
personer med fysiska, sensoriska eller mentala funktionsnedsattningar eller
bristande erfarenhet och kunskap, under tillsyn eller i de fall de har fatt
instruktioner om hur apparaten kan anvandas pa ett sakert satt och forstar
riskerna.Barn ska inte leka med apparaten. Rengoring och anvandarunderhall far
inte utforas av barn utan tillsyn.

 Apparaten ska endast anvandas med stromforsorjningsenheten som medféljer
apparaten.

« Apparaten innehaller batterier som endast far bytas av experter.

« Forvara rengoringsborsten utom rackhall for barn.

« Ha inte har, l0st sittande klader, fingrar och rorliga delar pa kroppen i narheten av
oppningar och rorliga delar.

« Anvand inte robotdammsugaren for att plocka upp brinnande amnen.
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e Lyft inte robotdammsugaren i locket med laserradar.

« Se till att robotdammsugaren ar avstangd och att laddningsdockan ar urkopplad
innan du rengor eller utfor underhall.

« Denna robotdammsugare ar enbart avsedd att rengora golv i en hemmiljo.
Anvand inte utomhus pa en 6ppen balkong eller pa nagon annan typ av yta som
en soffa eller i en kommersiell eller industrimiljo.

« Anvand inte robotdammsugaren pa en plats upphojd 6éver marken, som ett loft,
oppen balkong eller ovanpa mobler utan ett skyddsracke.

« Anvand inte robotdammsugaren vid en omgivningstemperatur éver 35°C eller
under 0 °C eller pa ett golv med vatskor eller klibbiga amnen.

« Ta upp eventuella kablar fran golvet innan du anvander robotdammsugaren for
att forhindra att den drar runt dem under rengoringen.

 Ta upp 6mtaliga eller |6sa foremal fran golvet, exempelvis vaser eller plastpasar,
for att inte robotdammsugaren ska hindras eller att den ska kéra pa dem och
orsaka skada.

« Placera inte barn, husdjur eller féremal ovanpa robotdammsugaren, oavsett om
den ar stillastaende eller ror sig.

« Anvand inte moppningsfunktionen pa mattan. Mattan kan rengoras i
dammsugningslageet.

o Lat inte robotdammsugaren samla upp harda eller vassa féremal som
byggnadsmaterial, glas eller spik.

« Spruta inte vatska i robotdammsugaren (kontrollera att dammbehallaren ar
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riktigt torr innan den satts tillbaka).

« Placera inte robotdammsugaren upp och ned (héljet pa laserradarn ska aldrig
vidrora golvet).

« Anvand produkten enbart i enlighet med anvisningarna i bruksanvisningen.
Anvandare ar ansvariga for forlust eller skada som uppstar pa grund av felaktig
anvandning av denna produkt.

« Laserradarn i denna produkt ar klassificerad som en laserprodukt av klass 1
enligt IEC 60825-1:2014, och producerar ingen laserstralning som ar skadlig for
manniskokroppen.

Batterier och laddning

« VARNING! Anvand inte batterier fran tredje part. Anviand endast
laddningsstationen CDZ1SHW.

« FOrsok inte ta isér, reparera eller modifiera batteriet eller laddningsdockan pa
egen hand.

« Placera inte laddningsstationen nara en varmekalla.

« Anvand inte en vat trasa eller vata hander for att torka eller rengéra dockans
laddningskontakter.

« Om vakuummoppen inte kommer att anvandas under en langre tid, ladda den
helt, stang sedan av den och férvara den pa en sval, torr plats. Ladda
vakuummoppen minst en gang var tredje manad for att undvika att batteriet

277



laddas ur for mycket.

e Litiumjonbatteripaketet innehaller amnen som ar skadliga for miljon. Innan du
kasserar vakuummoppen ska du forst ta bort batteripaketet och sedan kasta det
eller atervinna det i enlighet med lokala lagar och regler i det land eller den
region det anvandsi.

« Nar du tar bort batterierna fran produkten ar det lampligt att kéra slut pa
batterierna och se till att din produkt ar frankopplad fran strommen. Ta bort
skruven pa botten och ta sedan bort locket.

« Koppla ur batterikontakten och ta sedan ut batterierna. Skada inte batterifacket
for att undvika risk for personskador.

« Ldmna in batterierna till en professionell atervinningsorganisation.

L C€

Harmed intygar, Xiaomi Communications Co., Ltd. att radioutrustningstypen
MJST1SHW oGverensstammer med direktivet 2014/53/EU. Den fullstandiga texten
till EU-forsdakran om 6verensstammelse finns pa foljande Internetadress:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

For en detaljerad e-manual, ga till www.mi.com/global/service/userguide
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Produktoversikt

Robotdammsugare med mopp

Anteckning: Illustrationerna av produkten,
tillbehéren och anvdndargranssnittet i
anvdndarmanualen dr endast avsedda som
referens. Den faktiska produkten och dess
funktioner kan variera pa grund av
produktférbattringar.

Lista 6ver tillbehor

Férinstallerade tillbehor

Dammbehallare Borste Borsthdlje Sidoborste
Andra tillbehor
Vattentank (moppdyna Moppdyna Laddningsdocka Strémkabel
monterad, for dammsugnings- (reserv)

och mopplage)

Sidoborste Rengoringsverktyg
(reserv)
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Laddningskontakter

Laserradar
(laseravstandssensor)

Lock
Infrardd kantsensor

Knapp/indikator

Vénster hjul/hdger hjul
Borsthdlje

e T——T—

! T Borste

Kollisionssensor

Sidoborste
{ } Styrhjul

Fallsensorer

Dockningssensor

° Tryck for att pausa stddningen
nar den arbetar
Tryck for att starta dockningen
M) nar den dr pausad
Tryck for att stoppa dockningen
nér den atergar till dockningen

> Tryck och hall nere i tre sekunder
for att sla pa eller stanga av
Tryck for att starta eller pausa
stadning

Statusindikator

Gul Wi-Fi inte ansluten

Pulserande gul Laddar (batteriniva < 15%)

Blinkande gul Lagt batteri/Fel/Vantar pa Wi-Fi-anslutning

Vit P&/Fungerar normalt/Fulladdad/Wi-Fi ansluten/Hamtar fast programvara
Blinkande vit Atergar till dockan fér laddning

Pulserande vit Uppdaterar fast programvara/Laddar (batteriniva = 15%)
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Robotdammsugare med mopp

> Wi-Fi-indikator

Forblir bla i 2 sekunder och slocknar
darefter: Wi-Fi ansluten

Blinkande bla: Ansluter till
Wi-Fi/Uppdaterar fast programvara
Blinkande gul: Vantar pa
Wi-Fi-anslutning

° Aterstllningsknapp

Tryck och héll intryckt i tre
sekunder for att aterstélla
systemet.

Tryck och hall intryckt i tio
sekunder for att aterstélla
systemet.

Laddningsdocka (Placera mot en vigg)

Signaleringsomrade

Laddningskontakter
Eluttag
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Dammbehallare

Utlésningsknapp for dammbehallare

Lock till dammbehallare o

Filter

0BS! Dammbehallaren maste installeras for bade dammsuga- och mopplage, annars
gar det inte att starta robotdammsugaren.

Vattentank (anvinds fér dammsugnings- och mopplage)

Lock till vattentank

Vattenpafyllningséppning o

Elektrodplatta

(&
Utlésningsknapp for vattentank iy

OBS! Vattentanken kan innehalla en mindre méngd kvarvarande vatten fran
kvalitetskontrollen. Detta &r normalt.



Installation

Placera laddningsdockan mot en vagg och anslut den till ett eluttag

|
|
|
|
A

-
-
-

> 0.5 meter

>1.5 meter

0oBS!

« Placera inte laddningsdockan pa en plats med direkt solljus.

« Se till at det & minst 1.5 meter fritt utrymme framfér laddningsdockan, och minst 0.5
meter pa vardera sidan.

« Plocka undan |6sa sladdar for att forhindra att robotdammsugaren trasslar in sig,
vilket oavsiktligt kan flytta laddningsdockan eller dra ur dess kontakt.

Ta bort skyddsremsorna

Innan du anvédnder robotdammsugarens mopp, ska skyddsremsorna tas bort
fran vardera sidan.
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Laddning

N&r man anvédnder robotdammsugarens mopp for forsta gangen, ska den
placeras manuellt mot laddningsdockan for att laddas. Se till att
laddningskontakterna pa robotdammsugaren respektive laddningsdockan
ar mitt fér varandra. Vid daglig anvandning kan du trycka pa knappen
direkt for att skicka robotdammsugaren till laddningsdockan f&r att ladda.

0oBS!

« Om det inte géar att starta robotdammsugaren pa grund av a batteriet &r lagt, ska du
séatta den mot laddningsdockan for att laddas.

« Robotdammsugaren startar automatiskt nédr den ar pa laddningsdockan, och kan inte
stangas av medan den laddar.

« Nar du anvédnder robotdammsugare- och mopp for férsta gangen, f6lj anvisningarna i
appen for att slutféra snabbt skapande av kartor. For att sakerstalla korrekt
kartlaggning rekommenderas att man foljer robotdammsugaren och tar bort
eventuella hinder pa marken nar kartan skapas. Se till att robotdammsugare- och
mopp startar fran laddningsdockan.

« Om robotdammsugare- och mopp kan fastna eller repa ytan pa méblerna i vissa
omraden kan du stélla in begrdnsade omraden i appen for att férhindra att
robotdammsugar- och mopp kommer in i dessa omraden.



Montera tillbehor for 6nskat lage

Dammsugningslage (installeradammbehallare):
Oppna robotdammsugarens lock och sitt i dammbehéllaren tills
den lases pa plats.

Oppna hirifran

OBS! Genom att rengéra dammbehallaren regelbundet, kan hindra att det samlas smuts.

| annat fall kan robotdammsugarens prestanda forsamras.

Dammsugnings- och mopplage (sitt i dammbehallare, vattentank och
moppdyna):

1. Skjut in moppdynan i sparet pa vattentanken, och fast dérefter dynan
ordentligt pa kardborrbandet.

Kardborrband o—

Vattentank -

Moppdyna

Kardborrband -

2. Oppna vattenbehallarens lock, fyll tanken med vatten och sitt sedan pa
locket igen. Det &r stréngt forbjudet att sdnka ner vattenbehéllaren i vatten.

Forsiktighet!

« Vattentanken ska inte skéljas eller doppas ned i vatten. Anvéand inte rengdringsmedel,
desinfektionsmedel, fasta reng6ringsmedel eller andra rengdringsprodukter pa
vattentanken for att undvika korrosion och skador.

« Tillsatt inte hett vatten i vattentanken, eftersom det kan orsaka att den deformeras.
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3. Skjut in vattentanken horisontellt i robotdammsugarens underdel tills
den klickar pa plats.

0OBS!

« Torka av vattenbehallarens elektrodplattor med en torr trasa innan du anvéander den.

« Stéllin virtuella vaggar eller begransade omraden fér omraden med mattor.

« Kontrollera att vattentanken &r ratt isatt, for att inte robotdammsugarens ska snurra i
cirklar eller ha svart att ta sig férbi hinder.
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Ansluta med Mi Home-/Xiaomi
Home-appen

Denna produkt fungerar med Mi Home-/Xiaomi Home-appen*. Anvdand Mi
Home-/Xiaomi Home-appen for att styra din enhet och interagera med
andra smarta hemenheter.

Skanna QR-koden f6r att ladda ned och
installera appen. Du kommer att skickas till
anslutnings instéllningssida om appen redan
finns installerad. Eller s6k efter "Mi
Home/Xiaomi Home" i app store for att ladda
ned och installera den den.

Oppna Mi Home-/Xiaomi Home-appen, tryck pa "+" i det vre hégre hérnet
och félj sedan anvisningarna for att ldgga till din enhet.

* Denna app kallas Xiaomi Home-appen i Europa (férutom Ryssland). Namnet pa appen
som visas i din enhet bor anvdndas som standard.

Observera:

« Versionen av appen kan ha uppdaterats. Folj instruktionerna baserat pa den aktuella
appversionen.

« Om den inte gar att skanna robotdammsugarens QR-kod, kan du séka upp namnet
och lagga till den.

« Nar robotdammsugaren ansluts till Mi Home-/Xiaomi Home-appen med en iOS-enhet,
folj instruktionerna i appen for att ansluta till robotdammsugarens surfzon
“ijai-vacuum-v3_miapXXXX".



Sa anvander du

Starta/sténg av

Tryck pa knappen d) och hall intryckt i 3 sekunder tills indikatorerna
tands, och robotdammsugaren startar. Nar robotdammsugaren ar
pausad, hall ned knappen d) i 3 sekunder for att stdnga av den.

Snabbskapa karta

N&r man startar robotdammsugaren for férsta gangen, finns ingen karta
tillganglig i appen. Placera robotdammsugaren mot laddningsdockan,
och vilj "Quick map creation” (Snabbskapa karta) i appen.
Robotdammsugaren bérjar skapa en karta utan att stdda, och darefter
atergar den automatiskt till laddningsdockan for att avsluta och spara
kartan.

OBS! Flytta inte robotdammsugaren under proceduren med att skapa kartan, och lat
inte barn och husdjur vistas i narheten.

Dammsuga eller dammsuga och moppa

Starta robotdammsugaren, och tryck pa knappen @ . Da kommer
robotdammsugaren automatiskt att starta dammsugningslédget eller
dammsugning och moppning, beroende pa de monterade tillbehdren.

Vibrerande moppningslage

Under moppning aktiveras det vibrerande moppningslaget som
standard, for att forbattra moppningseffekten. Det kan lattare avldgsna
vattenflackar jamfort med standardmoppning. Laget kan inaktiveras i
appen. Nar det inaktiverats 6vergar robotdammsugaren till
standardlaget.

Pausa

Néar robotdammsugaren ar igang, tryck pa nagon av knapparna for att
pausa den, och tryck pa knappen (l) for att ateruppta stadningen. Tryck
pé knappen 7 foratt avsluta den pdgéende stddningen och skicka
tillbaka robotdammsugarens till laddningsdockan.
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Strémsparlage

Robotdammsugaren gar automatiskt in i strémsparldge om den inte
arbetar eller anvdnds pa minst fem minuter i Iage utan laddning. Tryck pa
nagon av knapparna eller anvand appen for att vicka den.
Robotdammsugaren stdngs automatiskt av om den ar i stromsparlage i mer
an sex timar.

OBS! Robotdammsugaren Gvergar inte till strémsparldge sa lange den &r pa
laddningsdockan.

Tillsatta vatten eller rengéra moppdynan under rengdring
Om du behdver tillsdtta mer vatten till robotdammsugaren eller rengora
moppdynan under en stadning, tryck pa nagon av knapparna for att pausa
robotdammsugaren. Da kan du ta ut vattentanken for att tillsdtta vatten
eller rengdra moppdynan. Nar vattnets har fyllts pa eller rengdringsdynan
ar rengjord, sétt tillbaka vattentanken och moppdynan, och tryck sedan pa
knappen (b for att ateruppta stadningen.

Atergar till dockan fér laddning

N&r robotdammsugaren &r p4, tryck pa knappen 1) direkt for att skicka
robotdammsugaren till laddningsdockan for att ladda. Robotdammsugaren
atervander automatiskt till dockan nér stadningen &r klar, och indikatorn
blinkar vit. Om batteriet i robotdammsugaren bérjar bli svagt under
stadningen, atervander den automatiskt till dockan for att laddas och
aterupptar stadningen dér den slutade nér batteriet ar fulladdat.

Ateruppta stidningen

Robotdammsugaren har funktionen att ateruppta stddningen. Om
robotdammsugarens batteri béjar ta slut under en stadning, sa atergar
den automatiskt till laddningsdockan for att ladda. Nar
robotdammsugaren ar fulladdad aterupptar den stadningen dar den
slutade. Om stédningen avslutas manuellt, om du flyttar eller anvéander
den nér den haller pa att laddas eller returnerar den till laddningsdockan,
kommer stadningen inte att aterupptas.



Aterstilla Wi-Fi

Nér du byter till en ny router eller byter Wi-Fi-lésenord, maste du aterstalla
robotdammsugarens Wi-Fi-anslutning. Det gér du genom att starta
robotdammsugaren och samtidigt trycket pa knappen (b och {3 och
héller dem intryckta i 7 sekunder tills du hér en rést som sager "Resetting
the Wi-Fi connection and entering network configuration mode” (Aterstall
Wi-Fi-anslutningen och 6ppna natverkskonfigurationslaget). Nar
Wi-Fi-anslutningen ar aterstélld kan du ansluta robotdammsugaren igen.
0OBS! Endast 2,4 GHz Wi-Fi-nétverk stods.

Aterstilla systemet

For att aterstélla systemet: Anvénd ett stift for att trycka pa
aterstéllningsknappen och hall den intryckt i 3 sekunder tills det hérs en
rost som séger "System reset successfully” (Systeméaterstéllningen
lyckades). Da startar robotdammsugaren automatiskt, och
instéllningarna, som schemalagd stadning och Wi-Fi-anslutning aterstélls
till fabriksinstallningarna.

For att aterstalla systemet till den fasta programvarans ursprungliga
version: Anvand ett stift for att trycka pa aterstéllningsknappen och hall
den intryckt i 10 sekunder tills det hors en rost som sdger "System
restored successfully” (Systeméaterstéllningen lyckades). Da startar
robotdammsugaren automatiskt, och installningarna, som schemalagd
stadning och Wi-Fi-anslutning aterstalls till fabriksinstadllningarna.

OBS! Nar systemet har aterstéllts maste robotdammsugaren ateranslutas till appen,
och de relevanta instéllningarna i appen tas bort.

Vilja lagen/vattennivaer
Du kan vilja olika lagen och vattennivaer i Mi Home-/Xiaomi Home-appen.

Stor ej-lage (DND - Do not disturb)

| DND-laget aterupptar robotdammsugaren inte stddningen, utfor
schemalagd stadning eller avger réstaviseringar. DND-laget aktiveras
som standard fran 23:00 till 09:00, och kan aktiveras i appen.

OBS! | DND-lage slocknar robotdammsugarens indikator nar robotdammsugaren har
laddats i T minut.
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Stéda alla omraden

Om du véljer att stdda alla omraden nér ingen karta ar sparad, kommer
robotdammsugaren att stédda 6 x 6 meter stora kvadrater at gangen. Nar en
karta har sparats i appen och du viljer att stdda alla omraden, kommer
robotdammsugaren automatiskt att stdda varje rum enligt den planerade
rutten. Och den atervénder till laddningsdockan nér stadningen ar klar.

Spara kartor

Né&r robotdammsugaren snabbt skapar en karta eller atervénder till
laddningsdockan for att laddas efter en stadatgérd, kommer den
uppdaterade kartan automatiskt att sparas i Mi Home-/Xiaomi
Home-appen. Nar kartan hat skapats kan du anvdnda appen for att dela
eller sla samman omraden eller anpassa rummens namn.

Stada kanter

Nér du har valt kantstddning i appen kommer robotdammsugaren
automatiskt att identifiera omradet som ska stadas, och rengéra ldngs
kanterna. Varfér kommer inte robotdammsugaren tillbaka till
laddningsdockan for att ladda.

Zoninstalld stadning

Du kan stélla in en zonztddning i appen, och da kommer
robotdammsugaren att dammsuga omradet du har valt.

OBS! Zoninstalld stadning kan inte halla robotdammsugaren helt inom grénserna fér
de valda omradena under stadningen. Ta bort alla hinder runt omradet innan
stddningen pabdrjas, for den hdndelse att robotdammsugaren rér sig utanfor de valda
omradena.

Stada dar

Du kan anvanda funktionen Clean there (Stdda dar) i appen for att stélla in
en malpunkt pa kartan. Robotdammsugaren styr automatiskt till
malpunkten och stadar en 2 x 2 meter stor kvadrat med mélpunkten som
centrum.



Schemalagd stddning

Du kan schemalédgga stéddtiderna i-appen. Robotdammsugaren bérjar
automatiskt stdda pa angiven tid och atergar sedan till laddningsdockan
for att ladda nar stadningen &r klar.

OBS! Om DND-laget ar aktiverat kommer robotdammsugaren inte att utféra
schemalagd stadning under stér ej-perioder.

Virtuella vaggar/begransade omraden

Du kan stélla in virtuella vdggar och begrdnsade omraden i appen for att

hindra robotdammsugaren fran att kéra in i omraden som inte behéver

stédas.

OBSs!

« Innan du anvander funktionen maste en karta sparas i appen.

« Flyttar man robotdammsugaren eller &ndrar hemmets utseende betydligt, kan de
sparade kartorna bli ogiltiga och de virtuella viggarna och begransade omradena
forloras.
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Skotsel och underhall

Dammbehallare

1. Oppna robotdammsugarens lock och tryck pA dammbehallarens
utlésningsknapp for att ta bort dammbehallaren.

° Utlosningsknapp for
dammbehallare

2. Oppna dammbehallarens lock och tém ut innehallet.




3. Ta utfiltret och anvand ett rengdringsverktyg for att rengéra
dammbehallaren och filtret, och tvatta dem med rent vatten. Sétt i
dammbehallaren och filtret igen nér de &r helt torra.

OBS! Dammbehallaren bér reng6ras noga minst en gang i veckan. Dammbehallaren
och filtret ska vara riktigt torra fére anvandning (lat dem torka i minst 24 timmar).

Vattentank
Tryck pa vattentankens bada utlésningsknappar samtidigt och hall dem
intryckta, dra ut den fran robotdammsugarens underdel, som pa bilden.

Utlésningsknapp for vattentank

Observera: Ta omedelbart bort vattenbehallaren efter moppning, tém eventuellt
kvarvarande vatten och reng6r och torka moppdynan for att férhindra kvarstaende
lukt och maogel.

Borste

1.Védnd robotdammsugaren, tryck pa de tva utlésningsknapparna och hall
dem intryckta for att ta bort borstkapan.

2.Ta ut borsten uppat.

3. Dra ut borstens bussning.

4.Vrid borsthéllarna tills inpassningsmérket pa vardera hallaren &r mitt for
upplasningsmaérket, och ta av borsthéllarna fran borstens bada @ndar.

5. Anvand kniven pa rengoringsverktyget for att kapa har som trasslat in
sigiborsten, och rengdr den noga.

6. Sétt tillbaka borsthallarna och borstbussningen.

7. Sétt tillbaka borsten och borsthéljet, och tryck borsthéljet ordentligt pa
plats.

- Borsthdlje - Lasmarke

Lasmarke » Utldsningsknapp

@ Borstbussning

Inpassningsmarke

. R Borsthallare
Inpassningsmarke
- Upplasningsmarke

Upplasningsmérke

288



Rengora borsten

Kapa har Ta bort smuts och skrap

OBS! Borsten bor bytas varje 6 till 12 manader for en optimal stadeffekt.

Sidoborste

1.Véand pa robotdammsugaren och ta bort skruven som haller fast
sidoborsten.

2.Ta bort och rengér sidoborsten

3. Sétt tillbaka sidoborsten och dra at skruven.

OBS! Sidoborsten bor bytas varje 3 till 6 manader for en optimal stadeffekt.
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Styrhjul

1. Vand robotdammsugaren upp och ned och dra ut styrhjulet.
2.Tabort har, smuts och skrap fran styrhjulet.
3. Satt tillbaka styrhjulet.

Sensorer

Anvand en mjuk, torr trasa for att regelbundet rengéra fall-sensorerna och
den infraréda kantsensorn.

Infraréd kantsensor o

OBS!Anvand inte kemikalier som rengéringsmedel eller sprejer for att rengéra
sensorerna.



Vanliga fragor och svar

Problem

Losning

Robotdammsugaren
kan inte startas.

Batterinivan &r lag. Ladda robotdammsugaren
och forsok igen.

Robotdammsugaren Batterinivan ar lag. Ladda robotdammsugaren
kan inte borja och forsok igen.

stadningen.

Robotdammsugaren Det finns fér manga hinder runt

kan inte komma
tillbaka till dockan

laddningsdockan. Placera laddningsdockan
pa en 6ppnare plats.

for att ladda. Robotdammsugaren ar for langt ifran
laddningsdockan. Flytta den narmare
laddningsdockan och férsék igen.

Robotdammsugaren Sténg av robotdammsugaren, och starta den

fungerar inte som
den ska.

igen.

Robotdammsugaren
gor konstiga ljud.

Ett frimmande féremal kan ha fastnat i
borsten, i sidoborsten eller i det vanstra eller
hogra hjulet. Stoppa robotdammsugaren och
ta bort eventuellt skrép.

Robotdammsugaren
stadar mindre
effektivt eller lamnar
kvar damm.

Dammbehallaren ar full, tom den.

Filtret &r tilltappt, rengor det.

Ett frimmande féremal har fastnat i borsten,
ta bort det.

Robotdammsugaren
ar inte uppkopplad.

Wi-Fi-signalen ar svag. Se till att
robotdammsugaren &r i ett omrade med bra
Wi-Fi-tackning.

Nagonting &r fel med Wi-Fi-anslutningen.
Aterstll Wi-Fi-anslutningen och hamta den
senaste versionen av appen, och forsok att
ansluta igen.
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Problem

Losning

Robotdammsugaren kan
inte ateruppta
stadningen.

Kontrollera att robotdammsugaren inte ari
DND-l4ge, eftersom det hindrar den fran att
ateruppta stadningen.

Kontrollera att du inte anvander appen for
att skicka tillbaka robotdammsugaren till
laddningsdockan, trycker pa
dockningsknappen eller flyttar tillbaka
robotdammsugaren till laddningsdockan.
Dessa atgérder stoppar robotdammsugaren
fran att ateruppta stadningen.

Robotdammsugaren kan
inte laddas.

Kontrollera att det finns 6ppen yta runt
laddningsdockan och att dess kontakter &r
fria fran damm och annat skrép.

Den omgivande temperaturen &r for lag
(under 0°C) eller for hog (6ver 35°C).

Robotdammsugaren
utfor inte schemalagd
stadning.

Kontrollera att robotdammsugaren ar
ansluten till ndtverket, i annat fall kan den
inte synkronisera tid och utféra
schemalagda stddningar.

Kontrollera att robotdammsugaren inte ari
DND-lage, eftersom det hindrar den fran att
utféra schemalagd stadning.

Robotdammsugaren
kopplar ifran hela tiden.

Kontrollera att den &r ansluten till natverket
och hela tiden blir kvar inom
Wi-Fi-nétverkets rackvidd.

Robotdammsugaren kan
inte anslutas till Mi
Home-/Xiaomi
Home-appen.

Kontrollera att laddningsdockan och
robotdammsugaren dr inom Wi-Fi-ndtverket
och har en bra signal. Félj anvisningarna i
bruksanvisningen for att aterstélla
Wi-Fi-anslutningen och férsok att ansluta
robotdammsugaren igen.




Felsdkning

Om ett fel uppstar hor du ett rostmeddelande. Hitta réstmeddelandet i tabellen for att hitta [6sningen.

Felmeddelande

Losning

Kontrollera att laserns
avstandssensor inte dr
blockerad innan du

Ta bort frimmande féremal som kan tédppa
till eller hindra laseravstandssensorn eller
flytta robotdammsugaren till en ny plats

Felmeddelande

Losning

Torka av den
infrardda sensorn
langs kanten.

Den infrar6da kantsensorn kan vara
smutsig, torka den ren och férsok igen.

startar. for att starta.

Torka rent En del av robotdammsugaren vidror inte
fallsensorerna och flytta underlaget, flytta robotdammsugaren och
robotdammsugaren till starta om den. Fallsensorerna kan vara

en ny plats for att starta.

smutsiga, torka dem rena och férsok igen.

Settill att
dammbehallaren ar
installerad.

Satt i dammbehallaren och filtret, och
kontrollera att de sitter ordentligt pa plats.

Tabort fraimmande
féremal fran
kollisionssensorn.

Kollisionssensorn kan ha fastnat. Knacka
forsiktigt pa den flera ganger for att fa bort
frimmande féremal. Om inget faller ut,
flytta robotdammsugaren till en annan plats
for att starta.

Se till att vattentanken
arinstallerad.

Sétt i vattentanken och kontrollera att den
klickar pa plats.

Satt tillbaka
robotdammsugaren i
laddningsstationen for
att ladda.

Robotdammsugaren kan inte identifiera
laddningsdockans plats. Sétt tillbaka
robotdammsugaren pa laddningsdockan.

Placera Robotdammsugaren star lutad vid start.

robotdammsugaren Placera robotdammsugarens pa en plan yta

pé ett plant underlag och starta den igen. Du kan dven aterstélla

for att starta. robotdammsugarens niva i appen, och
dérefter starta om den.

Placera Ett hjul vidrdr inte underlaget. Andra

robotdammsugaren pa
golvet for att starta.

robotdammsugarens lage och starta den.

Batterinivan ar for lag och
behdver laddas.

Robotdammsugaren kan inte startas
normalt for att batteriet ar lagt. Sétt
tillbaka robotdammsugaren pa dockan for
att ladda.

Ta bort eventuella hinder
runt robotdammsugaren
och forsok igen.

Robotdammsugaren kan fastna. Rensa
bort eventuella hinder runt den.




Specifikationer WEEE-information

Robotdammsugare med mopp ﬁ Alla produkter markta med den har symbolen &r el- och
elektronikprodukter (WEEE i enlighet med direktivet
2012/19/EU) och far inte avyttras tillsammans med osorterat

Namn Robotdammsugare — hushallsavfall. Du bor istéllet skydda manniskors hélsa och

Modell MJSTISHW miljon genom att lamna in ditt el- och elektronikavfall till de
insamlingsstationer for atervinning av el-och

Artikelns dimensioner ¢ 353 x 96,5 mm elektronikutrustning som tillhandahalls av statliga eller lokala

Nominell effekt 356W myndigheter..Korrekt avyttringo.f:h é.t'efvinning .l.)idr.artill att
minska negativa konsekvenser for miljon och ménniskors

Mirkspianning 14,4V = hélsa. Kontakta installatéren eller de lokala myndigheterna fér
mer information om dessa insamlingsplatser och vilka villkor

Laddningsspanning 20V = som giller.

4800 mAh (mérkt kapacitet)

Batterikapacitet . .
P 5200 mAh (nominell kapacitet) Version av anvandarmanual V1.0

Nettovikt 3,6kg

Tradlos anslutning Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Driftfrekvens 2400-2483,5 MHz

Max uteffekt <20dBm

Laddningsdocka

Modell CDZ1SHW

Nominell ingang 100-240 V~50/60Hz 0,8 A
Nominell utgang 20V =18A

Produktens matt 150 x 80,5 x 101 mm

Under normala anvandningsférhéllanden ska denna utrustnings antenn
hallas pa ett avstand av minst 20 cm fran anvéndarens kropp.
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For further information, please go to www.mi.com

Manufactured by: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Address: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian
District, Beijing, China, 100085

Para obtener mas informacion, visite www.mi.com

Fabricado por: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Direccion: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian
District, Beijing, China, 100085

Pour plus d'informations, rendez-vous sur www.mi.com

Fabriqué pour : Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adresse : #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian
District, Beijing, Chine, 100085

Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.mi.com

Fabbricato da: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Indirizzo: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqgi Middle Road, Haidian
District, Pechino, Cina, 100085
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W3rotosuTtens: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Appec: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District,
MekwH, Kntai, 100085

Wiecej informacji: www.mi.com

Producent: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adres: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District,
Pekin, Chiny, 100085

Weitere Informationen finden Sie auf www.mi.com

Hersteller: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adresse: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian
District, Beijing, China, 100085
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Para mais informagdes, consulte o site www.mi.com

Fabricante: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Morada: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqgi Middle Road, Haidian
District, Pequim, China, 100085
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Bupo6Huk: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Appeca: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District,
MekiH, Kntai, 100085

Dal$i informace naleznete na webovych strankach www.mi.com

Vyrobce: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adresa: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District,
Beijing, China, 100085
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Mo meplocotepeg mAnpodopieg, emokedBeite tn SteBuvon www.mi.com

Kataokevaotng: Xiaomi Communications Co., Ltd.

AwevBuvon: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqgi Middle Road, Haidian
District, Mekivo, Kiva, 100085

Pentru mai multe informatii, accesati adresa www.mi.com

Fabricat de: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adresa: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District,
Beijing, China, 100085

For ytterligare information, ga till www.mi.com

Tillverkad av: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adress: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District,
Peking, Kina, 100085
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